## **МИНОБРНАУКИ РОССИИ**

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева»

Институт профессионального образования

УТВЕРЖДАЮ Директор СПО Сыйнова Т.Ю

«16» 100 8 2025 r.

## Образовательная программа среднего профессионального образования

Программа подготовки специалистов среднего звена Специальность

# «11.02.16 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств»

Присваиваемая квалификация «Специалист по электронным приборам и устройствам» Формы обучения очная
Год набора 2025

ПРИНЯТНО
Ученым советом вуза
Протокол № 11
«29» шал 2025 г.

Кемерово 2025г.

## Содержание

Раздел 1. Общие положения	3
1.1. Назначение образовательной программы	
1.2. Нормативные основания для разработки образовательной программы	
1.3. Перечень сокращений, используемых в образовательной программе	3
Раздел 2. Общая характеристика образовательной программы среднего профессиональног	
образования	4
Раздел З. Характеристика профессиональной деятельности выпускника	4
3.1. Область профессиональной деятельности выпускников	
3.2. Соответствие профессиональных модулей присваиваемым квалификациям	4
Раздел 4. Планируемые результаты освоения образовательной программы	4
4.1. Общие компетенции	4
4.2. Профессиональные компетенции	
Раздел 5. Структура образовательной программы	. 24
5.1. Учебный план	
5.2. Календарный учебный график	24
Раздел 6. Условия образовательной деятельности	. 24
6.1. Требования к материально-техническому оснащению образовательной программы	. 24
6.1.1. Специальные помещения	. 24
6.1.2. Материально-техническое оснащение кабинетов, лабораторий, мастерских и баз практики	. 25
6.2. Требования к кадровым условиям реализации образовательной программы	. 30
6.3. Расчеты нормативных затрат оказания государственных услуг по реализации образовательной	
программы	. 30
Раздел 7. Описание программ учебных дисциплин и профессиональных модулей	. 31
7.1. Описание программ учебных дисциплин общеобразовательной подготовки	. 31
7.2. Описание программ учебных дисциплин профессиональной подготовки	. 48
7.3. Описание программ профессиональных модулей	. 85
7.4. Описание программ междисциплинарных курсов	. 93
7.5. Описание программ практик	125
Раздел 8. Иные сведения	143
8.1. Особенности организации образовательной деятельности для обучающихся с ограниченными	
возможностями здоровья	143
8.2. Государственная итоговая аттестация	143
8.3 Характеристики социально-культурной и воспитательной среды института профессионального	
образования	143
8.3.1. Духовно-нравственная составляющая воспитательной среды	
8.3.2. Организация социально-значимой деятельности обучающихся	144
8.3.3. Профессиональная ориентация обучающихся	
8.3.4. Формирование экологической культуры, культуры здорового и безопасного образа жизни	145

#### Раздел 1. Общие положения

#### 1.1. Назначение образовательной программы

11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств», (далее - ОП СПО, программа) разработана на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств», утвержденного приказом Министерства образования и науки 09 декабря 2016 года №1563 (далее - ФГОС СПО), Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования, утверждённого приказом Министерства образования и науки РФ от 17.05.2012 №413, с изменениями на 29 июня 2017г.

Образовательная программа определяет рекомендованный объем и содержание среднего профессионального образования по специальности среднего профессионального образования 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств», планируемые результаты освоения образовательной программы, условия образовательной деятельности.

Образовательная программа разработана для реализации образовательной программы на базе основного общего образования.

#### 1.2. Нормативные основания для разработки образовательной программы

Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

Приказ Минобрнауки России от 9 декабря 2016 г. № 1568 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 26 декабря 2016 г, регистрационный №44946);

Приказ Минобрнауки России 09 декабря 2016 года №1563 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 11.02.16 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 26 декабря 2016 года, регистрационный №44973);

Приказ Минобрнауки России от 14 июня 2013 г. № 464 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 30 июля 2013 г., регистрационный № 29200) (далее - Порядок организации образовательной деятельности);

Приказ Минобрнауки России от 16 августа 2013 г. № 968 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 1 ноября 2013 г., регистрационный № 30306);

Приказ Минобрнауки России от 18 апреля 2013 г. № 291 «Об утверждении Положения о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 14 июня 2013 г., регистрационный № 28785);

Приказ Минтруда России от 4 августа 2014 г. № 531н «Об утверждении профессионального стандарта «Регулировщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов», (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 4 сентября 2014 г., регистрационный № 33964).

Локальные нормативные акты Кузбасского государственного технического университета.

#### 1.3. Перечень сокращений, используемых в образовательной программе

КузГТУ - Кузбасский государственный технический университет;

ФГОС СПО - Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования;

МДК - междисциплинарный курс;

ПМ - профессиональный модуль;



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

ОК - общие компетенции;

ПК - профессиональные компетенции;

цикл ОГСЭ - Общий гуманитарный и социально-экономический цикл;

цикл ЕН - Математический и общий естественнонаучный цикл.

цикл ОП - общепрофессиональный цикл;

цикл П - профессиональный цикл;

ПП - производственная практика;

УП - учебная практика;

ГИА - государственная итоговая аттестация.

# Раздел 2. Общая характеристика образовательной программы среднего профессионального образования

Квалификации, присваиваемые выпускникам образовательной программы: специалист по электронным приборам и устройствам.

Формы получения образования: допускается только в профессиональной образовательной организации высшего образования

Формы обучения: очная.

Объем образовательной программы, реализуемой на базе основного общего образования: 7416 академических часов.

Срок получения образования по образовательной программе, реализуемой на базе основного общего образования: 4 года 10 месяцев.

## Раздел 3. Характеристика профессиональной деятельности выпускника

#### 3.1. Область профессиональной деятельности выпускников:

26 Производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования, 40 Сквозные виды профессиональной деятельности в промышленности.

#### 3.2. Соответствие профессиональных модулей присваиваемым квалификациям

(сочетаниям квалификаций п.1.11/1.12 ФГОС)

Наименование основных видов деятельности	Наименование профессиональных модулей	Специалист по электронным приборам и устройствам
	ПМ 01 Выполнение сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств	
обслуживания и ремонта электронных	ПМ 02 Проведение технического обслуживания и ремонта электронных приборов и устройств	
	ПМ 03 Проектирование электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа	
монтажник радиоэлектронной	ПМ 04 Выполнение работ по профессии монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов	
слесарь-сборщик радиоэлектронной	ПМ 05 Выполнение работ по профессии слесарь-сборщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов	

## Раздел 4. Планируемые результаты освоения образовательной программы

#### 4.1. Обшие компетенции

Код ком- петен-	Формулировка компетенции	Планируемые результаты
ции		



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

OK 01		Личностные результаты должны отражать:	
	деятельности	тотовность к активной деятельности технологической и социальной направленности, способность инициировать, планировать и самостоятельно выполнять такую деятельность; готовность к смомразвитию, самостоятельности и самоопределению;	
	применительно к различным контекстам	готовность к труду, осознание ценности мастерства, трудолюбие; шитерсе к различным сфервы профессиональной деятельности, умение совершать осознанный выбор будущей профессии и реализовывать собственные жизненные планы;	
OK 01	Выбирать способы решения	наличие мотивации к обучению и личностному развитию; Метапредметные результаты должны отражать:	
	деятельности	анализировать полученные в ходе решения задачи результаты, критически оценивать их достоверность, прогнозировать изменение в новых условиях; владеть навыками учебно-исследовательской и проектибі деятельности, навыками разрешения проблем;	
	применительно к различным контекстам	вкосить коррективы в деятельность, оценивать соответствие результатов целям, оценивать риски последствий деятельности; выдвитать новые веден предпатать оригивальные подходы и решения;	
		выявлять закономерности и протворечия в рассматриваемых явлениях; выявлять причинно-следственные связи на ктуливировать задаму, выдвигать гипотезу ее решения, находить аргументы для доказательства своих утверждений, задавать параметры и критери	
готовность к самостоятел		решения; готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию:	
		построении индивидуальной образовательной траектории; определять цени деятельности, задавать параметры и критерии их достижения;	
освоенные обучающимися межпредметные поизтях и универсальные учебные действия (регулативные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулативные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулативные, познавательные, коммуникативные), способность их использовани социальное практике; развивать креативное мишление при решении жизненных проблем; самостоятельное формунировать и актулизировать распремену, рассматривать ее всестороние;		освоенные обучающимисямежпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);	
		социальной практике;	
		самостоятельно формулировать и актуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне;	
		способность их использования в познавательной и социальной практике; уметь интегрировать знания из разных предметных областей;	
		уметь оценивать риски и своевременно принимать решения по их снижению; уметь переносить знания в познавательную и практическую области жизнедеятельности;	
OK 01		устанавливать существенный признак или основания для сравнения, классификации и обобщения; Предметные результаты должны отражать:	
	деятельности	(цос; владение географической терминологией и системой базовых географических понятий, умение применять социально-экономические понятия для решения учебных и (или) практико	
	применительно к различным контекстам	ориентированных задач; владение навыжами работы с операционными системами и основными видами программного обеспечения для решения учебных задач по выбранной специализации;	
		владение современными читательскими практиками, культурой восприятия и понимания литературы тектор, умениями самостоятельного истолкования прочитанного в устной и письменно форме, информе, информационной переработки тектого в виде анполняді, докладов, текзисов, конспектор, рефератов, а тажже написания отланов и сочинения — по документи от применений правитивного применений правитивного в применений правитивного в истанов применений различних жапров (объем сочинения — при документи применений приме	
		менее 250 слов). владение умение редактировать и совершенствовать собственные письменные высказывания с учетом норм русского литературного языка;	
		владение умениями познавательной, учебной проекти-очесладовательской деятельности; выбирать и использовать источники географической информации для определения положения и взаиморасположения объектов в пространстве;	
		выявлять логико-смысловые отношения между предложениями в тексте; готов к труду и оборонее&	
		(кто); зваты/повимать и использовать в устной и письменной речи наиболее употребительную тематическую фоновую лексику и реалии страны/стран изучаемого языка (например, систем.	
		образования, страницы истории, основные праздники, этикетные особенности общения); изображать на координатиб поскости множества решений уравнений, нервенств и ик систем, находить асимптоты графика функции;	
		иметь базовые знания о социокультурном портрете и культурном наследки родной страны и страны/стран изучаемого языка; использовать знания об основных географических закономерностях для определения и сравнения свойств изученных географических объектов, явлений и процессов;	
		использовать образовательные информационно-коммуникационные инструменты и ресурсы для решения учебных задач; между природными условиями и размещением населения, между природными условиями и природно-ресурсным капиталом и отраслевой структурой хозяйства стран;	
		овладение компенсаторными умениями, позволяющими в спучае сбоя коммуникации, а также в условиях дефицита языковых средств использовать различные приемы переработки информации при говорении - переспрос;	
		овладение осциокультурными знаниями и умениями: знать/понимать речевые различия в ситуациях официального и неофициального общения в рамках тематического содержания речи и использовать люксико-грамматические средства с учетом этих различий;	
		описывать положение и взаиморасположение географических объектов в пространстве; определять роль географических наук в достижении целей устойчивого развития;	
		освоение и применение знаний о размещении основных географических объектов и территориальной организации природы и общества (поизтия и концепции устойчивого развития, зеленой эмеретстики, глобализации и проблемы народолиселения);	
		осознание взаимосвязи между языковым, литературным, интеллектуальным, духовно-правственным развитием личности; понимание основных принципов устройства и функционирования современных стационарных и мобильных компьютеров;	
		понимание роли и места современной географической науки в системе научных дисциплин, ее участии в решенни важнейших проблем человечества: приводить примеры проявления глобальных проблем, в решении которых принимает участие современная географическая наука, на региональном уровне, в разных странах, в том числе в россии;	
		представлений о структуре построения физической теории; представлять результаты учебно-исследовленныхской и проектной деятельности;	
		представлять результаты химического эксперимента в форме записи уравнений соответствующих реакций и формулировать выводы на основе этих результатов; представлять родную страну и ее культуру на иностранном языке;	
		приводить примеры взамимсява и глобальных проблем; приводить примеры возможных путей решения глобальных проблем;	
при говорении и письме - описание/порифраз/голкование; при чтеми и аудировании - языковую и контекстуальную догадку; проводить классификацию географических объектов, процессов и явлений; проявлять уважение к или бк улитуре; роли и места физики в современной научной картине мира; соблюдать нормы векливости в межкультурном общении;		при чтении и аудировании - языковую и контекстуальную догадку;	
		проявлять уважение к иной культуре;	
		соблюдать нормы вежливости в межкультурном общении;	
	совершенствование умений: выступать публично; совершенствование умений: понимать, анализировать и комментировать основную и дополнительную, явную и скрытую (подтекстовую) информацию текстов, воспринимаемы: на слух;		
		на слух; создавать тексты разных функционально-смысловых типов; сформированность знаний об основных проблемах взаимодействия природы и общества, о природных и социально-экономических аспектах экологических проблем; описывать географ	
		сформированность знания оо основных проолемах взаимоденствия природы и оощества, о природных и социально-экономических аспектах экологических прослем: описывать географические аспекты проблем взаимодействия природы и общества; (сформированность знаний о месте и роли билогии в системе научного знания;	
		сцоримрованность знаний о признавках текста, его структуре, видах информации в тексте; сформированность знаний о признавках текста, его структуре, видах информации в тексте; сформированность понимания роли физики в экономической, етипологической, социальной и этической сферах деятельности человека;	
		сформированность системы знаний о физических закономерностях, законах, теориях, действующих на уровнях микромира, макромира и мегамира;	
		сформированность системы комплексных социально ориентированных географических знаний о закономерностях развития природы, размещения населения и хозяйства: различати географические приссесы и явления и распознавать их проявления в повседнений жизни; сформированность умений планировать и выполнять химический эксперимент в соответствии с правилами техники безопасности при обращении с веществами и лабораторным оборудованием;	
		сформированность умении планировать и выполнять кимическии эксперимент в соответствии с правильнам гозопасности при огращении с веществами и ласораторным осорудованием; сформированность умений применять законы классической механики, молекулярной физики и термодинамики, »лектродинамики, квантовой физики для анализа и объяснения явлениі микромира. макромира и метамира. различать условия примещимости физических законов, понимать всеобщий характер фундаментальных законов:	
сформированность умения различать условия применимости моделей физических тел и процессов (явлений); тексти внучного, публицистического, официально-делового стилей разных жанров (объем сочинения - не менее 150 слов); тенденций развития компьютерных технологий; умение вычислять производные суммы, произведения; частного и комполиции функций, изодить уравнение касательной к графику функции;		сформированность умения различать условия применимости моделей физических тел и процессов (явлений);	
		тенденций развития компьютерных технологий;	
		умение выявлять идейно-тематическое содержание произведений родной литературы разных жанров с использованием различных приемов анализа и понятийного аппарата теории литературы;	
		умение использовать разнообразные формы и виды физкультурной деятельности для организации здорового образа жизни, активного отдыха и досуга, в том числе в подготовке к выполнении нормативов всероссийского физкультурно-спортивного комплекса &	
		умение использовать свойства и графики функций для решения уравнений, неравенств и задач с параметрами; умение классифицировать основные задачи анализа данных (прогнозирование, классификация, кластеризация, анализ отклонений);	
		умение находить вероятности событий с использованием графических методов, применять для решения задач формулы сложения и умножения вероятностей, формулу полной вероятности формулу бернулли, комбинаторные факты и формулы, оценивать вероятности реальных событий;	
		умение применять свойства геометрических фигур, самостоятельно формулировать определения изучаемых фигур, выдвигать гипотезы о свойствах и признаках геометрических фигур обосновывать или опровергать их;	
		умение проводить исследование функции; умение проводить классификацию фигур по различным признакам, выполнять необходимые дополнительные построения, находить отношение объемов подобных фигур;	
		умение производить арифметические действия с комплексными числами, приводить примеры использования комплексных чисел; умение решать уравнения, неравенства и системы с помощью различных приемов, решать уравнения, неравенства и системы с параметром;	
		умение строить графики функций, выполнять преобразования графиков функций; устанавлявать взаимосяям между социально-экономическими и геоэкологическими процессами и явлениями;	
011 -		формулировать и/или обосновывать выводы на основе использования географических знаний; функциональной грамотности человека для решения жизненных проблем;	
∪K 01		актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	
	деятельности применительно к различным	апторитмы выполнения работ в профессиональной и; апторитмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях; выявлять и эфективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	
	контекстам	выявлять и эффективно искать информацию, необходикую для решения задачи и/или проблемы; готовность к активной деятельности технологической и осциальной направленности, способность инициировать, планировать и самостоятельно выполнять такую деятельность; готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	
		готовность к труду, осознание ценности мастерства, трудодюбие:	
		интерес к различным сферам профессиональной деятельности, умение совершать осознанный выбор будущей профессии и реализовывать собственные жизненные планы; методы работы в профессиональной и смежных сферах;	
назначение материалов в электронных приборах и устройствах; наличие мотивации к обучению и личностному развитаю; основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в; основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;		наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	
		основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	
		основные методы интегрального и дифференциального исчисления; основные механические, химические и электрические свойства применяемых в электронной технике материалов;	
		основные способы и методы графического решения задач профессиональной деятельности; основные численные методы решения математических задач;	
		параметры и характеристики типовых радиокомпонентов, механически, электрически и физически регулируемых компонентов (элементарные цепи): конденсаторов, резисторов, катуше индуктивности, трансформаторов;	
порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности; профессиональном или социальном контексте; профессиональном и социальном контексте; профессиональном или социальном контексте; решения задач; смежных областях; смежных областях; смесобы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам; смесобы решения задач профессиональной деятельности, применительно к различным контекстам; структуру плава для; структуру плава для; структуру плава для решения задач; структуру плава для решения задач;		профессиональном и/или социальном контексте;	
		решения задач;	
		способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам;	
		структуру плана для;	
		структуры плана для решения задач;	
		фундаментальные законы природы и основные физические законы в области механики, электричества и магнетизма, атомной физики; электрорадкоменейты и рациокомпоненты общего вызаначения общего вызаначения общего вызаначения предоставления предоста	



раза и профессиона вывобанизацировать задачу в выродиты е остоящем чести:	OK 01	К 01 Выбирать способы решения: Умения:			
		3anay Indohecundanishdi aanayandaan sanayy u binengti eë coctabhie yactu			
приненительно с разлачимы вывышаровать задачу и проблему и выпрактые об составляем части;  котителства  выпракты выпрактые задачу проблему и выпрактые об составляем учебное деятельности, павыжаю разращения и проблем;  выпракты выпрактые задачу и профлему об производного произв					
вышизировать получением в хоже решения задачи результать деятенского оценнать их достоверность, прогоходировать изменение в воилх условиях:  водеть коррестива в деятельность, оценнать осответстве результатов ценки, оценнать рессия последствей деятельности;  выбарать способа решения задач профессиональной де отстаности применения раздачителя,  выбарать способа решения задач профессиональной деятельности применения раздачителя,  выбарать способа решения задач профессиональной деятельности применения раздачителя,  выбарать способа решения задач профессиональной деятельности применения раздачителя,  выбарать повых вода, предватель организать повых решения в предвательности применения раздачителя,  выватья задачительного и противорения в расскатриванных выпольных решения и иста пробенных  выватья задачительного и противорения в расскатриванных деятельности, организации учебного сотрудиячества с подклочения и предвательного пре					
нациять актуальнами методами работия профессиональной и смеждах сферкух параграемия проблем, намажим учебного использованиеми простига учетности. намажим разраемия профессиональной деятельности; намажим разраемия профессиональной деятельности; намажим разраемия профессиональной деятельности; намажим разраемия профессиональной деятельности, привенятьсями в учетности. Намажим и профессиональной деятельности, привенятьсями в учетности. Намажими и профессиональной деятельности, привенятьсями в учетности. Намажими деятельности, привенятьсями в учетности. Намажими и профессиональной деятельности, привенятьсями в учетности. Намажими и приненты деятельности, привенятьсями в учетности. Намажими и приненты деятельности, намажими приненты на приненты					
ващеть вывыками учебно-иссерововательской и проектирать постажностие, регитать проектовые до пределать поореждения деятельности, выясками размениять ресклагостираты деятельности; выясками размениять ресклагостираты деятельности; выясками размения на предлагать поореждения достажности от предлагать сотреждение учетовые достажности применятельно реализмена контистам; выбарать способы решения задах ирофессиональной деятельности; применятельно реализмена контистам; выпараты поновые крам, предлагать оригизмальное окроиле у решения; выпараты построения надаважуальной оброзовательной тражетории; выпараты построения надаважуальной оброзовательной тражетории; выпараты, построения надаважуальной оброзовательной тражетории; выпараты тражеторие обружающения комуниты построения надаважуальной оброзовательной тражеторие обружающения местажуальной оброзовательной тражеторие обружающения обружающения местажуальной обружающения местажуальной оброзовательной обружающения обружающения обружающения обружающения местажуальной обружающения обружающения обружающения обружающения обружающения (учумативные, дозманативные, комуникативные), способность их использования в познавательной социальной пределаму обружающения (учумативные, дозманативные, комуникальные), способность их использования в познавательной социальной пределаму обружающения, учумативные, дозманативные, комуникальные, обружающения об					
мности коррестива в разгованию с состоя выплатаю к состоя да в поста в сородствия до детельности; до должно поста достоя в достоя достоя да достоя достоя да достоя достоя да д					
ныбарать могораалы на основе вазалах их соють даж конкуртного приментально развитили моготостаж;  набарать способа решена замах профессиональной детегольного приментально развитили моготостаж;  надажить законоверного противорем в расскатривного приментального дажного приментального примент					
ныборать способы решения задая трофессиональной деятельности приментильно к различим контекстам;  выборать способы решения задая трофессиональной деятельности, приментильно к различим контекстам;  выяваять задомониростя и притиворичия в рассматриваемых являниях;  выяваять задомониростя и притиворичия в рассматриваемых водомониростя в притиворичия в рассматриваемых водомониростя в притиворичим в рассматриваемых водомониростя в притиворичим в рассматриваемых водомониростя в притиворичим в построеми выявания рассматриваемых водомониростя в притиворичим в построемия выявания выпораторичим в построемия выявания выпораторичим в построемия выявания выпораторичим в построемия выявания выпораторичим в построемия выявания выпораторического процестать установаемых рассматриваемых водомониростя в притиворичим в построемия выпораторического процестать установаемых рассматриваемых расс					
мыбарать пособы решения задач профессовальной деятельности, применятельно с различам контекство;  маринать повые неде предъять организация прилагорочна в рассоваряющих вления, задачи или пробены, находить аргументы для доказательства своих утверждений, задавать параметры и критеро решения;  готопосты к самостоятельному планировании и существлению учебной деятельности, организации учебного сотрудитчества с педагогическими работниками и сверстинками, к участно падечи;  определять педагорования рекурсы;  определять педагорования задачи;  основные обучающимисямистроменные полития и универсальные учебные действия (регуративные, позвавательные, коммуникативные);  основные обучающимисямистроменные полития и универсальные учебные действия (регуративные, позвавательные, коммуникативные);  основные обучающимисямистроменные полития и универсальные учебные действия (регуративные, позвавательные, коммуникативные);  основные обучающимисямистроменные полития и универсальные учебные действия (регуративные, позвавательные, коммуникативные);  основные обучающимисямистроменные полития и универсальные учебные действия (регуративные, позвавательные, коммуникативные);  основные обучающимисямистроменные полития и универсальные учебные действия (регуративные, позвавательные, скомсуникативные);  основные обучающимисямистроменные полития и универсальные учебные действия (регуративные, позвавательные), способность их использования в поливательной политивные, позвавательные, позвавательные);  основные обучающими обучающими материальное ответствия обращения и политивные, позвавательные, позвавательные, позвавательные, позвавательные, позвавательные политивные и универсальные унивельные политивные, позвавательные, позвавательные, основнаемы и позвавательные, основнаемы и позвавательные, основнаемы и					
надвитать за оковое идеи, предлагать оригивальное подсоды и решения;  нациальна за адхомочение и прогламорять в рассыму дажности в вероматирования и проблемы, нациальна за адхомочение и прогламорять в рассыму дажности в вероматирования и решения; нациальна за ферентивов исказы и вероматирования и осуществленное одина и вкульнорования и осуществленное одина и вкульнорования и прогламорять и програморять и прогламорять прогламорять прогламорять и прогламорять прогламорять прогламорять прогламорять програморять прогламорять проглам					
надавать зафонению искать информации, весомариам, вес					
вызавлять я ферентивно искать информацию, веобходимую для решения задачи и/или проблемы; вызавлять прачимог поедгоения медиционных и актумитированию и окушествлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работивками и сверствиками, к участво построения индивирамамной оразопатьсямной трансправать променую и построения индивирамамной оразопатьсямной трансправать променую и построения индивирамамной оразопатьсямной трансправать променую и построения индивируамной образопатьсямной трансправать променую и пределять учебное действи (регулятивные, познавательной состроения задачи; определять этапы решения; определять этапы решения; определять этапы решения; определять этапы решения; определять образовать променую и пределять построения образовать променую и пределять и примерсальные учебное действи (регулятивные, познавательной, коммуникативные); основные обучающимся междреаметные поинтих и универсальные учебные действи (регулятивные, познавательной, социальной практике; определять построенные обучающимся междреаметные поинтих и универсальные учебные действи (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающимся междреаметные поинтих и универсальные учебные действи (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающимся междреаметные поинтих и универсальные учебные действи (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающимся междреаметные образовательной применты и универсальные действи (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающим образовательной применты и универсальные действи (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные образовательной применты и универсальные действия (регулятивные, познавательные); основные образовательной деятельности; реавивательной и действия образовательной деятельности; реавивательной использовательной деятельности; реавивательной и социальной разовательной междения образовательности; реавивательной и социальные разовательности; реавивательной и социальные унавишенные за по					
нажаваета причино-сподственные сияхи и актумиваровать задаму, выдантать типотову ее решения, изходить аргументы для доказательства споих утверждений, задавать параметры и критери решения; задачи; определить исблюдимие ресурсы; определить необходимие ресурсы; определить обходимие ресурсы; определить ресурсы; определить обходимие ресурсы; определить обходить ресурсы; определить опре					
решения; готовность к смостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участно построения видивидуальной образовательной гранспоран; определять целя деятельности, задавать параметры и критеры их достижения; определять теля решения задачо; осовенные обучающимсимсимсировательной описатие и универсальные учебные действия (регулятивые, познавательные, коммуникативые); осовенные обучающимсимсимсировательной описатие; осовенные обучающимсимсимсировательной описатие; осовенные обучающимсимсимсировательной описатие; осовенные обучающимсимсимсировательной описатие; осовенные обучающимсимсимсировательной социальные учебные действия (регулятивые, познавательные, коммуникативые); осовенные обучающимсимсимсировательной осициальные учебные действия (регулятивые, познавательные, коммуникативые); осовенные обучающим производственного и технологического процесса; осициальной праватие; остановательной осициальной унавенные обучающим производственного и технологического процесса; осициальной праватие; остановательной осициальное машение при решения изиваетренных устройств; последствия связу и/или пробаму в профессиональном когитексте; распознавать задачу и/или пробаму в профессиональном когитексте; распознавать задачи познаватьном просатьном когитексте, умаги пробаму и/или пробаму и професси					
отопаноста к самостоятельному планирования и соуществленную учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию построения инципаральной организацию и пределять поставления пределять поставления пределять поставления пределять поставления пределять от пределять участию пределять учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основенные обучающимисьмемировативе понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основенные обучающимисьмемировативе понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающимисьмемировативе понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающимисьмемировативе понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные предулати и поставутами и поставутами и поставутами и поставутами; угробите, поставутами и поставутами и поставутами и поставутами и поставутами и поставутами предулати и поставутами предулативноми и поставыми предулативноми предулативноми и поставыми предулативноми предулативноми предулативноми предулативноми и поставыми предулативноми предулативноми и поставыми предулативноми и поставыми предулативноми и поставыми предулативноми и поставыми предулати					
построения индивидуальной образовательной трасктории; задачи; определить необходимые ресурсы; определить необходимые ресурсы; определить необходимые ресурсы; определить необходимые десурсы; определить определить пели деятельности, задажать парьметры и критерии их достижения; определить ответа задачи; освоенные обучающимися междредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися междредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися междредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися междредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенным траумата и поставкать поизтим и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенным траумата и поставкать результат и деятельного пределивать поизтим и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенным траумата и поставкать результат и деятельного пределивать поизтим универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной основными определивать поизтим универсальные унавествия; поставкать результат и деятельного и интеграциона уставкать деятельности; поставкать креативное мышшение при решения жимених пробеме; распозвавать задачу инили пробелему в профессиональном контексте; распозвавать задачу инили пробелему в профессиональном контексте; распозвавать задачу инили пробелему в профессиональном контексте; распозвавать задачу и пробелему и апрофессиональном контексте; распозвавать задачу и пробелему на профессиональном контексте; распозвавать задачу и пробелему на профессиональном контексте; распозвавать задачу и пробелему на профессиональном контексте; распозвавать сконтальным и распозвать и сконтекстерном и сидиальном контексте; распозвавать сконтальным и распоз					
определять необходимые ресурсы; определять необходимые ресурсы; определять необходимые ресурсы; определять необходимые ресурсы; определять необходимые предурсы необходимые учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающимыся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающимыся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающимыся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающимы производственного и технологического процесса; оценнаять результат и последствия сного предессая; оценнаять результат и последствия сного действия (смостоятельная опить обучающей производственного и технологического процессая; оценнаять результат и последствие сного действия (смостоятельная опить обучающей производственного и технологического процессая; оценнаять результат и последствия сного действия (смостоятельная опить обучающей производственного и технологического процессая; оценнаять результат и последствия сного действия (смостоятельная опить обучающей производственного и технологического процессая; оценнаять результат и последствия сного действия (смостоятельная опить обучающей); правнеть сного действия (смостоятельная опить обучающей); применть сного действия (смостоятельная опить обучающей); применть сного действия (смостоятельная опить обучающей); применть сного действия (смостоятельного действия); применть сного действия (смостоятельного действия); применть сного действия (смостоятельного и смостоятельного и смостоятельно					
определить нобходимые ресурса; определить нобиденты постациальное ученивания поределить ногод пределить от поделить от подели					
определять транты решения; определять транты решения; определять этапы решения; определять оп					
определять этапы решения задачи; опсеменные бучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освенные бучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освенные бучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освенные предметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освенныять регультат и поставочным материальнае разрисского процесса; оценнаять результат и поставочным материальм разрисского процесса; подверать по стравочным материальм разрисского процесса; подверать по стравочным материальм разрисского постектив, подверать по стравочным материальм разрисского поставочным предметы и помощью наставивка); применять методы диференциального и витегрального и системи; пременять методы диференциального и помощью наставивка); пременять методы диференциального и витегрального и системи; пременять методы диференциального и помощью наставивка; пременять методы диференциального и системи. В помощью и пременять методы диференциального и помощью и помощью и пременять методы диференциального и системи. В помощью и пременять пременять помощью и пременять и общения; учеть в межения в сей жизни; и и и и и ф о ра и ци и и и и межение пременять и пременят					
окределять этапы решения задачи; освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной освоенные обучающимися межпредметные опаснается и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной основающим подверать по спедетные спользования и помощью наставника); подберать по спедетные спользования и с помощью наставника); подберать по спедетные спользования и помощью наставника); подберать по спедетные спользования и с помощью наставника); подберать по спедетные спользования и помощью наставника); применять меторы диферменциальные и раренеемия развательного и интегрального интегретывного учетофитму с применять меторы диферменциальные при решения задачи профессиональном контексте; реализовать поставлений гольные способы и меторы трафического решения задач профессиональном контексте; реализовать предметив образущировать и актумити предметив меторы задачим предметив объему в профессиональном контексте; реализовать предметив действия; способность их использования объему рассматривать ее всесторовие; составные составные предметив действия; способность их использования объему рассматривать ее всесторовие; составные предметив действия; способность их использования разметы решения; от использования и разметные поих и интерретации иформации по					
освоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивые, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивые, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной социальной прыводственного и технологического процесса; освоенные обучающимися межпредметные поизтия и спомощью наставника); подбирать по справочвым материалам раднокомоненты для электронных устройств; положенные помощью наставника); подбирать по справочвым материалам раднокомоненты для электронных устройств; положенные положенные положенные при решения жизненных проблем; применты социального макериального и интегрального исчисения; применты социального макериального исчисения; применты социального и интегрального исчисения; применты составленный плане при решения жизненных проблем; применты составленный плане действия; разволяющей применты составленный плане действия; решать диференциальные уравнения; решать плане действия и проблему в профлессиональном и социальном контексте; распозовать диференциальные уравнения; решать плане действия; уметь поценциального уранизация проблему ураеть перевосить заявия в познавательной и социальной проктике; уметь перевосить заявия в познавательной и социальной проктике; уметь перевосить заявия в провлему променения проблему променения объекты жизнедеятельноги; уставления профлемы променения и променения учетные учетные действия; учетные действия учетные действия учетные действия и интеграции и оброшения и гочетные и интеграции информации и го					
окоенные обучающимся межпредметные поизтих и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной социальной практике; осициальной практике объеменные объеме					
окоенные обучающимися межпредметные полятия и укиверсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной социальной практике;  основы организации производственного и технологического процесса;  основным подбирать по спраночным магериалых райсной (самостоятельно или с помощью наставника);  подбирать по спраночным магериалых райсной (самостоятельно или с помощью наставника);  подбирать по спраночным магериалых райсной (самостоятельно или с помощью наставника);  подбирать по спраночным магериалых райсной (самостоятельно или с помощью наставника);  подбирать по спраночным магериалых райсной и спраночным контексте;  распознавать задачу ийли проблему в профессиональном или социальном контексте;  распознавать задачу ийли проблему в профессиональном или социальном контексте;  распознавать задачу ийли проблему в профессиональном или социальном контексте;  распознавать задачу ийли проблему в профессиональном или социальном контексте;  распознавать задачу ийли проблему в профессиональном или социальном контексте;  распознавать задачу ийли проблему в профессиональном или социальном контексте;  распознавать задачу ийли проблему в профессиональном или социальном контексте;  распознавать задачу ийли проблему в профессиональном или социальном контексте;  распознавать задачу илили проблему в профессиональном илили социальном контексте;  распознавать задачу илили пределами.  ОК ОЗ Использовать современные илили пределами илили п			освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);		
основы организации производственного и технологического процесса; оценивать результат и; оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставикы); полежения своих действий (самостоятельно или с помощью наставикы); применить совольне способы им егопы графересициального и интегратывого и сческовная; применить совольне способы им веторы графересициального и интегратывого и сческовная; применить совольне способы им веторы графересициального и интегратывого и сческовная; применить совольне способы им веторы графересициального и интегратывого и сческовная обращения и проблему в проблему			освоенные обучающимисямежпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);		
основы организации производственного и технологического процесса:  оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника): подпарты по справочным материально или и помощью наставника): подпарты по справочным материально или и помощью наставника): приментя методы диференциального и и историтерального исисисновия; приментя методы диференциального и и историтерального исисисновия; приментя методы диференциального и и историтерального исисисновия; приментя методы диференциального и историтерального исисисновия; приментя методы диференциального и исисисновия; приментя методы диференциального и исисисновия; приментя методы диференциального и исисисновным объектор; распозывають задачу и или проблему в профессиональном контексте; распозывають задачу или проблему в профессиональном контексте; распозывають задачу и или проблему в профессиональном контексте; распозывають задачу и проблему в профессиональном контексте; распозывають задачу и или проблему в профессиональном контексте; распозывають задачу и проблему в профессиональном контексте; респыть диференциальные у профессиональном контексте; респыть диференциальные в позывають проблему, рассматривать ее всесторонне; солотанть плая действия; самостоятельно формулировать и в гозываетельной и социальной практике; силособность их использования в позывают проблему, рассматривать ее всесторонне; солотань плая действия; силособность их использования в позывают проблему, рассматривать ее всесторонне; солотань плая действия; силособность их использования в позывают проблему и практическую области жизнания прособность их использования в прозмательности; уметь перевосить завания в позывают проментих областей; уметь перевосить завания в позывают существенного учение и пробремения;  ОК ОД Использовать соременные (использования в познавательного и сельного и использования и прозмательного и и и и и ф ор ма и от и и несторывающий приман или областей; уметь перевосить завачи променти и областей, и променти и обобщения;  ОК ОД Использовать соременны			освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной и		
основы организации производственного и технологического процесса:  оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника): подпарты по справочным материально или и помощью наставника): подпарты по справочным материально или и помощью наставника): приментя методы диференциального и и историтерального исисисновия; приментя методы диференциального и и историтерального исисисновия; приментя методы диференциального и и историтерального исисисновия; приментя методы диференциального и историтерального исисисновия; приментя методы диференциального и исисисновия; приментя методы диференциального и исисисновия; приментя методы диференциального и исисисновным объектор; распозывають задачу и или проблему в профессиональном контексте; распозывають задачу или проблему в профессиональном контексте; распозывають задачу и или проблему в профессиональном контексте; распозывають задачу и проблему в профессиональном контексте; распозывають задачу и или проблему в профессиональном контексте; распозывають задачу и проблему в профессиональном контексте; респыть диференциальные у профессиональном контексте; респыть диференциальные в позывають проблему, рассматривать ее всесторонне; солотанть плая действия; самостоятельно формулировать и в гозываетельной и социальной практике; силособность их использования в позывают проблему, рассматривать ее всесторонне; солотань плая действия; силособность их использования в позывают проблему, рассматривать ее всесторонне; солотань плая действия; силособность их использования в позывают проблему и практическую области жизнания прособность их использования в прозмательности; уметь перевосить завания в позывают проментих областей; уметь перевосить завания в позывают существенного учение и пробремения;  ОК ОД Использовать соременные (использования в познавательного и сельного и использования и прозмательного и и и и и ф ор ма и от и и несторывающий приман или областей; уметь перевосить завачи променти и областей, и променти и обобщения;  ОК ОД Использовать соременны					
оценняльт результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника); подбирать по справочным материальам радиокомпоненты для электронных устройств; последствая своих действий (самостоятельно или с помощью наставника); полофирать по справочным материально разменения задач профессиональной деятельности; разменать лючаю для применять меторы дифференциального и интегрального исчисления; применять меторы дифференциального и интегрального исчисления; распольнаять задачу или проблему в префессиональном или социальном контексте; распольнаять задачу или проблему в префессиональном или социальном контексте; распольнаять задачу или проблему в префессиональном и социальном контексте; распольнаять задачу или проблему в префессиональном и социальном контексте; распольнаять задачу или проблему в префессиональном и социальном контексте; распольнаять задачу или проблему в префессиональном и социальном контексте; распольнаять задачу или проблему в префессиональном и социальном контексте; распольнаять задачу и проблему в префессиональном и социальном контексте; распольнаять задачу и проблему в профессиональном и социальном контексте; распольнаять задачу и проблему в профессиональном и социальном контексте; распольнаять задачу и проблему в профессиональном и социальном контексте; уметь интеррировать задачи или правочения образования и профессиональном и социальном и пременения; уметь интеррировать задачи или правочения образования и по к снижению; уметь переносить задачи или правочения образования и по к снижению; уметь переносить задачи или правочения и правочения или правочения и правочения и правочения; уметь переносить задачи правочения образования и по сизывать дистеменный и правочения или правочения и или правочения и правочения и или правочения и информации и обобщения;  ОК ОЗ Использовать сорременные Интигести образованию на протяжения всей жизни; иттерпретации информации отовность к самоставления компьями и или профессиональной образовательной правочения и или профессиональной образовательной право					
оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставинка); подбирать по справочным материалам рациокомпоненты для электронных устройств; последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставика); применять оскованые способы и методы горафического решения задач профессиональной деятельности; развивать методы дифференциального и интегрального и сичеления; применять оскованые способы и методы горафического решения задач профессиональном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном мули социальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном контексте; распознавать оставлений план; решать дифференциальные уравивняя; симостоятельное фокупировать и актуализировать проблему, рассматривать ее всестороние; составить план действия; способность их использовать составленный план; решать дифференциальные уравивням социальной практике; способность их использовать современный практике; способность их использовать современный практике; уметь перевосить занамы в познавательной и социальной практике; уметь перевосить занамы в познавательной и сомобразованию на протяжении всей жизни; интерпретации информации отновность и сомоблазованию и сомобразованию на протяжении всей жизни; ин н н ф о р м а ц о и и м е на прастименный и сомобразованию на протяжении всей жизни; итерпретации информации отновность и сомобразованию на протяжении всей жизни; итерпретации информации отновность и сомосность и сомобразованию на протяжении всей жизни; итерпретации информации отновность и сомосность и сомобразованию на протяжений всей жизни; итерпретации информации отновность и сомосность и сомосность и сомобразованию и сомобразованию на протяжении всей жизни; итерпретации информации отновность и сомосность и сомобразова					
посиврати по спраситация (амостоятельно или спомы и интегратывоем и посиведствия (амостоятельности дидференциального и интегрального исчисления; применять методы дидференциального и интегрального исчисления; применять соеквыме способы и методы трафического решения задач профессиональной деятельности; развивать креатвавное мышление при решения жизненных проблем; распознавать задачу илия проблему в профессиональном илия социальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном илия социальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном и сидиальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном и сидиальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном и сидиальном контексте; реализовать составленный план; решать диференциальные у правероменные; самостоятельно формулировать на катуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составать план действая; самостоятельно формулировать на катуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составать план действая; самостоятельной принимать решения по их сисиемению; уметь перевосить зананыя и вознавательной практике; уметь оценивать риски и своевременно принимать решения по их сисиемению; уметь перевосить зананыя в познавательной и самообразованию на протяжении всей жизни; интерпретации информации готовность и способность и образованию на протяжении всей жизни; интерпретации информации готовность и сомобность и образованию и самообразованию на протяжении всей жизни; интерпретации информации готовность и сомобность и образованию и самообразованию на протяжении всей жизни; интерпретации информации готовность и сомобность и сомобность и образование и и и и ф ор м а ц и о и и не фата распользования и в протяжения и и не формационном комучению и личности; интерпретации информационном комучению и распользовать серства поиска, анализа информационных и усмогнающей задач профессиональной довазовательной отражеть: (редставленности, организации учебного сотрудичества с педагогическими работниками, и					
последствия свойх действий (самостоятельно или с помощью наставияся); применять основные способы и методы графического решения задач профессиональной деятельности; развивать мератилие мышление при решении жизиенных проблему; распознавать задачу или проблему в профессиональном мотексте; распознавать задачу или проблему в профессиональном контексте; смастоятельное формулировать и промения областей; уметь интегрировать запания предметных областей; уметь интегрировать запания предметных областей; уметь интегрировать запания предметных областей; уметь интегрировать запания предметным областей; уметь интегрировать запания польжения областей; уметь интегрировать запания предметным областей; уметь интегрировать запания запанать информации, информации интегриворы областей запания задач профессиональном запания на дель навымами респонавания на защить навымами респонавания на запания на дель навымами респонавания на защить навымами респонавания на защить навымами респонавания на защить навымами респонавания на запания на запания на запания на запа					
применять метолы дифференциального и интегрального исчисления; применять соквыме пособом и методы прафического решения задач профессиональной деятельности; развивать креатвавное мышление при решения жизненных проблем; распознавать задачу илия проблему в профессиональном мили социальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном или сидиальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном или сидиальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном или сидиальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном и сидиальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном и сидиальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном и сидиальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном и сидиальном контексте; составать плавя действая; самостоятельное обромулировать на катуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составать плавя действая; составать плавя действая и плавя действая с составать проблеми; уметь перевосить занамы в познавать и плавя доставать решения котижения и проблеменные; уметь цитерпретации информации готовность и состобность и образованию на протяжении всей жизни; итерпретации информации готовность и состобность к образованию на протяжении всей жизни; итерпретация информации готовность и составания и действая (регультаты информационным и семостируватичества с педагогическими работниками, и учество деятельности, организации учебного сотрудичества с педагогическими работниками, и учество и и и и и ф ор ма ци о и и не ф ор ма ци о и и не ф ор ма ци о и не поставания и и и и и ф ор ма цитерам рабо образовательной образовательной обра					
применять основные способы и методы графического решения задач профессиональном детельности; развивать креатавие мишление при решения жизненных проблему в развивать креатавие мишление при решения жизненных проблему в распознавать задачу или проблему в профессиональном мотитесте; распознавать задачу или проблему в профессиональном контексте; распознавать задачу и проблему в профессиональном контексте; распознавать задачу и проблему в профессиональном контексте; распознавать задачу или проблему в профессиональном контексте; распознавать задачу или проблему в профессиональном и сощальном контексте; распознавать задачу или проблему в профессиональном и сощальном контексте; распознавать задачу или проблему в профессиональном или проблему профессиональном или проблему профессиональном или проблему профессиональном или проблему в профессиональном или проблему профессиональном распознавать или проблему профессиональном распознавать и проблему проблеми и проблему проблему проблему проблему проблему профессиональном или проблему пробле					
развивать креативное мышление при решении жизненных проблем; распознавать задачу илия проблему в профессиональном міли социальном контексте; распознавать задачу илия проблему в профессиональном міли социальном контексте; распознавать задачу проблему в профессиональном или социальном контексте; распознавать задачу проблему в профессиональном и социальном контексте; реализовать составленный план; решать диформенциальные уравнения; самостоятельно формулировать на ктуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составать план действая; самостоятельно формулировать на ктуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составать план действая; самостоятельно формулировать на ктуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составать план действая; самостоятельногий; уметь поценивать риски и своевременно принимать решения по их синжению; уметь превекость занами из размых предметных областей; уметь оценивать риски и своевременно принимать решения по их синжению; уметь превекость занами из познавательной и уметь перевосить занами в познавательной и уметь перевосить занами в познавательной и уметь перевосить занами в познавательной и уметь перевосить занами и в познавательной принимать решения по их синжению; уметь перевосить не превежений принимать решения по их синжению; уметь перевосить не превежений принимать решения по их синжению; уметь перевосить не превежений принимать решения по уметь превежения информации отовность к самостоятельному планированию и существленности, организации учебного сотрудичества с педагогическими работниками, к участию и и и и ф ор ма ци о и и еф ор ма ци о и и еф ор ма ци о и и и еф ор ма ци о и и еф ор ма ци о и и еф ор ма ци о и и и и и еф ор ма ци о и и и и и и и и и и и и и и и и и					
распознавать задачу или проблему в профессиональном житексте; распознавать задачу или проблему в профессиональном контексте; распознавать задачу или проблему в профессиональном контексте; распознавать задачу и проблему в профессиональном и социальном контексте; распознавать задачу или проблему в профессиональном и социальном контексте; распознавать задачу или проблему в профессиональном и социальном контексте; распознавать составить план дефствия; смастоятельное формулировать на изультативного и составить план дефствия; смостоятельное формулировать знания из развых предметных областей; уметь интегрировать знания из развых предметных областей; уметь интегрировать знания из развых предметных областей; уметь переносить знания в познавательной и социальной практичес; уметь переносить знания в познавательную и практическую области жизнедеятельности; уставальных существенный предмех или сомаюная для срамения, ключественных; уставальных учиственный предмех или сомаюная для срамения, ключественных области жизнедеятельности; уставальных распознавать существенный отвольных образованию на протяжении всей жизни; интерпретации информации тотовность к соморазованию из протяжении всей жизни; иттерпретации информации тотовность к соморазованию из протяжении всей жизни; итерпретации информации тотовность к соморазованию практить; средства поиска, напальна и ващеть выполнями и образовательности и самоотрефеснию; уставальных информации тотовность к сомоставленных информации, информации, информации учебног сотрудичества с педагогическими работниками и сверстиками, к участию и и и и и и и и ф ор ма це и и и не предметные результаты должны отражать; средства поиска, запальна ващеть вывымами располнавания за защеть вывымами располнавания на защеть вывымами располнавания и на предметными в на предметными в на предметными и и и и и и и и и и и и и и и и и и					
распознавать задачу или проблему в профессиональном контексте; распизнавать задачу или проблему в профессиональном контексте; распизнавать задачу или проблему в профессиональном и сициальном контексте; реализовать составлений план; рештат дифференциальные уравнения; самостоятельно формулировать на ктуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составить план действия; способность их использования в познавательной и социальной практике; уметь питегрировать знания из развилых предметных областей; уметь оценивать риски и своевременно принимать решения по их синкению; уметь превисокть знания из развилых редметных областей; уметь превисокть знания из развилых редметных областей; уметь превисокть знания из развилых редметных области жизнедеятельности; устанавлявать существенный признак или осиования для сравнения, классификации и обобщения; устанавлявать существенный признак или осиования для сравнения, классификации и обобщения; устанавлявать существенный признак или осиования для сравнения, классификации и обобщения; устанавлявать существенный признак или осиования для сравнения, классификации и обобщения; устанавлявать существенный признак или осиования для сравнения, классификации и обобщения; устанавлявать современные Питегриреации и принимать обобразованию на протяжении всей жизни; и и и ф ор и а ц и о и и м е на принимать, самостоятельности на принимать и принимать					
распознавать задачу и проблему в профессиональном и социальном контексте; реализовать составленный план; решать дифференциальные уравнения; самстоятельно формущировать на изулянзировать проблему, рассматривать ее всесторонне; сомстоятельно формущировать значим и разных предметных областей; уметь интегрировать знания из разных предметных областей; уметь перевоссть и киспользования в познавательной и социальной практике; уметь перевоссть знания в правных предметных областей; уметь перевоссть знания и разных предметных областей; уметь перевоссть знания в познавательную и практическую области жизнедеятельности; устанальных существенный призики пини сонования для сравнения, классфикации и обобщения; устанальных растиченных растим и предметных образованию на протяжении всей жизни; интерпретации информации тотовность к симофразованию и самоборазованию на протяжении всей жизни; и и и ф о раз и ц о и не выплачие могнавари к обученно и личностному развитию; задач профессиональной веятельности ОК ОЗ (тользовать современныю Могатредметные результаты должны огражать: средства поиска, напальная выполня выплания могнавция к обученно и личностному развитию; задач профессиональной веятельности ОК ОЗ (тользовать современныю Могатредметные результаты должны огражать: средства поиска, напальная выпрасть вывымами распонавания и защития информации, информации, информации и предметным в предметным распонавания и защития информации, информации учебной деятельности, огранивации учебного сотрудничества с педагогическими работниками, к участию и и и и не ф о раз и ц о и не потавкость к самостоятельному планирования о существленню учебной деятельности, огранивации учебного сотрудничества с педагогическими работниками, к участию и и и и не ф о раз отременными и не и и не ф о раз отременными предметными					
реапизовать составлений план;  реапизовать составлений дормулировать на ктуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составлить план действия; сомостоятельно формулировать на ктуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составлить план действия; сомоставлить решения по их синжению; уметь оценвать риски и своевременно принимать решения по их синжению; уметь перевосить занамы в познавательной и опрактых сумовать и своевременно уметь перевосить действий, он принимать решения по их синжению; уметь перевосить занамы в познавательной расствия; уметь оценвать риски и своевременные Пичностимые результаты должим отражаты: средства поиска, анализа иготовность и способность к оброзованию на протяжении всей жизни; и и и ф о р м а ц и о и и ме е наличие мотивации к обучению и личностному развитию; технологии для выполнения задач профессиональной деятельности ОК ОЗ Использовать современные Метапредметные результаты должим отражаты: средства поиска, анализа ивладеть вывымами распознавания и защительности и и и и ф о р м а ц и о и метапредметные результаты должим отражаты: средства поиска, анализа ивладеть вывымами распознавания и защительности, оправательности, оправательности и и и и ф о р м а ц и о и метапредметные результаты должим отражаты: интерпретации информации/тотовность к самостоятельному планированию и осуществленно учебной деятельности, организации учебного сотрудичества с педагогическими работниками, к участию и и и и ф о р м а ц и о и метапредметными образовательной траектории; технологии для выполнения цидвидуальной образовательной траектории; и и и ф о р м а ц и о и метапредметными править и учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), спосовные обучающимисям межпредметные понятия и учиверсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), спосовные обучающимисям межпредметные понят					
решать дифференциальные уравнения; самогоятельно формущировать на изучализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составить план действия; способность из использования в познавательной и социальной практике; уметь интегрировать знания из разных предметных областей; уметь перевосить знания и разных предметных областей; уметь перевосить знания и разных предметных области жизнедеятельности; уметь перевосить знания в познавательную и практическую области жизнедеятельности; устанальных современные. Пичностные результаты должим огражаты: средства поиска, налыза митопяюсть к соморазанных образованию на протяжении всей жизни; интерпретации информации готовность к соморазанных образованию на протяжении всей жизни; и и и и ф о р ма ц и о и ме на памиче могивации к обученном и личностному развитню; из технологии для выполнения образовать современные. Метапредметные результаты должим огражаты: оргаства поиска, налыза выполнения из технологии для выполнения из технологии для выполнения и и и и и ф о р ма ц и о и ме на памиче могивации к обученном и личностному развитню; оргаства поиска, налыза выполнения и и и и и и ф о р ма ц и о и ме на памиче могивации к обученном и личностному развитню; интерпретации информации тотовность к самостоятельному памирования о существленню учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстиками, к участию и и и и и ф о р ма ц и о и ме на предметные результаты информационных и существленности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстиками, к участию и и и и и и и ф о р ма ц о и и метора и и и и и и и и и и и и и и и и и и и					
сожотсятельно формулировать а вклуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне; составить план действия; способность их использования в познавательной и социальной практисе; уметь пистерировать занами яз разных предметных областей; уметь оценвать риски и своевременно принимать решения по их синжению; уметь перевосить занами в познавательной и срасствую области жизнедеятельности; уметь перевосить занами в познавательную и практическую области жизнедеятельности; уметь перевосить занами в познавательную и практическую области жизнедеятельности; уметь перевосить занами в познавательную и практическую области жизнедеятельности; уметь перевосить занами в познавательности; уметь перевосить занами в познавательности; уметь перевосить доставлями принимать решения, классификации и обобщения; уметь перевосить результаты должны отражаты: средства поиска, анализа и и и и и и и и и и и и и и и и и и					
оставить план действия:  уметь интегрировать знания и разных предметных областей;  уметь перевосить знания и разных предметных области жизнедеятельности;  уметь перевосить знания в познавательную и практическую области жизнедеятельности;  уставляються уставиться уставиться предметных области жизнедеятельности;  уставляються и предметных в потовность и способность и оставиться образованию на протяжении всей жизни;  интерпретации информации готовность с сморозавитно, самостоятельности и самоопределению;  и и и ф о р м а ц о и и ме нашачие могивации к обучению и личноствому развитню;  и и и ф о р м а ц о и и ме нашачие могивации к обучению и личноствому развитню;  об обтобности для выполнения  задач професстовальной  об обтобность с смороженные Метапредметные результаты дожимы огражить:  итсерпретация информации готовность к смостоятельному павированию и существлению учебной деятельности;  итсерпретация информации готовность к смостоятельному павированию и существлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и на ф ор ма ц и от и не епарагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и и ф ор ма ц и от и не епарагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и и ф ор ма ц и от и не епарагогическими работниками, к участию и и и и и и ф ор ма ц и от и не епарагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и и и и ф ор ма ц и от и не епарагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и и и и и и и и и и и и и и и					
способность их использования в познавательной и социальной практике; уметь пинетрировать занавия из развыть предметых областей; уметь пинетрировать занавия в познавательной и социальной практике; уметь пинетрировать занавия в познавательной и сражения по ис исижению; уметь перевосить занавия в познавательной и сражения по исижению; уметь перевосить занавия в познавательной и сражения по исижения; уметь перевосить занавия в познавательной и сражения по исижения по преджения по обощения; ОК СО Использовать современные Пиностиме результаты должим отражать: и и и и ф о р м а ц и о и и м е наличие могивации к обучению и дичностному развитию; и и и и ф о р м а ц и о и и м е наличие могивации к обучению и дичностному развитию; технологии для выполнения задач профессиональной деятельности ОК СО Использовать современные Метапредметные результаты должим отражать: средства поиска, анализа и владать вывыками распознавания и зациальной развитию; и и и и ф о р м а ц и о и и м е не предметные результаты должим отражать: средства поиска, анализа и владать вывыками распознавания и зациальной образовательной учествое по учествлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педаготическими работниками и сверствиками, к участию и и и и ф о р м а ц и о и и е педагогическими работниками и сверствиками, к участию и и и и ф о р м а ц и о и и е педагогическими работниками и комуникативных, комуникативных и организации учебногости; деятельности освенные обучающимися междредметные понятия и учиверсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, комуникативные), спосовные обучающимися междредметные понятия и учиверсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, комуникативные), спосовные обучающимися междредметные понятия и учиверсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, комуникативные), спосовные обучающимисям междредметные понятия и учиверсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, комуникативные), спосовные обучающимися междредметные понятия и учиверсальные учебные действия (р					
уметь интегрировать знания из разынах предметных областей; уметь переносить занания в познавательную и практическую области жизнедеятельности; уметь переносить занания в познавательную и практическую области жизнедеятельности; учеть переносить занания в познавательную и практическую области жизнедеятельности; учеты познавательности учеты познавать существенный признак или сонования для сравнения, классификации и обобщения;  ОК 02 Использовать современные Личностные результаты должны отражаты: и и и ф о рм а и и о и и м е наличие мотявация к обученко и личностному развитию; и и и ф о рм а и и о и и м е наличие мотявация к обученко и личностному развитию; ветемлологи для выполнения задач профессиональной деятельности и формации формации формации информации, информационной безопасности личности; интерпретации информации (отовность к самостоятельному планированию и существленные учебный деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и ф о рм а и о и и м е построненный образовательной трастории; технологии для выполнения (использовать средства информационных и коммуникативных, коммуникативных и организационных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безопасности, гитивные, ресурсосбержения, правовых и этчеческих мом, иром информационной безопасности; интерпретации информационных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безопасности, гитивные, ресурсосбержения, правовых и этчеческих мом, иром информационной безопасности; интерпретации информационных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач с облюдением обучающимися межпредельные организационных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач с соблюдением обучающимися межпредельные организационных познавательные, коммуникативные, способность их использования в познавательной сосленные обучающимися межпредельные поизтия и учивересльные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в поз					
уметь оценивать риски и своевременно принимать решения по их синжению; уметь переносить занана в познавательную области жизнедеятельности; уметь переносить занана в познавательную области жизнедеятельности; уметь переносить занана в познавательную области жизнедеятельности; усетавливать существенный признак или основания для сравнения, классификации и обобщения; усетавливать существенный признак или основания для сравнения, классификации и обобщения; усетавливать существенный признак или основания для самообязения основности и самообязения об камообязения и и и ф о р м а ц и о и и м е наличие мотивации к обучению и личностному развитию; и и и ф о ро м а ц и о и и м е наличие мотивации к обучению и личностному развитию; адам профессиональной деятельности ОК ОЗ Использовать современные Метапредметные результаты должны огражать: средства покска, занализа и владеть навыками распознавания и защити информационной безопасности дичности; интерпретации информации отоность к самостоятельному планированию и существленный учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и ф о р м а ц о и и и е построенный индивидуальной образовательной					
уметь переносить занаим в познавательную и практическую области жизнедеятельности;  устанальнаять существенный признак или соновния для сравнения, классификации и обобщения;  ОК 02 Использовать современные Личностные результаты должны отражать:  средства поиска, анализа и потовност и способность к образованию на протяжении всей жизни;  иги ф о рм а и и о и и м е наличие мотивации к обустанции и поможности и спомогреденению;  и и и ф о рм а и о и и м е наличие мотивации к обустанции и поможности и спомогреденению;  и и и ф о рм а и и о и и м е наличие мотивации к обустанции и поможности и поможности и поможности и поможности и поможности и поможности и должны отражать:  средства поиска, анализа и владеть навыками распознавания и защиты информационной безопасности личности;  интерпретации информации (готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию  и и и ф о рм а и и о и и м е постронении индивидуальной образовательной тремстории;  технологии для выполнения (использовать средства информационных и коммуникационых технологий в решении когнитивных, коммуникативных и организационных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безопасности; игическых мом, ирмуникационных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безопасности; игическых мом, использоватьсным, коммуникативные);  освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной осмоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их					
М слользовать современные Пачиостивие результаты должим отпользовать современные Пачиостиции результаты должим отражать:  средства поиска, анализа и готовность и способность к образование и самообразование на протяжении всей жизни; иг и и и о ро и ц и о и м и не надрижиться саморазитись, самоставтильсти и самоопредению; и и и о ро и ц и о и м и не надрижиться саморазитись, самоставтильсти и самоопредению; и и и и о ро и ц и о и м и не надрижиться саморазитись саморазитись и самоопредению; и и и и о ро и ц и о и м и не надрижиться надрижиться на префессиональной деятельности  ОК 02 Использовать современные Метапредметные результаты должны отражать: средства поиска, закализа и валадет навыками распознавания и зашити информации образовательной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и ф о рм а ц и о и и е построенные индивизуальной образовательной трактории; технологии для выполнения использовать средства информационных и коммуникационных техногогий в решении когнитивых, коммуникативных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безованельной безованельной созываемия и учических норм, норм и миформационным коммуникативных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безовательной, правовки и этических норм, норм информационной безовательные, коммуникативные, сосменные обучающимися межпредметные поизтия и учических норм, норм информационной своистивные, спохонные, спохонные и почимающим ставлению, спохонные и почимающим					
М слользовать современные Пачиостивие результаты должим отпользовать современные Пачиостиции результаты должим отражать:  средства поиска, анализа и готовность и способность к образование и самообразование на протяжении всей жизни; иг и и и о ро и ц и о и м и не надрижиться саморазитись, самоставтильсти и самоопредению; и и и о ро и ц и о и м и не надрижиться саморазитись, самоставтильсти и самоопредению; и и и и о ро и ц и о и м и не надрижиться саморазитись саморазитись и самоопредению; и и и и о ро и ц и о и м и не надрижиться надрижиться на префессиональной деятельности  ОК 02 Использовать современные Метапредметные результаты должны отражать: средства поиска, закализа и валадет навыками распознавания и зашити информации образовательной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и ф о рм а ц и о и и е построенные индивизуальной образовательной трактории; технологии для выполнения использовать средства информационных и коммуникационных техногогий в решении когнитивых, коммуникативных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безованельной безованельной созываемия и учических норм, норм и миформационным коммуникативных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безовательной, правовки и этических норм, норм информационной безовательные, коммуникативные, сосменные обучающимися межпредметные поизтия и учических норм, норм информационной своистивные, спохонные, спохонные и почимающим ставлению, спохонные и почимающим			уметь переносить знания в познавательную и практическую области жизнедеятельности;		
ОК ОЗ Использовать современные Лачиостивье результаты должны отражать:  средства поиска, анализа и готовность к соморазвитию, самостоятельности и самоопределению;  и и и ф ор м а ц и от и ы е наличие мотивации к обучению и личностному развитию;  и и и ф ор м а ц и от и ы е наличие мотивации к обучению и личностному развитию;  и и и и ф ор м а ц и от и ы е наличие мотивации к обучению и личностному развитию;  и и и и ф ор м а ц и от и ы е наличие мотивации к обучению и личностному развитию;  деятельности  ОК СО Использовать современные  Метапредметные результаты должны отражать:  средства поиска, анализа и владеят навыками распознавания и защиты информационной безопасности личности;  интерпретации информации (готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и ф ор м а ц и о и и в іспостронным индивидуальной образовательной безопасности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и ф ор м ац и о и и в іспостронным индивидуальной образовательной трасторки;  технологии для выполнения інспользовать средства информационных и коммуникативных, коммуникативных и организационных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безопасности; итивные, ресурсосбержения, правовых и учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);  освоенные обучающимися межпределенные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной освоенные обучающимися межпределенные понятия и учивересльные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной основные обучающимися межпределенные педествия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной основные обучающимися межпределенные рействия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной основные обучающимися межпределенные рействия (р					
средства поиска, анализа и іготовность и способность к образованию и самообразованию на протжении всей жизни; интеприетации информации іготовность с каморазантим, самостательности самомопределению; и и нф ор м а ц м о и н м е іналичне мотивации к обученню и личностному развитию; задач профессиональной ражтельности ОК СО Использовать современные Метапредметные результаты должны огражать: средства поиска, анализа и владеть навыжами распознавання и защиты информации, информационной безопасности личности; интерпретации информации іготовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, интерпретации информации іготовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и нф ор м а ц и от н и е іностроенный образовательной образовательной образовательной образовательной образовательной праветовать и развиты профессиональной безопасности, итичны, ресурсосбережения, правовых и этических норы, норы информационной безопасности; деятельности ороженные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, сомомуникативные); освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, сомомуникативные);	OK 02	Использовать современные			
интерпретации информации отовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению; и и не ф ор ма ци о на не менатиче мотивации к обучению и личностному развитию; технологии для выполнения залач профессиональной деятельности  ОК 02 Использовать современные Метапредметные результаты должны отражать: средства поиска, налагиз и владеть навыками распознавания и защиты информационной безопасности личности; интерпретации информации ротовность к самостоятельному плавированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и иф ор ма ци о и не ін спотроненны индивидуальной образовательной траектории; технологии для выполнения інспользовать средства информационных и коммуникационных технологий в решении когнитивных, коммуникативных и организационных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безопасности, тилиемы, ресурссобережения, правовых и этических ном, ному информационной безопасности; деятельности освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, смомуникативные); освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательные					
и и и ф о рм а ц и о и и метапристивания к обучению и личностному развитию; технология для выполнения задач профессиональной деятельности  ОК СО Использовать современные Метапредметные результаты должны огражать; средства поиска, выпальза и выпадеть навыжами распознавания и защиты информационной безопасности личности; интерпретации информации/позность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и ф о рм а ц и о и н и еПостроенный образовательной трасковуще технологии для выполнения/использовать средства информационных и коммуникационных гомогии в решении котнитивных, коммуникативных и организационных задач с соблюдением требований эргономики, технию задач профессиональной безопасности, гитиемы, рессурссобережения, правовых и этических норм, норм информационной безопасности; деятельности освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, сомомуникативные); освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные рействия (регулятивные, познавательные, сомомуникативные);					
технология для выполнения задач профессиональной деятельности профессиональной деятельности (Использовать современные Метапредметные результаты должны отражать: средства поиска, выализа и владеть навыками распознавания и защиты информационной безопасности личности; интерпретации информации отовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и ф ор м а и и от и не Построенный образовательной Траектории; технологии для выполнения использовать средства информационных и коммуникационных технологий в решении когнитивных, коммуникативных и организационных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безопасности; гитиемы, ресурсосбержения, правовых и этических ном, морм информационной безопасности; дамогный профессиональной безопасности; и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной сосменные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные,); освоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной					
адаем профессиональной деятельности ОК ОЗ (Использовать современные Метапредметные результаты должны отражать:  средства поиска, анализа и выядеть навыжми распознавания и защит и информации, информации, информации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию  и и и фо рм а и и от и и не іносторенным индивидуальной образовательной тражстовить  технологии для выполнения інспользовать средства информационных и коммуникационных гемлогогий в решении когнитивных, коммуникативных задач с соблюдением требований эргономики, техния  задач профессиональной безопасности, титивны, рессроссбержения, правовых и этических норы, норы информационной безопасности; питивны, респоствержения правозки з титических норы, норы информационной безопасности; питивны, респосменные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);  освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной  совоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, способность их использования в познавательной  совоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, способность их использования в познавательной	1				
деятельности					
ОК ОЗ Использовать современные Метапредметные результаты польжим отражать: средства поиска, запальнам выпадеть навыжим распомавания и защиты информации потовность к самостоятельному планировании и ноушествлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и и ф ор м а ц и о и и в построении индивидуальной образовательной образовательной образовательной образовательной преметории; технологии для выполнения использовать средства информационногогий в решении когнитивных, комуникативных задач с соблюдением требований эргономики, техния задач профессиональной безопасности; итпивны, ресурссобержения, правовых и этических норм, норм информационной безопасности; деятельности освенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной					
средства поиска, анализа и владеть навыками распознавания и защиты информации, информационной безопасности личности; интерпретации информации истовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и ф о р м а ц и о и и м е построении индивидуальной образовательной траектории; теннологии для выполнения инспользовать средства информационных и коммуникационных технологий в решении когнитивных, коммуникативных и организационных задач с соблюдением требований эргономики, технив задач профессиональной безопасности; гитнены, ресусросфережения, правовых и этических ному, ному информационной безопасности; гитнены, ресусросфережения, правовых и этических ному ному информационной безопасности; ситнемы, ресусросфережения, правовых и этических ному информационной безопасности; ситнемы, ресусросфережения, правовых и осисоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); осмоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);					
интерпретации информации/ отовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию и и и н н ор мо ан и о н и в построении индивидуальной образовательной тремстории; технологии для выполнения использовать средства информационных и коммуникационных технологии для выполнения и профессиональной безопасности; илгиемы, ресурсосбержении, правовых и этических норм, норм информационной безопасности; илгиемы, ресурсосбержении, правовых и этических норм, норм информационной безопасности; для и правежной в тремстрательности деятельности обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные усебные действия (регулятивные, отвежательные, способность их использования в познавательной сосменные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, смомуникативные);					
и и ф о р м а ци о и и м е построении индивидуальной образовательной траектории; гехмологии для выполнения депользовать средства информационных и коммучикационных технологий в решении когкитивных, коммучикативных и организационных задач с соблюдением требований эргономики, технив задач профессиональной безопасности, гитиены, ресурсосбережения, правовых и этических норм, норм информационной безопасности; деятельности освоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулитивные, познавательные, коммучикативные); освоенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулитивные, познавательные, коммучикативные);					
технологии для выполнения інспользовать средства виформационных и коммуникационных техним задач профессиональной безопасности; изгивны, ресурсосбержения, правовых в траческих норм, норм информационной безопасности; пятивны, ресурсосбержения, правовых в траческих норм, норм информационной безопасности; деятельности осноенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные усебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); осноенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); осноенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); осноенные обучающимися межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, способность их использования в познавательной		интерпретации информации	готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в		
задач профессиональной безопасности, гитиены, ресурсосбережения, правовых и этических норм, норм информационной безопасности; — деятельности — освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); — освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); — освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной					
деятельности освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной					
освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной					
		деятельности			
			освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной и		
социальной практике;			социальной практике;		
оценивать достоверность, легитимность информации, ее соответствие правовым и морально-этическим нормам;					
создавать тексты в различных форматах с учетом назначения информации и целевой аудитории, выбирая оптимальную форму представления и визуализации;			создавать тексты в различных форматах с учетом назначения информации и целевой аудитории, выбирая оптимальную форму представления и визуализации;		
способность их использования в познавательной и социальной практике;					
<del> </del>					

```
Использовать современные Предметные результаты должны отражать:
гредства поиска, анализа и ,"
интеприетации информации бином ньотова;
и и и ф о рм ац и о и и ме), владение методами поиска виформации в сети интернет;
и и и ф о рм ац и о и и ме), владение методами поиска виформации в сети интернет;
и и и ф о рм ац и о и и ме), владение методами поиска виформации и състражтуре, средствах создания и работы с ними;
вадач профессиональной владение основными слеосбами предупреждения опасных и экстремальных ситуаций;
веятельности
вадение представлениями о рози информации и ситежавных ситуаций;
валение современными технологиями укрепления и сохранения здоровья, поддержания работоспособности, профилактики заболеваний, связанных с учебной и производственной деятельностью;
и и и формации гехнологии для выполнен 
задач профессионально 
деятельности
                                                                                                                                                                                                                    падение ореженными сроми ниформации и связанных с ней процессов в природе, технике и обществе;
падение современными технологиями; крентовительного организации и связанных с учебной и производственной
деятельностью;
падение современными читательскими практиками, культурой восприятия и понимания литературных текстов, умениями самостоятельного истолкования прочитанного в устной и письменной
форме, информационной переработки текстов в виде авнотаций, докладов, тезисов, коиспектор, рефератов, а также написания отзывов и сочинений различных жанров (объем сочинения - не
менее 250 споль);
владение теоретическим аппаратом, позволяющим осуществлять представление заданного натурального числа в различных системых счисления;
владение умением редиктировать и совершенствовать представление заданного натурального числа в различных истемых счисления;
владение умением редиктировать и совершенствовать собственные письменные высказывания с учетом и норм русского литературного зажис системых бытовых бытовых бытовых системых системых системых бытовых бытовых системых системых системых бытовых системых системых бытовых бытовых системых системых бытовых системых системых системых системых бытовых системых системых системых бытовых системых системых системых системых бытовых системых системых системых системых 
                                                                                                                                                                                                                          вижение, параллельный перенос, симострых и в пространстве, поворот, преобразование подобия, подобные фитуры;

шижения инфессых тел, аволиция зведя и в селенной;

знания о признажи ягературного замка и его роли в обществе;

знания о признажи ягературного замка и его роли в обществе;

знания о признажи ягературного замка и его роли в обществе;

наформационный процесс*

ниформационный процесственность, изменчивость, энергозависимость, рост и развитие, уровневая организация живых систем, дискретность, саморегуляция, самовоспроизведение

(репродукция), наспастаенность, изменчивость, энергозависимость, рост и развитие, уровневая организация живых систем, дискретность, саморегуляция, самовоспроизведение

(репродукция), наспастаенность, изменчивость, заменчивость, заменчивость, заменчивость, заменчивость, заменчивость, заменчивость, заменчивость, заменчивость, заментирость, саморегуляция, самовоспроизведение

(репродукция), наспастаенность, изменчивость, заменчивость, заменчивость, заменчивость, саморегуляция, самовоспроизведение

настаенный соботность, изменчивость, заменчивость, заменчивость, заменчивость, заменчивость, заменчивость, деятник, де
                                                                                                                                                                                                                                   поизгизми "
последовательность, арифметическая прогрессия, геометрическая прогрессия, бесконечно убывающая геометрическая прогрессия;
посяснять принципы работы простых апторитмов сжатия данных;
привлекать контекстную информацию при работе с историческими источниками;
привлекать контекстную информацию при работе с историческими источниками;
примогольная система координат, вектор, координаты точки, координаты вектора, сумма векторов, произведение вектора на число, разложение вектора по базису, скалярное:
вестномого почленавление истои мажли вектопама, точки, координаты вектора, сумма векторов, произведение вектора на число, разложение вектора по базису, скалярное:
вестномого почленавление истои мажли вектопама, точки, координаты вектора, сумма векторов, произведение вектора на число, разложение вектора по базису, скалярное:
                                                                                                                                                                                                                                      векторное произведение, угол между векторами;
роли и места физики в современной научной картине мира;
                                                                                                                                                                                                                                                        стема:
стематизировать историческую информацию в соответствии с заданными критериями;
                                                                                                                                                                                                                                сактематизировать историческую информацию в соответствика о задавление "
сактема управления"
сактемамий эффект"
сактемамий эффект
сактемамий
сактема
                                                                                                                                                                                                                                   совершенствование умений распознавать, анализировать и комментировать тексты различных функциональных разновидностей языка (разговорная речь, функциональные стили, язык удожественной литературы); соотвосить события истории роцного края и истории россии в хх - начале ххі века; соотвосить события истории роцного края и истории россии в хх - начале ххі века; соотвольно менеромации, представленную в различных историчных; соотвольные рестановка, соотвольные рестановка, числю сочетаний, число перестановка соотвольные, перестановка, числю сочетаний, число перестановка соотвольные рестановка, числю сочетаний, число перестановка соотвольных исторические события, каленами и социальной грамтике; сравнивать изученные исторические события, каленам, процессы; сравнивать изученные исторические события, каленам, процессы; сравнивать изученные исторические события, каленам, процессы; среднее армефичеческое, медиана, наибольшее и наименьшее значения, размах, дисперсия, стандартное отклонение для описания числовых данных; степень с рациональным показателем, корень натуральной степени, степень с рациональным показателем.
                                                                                                                                                                                                                                тыптиес произвольного чиств:

сформированность поизмения роин физики в вховомической, етинопогической, социальной и этической сферва деятельности ченовека;
сформированность придставлений о формах существования анционального усуского замас,
сформированность представлений о формах существования анционального русского замас,
сформированность системы знаний о физических закономерностах, законах, теориях, действующих на уровнях микромира, макромира и мегамира;
сформированность системы знаний о физических закономерностах, законах, теориях, действующих на уровнях микромира, макромира и мегамира;
сформированность умений применять законовом бижаники, молекупарной физики и теоромиримики, электориники, электориним физических распорациих на законы для анализа и объяснения физическим распорациих на законы, а техновов объяснений распорациих распорациих на законы, а техновором объяснений распорациих распорациих на законы, а техновором объяснений распорациих распорац
                                                                                                                                                                                                                                бысофера;
тождество, тождественное преобразование, уравнение, неравенство, система уравнений и неравенств, равносильность уравнений, неравенств и систем, рациональные, иррациональные пожавство, тождество, тож
                                                                                                                                                                                                                                умение использовать табличные (реляционные) базы данных, и частности, составлять запросы в базах данных (в том числе вычисляемые запросы), выполнять сортировку и поиск записей в базданных, (в том числе вычисляемые запросы), выполнять сортировку и поиск записей в базданных (включав выбор оптимального решения, подбор линии тренда, решение задач прогнозирования); умение использовать электронные таблицы для анализа, представления и обработки данных (включав вычисление суммы, среднего арифментического, выябольнего и наименьшего значения решения узавление статильностискей данных (включав вычисление суммы, среднего арифментического, выябольного и наименьшего значения решения узавление статильностиские данные, в том числе с применение узавлением статильностискей данных предоставлением с завлением с завлени
                                                                                                                                                                                                                                                        зультат;
ение строить математические модели с помощью геометрических понятий и величин, решать связанные с ними практические задачи;
ение устанавливать причинно-спедственные, пространственные, временные связи исторических событий, вляений, процессов;
ение чатать и понимать программы, реализующие несложные алгоритмы обработки числовых и текстовых данных на выбранном для изучения универсальном языке программировани:
                                                                                                                                                                                                                                умение читать и поимать программы, реализувщие положные оптумение читать и поимать программы, реализувщие положные оптументы образовать историческую информацию в виде таблиц, схем, графиков, диаграми; карактеризовать функции социальных институтов; четность функции, периодичность функции, ограниченность функции, монотоиность функции, экстремум функции, наибольшее и наименьшее значения функции на промежутке четность функции, периодичность функции, ограниченность функции, монотоиность функции, экстремум функции, наибольшее и наименьшее значения функции на промежутке четность функции, периодичность функции, ограниченность функции, монотоиность функции, монотоиность функции, окстремум функции, наибольшее и наименьшее значения функции на промежутке четность функции, периодичность функции на промежутке четность на представления на представле
```



```
Использовать современные В мания:

средства поиска, анализа вы владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;

интерпретации информация выявлять и эффективно искать информационых проблемования и самообразование на протражения всей жизни;

технологии для выполнения готовность к соморазватильности и самоопределению;

адач профессиональной выжения;

иные) политического и экономического развития ведущих регионов мира;

нащимельными к обучению и личностнюму развития;

иные) политического и экономического развития ведущих регионов мира;

нащимельными к обучению и личностнюму развития;

иные) политического и экономического развития ведущих регионов мира;

нащимельными к обучению и личностнюму развития;

иные) политического и экономического развития ведущих регионов мира;

нащимельными к обучению и личностнюму развития;

иные) политического и экономического и экономического развития ведущих регионов мира;

нащимельнымых и государственных традиций;

иные) политического и информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;

номенклатуру информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;

номенклатуру информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;

определить этапы решения задачи;

о роли наухи, культуры и религии в сокранении и укреплении;

о роли наухи, культуры и религия в сокранении и укреплении;

о роли наухи, культуры и притичения в сокранении и укреплении;

о роли наухи, культуры и религия в сокранение и укреплении;

основные процессы (интеграционные, поликультурные, митрационные и другой нормативной документации;

основные положения разработких сокра деястновым и примения задач профессиональной деятельности;

праемы структурнования наформация;

реализовать составленный план;

реализовать составленные обран
                                                                                                                                                                                                                                                          омержими:
оставить план действия;
формат формления результатов поиска информации;
формат формления результатов поиска информации, проблематику и предметное поле важнейших философских дисциплин;
формат оформления результатов поиска информации, современные средства и устройства информатизации;
       Потовления индивизуальной образовательной траектории; 
информация; 
информация; 
информация; 
информация; 
информация; 
информация; 
информация; 
информация; 
информация 
информация; 
информация 
информация; 
информация 
информация; 

информация; 
информация; 

информация; 

информация; 

информация; 

информация; 

информация; 

информация; 

информация
                                                                                                                                                                                                                                                     определять веобходимые источники; порожения информации; определять веобходимые источники информации; определять веобходимые источники информации; орнентироваться в современной экономической, политической, культурной ситуации в; основнение обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); основные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной и обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной и обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);
                                                                                                                                                                                                                                                 осмоенные обучающимися можпредметные поизтия и универсальные утесление образование обучающимися можпредметные поизтия и универсальные утесление офромить результаты поиска; офромить результаты поиска, применять полученные в курсе изучения философии знания в практической, в том числе и профессиональной, деятельности; оценивать практическую значимость результатов поиска; поленивать практическую значимость результатов поиска; планировать процесс поиска; планировать процесс поиска; планировать процесс поиска; политических и культурных проблем; пользоваться ресурсами информационных технологий для решения профессиональных задач; проводить физические измерении, применять средства информационных технологий для решения профессиональных задач; проводить физического эксперимента; работать с профактивной докульчетацией отпосительно профессиональной деятельности;
                                                применять средства информационых технологий для решения профессиональнах задач;
проводить физические измерения, применять методы корректибо dueнки погрешностей при проведении физического эксперимента;
работать с нормативной документацией относительно профессиональной деятельности;
решать дифоренциальные уравнения;
россии и мире;
создавать тексты в различных форматах с учетом назначения информации и целевой аудитории, выбирая оптимальную форму представления и визуализации;
(специальности) для развития экопомакия в историческом контексте;
способисть их использования в познавательной и социальной практике;
структурировать получаемую информацию;

П я а н и р о в а т ь
реализовывать собственное потовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;
пр офесси она льное и анагиче мотивации к обучению и личностному развитию;
и ред пр и и ма тельскую устеменное потовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;
пр ед пр и и ма тельскую устеменное потовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;
пр ед пр и и ма тельскую устеменное потовность к саморазвитию;
д е я г в в и о сть в россии;
профессиональносты развиты в поставление замона пр и интегственное подмения с традициями народов д е я г в в и о сть в россии;
профессиональносты в россии;
приментальность и самоопри и принимать сосознаные рошениях с комон радитиям и и (или) другим членам семьи, созданию семьи и познания мира;
физиковой грамотносты в развитым и принимать сосознаные рошениях, ориентируясь на морально-правственные пормы и ценности;
физиковой грамотносты в различных жизненных сигуацию и принимать сосознаные рошениях, ориентируясь на морально-правственные пормы и ценности;
физиковой грамотносты в различных жизненных сигуация и принимать сосознаные рошениях, ориентируясь на морально-правственные пормы и ценности;
физиковой грамотносты в различных жизненных сигуациях
            ОК 03 Планировать реализовывать собственно
финансовов грамотности всуыраную-менених ситуациях

ОКОЗ Па на и р о в в т ь и метапредметные результаты должны отражать:
реализовывать собственнее владеть навыками получения информации и всточников разных типов, самостоятельно осуществлять поиск, анализ, систематизацию и интерпретацию информации различных видов и фор про фес скоивально — вность коррективы в деятельность, ценивать собственнее владеть навыками получения информации и различных видов и фор про фес скоивально — вазвитие, вносить коррективы в деятельность, ценивать соственствие образовательности, пре ед при им иле тель коу роготовность к самостоятельному планированию и осуществлению, учебной деятельности, от развитие, вносить коррективы в деятельность, ценивать ресктом де я т е л в но с т ь профессиональной сфере, давата спеценку новым ситуациях; использовать з знания поиспользовать приемы рефлексии для оценки ситуации, выбора верного решения; финансовой трамотности воздащение навыками учебно-поссторовательности; различных жизиенных сосовение обучающимися межпредметние поизтия и универсальные учебные действяя (регулятивные, познавательные, коммуникативные); оскоенные обучающимисямеждерыеметные поизтия и универсальные учебные действяя (регулятивные, познавательные, коммуникативные); оскоенные обучающимисямеждерыеметные поизтия и универсальные учебные действяя (регулятивные, познавательные, коммуникативные); оскоенные обучающимисямеждерыеметные поизтия и универсальные учебные действяя (регулятивные, познавательные и образовательной деятельности и жизненных ситуациях; оскоенные обучающимисямеждерыеметные поизтия и универсальные учебные действяя (регулятивные, познавательные деятельности и жизненных ситуациях; оскоенные обучающимисямем образовательные деятельности и жизненных ситуациях; оскоенные поизтия и универсальные учебные действяя (регулятивные, познавательные и образовательное и представное обучающимисям ситуациях; оскоенные поизтия и универсальные учебные действяя (регулятивные, полужающими действенные обучающими действенные обучающими действен
```



```
пошнамие возможностей цифовак сорямост посударственных услуг, цифовак образовательных сорямост.

пошнамие возможност материальных данных денежности, в сложаваем методов в средств протпорействия этим утрозам, соблюдение мер безопасности, предотвращающих незаконное предоставлять правимости женизаконное предоставлять правительных данных денежности, использование методов в средств протпорействия этим утрозам, соблюдение мер безопасности, предотвращающих незаконное предоставлять аразможности реализможного денежности в селом денежности денежности по денежности в селом денежности в форме разработся и представлять региставлять предоставления предоставления предоставления предоставления предоставления по денежности в форме разработся и представления ресурско обябляется, мужее и так дележности в форме разработся и представления предоставления и предоставления предостав
     Планировать
                                                                                                                  ответственно отношение к своим родытельно.

порядок выстраивания презентации;
порядок выстраивания презентации;
порядок выстраивания презентации;
совершенствование заыковой и читательской культуры как средства взаимодействия между людьми и познания мира;
современия ваучная и профессиональня горминология;
современную научную и профессиональную терминология;
современную научную и профессиональную терминология;
соврежание в клузальной нормативно-правовой документации;
содержание в назначение важнейших правовых и законодательных актов мирового и регионального;
способность оценивать снузацию и принимать сознанные решения, орментируясь на морально-правственные нормы и ценности;
сущность и причины локальных, региональных, мехтосударственных конфинктов в конце хх -;
суформированность правственного сознания, этического поведения;
прациций;
прационные общечеловечские ценности;
раздащнонные общечеловечские ценности;
раздащнонные общечеловечские ценности;
раздащнонные общечеловечские ценности;
```



OK 03		Умения: Владеть навыками получения информации из источников разных типов, самостоятельно осуществлять поиск, анализ, систематизацию и интерпретацию информации различных видов и форм
	профессиональное и	представления; вносить коррективы в деятельность, оценивать соответствие результатов целям, оценивать риски последствий деятельности;
	предпринимательскую	готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в
	профессиональной сфере,	построении индивидуальной образовательной траектории; давать оценку повым ситуациям;
		демонстрировать гражданско-патриотическую поэкцию, знания возможных траекторий; использовать приемы рефияскии для оценки ситуации, выбора верного решения;
	различных жизненных	личностного развития в соответствии с принятой системой ценностей; овалаение навыками учебно-исспеювательской, помектной и социальной деятельности;
		определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной деятельности;
		определять значимость профессиональной деятельности по осваиваемой профессии; определять и выстравият тревстории профессионального развития и самообразования;
		определять и выстраивать траектории профессионального развития и самообразования, вырабатывать свою точку зрения и аргументированно дискутировать по важнейшим проблемам философии;
ориентироваться в современной экономической, политической, культурной ситуации в;		ориентироваться в современной якономической, политической, культурной сигуации в; своенные обучающимися межпродметные поитятия в универсальные учебние, едействия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);
		освоенные обучающимисямежпредметные понятия и универсываные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); применять знания по финанскоой грамотности в различных жизненных ситуациях;
		применять современную научную профессиональную терминологию;
		применять физические законы для решения практических задач; развивать крестивное мышеление при решении жизненных проблем;
		россии и мире; самоствотельно осуществлять познавательную деятельность, выявлять проблемы, ставить и формулировать собственные задачи в образовательной деятельности и жизненных ситуациях;
		самостоятельно составлять план решения проблемы с учетом имеющихся ресурсов, собственных возможностей и предпочтений;
		самостоятельно формулировать и актуализировать проблему, рассматривать ее всестороние; (специальности) для разватия закономики в историческом контексте;
		способность и готовность к самостоятельному поиску методов решения практических задач, применению различных методов познания; способность их использования в познавательной и социальной полктике.
		способствовать формированию и проявлению широкой эрудации в развых областах зананий, постоянию повышать свой образовательный и культурный уговены, формированность внутренней могивации, включающей стремение к расстаксенные цени и услугов, оптамизы, инициальность, учение действовать, и коодя из зсвоих возможностей;
		уметь оценивать риски и своевременно принимать решения по их снижению;
OK 04	Эффективно взаимодействовать и	Личиостные результаты должны отражать: тотовность всеги соменство, участвовать в самоуправления в общеобразовательной организации и детско-юношеских организациях; тотовность всеги соместную деятельность в интересах гражданского общества, участвовать в самоуправления в общеобразовательной организации и детско-юношеских организациях;
		наличие мотивации к обучению и личностному развитию;
		принятие градиционных национальных, общечеловеческих гуманистических и демократических ценностей; сформированилост-г раждалской позиции обучающегося как астинного и ответственного члены российского общества;
1		умение взаимодействовать с оциальными институтами в соответствии с их функциями и назначением; целенаправленнее развитые витуренией позиции личности на основе дуковно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традиций,
		формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы;
OK 04	Эффективно	Метапредметные результаты должны отражать:
1	взаимодействовать и работать в коллективе и	владеть навыками учебно-исследовательской и проектной деятельности, навыками разрешения проблем; владеть различными способами общения и взамнодействия;
	команде	выбирать тематику и методы совместных действий с учегом общих интересов и возможностей каждого члена коллектива; готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в
1		построении индивидуальной образовательной траектории;
		координировать в выполнять работу в условиях реального, виртуального и комбинированного взаимодействия; овладение навыками учебно-ислодовательской, проектной и социальной деятельности;
		осуществлять позитивное стратегическое поведение в различных ситуациях, проявлять творчество и воображение, быть инициативным; оценнавть качество своего выклада и каждого участника команды в общий результат по разработанным критериям;
		понимать и использовать преимущества командной и индивидуальной работы;
		признавать свое право и право других людей на ошибки; принимать мотивы и артументы, других людей при анапизе результатов деятельности;
		принимать цели совместной деятельности, организовывать и координировать действия по ее достижению: составлять план действий, распределять роли с учетом мнений участников обсуждать результать соместной работок;
OK 04		развивать способность понимать мир с поэщии другого человека; Предметные результаты должны отражать:
OK 04	взаимодействовать и	владение географической терминологией и системой базовых географических понятий, умение применять социально-экономические понятия для решения учебных и (или) практико-
		орментированных задач; владеные физическими упражлениями разной функциональной направленности, использование их в режиме учебной и производственной деятельности с целью профилактики переутомления и
		сохранения высокой работоспособности;
		обществе как целостной развивающейся системе в единстве и взаимодействии основных сфер и институтов;
		овладение организационными и познавательными умениями самостоятельного приобретения новых знаний в процессе выполнения проектных и учебно-исследовательских работ, умениями
		работать в группе с выполнением различных социальных ролей, планировать работу группы, рационально распределять деятельность в нестандартных ситуациях, адекватно оценивать вклад каждого из участников группы в решение рассматриваемой проблеми;
		организация и проведения биологического эксперимента, выдыжаения гипотез, выявления зависимости между исследуемыми величинами, объяснения полученных результатов и формулирования выводов с использованием начучиль колятий, георий в законом
		основах социальной динамики;
		особенностях профессиональной деятельности в области науки, культуры, экономической и финансовой сферах; сосбенностях социализации личности в современных условиях, сознании, полнания и самосознания человека;
		осознание эзаимосвязи между языковым, дитературным, интеллектуальным, духовно-правственным развитием дичности; соознание мудожетеленной картины жизни, созданной автором в дитературном произведении, в единстве эммицомального личностного восприятия и интеллектуального понимания;
		перспективах развития современного общества, в том числе тенденций развития российской федерации; понимание значимости математики в изучении природных и общественных процессов и явлений;
		понимание правовых основ использования компьютерных программ, баз данных и работы в сети интернет;
		понимание родной литературы как особого способа познания жизни, культурной самоидентификации; приобретение опыта вазимодействия с людами другой культуры, национальной и религонной принадлежности на основе ценностей современного российского общества: идеалов гуманизма,
		демократии, мира и взаимопонимания между народами, людьми разных культур; приобретение опыта применения основых методов вычуного позвания, используемых в биологии: наблюдения и описания живых систем, процессов и явлений;
		проявление уважения к историческому наследию народов россии;
		развитие умения сравнивать, классифицировать, систематизировать и обобщать по существенным признакам изученные языковые явления (лексические и грамматические); саязи социальных объектов в извлений с люмощью различных заковых систем;
		соблюдение требований техники безопасности и гигиены при работе с компьютерами и другими компонентами цифрового окружения; своершенствование умений использовать правила русского речевого этикста в социально-ультурной, учебие-начучной, официально-деловой сферах общения, в повседневном общении, интернет-
1		коммуникации; совершенствование умений определять изобразительно-выразительные средства языка в тексте;
1		сформированность знаний об (о):;
		сформированность мотивации к будущей профессиональной деятельности по специальностви физико-технического профиля; сформированность представлений о методах изучения социальных язлений и процессов, включая универсальные методы науки, а также специальные методы социального познания, в том числе
1		социологические опросы, биографический метод, социальное прогнозирование; сформированность представлений: о экимической составляющей естественноваучной картины мира, роли химии в познании явлений природы, в формировании мышления и культуры личности, ее
		функциональной грамотности, необходимой для решения практических задач и экологически обоснованного отношения к своему здоровью и природной среде;
1		сформированность умения объяснять особенности протекания физических явлений; сформированность устойчивой мотивации к систематическому чтению на родном языке как средству познания культуры своего народа и других культур на основе многоаспектного диалога,
		уважительного отношения к ним как форме приобщения к литературному наследию и через него к сокроницам отечественной и мировой культуры; сформированност- чувства причастности к истории, традициям своего народа в сосмание несторической превыственности поколений;
1		умение выбирать подходящий метод для решения задачи; умение графически исследовать сомместные небыподения с помощью диаграмм рассенвания и линейной регрессии;
1		умение использовать геометрические отношения, находить геометрические величины (длина, угол, площадь, объем) при решении задач из других учебных предметов и из реальной жизни;
		умение использовать графики функций для изучения процессов и зависимостей при решении задач из других учебных предметов и из реальной жизни; умение использовать при решении задач изученные факты и теоремы планиметрии;
1		умение моделировать реальные ситуации на языке математики, составлять выражения, уравнения, неравенства и их системы по условию задачи, исследовать построенные модели с непользованием аппарата аптебры, интерпретировать полученный результат;
		умение оценивать размеры объектов в окружающем мире; умение проводить доказательные рассуждения при решении задач, оценивать логическую правильность рассуждений;
1		умение распознавать проявление законов математики в искусстве, умение приводить примеры математических открытий российской и мировой математической науки;
1		умение распознавать равные и подобные фитуры, в том числе в природе, искусстве, архитектуре; умение решать прикладные эдрачи средствами математического нализа, в том числе социально-ожномического и физического характера;
		умение составлять вероятноствую модель и интерпретаровать полученный результат; умение строить математические моделы с помощью гоеметрических полятий и величии, решать связанные с ними практические задачи;
		умение строить сечение многогранника, изображать многогранники, фигуры и поверхности вращения, их сечения, в том числе с помощью электронных средств; умение формулировать обратное и противоположное утверждение, приводить примеры и контрпримеры, использовать метод математической индукции;
OV		человеке как субъекте общественных отношений и сознательной деятельности;
OK 04		Знания: нозможные траектории профессионального развития и;
	работать в коллективе и команде	тотовность вести совмествую деятельность в интереска гражданского общества, участвовать в самоуправлении в общеобразовательной организации и детско-оношеских организациях; наличие мотивация к обучевно и личностному развитию;
		основы проектов размения и постоя у размения; основы проектов размения;
		принятие традиционных национальных, общечеловеческих гуманистических и демократических ценностей;
1		профессиональные терминологии; психологические особенности личности; психологические особенности личности;
		camodipasoanus;
1		содержание актуальной нормативно-правовой документации;
		сформированность гражданской позиции обучающегося как активного и ответственного члена российского общества; умение взаимофействовать с социальными виготутами в соответствии с их функциями и назлачением;
1		[вленаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно-правственных ценностей вародов российской федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование исстемы значимых ценностно-скай-спозым стояновов, антикоритулционного мировозрения, правосозывания, зоклюгической культуры, способности ставить цени и сторить жазленных
	1	формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, спосооности ставить цели и строить жизненные планы;



OV 04	Эффективно	Умения:
OK 04		л мения: Назаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами в ходе профессиональной деятельности;
	команде	водет в паввамя у често-иследовательской и простагом долгеньости, наввасами разрешения проснем, вкашеть вазличными способами общения и взаимопействия;
		выбрать нематику и методы совместных действий с учетом общих интересов и возможностей каждого члена коллектива;
		выхорды в теменаку и жетоды совместных действии с учетом общах интересов и возможностей каждого члена коллектива; Выстранявать траектории профессионального развития и самообразования;
		выстравано гражентории процессионального развития и самоооразования; готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в
		потронны индивируальной образовательной траектории;
		печтельности:
		деательности, координировать и выполнять работу в условиях реального, виртуального и комбинированного взаимодействия;
		овланение навыками учебно-ислеповательской, проектной и социальной пеятельности:
		определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной;
		определять и;
		организовывать работу коллектива и команды;
		осуществлять позитивное стратегическое поведение в различных ситуациях, проявлять творчество и воображение, быть инициативным;
		оценивать качество своего вклада и каждого участника команды в общий результат по разработанным критериям;
		понимать и использовать преимущества командной и индивидуальной работы;
		признавать свое право и право других людей на ошибки;
		применять современную научную профессиональную терминологию;
		принимать мотивы и аргументы других людей при анализе результатов деятельности;
		принимать цели совместной деятельности, организовывать и координировать действия по ее достижению: составлять план действий, распределять роли с учетом мнений участников обсуждать
		результаты совместной работы;
		развивать способность понимать мир с позиции другого человека;
OK 05		Личностные результаты должны отражать:
		осознание обучающимися российской гражданской идентичности;
		сформированность российской гражданской идентичности, патриотизма, уважения к своему народу, чувства ответственности перед родиной, гордости за свой край, свою родину, свой язык и
		культуру, прошлое и настоящее многонационального народа россии;
		целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно-нравственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традиций,
		формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные
077.05	контекста	naan;
OK 05		Метапредметные результаты должны отражать:
		готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в
		построении индивидуальной образовательной траектории; -готовыесть к самостоятельному планировании о и осчирествлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в
		-потовность к самостоятельному планированию и осуществлению ученовом деятельности, организации ученого сотрудничества с педагогическими расотниками и сверстниками, к ученовое должноство в построении индивируальной образовательной траектории освененые обучающимися межирерменные понятия и учиверсальные учебные рействия (регулятивные, познавательной траектории освененые обучающимися межирерменные понятия и учиверсальные учебные рействия (регулятивные, познавательность, понятия и учиверсальные учебные рействия (регулятивные, познавательность, понятия и индивидуального понятия и учиверсальные учиверсальные учиверсальные учиверсальные учиверсальные обучаем об
		построении индивидуальной ооразовательной траектории освоенные ооучающимися межпредметные понятия и универсальные учеоные деиствия (регулятивные, познавательные, коммуникативные) способность их использования в познавательной и социальной практике;
		NOMBY PINAGE UNDER THE STATE OF THE PROPERTY O
		овладение навываюм у чеоло-ис.ледовательском, проектион и социальном деятельности; сосменные обучающимися межпрединенные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);
		освоенные соучающимися междиредменные поизгла в уплеорельные учесные деяствия доступатавные, познавательные, сомонуникативные);
		освоенные соучающимися межпредменные понятия и универсальные учебные действия (регультивные, познавательные, коммуникативные) способность их использования в познавательной и
		социальной практике
		осознание обучающимся российской гражданской идентичности;
		создавать тексты в различных форматах с учетом назначения информации и целевой аудитории, выбирая оптимальную форму представления и визуализации;
		способность их использования в познавательной и социальной практике;
		сформированность российской гражданской идентичности, патриотизма, уважения к своему народу, чувства ответственности перед родиной, гордости за свой край, свою родину, свой язык и
		культуру, прошлое и настоящее многонационального народа россии;
		формирование научного типа мышления, владение научной терминологией, ключевыми понятиями и методами;
		целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно-нравственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традиций,
		формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные
1	1	планы;
	•	

```
Осуществлять устную и Предметные результаты должим отражать:
письменную коммуникацию апосторой, точку, вопросительный и восклицательный знаки;
на государственном замые дострасную по состранильть на слух и поинильть звучащие до 2,5 минут аутентичные тексты, содержащие отдельные неизученные языковые явления, не препятствующие решению Российской Федерации с коммуникативной задачи, с развой глубниой проинклюения в содержание текста с пониманием основного содержания, с пониманием нужной/интересующей/запрашиваемой информации;
учетом со собе и но стей развлейших достижений культуры, ценностных ориентиров:
контекста
контекста
контекста
контекста
контекста
контекста
контекста
контекста
контекста на ключение в культурно-закиовое постранствор русской и инровой культуры,
задаение базовым понятийным аппаратом социальных наук, умение реаличать существенные и несущественные признаки понятий, классифицировать используемые в социальных наук, умение реаличать существенные и несущественные признаки понятий, классифицировать используемые в социальных наук и термины;
владение современными читательскими практиками, культурой воспрактия и понимания литературных текстов, умениями самостоятельного истоквовния прочитанного в устной и письменной форме, информационной переработки текстов в виде анпотаций, докладов, текстов, конслектов, фефератов, а таже в наиксем наисем отчинений различных жанров (объем сочинения - и менее 250 слов);
владение умением редактировать и совершенствовать собственные письменные высказывания с учетом норм русского литературного языка;
                                                                                                                                                                                                                                       респесе 2-30 слов);
владение умением редактировать и совершенствовать собственные письменные высказывания с учетом норм русского литературного языка;
владеть правилами чтения и осмысленно читать вслух аутентичные тексты объемом до 150 слов, построенные в основном на изученном языковом материале, с соблюден
интонации;
                                                                                                                                                                                                                                       выдаюти признаков изучению и всемирной истории;
выдающихся деятелей отечественной и всемирной истории;
выдающихся деятелей отечественной и всемирной истории;
выдающихся деятелей отечественной и всемирной истории;
выдающих признаков изученной истории;
выдающих признаков изученных грамматических и лексических явлений по заданным основаниям;
выдающих неофициального и официального общения объемом до 9 реплик со стороны каждого
ответь вести разнаме вида дылого я гом числе комбинароблюдениям нору менено о этикога, принятых в страностранах изучаемого языка;
обоснять вести разнаме вида дылого я гом числе комбинароблюдениям нору менено о этикога, принятых в страностранах изучаемого языка;
обоснять вести разнам занечный вхучаемого занака;
вышем и помиманию основных лагичений вхучаемого уписателенных пексического дополнов информацию в таблице;
вышем и помиманию основных занечный вхучаемого и предпожений в ременых кипише), основных способов сповообразования (аффиксация, словосложение, конверсия) и
особенностей структуры простых и сложных предпожений и различных коммуникативных типов предложений;
знаний о признаках интературного занака и его роли в обществе;
знать порядок действий при бугозе совершения террористического акта;
знать порядок действий при угозе совершения террористического акта;
знать порядок действий при угрозе совершения террористического окака;
знать порядок действий при угрозе совершения террористического акта;
знать порядок действий при угрозе совершения террористического окака;
знать порядок действий пригорам.
                                                                                                                                                                                                                                     выставления в поизтипным списаторых при впешия и оценке социальных явлении, для ориентоция в социальных перха и при выплажения обобщение значий об изобразительно-выразительных средствах русского языка;

не ставить точку после заголовка;

обобщение значий об изобразительно-выразительных средствах русского языка;

обобщение значий об изобразительно-выразительных средствах русского языка;

обобщение значий о функциональных разионах орфографии и пунктуации, совершенствование умений применять правила орфографии и пунктуации в практике письма;

обобщение значий о изыке как системе, его основных единицах и уровнях;

оботвщение слояарного запась, реширение обема киспользуемых в речи трамматических языковых средств;

об отражения в русском языке градиционных российских духовно-правственных ценностей;

объем диалогического выксывающий — в преставление образование в преставление образование и преставление образование и преставление образование и преставление образование в преставление преставление образование в преставление в преставление образование в предоставление образование в преставление образование в преставление образование в преставление образование в преставление образование в предоставление образование в преставление образование в преставление образование в предоставление образование в преставление образование в преставление образование в предоставление образование в преставление образование в предоставление образование в преставление образование в преставление образование образование образование в преставление образование в преставл
                                                                                                                                                                                                                                     проведения контргеророристической операции;

клысовоечение: читать про себя и поизмать неспожные аутентичные тексты разного вида, жанра и стиля объемом 600 - 800 слов, содержащие отдельные неизученные языковые явления, различией глубиной проинклювения в содержащие отдельные неизученные языковые явления, различией глубиной проинклювения в содержащие отдельные неизученные языковые явления, различной глубиной проинклювения в содержащие отдельные проинключений проинклювемой информации, с полным понимание проочтанного; совершения геррористического акта; совершенствование умений анализировать языковые единицы разных уровней, тексты разных функционально-смысловых типов, функциональных разновидностей языка (разговорная речь функциональные стили, язык художественной литературы), различной жанровой принадлежности; совершенствование умений использовать правила русского речевого этикета в социально-культурной, учебно-научной, официально-деловой сферах общения, в повседневном общении, интернет коммучикащие.
                                                                                                                                                                                                                                          коммуникации;
совершенствование умений использовать разные виды чтения и аудирования, приемы информационно-смысловой переработки прочитанных и прослушанных текстов, включая гипер
графику, инфоррафику и другое (объем текста для чтения - 450 - 500 слов;
совершенствование умений определять изобразительно-выразительные средства языка в тексте;
совершенствование умений определять изобразительно-выразительные средства языка в тексте;
совершенствование умений опримать, анализировать и комментировать основную и дополнительную, явную и скрытую (подтекстовую) информацию текстов, воспринимаемых зрительно и
на слух;
                                                                                                                                                                                                                                       на слух:

совершенствование умений применять знание норм современного русского литературного языка в речевой практике, корректировать устные и письменные высказывания;

совершенствование умений распознавать, авализировать и комментировать тексты различных функциональных разновидностей языка (разговорная речь, функциональные стили, язык
удрожственной литературы;

совершенствование умений создавать вторичные тексты (тезисы, анногация, отзыв, рецензия и другое);

совершенствование умений создавать устные монологические и диалогические высказывания различных типов и жанров;

создавать письменные высказывания объемом до 180 слов с опорой на план, картинку, таблицу, графики, диаграммы, прочитанный/прослушанный текст;

создавать тексты разных функционально-смысловых типов;

создавать устные связные монологические высказывания (описание/дарактеристика, повествование/сообщение) с изложением своего мнения и краткой аргументацией объемом 14 - 15 фраз в
рамках отобранного тематического содержания речи;

сформированность знаний о признаках гекста, его структуре, видах информации в тексте;

сформированность представлений об аспектах культуры речи: вормативном, коммуникативном и этическом;

сформированность представлений об аспектах культуры речи: вормативном, коммуникативном и этическом;

сформированность представлений об спектах культурые учи: вормативном, коммуникативном и этическом;
                                                                                                                                                                                                                                  текстов;

сформированность представлений об опасности и негативном влиянии на жизиь личности, общества, государства экстремизма, терроризма;

сформированность представлений о формы с учисетвования национального росского языка;

сформированность представлений о формых существования национального росского языка;

сформированность представлений о формых существования национального росского языка;

сформированность умений выразительно (с учествования национального росского языка;

сформированность умений выразительно (с учество надивидуальных сообенностей обучающихся) читать, в том числе наизусть, не менее 10 произведений и (или) фрагментов;

сформированность умений выразительно (с учество надивидуальных сообенностей обучающихся) читать, в том числе наизусть, не менее 10 произведений и (или) фрагментов;

сформированность умений работать со споварями и справочниками, в том числе академическими словарями и справочниками в электронном формате;

сформированность ценностного отношения к дитературе как неотъемлемой части культуры;

сформированность ценностного отношения к дитературе как неотъемлемой части культуры;

сформированность ценностного отношения к дитературе как неотъемлемой части культуры;

сформированность ценностного отношения к дитературе как неотъемлемой части культуры;

сформированность ценностного отношения к дитературе как неотъемлемой части культуры;

сформированность ценностного отношения к дитературе как неотъемлемой части культуры;

меть различать премы молечения в экстремисскую и террористическую деятельность и прогивоцействовать во;

уство представать в объеме 14 - 15 фраз результать выполненной проектной работы;

уство представать в объеме 14 - 15 фраз результать наполненной проектной работы;

уство представать не система заканий о нормах овъеменного проектной работы;

уство представать в объеме 14 - 15 фраз результать наполненной проектной работы;

уство представать на божме 14 - 15 фраз результать наполненной проектной работы;

уство представать на коменска в окражението устем от деятельность и
ОК 05 Осуществлять устную и 
письменную коммуникации 
на государственном языки 
Российской Федерации 
                                                                                                                                                                                                                                  Знания:

исторические категории;

о коли ваухи, культуры и религии в сохранении и укреплении национальных и государственных;

основные поизвые заправления развития ключевых реглонов мира на рубеме хи и хх ав;

основные поизвые направления развития ключевых реглонов мира на рубеме хи и хх ав;

основные поизвые направления развития и меторы математической статистики;

особенности социального и культурного контекста;

особенности социального и культурного контекста;

правила оформления документов и построения устаних сообщений;

сформированиесть российской гражданской идентичности, патриогизма, уважения к своему народу, чувства ответственности перед родиной, гордости за свой край, свою родину, свой язык и
культуру, прошлое и настоящее многонационального народа россии;

правила стоящее многонационального народа россии;

целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традиций,

целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традиций,

целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традиций,

папы;
```



```
осуществлять устную и умения:

пасьменную коммуникацию государственном языке, проявлять толерантность в рабочем коллективе;
пасьменную коммуникацию государственном языке, проявлять толерантность в рабочем коллективе;
на государственном языке готовность к самостоятельному планировании и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в госоциального и культурногопостроения цицывидуальной образовательной треактории;
учетом особен ностей готовность к самостоятельному планировании и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в комтекста и культурногопостроения цицывидуальной образовательной треактории сосоциального и культурногопостроения цицывидуальной образовательной треактории сосимальной практике;

грамотно излагать свои мысли и оформать документы по профессиональной томатике на государственном языке;
грамотно излагать свои мысли и оформать документы по профессиональной томатике на государственном языке, проявлять толерантность в рабочем коллективе;
грамотно пользоваться каучными категориями, описывать и объсчеть на государственном языке, проявлять толерантность в рабочем коллективе;
грамотно пользоваться каучными категориями, описывать и объсчеть на государственном;
опадаецие навыками учебно-исспараватьской, проектной и соцвальной детелия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);
освоенные обучающимисямемироциятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);
освоенные обучающимисяме межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);
освоенные обучающимисяме межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);
освоенные обучающимисяме межпредметные поизтия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);
освоенные обучающимисяме межпредметные поизтия и универсальные учеб
                                                                                                                                                                                                      освоенные обучающимися межпредментые понятия й универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные) способность их использования в познавательной и социальной практике;
осознание обучающимися российской гражданской двентичности;
политической и культурной сигуация в россии и мире;
правильно отвечать на вопросы и изпатать свои мысли в контексте современной экономической;
правильно отвечать на вопросы и изпатать свои мысли в контексте современной экономической;
правильно отвечать на вопросы и изпатать свои мысли в контексте современной экономической;
правильно отвератилсть в распечиты, чето учетом назначения информации и целевой аудитории, выбирая оптимальную форму представления и визуализации;
способность их использования в познавательной и социальной практике;
сформированиесть российской гражданской ценетичности, патриотизмы, уважения к своему народу, чувства ответственности перед родиной, гордости за свой край, свою родину, свой язык и
культуру, прошлое и настоящее многонационального народа россии;
культуру, прошлое и настоящее многонационального народа россии;
илегенаправленное развитие внутренней позиции ичности на основе духовно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традций,
илегенаправленное развитие внутренней позиции ичности на основе духовно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традций,
илегенаправленное развитие внутренней позиции ичности на основе духовно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традций,
илегенаправленное развитие внутренней позиции инчости на основе духовно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традциий,
илегенаправленное развитие внутренней позиции инчости на основе духовно-правственных ценностей народов доссийской федерации, исторами:
                                               ОК 06 Проявлять гражданско-
патриотическую позицию,
демонстрировато
соснове традиционным
общечеловеческим
ценностей, в том числе
учетом гармонизация
                                         поведения
Проявлять гражданско-
патриогическую позицию,
демонстрировать
осознанное поведение на
основе традиционных
ценностей, втом числе с
учетом гармонизации
межнациональных
и ех женигиоз ни
и ех женигиоз ни
и ех женигиоз ни
                                                                                                                                                                                                    Метапредметные результаты должны отражать:
овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности;
освоенные обучающимися междреметные понятия и учинерсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);
способность их использования в познавательной и социальной практике;
    OK 06
                                В 7 в 3 р 7 к и л 1 в 2 р 7 к и л 1 в 2 р 7 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 7 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к и л 1 в 2 р 3 к
                                                     нтикоррупционног
овеления
                                                                                                                                                                                                                                     мах военного характера;
не защищать киторическую правду, не допускать умаления подвига народа при защите отечества, готовность давать отпор фальсификациям российской истории;
не сопоставлять произведения русской и зарубежной литературы и сравнивать их с художественными интерпретациями в других видах искусств (графика, живопись, театр, кино, музыка
                                                                                                                                                                                                        умение сопоставлять произведения русскои и заруменлелия из оргазурательного образовать историческое значение российской революции, гражданской войны, новой экономической политики (далее - нэпі, индустриализации и коллективизации в союзсоветских соцвалистических республик (далее - ссер), решающую роль ссер в победе над нацизмом, значение советских научно-технопогических успехов, освоения космоса; умение карактеризовать российские духовно-правственные ценности, в том числе ценности человеческой жизни, патриотизма и служения отечеству, семы, созидательного груда, норм морали и правственности, прав и свобоу человека, туковно-правственности истории нашей родины, осзнания ценности, к прав и свобоу феновека, туковичам, милоторизма, справодиманости, коллективным, ансторичественности истории нашей родины, осзнания ценности культуры россии и традциий народов россии, рощественной стабильности и целостности государства:
                                                                                                                                                                                                                                                                                е системы знаний о нормах современного русского литературного языка и их основных видах (орфоэпические, лексические, грамматические, стилистиче
                                    формарование системы знаний о нормах современного русского литературного языка и их основных видах (орфоэпические, грамматические, стилистические):

Проявлять гражданско- Ламиия:

патриотическую поэнцию, готовностоя нделогии экстремизма, национальных, кенофобии, дискриминации по социальным, религиозным, расовым, национальным признакам;
д е м о и с т р и р о в а т в с и и клачанские правдительности правдительно
    ОК 06 Проявлять гражданско патриотическую позицию демонстрироват оссидание на
                                                                                                                                                                                                        Знания:
```



```
Проявлять гражданско-

патриотическую позицию, выявлять взаимосвязь отечественных, региональных, мировых социально-экономическия

демо и стра и р и р о в а та демоистрировать гражданско-патриотическую позицию;

осознанное поведение на овладение навыжами учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности;
      осознанное поведение на овладение навыжами учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности; 
о б щ е ч е л о в е ч е с к и х определять значимость свей специальности; 
о б щ е ч е л о в е ч е с к и х определять значимость порфессиональной, деятельности по осванавемой профессии; 
ценностей, в том числае с ориентироваться в современной закомомической, политических и культурной ситуалии в; 
учетом гармониз ации освоенные обучающимися межпредметные понятия и учинересальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); 
ме е ж р е л и г в о з и м х применять профессиональные знания в ходе исполнения обязанностей военной службы на воинских должностях в соответствии с полученной специальностью; 
отношений, применять гладарты антикорупционного поведения; 
с т а н д а р т м а т и к о р р и ц и и и и от поведения; 
поведения прожавлят гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, применять стандарты антикоррупционного 
поведения (специальности) для развития экономики в историческом контексте; 
способность их использования в познавательной и социальной практике; 
Содействовать сохранению/Пачиостные режультата должным отражать:
  Способность их использования в познавательной и социальной практике;

Содействовать сохранению Личностные результаты должны отражать:

ок руж аю щей с релы, зативное непривтире действий, приносящих вред окружающей среде;

ре с у р с о с б е р е ж е и и ю, наличие мотиващих с обучению и личностному развитию;

при мемять зана и м об пранапирование и осуществление действий вокружающей среде на основе знания целей устойчивого развития человечества;

и заменении кли м а та, расширение опыта деятельности экологической направленности;

и заменении кли м а та, расширение опыта деятельности экологической изправленности;

при на маги реж выпользование обфикрованность экологической культуры, понимание выпизния социально-экономических процессов на состояние природной и социальной среды, осознание глобального характер производства, эффективно экологических проблем;

действовать в чревачачёным; ученен пригохоровать неблагоприятные экологические последствия предпринимаемых действовать в чревачачёным; испенным правленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно-практененных ценностей выродов российской федерации, исторических и национально-культурных традиций формирование системы значимых ценностие об культуры, способности ставить цели и строить жизненным планы;
    Содействовать сохранении Метапредметные результаты должны отражать:
окруж ающей среды, владеть навыками учебно-исследовательской и проектной деятельности, навыками разрешения проблем;
ресурсосбережению, опладение видами деятельности по получению нового знания, его интерпретации, преобразованию и применению в различных учебных ситуациях, в том числе при создании учеб применять знания обсоциальных проектов;
      применять знания обсоциальных проектов; 
из менении к пимата, опаларение навымам учебно-исспедовательской, проектной и социальной деятельности; 
принципы береждивного освоенные обучающимися межпредметные поиятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); 
производства, эффективно освоенные обучающимися межпредметные поиятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); 
производства, эффективно освоенные обучающимися межпредметные поинтик и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), спосо-
действовать в чрезвычайных социальной практике; 
сигуациях способность их использования в познавательной и социальной практике;
    спуациях спосовность их использования в изываяственноги и социального деять предметные результаты должным огражать:

Содействовать сохраневиий Предметные результаты должным огражать:

окруж аю ще й среды, владение умениями географического анализа и интерпретации информации из различных источников: находить, отбирать, систематизировать информации, необходимую для изучение ресурс со бе е ме и и ю. Теографических объектов и явлений, отдельных горориторий мира и россии, их обеспеченности природными и человеческими ресурсами, хозяйственного потенциала, экологических проблем; применять знания и бывкомство спонятиями: закон больших чисел, методы выборочных исследований; из эменен и жим каты, их лим ата, вы авыям с оспособае безольсного поведения в природной среде; применять неографических безольсного поведения в природного характера; приязводства, эффективноги (пользовать географические знания о мира об сответние и населении мира, об особенностях взаимодействия природы и общества для решения учебных и (или) практико-ориентированны действовать в треззвачайных задач; пользовать задачами об сответных географических объектов, явлений и гроцессов;
    применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях
                                                                                                                                                             экспользовать географические знания о мировом хозяйстве и населения мира, об особенностях взаимодействия природы и общества для решения учебных и (или) практико-ориентированных задач; использовать нания об основных географических закономерностях для определения и сравнения свойств изученных географическов, вялений и процессов; использовать различные иссточники географический и процессов; критически оценивать и интерпретировать информацию, получаемую из различных источников; между природныму словамия и правежение особенности сгрым сравнения учебных и цили) практико-ориентированных задач; объектов, выпечаем и интерпретировать наформацию, получаемую из различных косточников; между природныму словамия и природных природно-ресурсным капиталом и отраслевой структурой хозяйства стран, объектов, техно учетов, и природно-ресурсным капиталом и отраслевой структурой хозяйства стран, объектов, техно учетов, и природно-ресурсным капиталом и отраслевой структурой хозяйства стран, объектов, техно учетов, и природно-ресурсным капиталом и отраслевой структурой хозяйства стран, объектов, техно учетов, и природно-ресурсным капиталом и отраслевой структурой хозяйства стран, объектов, техно учетов, какимости и объектов, техно учетов, какимости и и объектов, техно учетов, какимости и и объектов, пределать начимости и и объектов, пределать и пределать природения (графических объектов, процессов и залений; пределать и пределать и пределать и пределать и пределать и и объектов, процессов и залений; проводить классификацию географических объектов, процессов и залений; проводить классификацию географических объектов, процессов и залений; проводить классификацию географических объектов, процессов и залений; процессов и залений; результат; строить математическое задачи; оставлять выроженных размений и результат; строить математическое модели с помощью географического задачи; оставлять вырожность пределать и и истеровать полученный результат; оставлять междую пределать и учеты и предоды, дазмения и деселения и хозяйства: различат строить м
                                                                                                                                                     географические процессы и явления и распозывать их проявления в поседенений жизии;

сформированность умений применять гогорафические завания для объясления разнообразных явлений и процессов: объяснять изученные социально-экономические предессы и явления;

сформированность умений применять гогорафические завания для объясления разнообразных явлений и процессов: объяснять изученные социально-экономические и горогорому пределяющей с пределяющей и процессов: объяснять изученные социально-экономические и горогорому пределяющей с пределяющей применять гогорофические фармированность умение объясления применять полученные знания для объясления бологических процессов и явлений, для принятия практических решений в пооседневной жизии; офранциональность умение пределяющей природной среды; офранциональность умения применять получение знания задачи; умение выбирать подходящий метод для решения задачи; умение набирать подходящий метод для решения задачи; умение использовать поохветрические отношения, паходять геомограческие отношения, паходять геомограческие величины (дляны, утол, площадь, объем) при решении задач из других учебных предметов и за реальной жизии; умение использовать порагающем задач учетные факты и тороемы планиметричения объясления объясления для и учетные из доление объясления объясле
            Содействовать сохранению
экружающей среды
ресурсосбережению
    применять знания об
изменении климата
принципы бережливог
производства, эффективно
пействовать в чрезвычайны
                                                                                                                                                                   специальносы; средстви профилактики перенапряжения; средство профилактики перенапряжения; среды, осознание глобального характерс 
сформированность экологической культуры, понимание влияния социально-экономических процессов на состояние природной и социальной среды, осознание глобального характерс 
экологических проблем; 
умение прогиозировать неблагоприятные экологические последствия предпринимаемых действий, предотвращать их;
                                                                                                                                                                   умение прогнозировать веозагициял наве волюго в честве и постоя прогнозировать перапорожност в прогнозировать перапорожност по условия профессиональной деятельности; перенаправленное развитие внутренней поэкции личности на основе духовно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традиции формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненны
                                                                                                                                                       шкальном развитии человека;

имольном преметельности по получению нового знания, его интерпретации, преобразованию и применению в различных учебных ситуациях, в том числе при создании учебных и косильных проектов;

имольных проектов;

озварение наныжим учебно-исспедовательской, проектной и социальности;

озварение наныжим учебно-исспедовательской, проектной и социальной деятельности;

озраелать направления ресурсобережения в рамках профессиональной деятельности;

определать направления ресурсобережения и принципы бережнивого производства в рамках профессиональной деятельности по специальности;

освоенные обучающимся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);

сосменные обучающимся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);

сосменные обучающимся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);

сосменные обучающимся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);

сосменные обучающимся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);

сосменные обучающимся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);

сосменные обучающимся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные);

сосменные обучающимся межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные);

сосменные обучающимся межпредметные понятия и универсал
                                                                                                                                                                     циальном развитии челове
    Содействовать сохраненик
окружающей среды
ресурсосбережению
применять знания об
изменении климата,
принципы бережливогс
производства, эффективно
              ействовать в чрезвычайны
итуациях
укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей;

Использовать средство Личностные результаты должны огражать:
физической культуры для Готовность сконоразвитию, сомогоэтельности и самоопределению;
сохранения и укрепления наличие могивации к обучению и личностному развитию;
здоровых в в процессе (дененаправленное развитие внутренней позиции и личности на основе духовно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традиций
п р о ф с с и о и а л ь и о й формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные
подвержания необходимого
у р о в из и ч с к о й
подготовленности
```



	физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе	Метапредметные результаты должны отражать: тоговность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории; освоении индивидуальной образовательной траектории; освоения индивидуальной образовательной траектории; освоения обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные); способность их использования в познавательной и социальной практике;
OK 08		Предметные результаты должны отражать:
	физической культуры для	владение умениями самостоятельно формулировать цель исследования (проекта), выдвигать гипотезы на основе знания основополагающих физических закономерностей и законов, проверять их
		экспериментальными средствами;
		планировать и проводить физические эксперименты, описывать и анализировать полученную при выполнении эксперимента информацию, определять достоверность полученного результата; положительную динамику в разватии основани, физических качеств (силь, быстроты, выностивости, гибкости и ложости);
	деятельности и	положительную диномых у возвытим основых физическая качеств (силы, окстроты, выпосливности, гиммости и довмости; помости и довмости; представлений о рациональном природопользования дазумном использования достижений науки и технологий для дальнейшего развития человеческого общества;
	поддержания необходимого	сформированность представлений о методах получения научных астрономических знаний;
		сформированность умений анализировать и оценивать последствия бытовой и производственной деятельности человека, связанной с физическими процессами, с позиций экологической
_	подготовленности	безопасности;
	Использовать средства	
	физической культуры для	готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению; наличие могивации к обучению и личностнимо мазвитию:
		о роли физической культуры в общекультурном, профессиональном и социальном развитии человека;
	профессиональной	основные виды вооружения, военной техники и специального снаряжения, со-стоящие на вооружении (оснащении) воинских подразделений, в которых имеются военно-учетные специальности,
	деятельности и	родственные специальностям спо;
	уровня физической	основы здорового очраза жизни;
	подготовленности	условия профессиональной деятельности зоны риска физического здоровья для специальности;
		условия профессиональной деятельности и зоны риска физического здоровья для специальности;
		целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно-правственных ценностей народов российской федерации, исторических и национально-культурных традиции.
		формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные плавы:
OK 08	Использовать средства	· · ·
	физической культуры для	готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в
1	сохранения и укрепления	построении индивидуальной образовательной траектории;
1	здоровья в процессе	использовать физкультурно-оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей; оказывать первую помощь пострадавшик;
	профессиональнои деятельности и	оказывать первую помощь пострадавшим; совоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);
1	поддержания необходимого	пользоваться средствами профилактики перенапряжения характерными для данной специальности;
		пользоваться средствами профилактики перенапряжения, характерными для дан-ной специальности;
	подготовленности	применять рациональные приемы двигательных функций в профессиональной деятельности; способность ку использования в познавательной и социальной практике
OK 00	Пользоваться	Списотом став пенама в позвявательно в социальное практике;  Личностные результаты должны отражать:
OK 03		потовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;
	документацией на	осознание обучающимися российской гражданской идентичности;
	государственном и иностранном языках	осознание ценности научной деятельности, готовность осуществлять проектную и исследовательскую, деятельность индивидуально и в группе; совершенствование замковой и читательской культуры как с средства взаимнорфействия между людьми и познания мира;
	иностранном языках	совершеет. Вомание эзыключи в читательском культурых все, торедные возвативление в жежду людьми и позватия жиру, сформированность мировозрения, соответствующего современному уровно развития науки и общественной практики, основанного на диалоге культур, способствующего осознанию своего
		места в поликультурном мире;
OK 09		Метапредметные результаты должны отражать:
	профессиональной документацией на	владеть навыками учебно-исследовательской и проектной деятельности, навыками разрешения проблем; готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной;
	государственном и	отовмость к самостоя ельному глымперованию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в
	иностранном языках	построении индивидуальной образовательной траектории;
		деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;
		овладение видами деятельности по получению нового знания, его интерпретации, преобразованию и применению в различных учебных ситуациях, в том числе при создании учебных и социалымых проектов;
		социальных просылов, освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные) способность их использования в познавательной и
		социальной практике;
		освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной и социальной практике;
		осуществлять целенаправленный поиск переноса средств и способов действия в профессиональную среду;
		способность и готовность к самостоятельному поиску методов решения практических задач, применению различных методов познания;
OK 00	Пользоваться	формирование научного типа мышления, владение научной терминологией, ключевыми понятиями и методами; Предметные результаты должны отражать:
OK 03	профессиональной	предоставля резульным должим отражими. Выадение географической терминологией и системой базовых географических понятий, умение применять социально-экономические понятия для решения учебных и (или) практико-
		ориентированных задач;
	государственном и иностранном языках	валдение умениями географического анализа и интерпретации информации из различных источников: находить, отбирать, систематизировать информацию, необходимую для изучения географических объектов и выпений, отдельных территорий мира в россии, ко обсепеченности природными и человеческими ресурсами, хозябственного потенциала, экологических проблема,
		выбирать и использовать источники географической информации для определения положения и взаиморасположения объектов в пространстве;
		интерпретировать этические аспекты современных исследований в биологии, медицине, биотехнологии;
		использовать географические знания о мировом хозяйстве и населении мира, об особенностях взаимодействия природы и общества для решения учебных и (или) практико-ориентированных заалач:
		использовать различные источники географической информации для решения учебных и (или) практико-ориентированных задач;
1		критически оценивать и интерпретировать информацию, получаемую из различных источников;
1		объяснять географические особенности страи с разным уровнем социально-экономического развития, включая особенности проявления в них глобальных проблем человечества; описывать положение и вазымировсположение негографических объектов в простраистве;
1		освоение и применение знаний о размещении основных географических объектов и территориальной организации природы и общества (понятия и концепции устойчивого развития, зеленой
1		энергетики, глобализации и проблема народонаселения);
1		освоение правил речевого и неречевого поведения; представлять в различних формах (графики, таблицы, схемы, диаграммы, карты) географическую информацию;
1		приобретение начальных навыков общения в устной и письменной форме с носителями иностранного языка на основе своих речевых возможностей и потребностей;
1		рассматривать глобальные экологические проблемы современности, формировать по отношению к ним собственную позицию;
1		сформярованность умений критически оценивать информацию биологического содержания, включающую псевдонаучные знания из различных источников (средства массовой информации, начичелопуляряные материалы);
1		сформированность умений применять географические знания для объяснения разнообразных явлений и процессов: объяснять изученные социально-экономические и геоэкологические процессы
1		и явления:
OK 09	Пользоваться	формулировать выводы и заключения на основе анализа и интерпретации информации из различных источников географической информации;  Знавия:
	профессиональной	готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;
1	документацией на	лексический минимум,;
1		пексический минимум, относящийся к описанию предметов, г пексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;
1		общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика);
1		общие сведения об основных законах геометрического формирования, построения и взаимного пересечения образов, необходимые для выполнения и чтения чертежей, составления графической
1		технической документации; основные:
1		основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лекси-ка);
1		основыме общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика);
1		особенности произношения; осожнаем российской гражданской идентичности;
1		осознание ценности научной деятельности, готовность осуществлять проектную и исследовательскую деятельность индивидуально и в группе;
1		относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;
1		порядок их применения и программиео обеспечение в профессиональной деятельности; правила постремия простаж и сложных предложений на профессиональной деятельности; правила постремия простаж и сложных предложений на профессиональные те-мы;
1		правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы;
1		правила чтения текстов профессиональной направленности;
1		профессиональную документацию на государственном и иностранном замках; совершенствование замковой и читательской культуры как средства взаимодействия между людьми и познания мира;
1		современные средства и устройства информатизации;
1		средств и процессов профессиональной деятельности;
1		сформированность мировоззрения, соответствующего современному уровню развития науки и общественной практики, основанного на диалоге культур, способствующего осознанию своего места в поляжультурном миро
	1	The state of the s



| ОК 09 | П. о. л. з. о. в. а. т. ь. с. я
| п. о. ф. е. с. г. о. и о. в. а. т. ь. с. я
| п. о. ф. е. с. г. о. и о. в. а. в. в. о. б. ападеть завыхами учебно-исследовательсой и проектной деятельности, навыхами разрешения проблем;
| п. о. у. м. е. и т. а. и и в. г. о. у. м. е. и т. а. и о. в. а. в. и о. г. о. у. м. е. и т. а. и в. в. и о. г. о. у. м. е. и т. а. и в. в. и о. г. о. у. м. е. и т. а. и в. в. и о. г. о. у. м. е. и т. о. у. м. е. и т. о. у. о. в. о. в. о. г. о. у. о. в. о. в. о. в. о. в. о. г. о. у. о. в. о.

#### 4.2. Профессиональные компетенции

Код к	Формулировка	Планируемые
пете	н- компетенции	результаты
ци	1	*****



```
В Знания:
алгоритм организации технологического процесса монтажа и демонтажа;
алгоритм организации технологического процесса сборки;
алгоритм организации технологического процесса сборки;
алгоритм ывилолнения работ в профессиональной и смежных областях;
базовые элементы навесного монтажа: монтажные провода, параметры проводов, расчёт
оптимального сечения, основные параметры, обозначения и маркировка радиоэлементов,
электронных приборов, интегральных схем;
базовые элементы навесного монтажа: основные параметры, обозначения и маркировка
интегральных схем;
базовые элементы поверхностного монтажа;
виды возможных неисправностей борки и монтажа, и способы их устранения;
виды возможных неисправностей оборки и монтажа, и способы их устранения;
виды возможных неисправностей оборки и монтажа, и способы их устранения;
виды и технологию микросварки и имкропайки;
виды и технологию микросварки и микропайки;
виды пайки;
виды пайки;
виды пайки;
виды пайки;
виды профессиональная лексика);
секд) и единой системы технологической документации (далее - естд);
значимость профессиональная лексика);
силасификацию и способ описания цифровых устройств;
конструктивно - технологические требования, предъявляемые к монтажу;
конструктивно - технологические оплавления;
ΠK 1.1
                                                               Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в 
соответствии с требованиями технической документации
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            конструкцию, виды и типы печей оплавления;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        конструкцию, виды и ины нечен оплавления;
контроль качества панных соединений;
лазерная сварка;
лазерную сварку;
лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и;
материалы для выполнения процесса пайки;
материалы для поверхностного монтажа;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        материалы для поверхностного мовтажа;
материалы, инструменты, оборудование для демонтажа, область применение, основные
характеристики;
международные стандарты ірс;
методика определения качества сварки при сборке деталей и узлов полупроводниковых приборов;
методику определения качества сварки при сборке деталей и узлов полупроводниковых приборов;
методиы работы в профессиональной и смежных сферах;
назначение и рабочие функции деталей и узлов собираемых приборов;
направленности;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            направленности;
номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;
нормативные требования по проведению технологического процесса сборки, монтажа и демонтажа;
оборудование и инструмент для электрического контроля;
оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   оборудование и инструмент для электрического контроля;
оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа;
оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных приборов и
устройств: виды паяльников, паяльних станций;
основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном
и/или социальном контексте;
основные общеупотребительные;
осковные общеупотребительные;
осковные общеупотребительные в;
особенности произношения;
особенности произношения;
особенности произношения;
особенности произношения;
посренности произношения;
параметры и характеристики типовых радиокомпонентов, механически, электрически и физически
регулируемых компонентов (элементарные цепя); конденсаторов, резисторов, катушек
индуктивности, тран-форматоров;
параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, обозначение
радиозлементов;
паяльное оборудование для поверхностного монтажа;
паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей оплавления,
технологическое оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей оплавления,
технологическое оборудование для пайки волной;
паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей оплавления,
технологическое оборудование для пайки волной;
паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления трафаретов;
печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат;
порядок оборки, применения и программеное обеспечение в профессиональной деятельности;
порядок оборки, монтажа и демоитажа электронных приборов и устройств в соответствии с
требованиям технической документации;
построение и чтение сборочных чертежей;
правила и нормы мохрам труда, охраны окружающей среды и пожарной безопасности;
праваи об заанности человеем и гражданна;
правила и нормы мохрам окружающей среды и пожарной безопасности;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            правила и нормы охраны труда, охраны окружающей среды и пожарной безопасности
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            правила и технологию монтажа, демонтажа и экранирования отдельных звеньев настраиваемы: 
электронных устройств;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          правила оформления документов и построения устных сообщений;
правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы;
правила то и от на рабочем месте;
правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          инструментом; правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом, причины воэникновения неполадок текущего характера при производстве работ и методы их устранения; правила чтения текстов профессиональной; правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; приборы визуального и текнического контроля; приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций; приемы стокутомного изборомных выполнения необходимых сборочных операций;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      приборы визуального и технического контроля;
приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;
приемы структурирования информации;
профессиональной деятельности;
профессиональной деятельности;
профессиональной деятельности;
профессиональной деятельности;
профессиональной деятельности;
профессиональной деятельности;
профессиональной деятельности коллектива, психологические особенности личности;
пути обеспечения ресурссобержения;
пути обеспечения ресурссобержения;
пути обеспечения ресурссобержения;
пути обеспечения ресурссобержения;
пути обеспечения научия и профессиональная терминология;
современные средства и устройства информативации;
содержание научина и профессиональная терминология;
современные средства и устройства информативации;
специальности;
способы гермегизации компонентов и электронных устройств;
способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ;
средства профилактики перенапряжения;
строение и свойства материалов, используемых при изготовлении электронных приборов;
структуру плана для решения задач;
строение и свойства материалов, используемых при изготовлении электронных приборов;
структуру плана для решения задач;
строение и свойства материалов, используемых при изготовлении электронных приборов;
структуру плана для решения задач;
строение и свойства материалов, используемых при изготовлении электронных приборов;
структуру плана для решения задач;
строение и свойства материторием для поверхностного монтажа;
технологическое оборудование, приспособления и инструменты;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        технопогия поверхностного монтажа; 
типовые узлы и устройства микропроцессорных систем; 
требования единой системы конструкторской документации (далее; 
требования единой системы конструкторской документации (далее - ескд) и единой системы 
технологической документации (далее - естд); 
условия профессиональной деятельности и зоны риска физического здоровья для специальности; 
формат формления результатов поиска виформации; 
характеристики и область применения оборудования для поверхностного монтажа; 
электрический контроль качества монтажа, методы выполнения тестовых операций; 
электрический контроль качества монтажа, методы выполнения тестовых операций; 
оборудование и 
инстигомент пля электрического контроля:
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                гехнология поверхностного монтажа;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          инструмент для электрического контроля;
электрическое соединение склеиванием, присоединение выводов пайкой;
```



```
ΠK 1.1
                                              Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в Умения: 
соответствии с требованиями технической документации
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  . меслал. 
нанли зировать задачу и/или проблему и выделять её составные части; 
взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами в ходе профессиональной деятельности; 
вмузально оценить состояние рабочего места;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   визуально оценить состояние рабочего места;
выбирать материалы, инструменты и оборудование для выполнения демонтажа электронных
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               визуально оценить состояние рабочего места;
выбирать материалы, инструменты и оборудование для выполнения демонтажа электронных приборов и устройств;
выбирать принойную пасту;
выполнять влагозащиты электрического монтажа заливкой компаундом, пресс-материалом;
выполнять микромонтаж, поверхностный монтаж;
выполнять распайку, дефектацию и утилизацию электронных элементов, приборов, узлов;
выполнять оборку применением завальцовки, запрессовки, пайки на станках-полуавтоматах и автоматах посадки с применением оптических приборов;
выполнять электромонтаж и сборку электронных устройств в различных конструктивных исполнениях;
выполнять электромонтаж и сборку электронных устройств в различных конструктивных исполнениях;
выполнять эскизы, выполнять и читать чертежи и другую конструкторскую документацию;
выстраивать свою жизненную позицию, основанную на гражданских ценностях и социальной ответственности;
грамотно излагать свои мысли и оформлять документы по профессиональной тематике на государственном языке, проявлять;
давать оценку;
действия (текущие и планируемые);
делать выбор припойной пасты и наносить ее различными методами (трафаретным, дисперсным);
деятельности по специальности;
изготавливать наборные кабели и жгуты;
изготавливать наборные кабели и жгуты;
изготавливать наборные кабели и жгуты;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     изготавливать наборные кабели и жгуты;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   использовать конструкторско-технологическую документацию;
использовать контрольно-измерительные приборы при проведении сборки, монтажа и демонтажа
различных видов электронных приборов и устройств;
использовать оборудование и инструменты: ручные (паяльники, отвертки) и измерительные
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  использовать осорудование и инструменты: ручные (паяльники, отвертки) и измерительные приборы; 
использовать оборудование и инструменты: ручные (паяльники, отвертки), механические (аппарат точечной сварки) инструменты, измерительные приборы; 
использовать современное программное обеспечение; 
использовать физкультурно-оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения 
жизненных и;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               жизненных и; кратко обосновывать и объяснить свои; наносить паявлением; кратко обосновывать и объяснить свои; наносить паявлыную пасту различными методами (трафаретным, дисперсным); описывать значимость своей специальности; определить необходимые ресурсы; определять кактуальность нормативно-правовой документации в профессиональной деятельности; определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной деятельности; определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной деятельности; определять и выстраивать траектории профессионального развития и самообразования; определять необходимые источники информации; определять тваправления ресурсосбережения в рамках профессиональной; определять тваправления в икоманды; осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия; осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия, выполнять сборку применением оптических приборов; осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия, компьютерным управлением сверловкой отверстий; осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия, компьютерным управлением сеерловкой отверстий; осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с гребованиями технической документации; осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с гребованиями технической документации; оформлять результати попска; оценивать результати попска; оценивать результати попска; поиска; писать простые связые сообщения на знакомые или интересующие профессиональные; планировать процестелогока; подготовлять базовые элементы к монтажу проводов и кабелей, радиоэлементов; поизоваться средствами профилактики перенатрижемия заявлеными для данной специальности; понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные ибмимать тексты на базовые профессиональные темы;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   кратко обосновывать и объяснить свои;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   и бытовые),;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   и оытовые); понимать тексты на базовые профессиональные темы; прикленвать твердые схемы токопроводящим клеем; прикленвать твердые схемы токопроводящим клеем; применять рациональные приемы двигательных функций в профессиональной деятельности; применять современную научную профессиональную терминологию;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   применять средства информационных технологий для решения профессиональных задач;
применять технологическое оборудование, контрольно - измерительную аппаратуру
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   приспособления и инструменты;
применять технологическое оборудование, контрольно-измерительную аппаратуру, приспособления
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     и инструменты;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   применять технологическое оборудование, контрольно-измерительную аппаратуру, приспособления и инструменты;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   применять технологическое оснащение и оборудование к выполнению задания;
проводить визуальный и оптический контроль качества выполнения монтажа электронны:
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               правменя в технологи чеськое сисащение и окорудование качества выполнению монтажа электронных устройств; проводить вызуальный и оптический контроль качества выполнения монтажа электронных проводить контроль качества монтажных работ; проводить собрку деталей и узлов полупроводниковых приборов методом конденсаторной сварки, электросаврки и колодной сварки с применением влагопоглотителей и без них, с применением оптических приборов; профессиональных целей; профессиональных целей; профессиональных целей; работать с пакетами прикладных программ профессиональной направленности; распознавать задачу и/или проблему в профессиональной и/или социальном контексте; реализовывать различные способы гермегизации и проверки на гермегичность; ситуациям, связанным скорупционным поведением; собирать, монтировать и демонтировать электронные приборы и устройства в соответствии с требованиями технической документации; соблюдать нормы экологической безопасности; сстроить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности; структурировать получаемую информацию; гемы;
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   отруктурировси в получескую лиформацию, 
темы; 
толерантность в рабочем коллективе; 
устанавливать компоненты на плату: автоматически и вручную; 
участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы; 
читать и составлять схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и 
каскадов; 
читать электрические и монтажные схемы и эскизы;
```



ПК 1.1	Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в	Практический опыт:
	соответствии с требованиями технической документации	в выполнении демонтажа электронных приборов и устройств;
		в выполнении навесного монтажа;
		в выполнении поверхностного монтажа электронных устройств; в выполнении сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных схем;
		в осуществлении сборки монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств в соответствии с
		требованиями технической документации;
		в подготовке рабочего места;
		в проведении контроля качества сборки и монтажных работ;
		выполнение демонтажа электронных приборов и устройств; выполнение демонтажа электронных приборов и устройств»;
		выполнение демонтажа электронных приооров и устроиств»; выполнение навесного монтажа;
		выполнение операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;
		выполнение поверхностного монтажа электронных устройств;
		выполнение сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных схем;
		выполнения демонтажа электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями
		технической документации; выполнения навесного и поверхностного монтажа электронных приборов и устройств в соответствии
		с требованиями технической документации;
		выполнения сборки и монтажа микросборок, полупроводниковых приборов в соответствии с
		технической документацией;
		монтажа;
		подготовка рабочего места; практический опыт: монтирования прибора по схеме;
		практический опыт: укладывания монтажных проводов, выполнения пайки, сварки их с элементами
		схемы, проверки качества;
		проведение анализа электрических схем электронных приборов и устройств;
		проведение контрольных испытаний и настройка прибора;
		проведение контроля качества сборки и монтажных работ; проведения контроля качества сборки и монтажа электронных приборов и устройств;
		проведения контроля качества соорки и монтажа электронных приооров и устроиств; участие в проведении испытаний электронных приборов и устройств;
ПК 1.2	Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней	
	сложности с учетом требований технических условий	архитектура микропроцессоров и микроконтроллеров;
		виды и перечень документации, применяемой при проведении регулировочных работ;
		виды и перечень документации, применяемой при проведении регулировочных работ определяются программой выпуска и;
		виды и перечень документации, применяемой при проведении регулировочных работ определяются
		программой выпуска и сложностью электронного изделия;
		действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;
		единицы измерения физических величин, погрешности измерений;
		классификацию и характеристики основных видов испытаний электронных приборов и устройств; классификация и характеристики основных видов испытаний электронных приборов и устройств;
		классификация устройств памяти;
		методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборов и устройств;
		методы и средства измерения;
		методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных устройств; методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных приборов и
		методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных приооров и УСТРОЙСТВ;
		назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронных устройств в общей схеме
		комплексов;
		назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов и устройств;
		назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;
		настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом
		требований технических условий;
		основные методы измерения электрических и радиотехнических величин;
		основы электро- и радиотехники; порядок настройки и регулировки электронных приборов и устройств средней сложности с учетом
		порядок настрояки и регулировки электронных присоров и устроисть средней сложности с учетом требований технических условий;
		правила организации рабочего места и выбор приемов работы;
		правила полных испытаний электронных приборов и устройств и сдачи приемщику;
		правила пользования (эксплуатации) контрольно-измерительных приборов и приспособлений и подключения их к;
		подключения их к; правила пользования (эксплуатации) контрольно-измерительных приборов и приспособлений и
		подключения их к регулируемым электронным устройствам;
		правила тб и от на рабочем месте;
		правила экранирования;
		принципы взаимодействия аппаратного и программного обеспечения в работе микроконтроллеров; принципы действия цифровых устройств комбинационного и последовательного типа;
		принципы установления режимов работы электронных устройств и приборов;
		регулируемым электронным устройствам;
		сложностью электронного изделия;
		способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств; стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок проведения;
		стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок проведения; теорию погрешностей и методы обработки результатов измерений;
		теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;
		технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания и инструкций
		специализированной литературы;
		типовые узлы и устройства микропроцессорных систем; этапы и правила проведения процесса регулировки;
	I	отным и проводения процессы регулировки,



ПК 1.2	Divergence in company is non-investigation of the company of the c	Vyromer
11K 1.2	Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий	умения: выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и эвм,
		информационно-измерительных;
		выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и эвм, информационно- измерительных комплексов в соответствии с требованиями ту (технических)
		условий) на электронное устройство;
		выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и эвм, информационно-измерительных комплексов в соответствии с требованиями ту (технических условий)
		информационно-измерительных комплексов в соответствии с треоованиями ту (технических условии) на электронное устройство;
		выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом
		требований технических условий; выполнять радиотехнические расчеты различных электрических и электронных схем;
		измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;
		использовать контрольно-измерительные приборы, подключать их к регулируемым электронным
		приборам и устройствам; комплексов в соответствии с требованиями ту (технических условий) на электронное устройство;
		контролировать порядок и качество испытаний, содержание и последовательность всех этапов
		испытания;
		определять и анализировать основные параметры электронных схем; определять и устранять причины отказа работы электронных приборов и устройств;
		организовывать рабочее место и выбирать приемы работы;
		осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки,
		регулировки и испытаний; осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки,
		регулировки и испытаний электронных приборов и устройств в соответствии с техническими
		условиями на электронные приборы и устройства;
		осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки, регулировки и испытаний электронных приборов и устройств (руководствуясь) в соответствии с
		техническими условиями на электронные приборы и устройства;
		осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки,
		регулировки и испытаний электронных приборов и устройств (руководствуясь)в соответствии с техническими условиями на электронные приборы и устройства;
		осуществлять механическую регулировку электронных приборов и устройств в соответствии с
		технологическими условиями;
		осуществлять электрическую и механическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием современных контрольно-измерительных приборов и электронно-вычислительных
		машин в соответствии с требованиями технологических условий на изделие;
		осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием
		современных контрольно- измерительных приборов и эвм в соответствии с требованиями технологических условий на изделие;
		осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием
		современных контрольно-измерительных приборов и эвм в соответствии с требованиями
		технологических условий на изделие; осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием
		современных контрольноизмерительных приборов и эвм в соответствии с требованиями
		технологических условий на изделие;
		применять схемную документацию при выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств;
		проводить необходимые измерения;
		программировать встраиваемые системы: avr- микроконтроллеры с помощью специализированных языков;
		работать с современными средствами измерения и контроля электронных приборов и устройств;
		снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе работы с
		электронными приборами и; снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе работы с
		электронными приборами и устройствами;
		составлять измерительные схемы регулируемых приборов и устройств;
		составлять макетные схемы соединений для регулирования и испытания электронных приборов и устройств;
		устроисть, составлять макетные схемы соединений для регулирования электронных приборов и устройств;
		устранять неисправности и повреждения в простых электрических схемах электронных приборов и
		устройств; устройства;
		устройствами;
		читать и понимать проектную, конструкторскую и техническую документацию;
		читать схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов; читать электрические схемы, построенные на микросхемах микроконтроллеров;
		электронных приборов и устройств (руководствуясь)в соответствии с техническими условиями на
		электронные приборы и;
ПК 1.2	Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней	
	сложности с учетом требований технических условий	в выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий;
		в выполнении операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;
		в подготовке рабочего места;
		в проведении анализа электрических схем электронных приборов и устройств; в проведении испытаний электронных приборов и устройств;
		выполнение операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;
		выполнения настройки и регулировки, проведении испытания электронных приборов и устройств
		средней сложности с учетом требований технических условий; выполнения операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;
		подготовка рабочего места;
		подготовки рабочего места;
		проведение анализа электрических схем электронных приборов и устройств; проведения анализа электрических схем электронных приборов и устройств;
		участие в проведении испытаний электронных приборов и устройств;
TIV 0.4	T	участия в проведении испытаний электронных приборов и устройств;
ПК 2.1	Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности	Знания: виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;
		диагностирования;
		знать: виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;
		основные; основные методы диагностирования;
		основные методы измерения электрических и радиотехнических величин;
		основные функции средств диагностирования;
1		принципы действия основных электроизмерительных приборов и устройств; принципы действия цифровых устройств комбинационного и последовательного типа;
		принципы организации;
1		принципы организации диагностирования;
1		принципы организации диагностирования эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства,;
		функции средств диагностирования;
		функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования;
		эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства;



****	Ter	•/
ПК 2.1	Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности	анализировать эксплуатационные документы; выбирать средства и системы диагностирования;
		выявлять причины неисправности и ее устранения; измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;
		использовать системы диагностирования; использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности электронных
		приборов и устройств; определять;
		определять по внешнему виду и с помощью приборов дефекты электронных приборов и устройств; определять последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств;
		определять работоспособность устройств электронной техники; пользоваться контрольно-испытательной и измерительной аппаратурой;
		последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств; при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств;
		производить контроль различных параметров электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации;
		уметь: выбирать средства и системы диагностирования;
		читать и анализировать эксплуатационные документы;
ПК 2.1	Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности	в производстве диагностики работоспособности электронных приборов и;
		в производстве диагностики работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности;
		иметь практический опыт: производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности;
		производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности; устройств средней сложности;
ПК 2.2	Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными	Знания: знать: особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных приборов и устройств
	устранения неисправностей и дефектов	как объектов диагностирования; методику контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми микропроцессорными
		особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных приборов и устройств как
		особенности два постирования; особенности двагностирования; особенности двагностирования импульсных электронных приборов и устройств как объектов
		диагностирования;
		осуществление диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и устройств;
		осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами;
		принципы действия цифровых устройств комбинационного и последовательного типа; средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств;
		средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем;
		средства диагностирования импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем; устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств;
ПК 2.2	Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными	эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и устройства;
1111 2.2	микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и	
	устранения пенеправностея и дефектов	классификацию и способы описания цифровых устройств; проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового
		оборудования;
		работать с контрольно- измерительной аппаратурой и тестовым оборудованием; работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем; работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем и
		микропроцессорных систем;
		соблюдать технологию устранения обнаруженных неисправностей и дефектов в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;
		уметь: проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового оборудования;
ПК 2.2		Практический опыт: в осуществлении диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и
		устройств; иметь практический опыт: осуществление диагностики работоспособности аналоговых и импульсных
		электронных приборов и устройств; импульсных электронных приборов и устройств;
		методику контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми микропроцессорными системами;
		особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных приборов и устройств как объектов диагностирования;
		осуществление диагностики работоспособности аналоговых и; осуществление диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и
		устройств; осуществление диагностики работоспособности импульсных электронных приборов и устройств;
		осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами:
		микропроцессорами; осуществления диагностики работоспособности аналоговых, цифровых и импульсных, электронных приборов и устройств;
		приооров и устроиств; средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем:
		устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств;
ПК 2.3	Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в	эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и устройства; Знания:
		алгоритм организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;
		алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных видов электронных приборов и устройств;
		алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных; алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных
		приборов и устройств; видов электронных приборов и устройств;
		виды и методы технического обслуживания; и ремонта;
		методы и технологию проведения стандартных испытаний и технического контроля; методы оценки качества и управления качеством;
		методы оценки качества и управления качеством, методы оценки качества и управления качеством продукции; основные методы измерения электрических и радиотехнических величин;
		основане методы измерения электрических и радиотехнических величин, показатели систем технического обслуживания;
		показатели систем технического обслуживания и ремонта;
		правила эксплуатации и назначение различных электронных приборов и устройств; правила эксплуатации и назначения различных электронных;
		правила эксплуатации и назначения различных электронных приборов и устройств; приборов и устройств;
		приборов и устройств алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных; применение программных средств в профессиональной деятельности;
		принципы взаимодействия аппаратного и программного обеспечения в работе микроконтроллеров; принципы действия основных электроизмерительных приборов и устройств;
		принципы действия цифровых устройств комбинационного и последовательного типа; продукции;
		система качества; специальные технические средства для обслуживания микропроцессорных устройств;
		спецальные телические средства для ослуживания электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;
		регламентом и правылами эксплуатации, технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств; эксплуатационную документацию:



ПК 2.3	Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств	Vicenza
11K 2.3	соответствии с регламентом и правилами эксплуатации	анализировать результаты проведения технического контроля;
	1	анализировать результаты проведения технического обслуживания;
		выполнять регламент по;
		выполнять регламент по техническому сопровождению; выполнять регламент по техническому сопровождению обслуживаемого электронного оборудования;
		выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с
		регламентом и правилами эксплуатации;
		измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;
		или неправильно функционирующие схемы и электронные компоненты применять регламенты по; инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств;
		контроль различных параметров электронных приборов и устройств;
		корректировать и заменять неисправные;
		корректировать и заменять неисправные или неправильно функционирующие схемы и электронные
		компоненты; обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных приборов и устройств;
		обслуживаемого электронного оборудования;
		обслуживаемого электронного оборудования соблюдать инструкции по эксплуатации и;
		определять необходимость корректировки;
		оценивать качество продукции; оценивать качество продукции (электронных приборов и устройств);
		пользоваться контрольно-испытательной и измерительной аппаратурой;
		применять инструментальные и программные средства для составления документации по;
		применять инструментальные и программные средства для составления документации по
		техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств; применять регламенты по техническому сопровождению обслуживания электронных приборов и
		устройств;
		применять технические;
		применять технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;
		проводить контроль различных параметров электронных приборов и устройств; работать c;
		работать с; работать с современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств;
1		работать с современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств;
		соблюдать;
		соблюдать инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств;
		современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств: проводить; средства для обслуживания электронных приборов и устройств;
1		техническому сопровождению;
		техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств;
1		техническому сопровождению обслуживания электронных приборов и устройств;
		техническому уходу электронных приборов и устройств; устранять;
		устранять; устранять обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных при-боров и устройств;
		устранять обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных приборов и устройств;
		(электронных приборов и устройств);
ΠK 2.3	Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств	В Практический опыт:
	соответствии с регламентом и правилами эксплуатации	в выполнении ремонта электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации;
		в выполнении технического обслуживания электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;
		в оценивании:
		в проведении анализа;
		выполнения текущего ремонта электронных приборов и устройств;
		выполнения технического обслуживания электронных приборов и; выполнять ремонт электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации;
		выполнять ремонт электронных приооров и устроиств в процессе эксплуатации; выполнять ремонт электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации принимать участие в
		оценивании качества продукции (электронных приборов и устройств);
		выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в со-ответствии с
		регламентом и правилами эксплуатации; выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с
		регламентом и правилами эксплуатации;
		качества продукции (электронных приборов и устройств);
		принимать участие в оценивании качества продукции (электронных приборов и устройств);
		проводить анализ результатов проведения технического обслуживания;
		результатов проведения технического обслуживания; устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;
ПК 3.1	Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейши:	
1111 0.1	электронных приборов и устройств	классификация и способы описания цифровых устройств;
		магнитные материалы;
		моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ;
		назначение, устройство, конструктивные особенности, принцип действия основных узлов радиоэлектронной аппаратуры;
		основные методы цифровой обработки сигналов;
		основные механические, химические и электрические свойства применяемых в электронной технике
		материалов;
		основные правила построения чертежей и схем; основные принципы работы цифровых и аналоговых схем;
		основные принципы работы цифровых схем;
		основы проектирования технологического процесса;
		параметры и характеристики типовых радиокомпонентов, механически, электрически и физически
		регулируемых компонентов (элементарные цепи): конденсаторов, резисторов, катушек индуктивности, трансформаторов;
		последовательность взаимодействия частей схем;
1		проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных
		устройств путем сопоставления различных вариантов;
1		программы схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств; разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с
		разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;
		современная элементная база схемотехнического моделирования электронных приборов и
		устройств;
		структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств;
1		устроиств; сущность физических процессов, протекающих в электронных приборах и устройствах: электронно-
1		дырочный (р-n) переход, контакт металл-полупроводник, переход шотки, эффект гана, динатронный
1		эффект и др;
		типовой технологический процесс и его составляющие;
1		типовые пакеты прикладных программ, применяемые при конструировании электронных приборов и устройств:
		устроисть, типовые узлы и устройства электронной техники;
		требования ескд и естд;
1		функциональное назначение элементов схем;
		электрорадиоэлементы и радиокомпоненты общего назначения; этапы разработки и жизненного цикла электронных приборов и устройств;
		OTHER DESDESOTAR R ANSECTIOUS HEATH SECTION TOLK HUNDOUGH IN VETTORICES:



ПК 3.1		
1	Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейши электронных приборов и устройств	выбирать материалы на основе анализа их свойств для конкретного применения в радиоэлектронных
		устройствах; выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем;
		использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности;
		конструировать сборочные единицы электронных приборов и устройств; описывать работу проектируемых устройств на основе анализа электрических, функциональных и
		структурных схем;
		осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем;
		оформлять проектно - конструкторскую, технологическую и другую техническую документацию в
		соответствии с действующей нормативной базой;
		подбирать по справочным материалам радиокомпоненты для электронных устройств; подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом
		требований технического задания;
		применять пакеты прикладных программ для моделирования электрических схем; проводить исследование типовых схем цифровой электроники;
		проектировать электронные приборы и устройства с использованием прикладных программ
		сквозного автоматизированного проектирования; производить выбор элементной базы для проектирования цифровых схем;
		производить подбор элементов электронной аппаратуры по заданным параметрам;
		разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных
		приборов и устройств; составлять электрические схемы и расчеты параметров электронных приборов и устройств;
ΠK 3.1	Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейши	
	электронных приборов и устройств	в моделировании электрических схем с использованием пакетов прикладных программ; в проведении анализа структурных, функциональных и принципиальных схем простейших
		электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;
		в разработке структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных
		приборов и устройств; в разработке электрических принципиальных схем на основе современной элементной базы с учетом
		технических требований к разрабатываемому устройству;
		моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ; подбора по справочным материалам радиокомпонентов для электронных устройств;
		проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных
		устройств путем сопоставления различных вариантов;
		разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств;
		разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с
ПК 3.2	Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узло	учетом технических требований к разрабатываемому устройству;
11K 5.2	электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности	автоматизированные методы раз-работки конструкторской документации;
		автоматизированные методы разработки конструкторской документации; виды и правила выполнения электрических схем;
		действующие нормативные требования и государственные стандарты;
		комплектность конструкторских документов на узлы и блоки, выполненные на печатных платах;
		методы автоматизированного проектирования эпиу; методы и средства геометрического моделирования технических объектов;
		общую классификацию материалов по составу, свойствам и техническому назначению;
		основные положения государственной системы стандартизации (гсс); основные положения единой системы конструкторской документации (ескд);
		основные положения единой системы конструкторской документации (ескд), основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их назначения;
		основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их назначения
		устройство, основные параметры, схемы включения электронных приборов и принципы построения электронных схем;
		основные свойства материалов печатных плат;
		основы принципов проектирования печатного монтажа; основы проектирования технологического процесса;
		основы схемотехники;
		особенности производства электронных приборов и устройств; порядок и этапы разработки конструкторской документации;
		порядок и этапы разраоотки конструкторской документации; последовательности процедур проектирования, применяемых при разработке печатных плат
		электронных устройств;
		признаки квалификации печатных плат; проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и
		микросборок средней сложности;
		сверхпроводящие металлы и сплавы; современная элементная база электронных устройств;
		способы описания технологического процесса;
ĺ.		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;
		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат; стадии разработки конструкторской документации;
		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат; стадии разработик конструкторской документации; технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок; типовой технологический процесс и его составляющие;
		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат; стадии разработки конструкторской документации; технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок; типовой технологический процесс и его составляющие; факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;
ПК 3.2	Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узд	сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат; стадии разработки конструкторской документации; технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок; типовой технологический процесс и его составляющие; факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат; этапы пректирования электронных устройств;
ПК 3.2	Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узло электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности	сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его сставляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  во Умения:  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработик конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  ов Умения:  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния  внешних воздействий;
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  гехнологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество премстирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  воб умения:  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния  внешних воздействий;  выбирать пипорамеры печатных плат;
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  гехнологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния  внешних воздействий;  выбирать иппорамеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать пососбы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния  ввешних воздействий;  выбирать типоразмеры печатных плат;  выполять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполять расчет габариятых рамеров печатной платы электронного устройства;
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать гипорамеры печатных плат;  выбирать типорамеры печатных плат;  выполнять расчет набиритыкых рамеров печатной платы электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  станди разработки вояструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составлиющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  замы проектирования электронных устройств;  замы прассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния  выбирать типоразмеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет гомпоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет конспоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять трассчерокогу проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в  замабатывать чертежи печатных плат в  замабатывать чертежи печатных плат в
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  гехнологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество преметирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;   В Минии:   В Мунини:   В Мунини:   В Морать и рассчитывать элементы печатного рисунка;   Выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;   Выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;   Выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния   внешних воздействий;   Выбирать типорамеры печатных плат;   Выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;   Выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;   Выполнять трассирокку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в   пакете прикладных программ сапр;
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  гехнологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  воб умения:  Выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать плоорамеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных класателей электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных класателей электроного устройства;  выполнять расчет компоновочных класателей электроного устройства;  выполнять расчет компоновочных показателей электроного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристик электроного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристика празрабатывать чертежи печатного истройства.
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;   во умения:  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать послосбы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния  ввешних воздействий;  выбирать типоразмеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в  нактее прикладных програми сапр;  использовать для ешей типовых задач методы и средства геометрического моделирования;  компоновать и размещать электрораного устройства;  окомпоновать и размещать электрораного устройства;  окомпоновать и размещать электронные устройства;  окомпоновать и размещать электронаем сустройства;  окомпоновать и повые зарактерного устройства;  окомпоновать и размещать электронные устройства;  окомпоновать и размещать электронные устройства;  окомпонать и размешения сполькам оказанием  оказанием  оказанием  оказанием  оказанием
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его сставляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;   выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать попособы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния  выбирать типоразмеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;  выполнять расчет контоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет конторуктивных показателей электронного устройства;  выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в  накете приклащных програми сапр;  использовать для решения типовых задач методы и средства геометрического моделирования;  компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;  моделировать типовые электронным устройства;  определять порядок и этапы конструкторской документации;  осуществять сбор и анализ искольку документации;  осуществять сбор и анализ искольком документации;  осуществять сбор и анализ искольком документации
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  заталы проектирования электронных устройств;  заталы проектирования электронных устройств;  заталы проектирования электронных устройств;  забирать класс точности и шат кородинатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шат кородинатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шат кородинатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шат кородинатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шат кородинатной сетки на основе анализа технического устройства от влияния  выбирать и приборам расчетном устройств;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять трассироку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в  пакете прикладнах програми сапр;  компоновать и размещать электрорациоэлементы на печатную плату;  компоновать и размещать электрорациоэлементы на печатную плату;  компоновать и размещать электронные устройства;  поределять порядки и эталы конструкторской документации;  осуществяять сбор и анализ исходиных данных для выбора структурных, функциональных  ринципильнымых смотром устройства;  приципильнымых порядки и эталы конструкторской документации;  осуществяять сбор и анализ исходиных данных для выбора структурных, функциональных  расправаниемых размеров и выбора структурных, функциональных  расправанием править выбора структурных, функциональных  расправанием править выстронного  расправания править править повых  расправания плат;  расправания править править править править плату  расправания
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его сставляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;   выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать попособы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния  выбирать типоразмеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;  выполнять расчет контоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет конторуктивных показателей электронного устройства;  выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в  накете приклащных програми сапр;  использовать для решения типовых задач методы и средства геометрического моделирования;  компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;  моделировать типовые электронным устройства;  определять порядок и этапы конструкторской документации;  осуществять сбор и анализ искольку документации;  осуществять сбор и анализ искольком документации;  осуществять сбор и анализ искольком документации
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  гехнологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать пипоразмеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных харам методы и средства геометрического моделирования;  компоновать диля решения типовых задач методы и средства геометрического моделирования;  компоновать празмения талык конструкторской документация;  осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных  огуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных  огуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, сечетием;  оформлять конструкторовами дегалей, узлов и устройств радиотехнических  осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, сучетом  прицепильных сеже проектирования дегалей;  осу
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат; стации разработки конструкторской документации; технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок; типовой технологический процесс и его составляющие; факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат; этапы проектирования денатных плат; этапы проектирования эмектронных устройств; ов Умения: выбирать к рассчитывать эмементы печатного рисунка; выбирать к пасс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания; выбирать к пасс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания; выбирать к пасс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания; выбирать к пособы к репления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния высиних в розорабствы; выбирать типоразмеры печатных плат; выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства; выполнять расчет конспоновочных характеристик электронного устройства; выполнять расчет конспоновочных характеристик электронного устройства; выполнять расчет конспоновочных характеристик электронного устройства; выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ сапр; компоновать для решения тпповых задач методы и средства геометрического моделирования; компоновать и размещать электронаное устройства; определять порядок и этапы конструкторской документации; осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и приципильнымых ском проектирования; осуществлять конструкторской документации; осуществлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы; подбирать элементную базу при разработке принципильных ском элементную базу при разработке принципильных ском элементную базу при разработке принципильных ском элементную базу при разработке поитципильных ском элементную ском значений печатных устройств с учетом гребований технического задания;
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  эталы проектирования электронных устройств;   В Умения:  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать типорамеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных харах методы и разрабатывать чертежи печатных плат и  пакете прикладных програми сапр;  использовать для решения типовых задач методы пазрабатывать теретовите разрастехнического моделирования;  компоновать и размещать электронным устройства;  олерелять тобор и анализ иссодиких данных для выбора структурных, функциональных  соуществятьть сбор и анализ иссодиких данных для выбора структурных, функциональных  соуществятьть сбор и анализ иссодика данных для выбора структурных, функциональных  соуществятьть сбор и анализ иссодика данных для выбора структурных, функциональных  соуществятьть сборо и анализ иссодика данных для выбора структурных,  орорить запементирую базу докоментацию на односторонние и дву
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  сталци разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  эталы проектирования электронных устройств;  запы проектирования электронных устройств;  запы проектирования электронных устройств;  запы проектирования электронных устройств;  запы проектирования пактеронных регонка;  выбирать к рассс читывать элементы печатного рисунка;  выбирать к пасс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать к пиорамеры печатных плат;  выполнять пиорамеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет конспоменных размеров печатной платы электронного устройства;  выполнять расчет конспоменных зарактеристик электронного устройства;  выполнять расчет конспоменных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет конспоменных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет конспоменных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет конспорктивных платы  пакете прикладных программ сапр;  использовать для решения типовых задач методы и средства геометрического моделирования;  компюновать и размещать электрорациозементы на печатную плату;  моделировать типовые электронные устройства;  окументации;  осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных  принципильнымых схем электронным регалей, зулов и устройств рациотехнических систем;  оформлять конструкторскую документации;  подбирать элементную базу при разработке принципильных схем электронным гелойства с учетом  гребований технического задания;  применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;  проводить анализ заботы разрабатываемой схемы электронного устройства с учетом  гребований технического
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  эталы проектирования электронных устройств;   В Умения:  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать типорамеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных харах методы и разрабатывать чертежи печатных плат и  пакете прикладных програми сапр;  использовать для решения типовых задач методы пазрабатывать теретовите разрастехнического моделирования;  компоновать и размещать электронным устройства;  олерелять тобор и анализ иссодиких данных для выбора структурных, функциональных  соуществятьть сбор и анализ иссодиких данных для выбора структурных, функциональных  соуществятьть сбор и анализ иссодика данных для выбора структурных, функциональных  соуществятьть сбор и анализ иссодика данных для выбора структурных, функциональных  соуществятьть сборо и анализ иссодика данных для выбора структурных,  орорить запементирую базу докоментацию на односторонние и дву
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  гехнологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  эталы проектирования электронных устройств;   В умения:   В умения:   В умения:   В обрать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать клюрамеры печатных плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных харам методы и средства геометрического моделирования;  компоновать и размешать электрорациоэлементы на печатную плату;  моделировать пираме за лектронные устройства;  определять порядок и эталы конструкторской документации;  осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных в  применять внемятную базу при разработке принципиальных семе электронных устройств с учетом  требований технического задания;  промодить анализ авоботы разрабативавемой ссемы электроческой принципиальной электронных  промодить анализ технического задания;  промодить анализ авоботы разрабативаемой ссемы электронсой принципиальной электронным  промодить ан
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат; стадии разработки конструкторской документации; технологические процессы производства печатных плат, интегральных микроскем и микросборок; типовой технологический процесс и его составляющие; факторы, впинощие на качество проектирования печатных плат; этапы проектирования зивкопременты печатного рисунка; выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка; выбирать класс точности и шаг кородинатной сетки на основе анализа технического задания; выбирать класс точности и шаг кородинатной сетки на основе анализа технического задания; выбирать класс точности и шаг кородинатной сетки на основе анализа технического задания; выбирать класс точности и шаг кородинатной сетки на основе анализа технического задания; выбирать клюса устройства от влияния внешних воздействий; выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых электронных приборов и устройств; выполнять расчег конспоновочных характеристик электронного устройства; выполнять расчег конспоновочных характеристик электронного устройства; выполнять трассчроком роводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ сапр; использовать для решения типовых задач методы и средства геометрического моделирования; компоновать и размещать электрорадкоэлементы на печатную плату; моделировать типовые электронные устройства; осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных устройств принципиальных схем проекциональных и принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания; подбирать элементную базу при разработки конструкторской документации; проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрочных устройств с учетом трребований технического задания; проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрочного устройства на основе печатного монтажа; проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрической принципиальной электронных проводить анализ работы разрабатываемой схемы эл
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат; стании разработки конструкторской документации; технологические процессы производства печатных плат, интегральных микроскем и микросборок; типовой технологический процесс и его составляющие; факторы, впинющие на качество проектирования печатных плат; этапы проектирования денатных плат; этапы проектирования знектронных устройств; ображивающие на разработы празработы в разработы празработы праз
ПК 3.2		сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;  стадии разработки конструкторской документации;  гехнологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;  типовой технологический процесс и его составляющие;  факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;  этапы проектирования электронных устройств;   зо умения:  выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;  выбирать класс задания плат;  выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых  электронных приборов и устройств;  выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;  выполнять трассчеровку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в  пакете прикладных програми сапр;  использовать для решения типовых задач методы и средства геометрического моделирования;  компоновать и размещать электронным устройства;  определять порядки и этапы конструкторской документации;  осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных  принципиальных схем проектирования деталей, узлов и устройств раиротехнических истем;  оформлять порядки и этапы конструкторской документации;  проводить конструктор задания;  применять авгоматизированные методы разработки конструкторской документации;  проводить анализ забости разрабатки принципиальных сем электронных устройств в програмие схемы злектронным очетных монетрамы.  Проводи



ПК 3.2		Практический опыт:  в разрабатывании структурных, функциональных электрических принципиальных схем на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к разрабатываемому устройству, в разрабатываемому устройству в разработке проектие-конструкторской документации печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности; проводить анализ технического задания при проектирования печатных плат; проводить анализ технического задания при проектирования лехтронных устройства; разрабатывать и оформлять проектно-конструкторскую документацию на электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с екд; разрабатывать проектно-конструкторскую документацию на электронные устройства, разрабатывать проектно-конструкторскую документацию на электронных устройства, разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных устройства с учетом воздействия внешних факторов; устройства и микросборок средней сложности; разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройства и микросборок средней сложности; разрабатывать структурные, функциональные электрические принципиальные схемы на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ескд; электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ескд;
ПК 3.3	устройств на основе печатного монтажа	Знания: критерии оценки качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа; методы оценки качества проектирования электронных при-боров и устройств; методы оценки качества проектирования электронных при-боров и устройств;
ПК 3.3	устройств на основе печатного монтажа	Умения: выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа; применять программное обеспечение для проведения технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств; проводить анализ конструктивных показателей технологичности;
ПК 3.3	устройств на основе печатного монтажа	Практический опыт: в выполнении оценки качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа; выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа;
ПК 4.1	Выполнять сборку простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи со спесарной подгонкой деталей, входящих в сборку радиоэлектронной аппаратуры и приборов	Знания: основные сведения об устройстве и принципе действия используемого в работе оборудования и правила управления им; правила и способы выполнения простых слесарно-сборочных работ;
ПК 4.1	и аппаратуры средств связи со слесарной подгонкой деталей, входящих в сборку радиоэлектронной аппаратуры и приборов	Умения: производить испытания и проверку механической части собранных механизмов, изделий и устройств аппаратуры и приборов; производить сборку и механическую регулировку изделий, приборов, механизмов и аппаратуры средств связи средней сложности; производить сборку и механическую регулировку приборов, механизмов и аппаратуры средств связи, изделий; устранять обнаруженные в процессе испытаний неисправности;
ПК 4.1		Практический опыт: сборки простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи;
ПК 4.2	Выполнять резку заготовок, комплектовку и подготовку деталей к сборке	Знания:  назначение и условия применения наиболее распространенных приспособлений, контрольно- измерительных инструментов и приборов, нормального и специального режущего инструмента; основные механические и радиотехнические свойства обрабатываемых и используемых при сборке материалов; основные сведения о параметрах обработки; правила загочки простого режущего инструмента;
ПК 4.2	Выполнять резку заготовок, комплектовку и подготовку деталей к сборке	Умения: затачивать специальный режущий инструмент; осуществлять термообработку нормального и специального режущего инструмента; производить слесарную обработку, доводку деталей;
ПК 4.2	Выполнять резку заготовок, комплектовку и подготовку деталей к сборке	Практический опыт: слесарной подгонки деталей, входящих в сборку;

## Раздел 5. Структура образовательной программы

#### 5.1. Учебный план

## 5.2. Календарный учебный график

## Раздел 6. Условия образовательной деятельности

#### 6.1. Требования к материально-техническому оснащению образовательной программы

#### 6.1.1. Специальные помещения

представляют собой учебные аудитории для проведения занятий всех видов, предусмотренных образовательной программой, в том числе групповых и индивидуальных консультаций, текущего контроля и промежуточной аттестации, а также помещения для самостоятельной работы, мастерские и лаборатории, оснащенные оборудованием, техническими средствами обучения и материалами, учитывающими требования международных стандартов.

#### Перечень специальных помещений Кабинеты:

гуманитарных и социально-экономических дисциплин; иностранного языка; математики;



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

физики; информатики; инженерной графики; метрологии, стандартизации и сертификации; безопасности жизнедеятельности и охраны труда.

#### Лаборатории:

электротехники электронной техники измерительной техники цифровой и микропроцессорной техники.

#### Мастерские:

слесарная электромонтажная.

## Спортивный комплекс

Залы:

Библиотека, читальный зал с выходом в интернет Актовый зал

## 6.1.2. Материально-техническое оснащение кабинетов, лабораторий, мастерских и баз практики УД/ПМ

КузГТУ располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов дисциплинарной и междисциплинарной подготовки, лабораторной, практической работы обучающихся, предусмотренных учебным планом и соответствующей действующим санитарным и противопожарным правилам и нормам. Минимально необходимый для реализации ОП перечень материально-технического обеспечения, включает в себя:

#### 6.1.2.1. Оснащение кабинетов, лабораторий, мастерских и баз практики УД/ПМ

Дисциплины общеобразовательной подготовки «Биология, География, Иностранный язык, Информатика, История, Литература, Математика, Обществознание, Основы безопасности жизнедеятельности, Родная литература, Русский язык, Физика, Физическая культура, Химия»

Учебный кабинет, удовлетворяющий требованиям санитарно-эпидемиологических правил и нормативов (Сан ПиН 2.4.2 № 178-02) и оснащенный типовым оборудованием.

В состав учебно-методического и материально-технического обеспечения кабинета входят:

- доска;
- посадочные места по количеству обучающихся;
- рабочее место преподавателя;
- многофункциональный комплекс преподавателя;
- наглядные пособия;
- информационно-коммуникативные средства.

#### ЕН.01 «Математика»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Кабинет математики, оснащенный оборудованием:

- посадочные места по количеству обучающихся;
- рабочее место преподавателя;
- комплект учебно-наглядных пособий (плакаты, таблицы, раздаточный материал);

Технические средства обучения:

- компьютер;
- мультимедиапроектор (интерактивная доска);
- калькуляторы.

#### ЕН.02 «Физика»



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Кабинет физики, оснащенный следующим оборудованием:

- посадочные места по количеству обучающихся;
- учебно-лабораторное оборудование для выполнения опытов и лабораторных работ, в том числе:

Амперметры лабораторные

Вольтметры лабораторные

Катушки индуктивности лабораторные

Моток проволочный

Постоянные магниты лабораторные.

Полосовые магниты демонстрационные

Катушка дроссельная

Амперметр демонстрационный

Вольтметр демонстрационный

Комплект проводов соединительных

Выключатель 1 полюсной лабораторный

Калориметр

Лампочка на подставке

Мультиметр цифр. измерит.

Набор пружин

Набор резисторов на панели

Реостаты

Спектроскоп

Стрелки магнит. на штативе

Гальванометр демонстрационный

Маятник электростатический

Миллиамперметр лабораторный

Переключатель двухполюсной демонстрационный

Переключатель однополюсной демонстрационный

Портреты физиков - 1 комплект

Прибор для демонстрации. зависимости сопротивления от температуры.

Прибор для демонстрации правила Ленца

Стрелки магнитные на штативе пара

Штатив изолирующий

Электрометры (пара)

Технические средства обучения:

- рабочее место преподавателя, оснащенное ПК с лицензионным программным обеспечением,
- мультимедийный проектор либо интерактивная доска.

#### ЕН.03 «Информатика»

Кабинет информатики, оснащенный следующим оборудованием:

Технические средства обучения:

- рабочее место преподавателя, оснащенное ПК с лицензионным программным обеспечением,
- рабочие места обучающихся, оснащенные ПК с лицензионным программным обеспечением,
- мультимедийный проектор с экраном либо интерактивная доска.

#### ОГСЭ.01 «Основы философии»

Кабинет «Гуманитарных и социально-экономических дисциплин», оснащенный оборудованием:

- рабочие места по количеству обучающихся;
- рабочее место преподавателя;
- необходимая методическая и справочная литература.

Технические средства обучения:

- телевизор или мультимедийный проектор с экраном;
- мультимедийные презентации по тематике дисциплины.

#### ОГСЭ.02 «История»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Кабинет «Гуманитарных и социально-экономических дисциплин», оснащенный оборудованием: рабочие места по количеству обучающихся;

• рабочее место преподавателя;



• необходимая методическая и справочная литература, комплект учебных карт

Технические средства обучения:

- компьютер с лицензионным программным обеспечением
- телевизор или мультимедийный проектор с экраном.
- мультимедийные презентации по тематике дисциплины.

#### ОГСЭ.03 «Иностранный язык в профессиональной деятельности»

Учебный кабинет, удовлетворяющий требованиям санитарно-эпидемиологических правил и нормативов (СанПиН 2.4.2 № 178-02) и оснащенный типовым оборудованием.

В том числе, в состав учебно-методического и материально-технического обеспечения кабинета входят:

- поска:
- посадочные места по количеству обучающихся;
- рабочее место преподавателя;
- многофункциональный комплекс преподавателя;
- наглядные пособия;
- информационно-коммуникативные средства.

#### ОГСЭ.04 «Физическая культура»

Для реализации программы учебной дисциплины «Физическая культура» должна быть предусмотрена инфраструктура, обеспечивающая проведение всех видов практических занятий, предусмотренных учебным планом - спортивный комплекс.

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

спортивный зал, оснащенный следующим спортивным инвентарем:

- гимнастическая лестница;
- гимнастическая скамейка;
- волейбольная стойка и сетка;
- баскетбольные шиты:
- гимнастические маты;
- перекладина навесная.

Раздаточный материал:

- мячи;
- гимнастическая скакалка.

Тренажеры:

- набор гантелей;
- комплект гирь и штанг.

#### ОП.01 «Инженерная графика»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Кабинет «Инженерной графики», оснащенный оборудованием:

- компьютеры в комплекте (системный блок, монитор, клавиатура, манипулятор «мышь») или ноутбуки (моноблоки),
  - локальная сеть с выходом в Интернет,
- комплект проекционного оборудования (интерактивная доска в комплекте с проектором или мультимедийный проектор с экраном)
  - программное обеспечение (системы электротехнического моделирования).

#### ОП.02 «Электротехника»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Лаборатория «Электротехники», оснащенная оборудованием:

компьютеры в комплекте (системный блок, монитор, клавиатура, манипулятор «мышь») или ноутбуки (моноблоки),

- локальная сеть с выходом в Интернет,
- комплект проекционного оборудования (интерактивная доска в комплекте с проектором или мультимедийный проектор с экраном)
- аппаратные или программно-аппаратные контрольно-измерительные приборы (мультиметры, генераторы, осциллографы, регулируемые источники питания, частотомеры, измерители RLC или комбинированные устройства)
  - лабораторные стенды или комбинированные устройства для изучения электрической цепи и её



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

элементов (источники, потребители, соединительные провода), электрических цепей с конденсаторами, переходных процессов в цепях переменного тока, законов коммутации, резонансных явлений, однофазной и трехфазной систем электроснабжения, трансформаторов

- наборы электронных элементов с платформой для их изучения или комбинированные стенды и устройства
  - программное обеспечение для расчета и проектирования электрических и электронных схем.

#### ОП.03 «Метрология, стандартизация и сертификация»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Кабинет «Метрологии, стандартизации и сертификации», оснащенный оборудованием:

- компьютеры в комплекте (системный блок, монитор, клавиатура, манипулятор «мышь») или ноутбуки (моноблоки),
  - локальная сеть с выходом в Интернет,
- комплект проекционного оборудования (интерактивная доска в комплекте с проектором или мультимедийный проектор с экраном)
  - программное обеспечение.
  - образцы изделий для выполнения лабораторных работ и практических заданий; техническими средствами обучения:
  - плоскопараллельные концевые меры длины,
  - эталоны,
  - калибры,
  - шаблоны,
  - штангенинструменты и микрометрические инструменты,
  - индикаторные приборы и устройства,
  - цифровые приборы,
  - приборы для измерения шероховатости поверхностей.

#### ОП.04 «Экономика организации»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Кабинет «Гуманитарных и социально-экономических дисциплин», оснащенный оборудованием:

- комплект учебно-методической документации (основная программа, методические указания по выполнению практических и самостоятельных работ, тестовые задания для контроля знаний и т.п.);
- -наглядные пособия (плакаты, учебно-методические пособия, раздаточный материал по темам и пр.);

техническими средствами:

- мультимедийный проектор;
- интерактивная доска;
- персональный компьютер;
- количество рабочих мест по числу студентов;
- ПК, принтер, сканер;
- программное обеспечение.

## ОП.05 «Электронная техника»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Лаборатория Электронной техники;, оснащенная оборудованием:

- аппаратные или программно-аппаратные контрольно-измерительные приборы (мультиметры, генераторы, осциллографы, регулируемые источники питания, частотомеры, анализаторы сигналов или комбинированные устройства);
- наборы электронных элементов с платформой для их изучения или комбинированные стенды и устройства;
  - программное обеспечение для расчета и проектирования электронных схем;
  - техническими средствами обучения:
- компьютеры в комплекте (системный блок, монитор, клавиатура, манипулятор «мышь») или ноутбуки (моноблоки);
  - локальная сеть с выходом в Интернет;
- комплект проекционного оборудования (интерактивная доска в комплекте с проектором или мультимедийный проектор с экраном).

### ОП.06 «Материаловедение, электрорадиоматериалы и радиокомпоненты»



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Лаборатория «Электронной техники», оснащенная оборудованием:

- компьютеры в комплекте (системный блок, монитор, клавиатура, манипулятор «мышь»)
- локальная сеть с выходом в Интернет,
- комплект проекционного оборудования (мультимедийный проектор с экраном)
- аппаратные или программно-аппаратные контрольно-измерительные приборы (мультиметры, генераторы, осциллографы, регулируемые источники питания, частотомеры, анализаторы сигналов или комбинированные устройства)
- наборы электронных элементов с платформой для их изучения или комбинированные стенды и устройства
  - программное обеспечение для расчета и проектирования электронных схем.

#### ОП.07 «Цифровая схемотехника»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Кабинет «Лаборатория Цифровой и микропроцессорной техники», оснащенная необходимым для реализации программы учебной дисциплины оборудованием:

- компьютеры в комплекте (системный блок, монитор, клавиатура, манипулятор «мышь») или ноутбуки (моноблоки),
  - локальная сеть с выходом в Интернет,
- комплект проекционного оборудования (интерактивная доска в комплекте с проектором или мультимедийный проектор с экраном)
- аппаратные или программно-аппаратные контрольно-измерительные приборы (мультиметры, генераторы, осциллографы, регулируемые источники питания, частотомеры, анализаторы сигналов или комбинированные устройства)
- наборы цифровых электронных элементов с платформой для их изучения или комбинированные стенды и устройства
- программное обеспечение для расчета и проектирования цифровых электронных схем и конструирования печатных плат.

#### ОП.08 «Микропроцессорные системы»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Лаборатория «Основы микропроцессорной техники», оснащенная необходимым для реализации программы учебной дисциплины оборудованием:

- компьютеры в комплекте (системный блок, монитор, клавиатура, манипулятор «мышь») или ноутбуки (моноблоки),
  - локальная сеть с выходом в Интернет,
- комплект проекционного оборудования (интерактивная доска в комплекте с проектором или мультимедийный проектор с экраном)
- аппаратные или программно-аппаратные контрольно-измерительные приборы (мультиметры, генераторы, осциллографы, регулируемые источники питания, частотомеры, анализаторы сигналов или комбинированные устройства)
- наборы цифровых электронных элементов с платформой для их изучения или комбинированные стенды и устройства
- программное обеспечение для расчета и проектирования цифровых электронных схем и конструирования печатных плат.

#### ОП.09 «Электрорадиоизмерения»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения: Лаборатория «Измерительной техники» .

- компьютеры в комплекте (системный блок, монитор, клавиатура, манипулятор «мышь») или ноутбуки (моноблоки),
  - локальная сеть с выходом в Интернет,
- комплект проекционного оборудования (интерактивная доска в комплекте с проектором или мультимедийный проектор с экраном)
- аппаратные или программно-аппаратные контрольно-измерительные приборы (мультиметры, генераторы, осциллографы, регулируемые источники питания, частотомеры, измерители RLC или комбинированные устройства)
  - программное обеспечение для осуществления анализа полученных данных измерений



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

#### ОП.10 «Прикладное программное обеспечение профессиональной деятельности»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Кабинет «Информатики», оснащенный оборудованием:

- компьютеры в комплекте (системный блок, монитор, клавиатура, манипулятор «мышь») или ноутбуки (моноблоки),
  - локальная сеть с выходом в Интернет,
- комплект проекционного оборудования (интерактивная доска в комплекте с проекто-ром или мультимедийный проектор с экраном)
  - программное обеспечение.

#### ОП.11 «Безопасность жизнедеятельности»

Для реализации программы учебной дисциплины должны быть предусмотрены следующие специальные помещения:

Кабинет «охраны труда и безопасности жизнедеятельности» оснащенный оборудованием: Посадочные места по количеству обучающихся; рабочее место преподавателя; комплект учебнонаглядных пособий и плакатов, компьютер с лицензионным программным обеспечением и выходом в сеть интернет; мультимедиапроектор; Общевойсковой противогаз или противогаз ГП-7; Респиратор Р-2; индивидуальный противохимический пакет (ИПП-8, 9, 10, 11); Противопыльная тканевая маска; Медицинская сумка в комплекте; Носилки санитарные; Аптечка индивидуальная (АИ-2);; Шинный материал (металличе-ские, Дитерихса); Огнетушители порошковые (учебные); Огнетушители пенные (учеб-ные); Огнетушители углекислотные (учебные); Учебные автоматы АК-74; Учебный пи-столет ПМ; Комплект плакатов по Сражданской обороне; Комплект плакатов по Основам военной службы; мультимедиапроектор; Робот-тренажер (Гоша 2 или Максим-2; дозиметр радиации).

#### ПМ 99 «Преддипломная практика»

Промышленные предприятия, на которых студенты проходят производственную практику, оснащены современным технологическим оборудованием и приборами.

Бытовые помещения соответствуют действующим санитарным и противопожарным нормам.

Для написания отчета по производственной практике, проработке научно-технической и нормативной документации предусмотрены читальный зал и интернет-зал библиотеки КузГТУ.

#### 6.2. Требования к кадровым условиям реализации образовательной программы

Реализация образовательной программы обеспечивается педагогическими работниками образовательной организации, а также лицами, привлекаемыми к реализации образовательной программы на условиях гражданско-правового договора, в том числе из числа руководителей и работников организаций, направление деятельности которых соответствует областям профессиональной деятельности: 26 Производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования, 40 Сквозные виды профессиональной деятельности в промышленности, и имеющих стаж работы в данной профессиональной области не менее 3 лет.

Квалификация педагогических работников образовательной организации должна отвечать квалификационным требованиям, указанным в профессиональном стандарте «Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования», утвержденном приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 8 сентября 2015 г. № 608н.

Педагогические работники, привлекаемые к реализации образовательной программы, должны получать дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировки в организациях, направление деятельности которых соответствует областям профессиональной деятельности: 26 Производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования, 40 Сквозные виды профессиональной деятельности в промышленности, не реже 1 раза в 3 года с учетом расширения спектра профессиональных компетенций.

Доля педагогических работников (в приведенных к целочисленным значениям ставок), обеспечивающих освоение обучающимися профессиональных модулей, имеющих опыт деятельности не менее 3 лет в организациях, направление деятельности которых соответствует областям профессиональной деятельности: 26 Производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования, 40 Сквозные виды профессиональной деятельности в промышленности., в общем числе педагогических работников, реализующих образовательную программу, составляет не менее 25 процентов.



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

## 6.3. Расчеты нормативных затрат оказания государственных услуг по реализации образовательной программы

Расчеты нормативных затрат оказания государственных услуг по реализации образовательной программы осуществляются в соответствии с Методикой определения нормативных затрат на оказание государственных услуг по реализации образовательных программ среднего профессионального образования по профессиям (специальностям) и укрупненным группам профессий (специальностей), утвержденной Минобрнауки России 27 ноября 2015 г. № АП-114/18вн.

Нормативные затраты на оказание государственных услуг в сфере образования по реализации образовательной программы включают в себя затраты на оплату труда преподавателей и мастеров производственного обучения с учетом обеспечения уровня средней заработной платы педагогических работников за выполняемую ими учебную (преподавательскую) работу и другую работу в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

## Раздел 7. Описание программ учебных дисциплин и профессиональных модулей

#### 7.1. Описание программ учебных дисциплин общеобразовательной подготовки

#### БД.01 «Русский язык»

Общеобразовательная дисциплина «Русский язык» является частью обязательной предметной области «Русский язык и литература» ФГОС среднего общего образования. В учебных планах ППССЗ дисциплина «Русский язык» входит в состав базовых дисциплин.

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Русский язык» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов ФГОС среднего общего образования, а также общих компетенций ФГОС среднего профессионального образования:

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях
  - ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде
- ОК 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 01, OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 01, OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 04
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности;	OK 05, OK 06
Метапредметные:	•



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории	OK 05
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 06
- освоенные обучающимисямежпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 01, OK 03, OK 05
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 02, OK 06
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;	
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	OK 04, OK 06

#### БД.02 «Литература»

Учебная дисциплина «Литература» является обязательной частью обязательной предметной области «Русский язык и литература» ФГОС среднего общего образования. В учебных планах ППССЗ дисциплина «Литература» входит в состав базовых дисциплин основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Литература» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Литература» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов ФГОС среднего общего образования, а также общих компетенций ФГОС среднего профессионального образования:

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

OK 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 01, OK 02, OK 03
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 01, OK 02, OK 03
- совершенствование языковой и читательской культуры как средства взаимодействия между людьми и познания мира	OK 03



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
- осознание личного вклада в построение устойчивого будущего	OK 03
- способность оценивать ситуацию и принимать осознанные решения, ориентируясь на морально-нравственные нормы и ценности;	OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 04
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно- смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	06
- сформированность российской гражданской идентичности, патриотизма, уважения к своему народу, чувства ответственности перед Родиной, гордости за свой край, свою Родину, свой язык и культуру, прошлое и настоящее многонационального народа России	
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности;	OK 05, OK 06
- принятие традиционных национальных, общечеловеческих гуманистических и демократических ценностей;	OK 06
- готовность противостоять идеологии экстремизма, национализма, ксенофобии, дискриминации по социальным, религиозным, расовым, национальным признакам	OK 06
Метапредметные:	
<ul> <li>готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории</li> </ul>	
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 01, OK 02, OK 03, OK 06
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	03, OK 06
- вносить коррективы в деятельность, оценивать соответствие результатов целям, оценивать риски последствий деятельности	OK 03
- самостоятельно формулировать и актуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне	
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	06
<ul> <li>готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;</li> </ul>	
- выбирать тематику и методы совместных действий с учетом общих интересов и возможностей каждого члена коллектива;	OK 04
- оценивать качество своего вклада и каждого участника команды в общий результат по разработанным критериям	OK 04
- понимать и использовать преимущества командной и индивидуальной работы;	OK 04
- принимать цели совместной деятельности, организовывать и координировать действия по ее достижению: составлять план действий, распределять роли с учетом мнений участников обсуждать результаты совместной работы;	
<ul> <li>целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно- смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы</li> </ul>	
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности;	OK 05
- сформированность российской гражданской идентичности, патриотизма, уважения к своему народу, чувства ответственности перед Родиной, гордости за свой край, свою Родину, свой язык и культуру, прошлое и настоящее многонационального народа России	



#### БД.03 «Иностранный язык»

Учебная дисциплина «Иностранный язык» является обязательной частью общеобразовательной подготовки основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Иностранный язык» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Иностранный язык» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов ФГОС среднего общего образования, а также общих компетенций ФГОС среднего профессионального образования:

- ОК 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- ОК 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях
  - ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде
- ОК 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста
- ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

ОК 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 01, OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 01, OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 04
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности;	OK 05, OK 06
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности; готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению	OK 09
Метапредметные:	
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 06
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 06
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории	
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	OK 03, OK 04, OK 06



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;	
- деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории	
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные) способность их использования в познавательной и социальной практике; готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной	

#### БД.04 «История»

Учебная дисциплина «История» является обязательной частью общеобразовательного цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств»

Учебная дисциплина «История» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств»

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «История» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов ФГОС среднего общего образования, а также общих компетенций ФГОС среднего профессионального образования:

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

OK 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 04
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности;	OK 05, OK 06
Метапредметные:	
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 02, OK 03, OK 05, OK 06
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 02, OK 03, OK 05, OK 06



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории	
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	OK 03, OK 04, OK 06
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;	

#### БД.05 «Обществознание»

Учебная дисциплина «Обществознание» является обязательной частью социальногуманитарного цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Обществознание» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Изучение учебного предмета «Обществознание», включающего знания о российском обществе и направлениях его развития в современных условиях, об основах конституционного строя нашей страны, правах и обязанностях человека и гражданина, способствует воспитанию российской гражданской идентичности, готовности к служению Отечеству, приверженности национальным ценностям.

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Обществознание» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов ФГОС среднего общего образования, а также общих компетенций ФГОС среднего профессионального образования:

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

ОК 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 04
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно- смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности;	OK 05
- осознание личного вклада в построение устойчивого будущего;	OK 06



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
- ответственное отношение к своим родителям, созданию семьи на основе осознанного принятия ценностей семейной жизни в соответствии с традициями народов России.	
- сформированность нравственного сознания, этического поведения; способность оценивать ситуацию и принимать осознанные решения, ориентируясь на морально-нравственные нормы и ценности;	
- осознание духовных ценностей российского народа;	OK 06
Метапредметные:	
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 02, OK 03, OK 05, OK 06
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 02, OK 03, OK 05, OK 06
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории	
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	OK 03, OK 04, OK 06
<ul> <li>готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;</li> </ul>	

### БД.06 «География»

Учебная дисциплина «География» является обязательной частью общеобразовательного цикла предметной области «Общественно-научные предметы» основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi$ ГОС по специальности«11.02.16 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств»

форма обучения очная

В учебных планах ППССЗ специальности «11.02.16 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств»

форма обучения очная учебная дисциплина «География» входит в состав базовых дисциплин.

## Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «География» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов  $\Phi$ ГОС среднего общего образования, а также общих компетенций  $\Phi$ ГОС среднего профессионального образования:

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях
  - ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде
- OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- готовность к труду, осознание ценности мастерства, трудолюбие;	OK 01



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
- готовность к активной деятельности технологической и социальной направленности, способность инициировать, планировать и самостоятельно выполнять такую деятельность;	
- интерес к различным сферам профессиональной деятельности, умение совершать осознанный выбор будущей профессии и реализовывать собственные жизненные планы.	
<ul> <li>ответственное отношение к своим родителям и (или) другим членам семьи, созданию семьи на основе осознанного принятия ценностей семейной жизни в соответствии с традициями народов России.</li> </ul>	
- сформированность нравственного сознания, этического поведения;	OK 03
- способность оценивать ситуацию и принимать осознанные решения, ориентируясь на морально-нравственные нормы и ценности;	OK 03
- осознание личного вклада в построение устойчивого будущего;	OK 03
<ul> <li>умение взаимодействовать с социальными институтами в соответствии с их функциями и назначением.</li> </ul>	OK 04
- принятие традиционных национальных, общечеловеческих гуманистических и демократических ценностей;	OK 04
- сформированность гражданской позиции обучающегося как активного и ответственного члена российского общества;	OK 04
- умение прогнозировать неблагоприятные экологические последствия предпринимаемых действий, предотвращать их;	OK 07
<ul> <li>планирование и осуществление действий в окружающей среде на основе знания целей устойчивого развития человечества;</li> </ul>	OK 07
- расширение опыта деятельности экологической направленности.	OK 07
<ul> <li>сформированность экологической культуры, понимание влияния социально- экономических процессов на состояние природной и социальной среды, осознание глобального характера экологических проблем;</li> </ul>	OK 07
- активное неприятие действий, приносящих вред окружающей среде;	OK 07
- осознание ценности научной деятельности, готовность осуществлять проектную и исследовательскую деятельность индивидуально и в группе.	OK 09
<ul> <li>сформированность мировоззрения, соответствующего современному уровню развития науки и общественной практики, основанного на диалоге культур, способствующего осознанию своего места в поликультурном мире;</li> </ul>	OK 09
- совершенствование языковой и читательской культуры как средства взаимодействия между людьми и познания мира;	OK 09
Метапредметные:	T
<ul> <li>выявлять причинно-следственные связи и актуализировать задачу, выдвигать гипотезу ее решения, находить аргументы для доказательства своих утверждений, задавать параметры и критерии решения;</li> </ul>	OK 01
- вносить коррективы в деятельность, оценивать соответствие результатов целям, оценивать риски последствий деятельности;	OK 01
- устанавливать существенный признак или основания для сравнения, классификации и обобщения;	OK 01
<ul> <li>уметь переносить знания в познавательную и практическую области жизнедеятельности;</li> </ul>	OK 01
- определять цели деятельности, задавать параметры и критерии их достижения;	OK 01
- выдвигать новые идеи, предлагать оригинальные подходы и решения.	OK 01
<ul> <li>- анализировать полученные в ходе решения задачи результаты, критически оценивать их достоверность, прогнозировать изменение в новых условиях;</li> </ul>	OK 01
- выявлять закономерности и противоречия в рассматриваемых явлениях;	OK 01
- развивать креативное мышление при решении жизненных проблем;	OK 01
<ul> <li>- самостоятельно формулировать и актуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне;</li> </ul>	OK 01
- уметь интегрировать знания из разных предметных областей;	OK 01



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
- владеть навыками учебно-исследовательской и проектной деятельности, навыками разрешения проблем;	09
- самостоятельно осуществлять познавательную деятельность, выявлять проблемы, ставить и формулировать собственные задачи в образовательной деятельности и жизненных ситуациях;	
- самостоятельно составлять план решения проблемы с учетом имеющихся ресурсов, собственных возможностей и предпочтений;	OK 03
- уметь оценивать риски и своевременно принимать решения по их снижению;	OK 03
- способствовать формированию и проявлению широкой эрудиции в разных областях знаний, постоянно повышать свой образовательный и культурный уровень;	OK 03
- сформированность внутренней мотивации, включающей стремление к достижению цели и успеху, оптимизм, инициативность, умение действовать, исходя из своих возможностей.	OK 03
- давать оценку новым ситуациям;	OK 03
- использовать приемы рефлексии для оценки ситуации, выбора верного решения;	OK 03
- признавать свое право и право других людей на ошибки;	OK 04
- выбирать тематику и методы совместных действий с учетом общих интересов и возможностей каждого члена коллектива;	OK 04
- координировать и выполнять работу в условиях реального, виртуального и комбинированного взаимодействия;	OK 04
- осуществлять позитивное стратегическое поведение в различных ситуациях, проявлять творчество и воображение, быть инициативным;	OK 04
- понимать и использовать преимущества командной и индивидуальной работы;	OK 04
- принимать мотивы и аргументы других людей при анализе результатов деятельности;	OK 04
- принимать цели совместной деятельности, организовывать и координировать действия по ее достижению: составлять план действий, распределять роли с учетом мнений участников обсуждать результаты совместной работы;	
- развивать способность понимать мир с позиции другого человека.	OK 04
- овладение видами деятельности по получению нового знания, его интерпретации, преобразованию и применению в различных учебных ситуациях, в том числе при создании учебных и социальных проектов.	
- способность и готовность к самостоятельному поиску методов решения практических задач, применению различных методов познания;	OK 09
- осуществлять целенаправленный поиск переноса средств и способов действия в профессиональную среду.	OK 09
- овладение видами деятельности по получению нового знания, его интерпретации, преобразованию и применению в различных учебных ситуациях, в том числе при создании учебных и социальных проектов;	OK 09
- формирование научного типа мышления, владение научной терминологией, ключевыми понятиями и методами;	OK 09

# БД.07 «Химия»

Учебная дисциплина «Химия» является обязательной частью предметной

области «Естественные науки» основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi$ ГОС по специальности «11.02.16 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» . Учебная дисциплина «Химия» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности  $\Phi$ ГОС по специальности «11.02.16 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

# Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Химия» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов  $\Phi\Gamma$ OC среднего образования, а также общих компетенций  $\Phi\Gamma$ OC среднего профессионального образования:

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях
  - ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде
- ОК 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- Готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 01
- Наличие мотивации к обучению и личностному развитию.	OK 01
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 04, OK 07
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно- смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	OK 04, OK 07
Метапредметные:	
- Освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);	OK 01
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории	
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 01, OK 02, OK 03, OK 07
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные);	OK 02, OK 03
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	OK 03, OK 04, OK 07
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;	
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 07

### БД.08 «Биология»

Учебная дисциплина «Биология» является обязательной частью обязательной предметной области «Естественные науки» .

Учебная дисциплина «Биология» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Биология» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов  $\Phi\Gamma$ OC среднего образования, а также общих компетенций  $\Phi\Gamma$ OC среднего профессионального образования:

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

ОК 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях

OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению; наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 01, OK 02
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию; целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности; готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению	OK 09
Метапредметные:	
<ul> <li>освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной и социальной практике; готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории</li> </ul>	09
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории; овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные), способность их использования в познавательной и социальной практике; овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	

### БД.09 «Физическая культура»

Учебная дисциплина «Физическая культура» является обязательной частью \_«Физическая культура, экология и основы безопасности жизнедеятельности» основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 09.02.07 «Информационные системы и программирование».

Учебная дисциплина «Физическая культура» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности  $\Phi\Gamma$ OC по специальности 09.02.07 «Информационные системы и программирование».

## Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Физическая культура» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов  $\Phi\Gamma$ ОС среднего общего образования, а также общих компетенций  $\Phi\Gamma$ ОС среднего профессионального образования:

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

OK 08 Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 01, OK 02, OK 03
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 01, OK 02, OK 03, OK 08
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	OK 04, OK 06, OK 08
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 04, OK 08
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности;	OK 06
Метапредметные:	
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 01, OK 02, OK 03, OK 06, OK 08
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 01, OK 02, OK 03, OK 06, OK 08
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории	
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	OK 03, OK 04, OK 06
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;	

### БД.10 «Основы безопасности жизнедеятельности»

Учебная дисциплина «Основы безопасности жизнедеятельности» является обязательной частью общеобразовательной подготовки основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi$ ГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Основы безопасности жизнедеятельности» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Основы безопасности жизнедеятельности» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов  $\Phi$ ГОС среднего образования, а также общих компетенций  $\Phi$ ГОС среднего профессионального образования:

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях

ОК 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

ОК 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 02, OK 03
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно- смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы.	
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности;	OK 05, OK 06
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно- смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	OK 06, OK 07
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 07
Метапредметные:	
<ul> <li>готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории</li> </ul>	
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 02, OK 03, OK 06, OK 07
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 02, OK 03, OK 06, OK 07
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	OK 03, OK 06, OK 07
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные) способность их использования в познавательной и социальной практике; овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	
<ul> <li>освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные) способность их использования в познавательной и социальной практике;</li> </ul>	

## ПД.01 «Математика»

Учебная дисциплина «Математика» является обязательной частью общеобразовательной подготовки основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi$ ГОС по специальности 09.02.07 «Информационные системы и программирование».

Учебная дисциплина «Математика» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 09.02.07 «Информационные системы и программирование».

## Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Математика» направлено на развитие универсальных учебных



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов ФГОС среднего общего образования, а также общих компетенций ФГОС среднего профессионального образования:

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях
  - ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде
- OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 01, OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 01, OK 02, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 04, OK 07
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	
Метапредметные:	
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории	
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 01, OK 02, OK 03, OK 07
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 01, OK 02, OK 03, OK 07
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	OK 03, OK 04, OK 07
<ul> <li>готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;</li> </ul>	

#### ПД.02 «Информатика»

Общеобразовательная дисциплина «Информатика» является дисциплиной обязательной предметной области «Математика и информатика» ФГОС среднего общего образования. В учебных планах

ППССЗ дисциплина «Информатика» входит в состав профильных дисциплин.

### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Информатика» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов  $\Phi$ ГОС среднего общего образования, а также общих компетенций  $\Phi$ ГОС среднего профессионального образования:

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- интерес к различным сферам профессиональной деятельности, умение совершать осознанный выбор будущей профессии и реализовывать собственные жизненные планы.	
- готовность и способность к образованию и самообразованию на протяжении всей жизни.	OK 02
- осознание личного вклада в построение устойчивого будущего.	OK 03
- готовность вести совместную деятельность в интересах гражданского общества, участвовать в самоуправлении в общеобразовательной организации и детскоюношеских организациях.	
Метапредметные:	
- уметь оценивать риски и своевременно принимать решения по их снижению.	OK 01
<ul> <li>владеть навыками распознавания и защиты информации, информационной безопасности личности.</li> </ul>	OK 02
<ul> <li>оценивать достоверность, легитимность информации, ее соответствие правовым и морально-этическим нормам;</li> </ul>	OK 02
<ul> <li>использовать средства информационных и коммуникационных технологий в решении когнитивных, коммуникативных и организационных задач с соблюдением требований эргономики, техники безопасности, гигиены, ресурсосбережения, правовых и этических норм, норм информационной безопасности;</li> </ul>	[
- создавать тексты в различных форматах с учетом назначения информации и целевой аудитории, выбирая оптимальную форму представления и визуализации;	OK 02
- самостоятельно составлять план решения проблемы с учетом имеющихся ресурсов, собственных возможностей и предпочтений;	OK 03
- развивать креативное мышление при решении жизненных проблем;	OK 03
- способность и готовность к самостоятельному поиску методов решения практических задач, применению различных методов познания;	OK 03
<ul> <li>владеть навыками получения информации из источников разных типов, самостоятельно осуществлять поиск, анализ, систематизацию и интерпретацию информации различных видов и форм представления.</li> </ul>	
- понимать и использовать преимущества командной и индивидуальной работы.	OK 04
- владеть навыками учебно-исследовательской и проектной деятельности, навыками разрешения проблем;	OK 04
- владеть различными способами общения и взаимодействия;	OK 04

#### ПД.03 «Физика»

Учебная дисциплина «Физика» является обязательной частью \_\_\_\_\_ (указывается наименование цикла) основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Физика» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Физика» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов  $\Phi\Gamma$ OC среднего общего образования, а также общих компетенций  $\Phi\Gamma$ OC среднего профессионального образования:

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие,



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

OK 08 Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 01, OK 02
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 01, OK 02, OK 08
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 04, OK 08
- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно- нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы	
Метапредметные:	
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории	
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 01, OK 02, OK 08
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 01, OK 02, OK 08
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;	
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	OK 04

### ПОО.01 «Родная литература»

Учебная дисциплина «Родная литература» является обязательной частью обязательной предметной области «Русский язык и литература» ФГОС среднего общего образования. В учебных планах ППССЗ дисциплина «Родная литература» входит в состав базовых дисциплин основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Родная литература» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

Содержание дисциплины «Родная литература» направлено на развитие универсальных учебных действий, формирование личностных, метапредметных и предметных результатов ФГОС среднего общего образования, а также общих компетенций ФГОС среднего профессионального образования:

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях
  - ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде
- OK 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
Личностные:	•
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию	OK 01, OK 01, OK 02 OK 02, OK 03, OK 03
- готовность к саморазвитию, самостоятельности и самоопределению;	OK 01, OK 01, OK 02 OK 02, OK 03, OK 03
- совершенствование языковой и читательской культуры как средства взаимодействия между людьми и познания мира	OK 03, OK 03
- осознание личного вклада в построение устойчивого будущего	OK 03, OK 03
- способность оценивать ситуацию и принимать осознанные решения, ориентируясь на морально-нравственные нормы и ценности;	OK 03, OK 03
- наличие мотивации к обучению и личностному развитию;	OK 04, OK 04
<ul> <li>- целенаправленное развитие внутренней позиции личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, формирование системы значимых ценностно-смысловых установок, антикоррупционного мировоззрения, правосознания, экологической культуры, способности ставить цели и строить жизненные планы</li> </ul>	OK 05, OK 06, OK 06
- сформированность российской гражданской идентичности, патриотизма, уважения к своему народу, чувства ответственности перед Родиной, гордости за свой край, свою Родину, свой язык и культуру, прошлое и настоящее многонационального народа России	
- осознание обучающимися российской гражданской идентичности;	OK 05, OK 05, OK 06 OK 06
- принятие традиционных национальных, общечеловеческих гуманистических и демократических ценностей;	OK 06, OK 06
- готовность противостоять идеологии экстремизма, национализма, ксенофобии, дискриминации по социальным, религиозным, расовым, национальным признакам	OK 06, OK 06
Метапредметные:	
- способность их использования в познавательной и социальной практике;	OK 01, OK 01, OK 02 OK 02, OK 03, OK 03 OK 05, OK 05, OK 06 OK 06
- освоенные обучающимися межпредметные понятия и универсальные учебные действия (регулятивные, познавательные, коммуникативные)	OK 01, OK 01, OK 02 OK 02, OK 03, OK 03 OK 05, OK 05, OK 06 OK 06
<ul> <li>готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории</li> </ul>	OK 02, OK 05, OK 05
<ul> <li>- самостоятельно формулировать и актуализировать проблему, рассматривать ее всесторонне</li> </ul>	OK 03, OK 03
<ul> <li>вносить коррективы в деятельность, оценивать соответствие результатов целям, оценивать риски последствий деятельности</li> </ul>	OK 03, OK 03
- овладение навыками учебно-исследовательской, проектной и социальной деятельности	OK 03, OK 03, OK 04 OK 04, OK 06, OK 06
- оценивать качество своего вклада и каждого участника команды в общий результат по разработанным критериям	OK 04, OK 04
- выбирать тематику и методы совместных действий с учетом общих интересов и возможностей каждого члена коллектива;	OK 04, OK 04



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины в соответствии с ФГОС СОО	Общие компетенции ФГОС СПО
- готовность к самостоятельному планированию и осуществлению учебной деятельности, организации учебного сотрудничества с педагогическими работниками и сверстниками, к участию в построении индивидуальной образовательной траектории;	
- понимать и использовать преимущества командной и индивидуальной работы;	OK 04, OK 04
- принимать цели совместной деятельности, организовывать и координировать действия по ее достижению: составлять план действий, распределять роли с учетом мнений участников обсуждать результаты совместной работы;	
- создавать тексты в различных форматах с учетом назначения информации и целевой аудитории, выбирая оптимальную форму представления и визуализации	
- формирование научного типа мышления, владение научной терминологией, ключевыми понятиями и методами	OK 05, OK 05

## 7.2. Описание программ учебных дисциплин профессиональной подготовки подготовки

#### ЕН.01 «Математика»

Дисциплина «Математика» является частью Математического и общего естественнонаучного цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

# Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

OK 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- основные численные методы решения математических задач;	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- основные методы интегрального и дифференциального исчисления;	OK 01
- приемы структурирования информации;	OK 02
- основы проектной деятельности;	OK 04
- основные понятия и методы математического синтеза и анализа, дискретной математики, теории вероятностей и математической статистики;	OK 05
- правила оформления документов и построения устных сообщений;	OK 05
Умения:	
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- применять методы дифференциального и интегрального исчисления;	OK 01
- решать дифференциальные уравнения;	OK 01, OK 02, OK 05
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- организовывать работу коллектива и команды;	OK 04
- грамотно излагать свои мысли и оформлять документы по профессиональной тематике на государственном языке, проявлять толерантность в рабочем коллективе;	

# ЕН.02 «Физика»

Дисциплина «Физика» является частью математического и общего естественнонаучного цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж,



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств». Содержание дисциплины является основой для получения знаний по ОП.02 Электротехника, ОП.05 Электронная техника, ОП.06 Материаловедение, электрорадиоматериалы и радиокомпоненты, ОП.09 Электрорадиоизмерения.

## Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях
  - ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде
- ОК 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста
- ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
<ul> <li>фундаментальные законы природы и основные физические законы в области механики, электричества и магнетизма, атомной физики</li> </ul>	OK 01
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	OK 01
- номенклатуру информационных источников, применяемых в профессиональной деятельности	OK 02
- современную научную и профессиональную терминологию	OK 03
- основы проектной деятельности	OK 04
- особенности социального и культурного контекста	OK 05
- значимость профессиональной деятельности по специальности	OK 06
Умения:	
- анализировать задачу и выделять её составные части	OK 01
<ul> <li>проводить физические измерения, применять методы корректной оценки погрешностей при проведении физического эксперимента;</li> </ul>	OK 02
- определять задачи для поиска информации	OK 02
<ul> <li>определять и выстраивать траектории профессионального развития и самообразования;</li> </ul>	OK 03
- применять физические законы для решения практических задач	OK 03
- организовывать работу коллектива и команды	OK 04
- государственном языке, проявлять толерантность в рабочем коллективе	OK 05
- грамотно излагать свои мысли и оформлять документы по профессиональной тематике на	OK 05
- описывать значимость своей специальности	OK 06

#### ЕН.03 «Информатика»

Дисциплина «Информатика» является частью математического и общего естественно-научного цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	OK 01
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте; выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	
- приемы структурирования информации; формат оформления результатов поиска информации, современные средства и устройства информатизации;	OK 02
- современная научная и профессиональная терминология; возможные траектории профессионального развития и самообразования; порядок выстраивания презентации;	OK 03
- основы проектной деятельности;	OK 04
Умения:	
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- определять задачи для поиска информации; определять необходимые источники информации; планировать процесс поиска;	OK 02
- определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной деятельности; применять современную научную профессиональную терминологию; определять и выстраивать траектории профессионального развития и самообразования;	
- организовывать работу коллектива и команды;	OK 04

### ОГСЭ.01 «Основы философии»

Дисциплина «Основы философии» является частью ОГСЭ.01 основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

OK 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях

OK 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	-
- приемы структурирования информации;	OK 02
- номенклатуру информационных источников, применяемых в профессиональной деятельности;	OK 02
- формат оформления результатов поиска информации, проблематику и предметное поле важнейших философских дисциплин;	OK 02
- современную научную и профессиональную терминологию;	OK 03
- возможные траектории профессионального развития и самообразования, опираясь на философскую проблематику;	OK 03
- содержание актуальной нормативно-правовой документации;	OK 03
- традиционные общечеловеческие ценности;	OK 03



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- особенности социального и культурного контекста; правила оформления документов и построения устных сообщений	OK 05
- стандарты антикоррупционного поведения и последствия его нарушения	OK 06
Умения:	
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- оформлять результаты поиска, применять полученные в курсе изучения философии знания в практической, в том числе и профессиональной, деятельности;	OK 02
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- необходимые источники информации;	OK 02
- определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной деятельности; применять современную научную профессиональную терминологию;	OK 03
- определять и выстраивать траектории профессионального развития и самообразования, вырабатывать свою точку зрения и аргументированно дискутировать по важнейшим проблемам философии;	
- грамотно излагать свои мысли и оформлять документы по профессиональной тематике на государственном языке;	OK 05
- проявлять толерантность в рабочем коллективе	OK 05
- применять стандарты антикоррупционного поведения	OK 06

#### ОГСЭ.02 «История»

Дисциплина «История» является частью ОГСЭ основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств.

Учебная дисциплина «История» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях

ОК 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- основные процессы (интеграционные, поликультурные, миграционные и	OK 02
- национальных и государственных традиций;	OK 02
- иные) политического и экономического развития ведущих регионов мира;	OK 02
- номенклатуру информационных источников применяемых в профессиональной деятельности.	OK 02
- о роли науки, культуры и религии в сохранении и укреплении	OK 02
- ретроспективный анализ развития отрасли;	OK 02, OK 03
- основные направления развития ключевых регионов мира на рубеже XX и XXI вв.;	OK 02, OK 03, OK 05, OK 06
<ul> <li>содержание и назначение важнейших правовых и законодательных актов мирового и регионального</li> </ul>	OK 02, OK 03, OK 06



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- значения;	OK 02, OK 03, OK 06
- содержание актуальной нормативно-правовой документации.	OK 03
- о роли науки, культуры и религии в сохранении и укреплении национальных и государственных	OK 03, OK 05, OK 06
- традиций;	OK 03, OK 05, OK 06
- экономического развития ведущих регионов мира;	OK 03, OK 06
- назначение международных организаций и основные направления их деятельности;	OK 03, OK 06
- начале XXI вв.;	OK 03, OK 06
- основные процессы (интеграционные, поликультурные, миграционные и иные) политического и	OK 03, OK 06
- сущность и причины локальных, региональных, межгосударственных конфликтов в конце XX -	OK 03, OK 06
- исторические категории;	OK 05
- особенности социального и культурного контекста.	OK 05
- стандарты антикоррупционного поведения.	OK 06
- сущность гражданско-патриотической позиции, общечеловеческих ценностей;	OK 06
Умения:	<u> </u>
<ul> <li>- определять задачи поиска исторической информации и необходимые источники информации;</li> </ul>	OK 02
- определять необходимые источники информации.	OK 02
- ориентироваться в современной экономической, политической, культурной ситуации в	OK 02, OK 03, OK 06
- (специальности) для развития экономики в историческом контексте;	OK 02, OK 03, OK 06
- России и мире;	OK 02, OK 03, OK 06
- определять значимость профессиональной деятельности по осваиваемой профессии	OK 02, OK 03, OK 06
- политических и культурных проблем;	OK 02, OK 06
- выявлять взаимосвязь отечественных, региональных, мировых социально- экономических,	OK 02, OK 06
- определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной деятельности.	OK 03
- демонстрировать гражданско-патриотическую позицию, знания возможных траекторий	OK 03
- личностного развития в соответствии с принятой системой ценностей;	OK 03
- языке исторические и социокультурные события и факты, выражать свое мнение, четко и	OK 05
- грамотно пользоваться научными категориями, описывать и объяснять на государственном	OK 05
- политической и культурной ситуации в России и мире.	OK 05
<ul> <li>правильно отвечать на вопросы и излагать свои мысли в контексте современной экономической,</li> </ul>	OK 05
- применять стандарты антикоррупционного поведения.	OK 06
- описывать значимость своей специальности;	OK 06
- демонстрировать гражданско-патриотическую позицию;	OK 06

## ОГСЭ.03 «Иностранный язык в профессиональной деятельности»

Учебная дисциплина «Иностранный язык в профессиональной деятельности» является обязательной частью ОГСЭ-03 (указывается наименование цикла) основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Иностранный язык в профессиональной деятельности» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

ОК 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	•
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить; основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- определить необходимые ресурсы;	OK 02
- определять этапы решения задачи;	OK 02
- составить план действия;	OK 02
- реализовать составленный план;	OK 02
<ul> <li>- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);</li> </ul>	OK 02
- владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 02
- выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	OK 02
- содержание актуальной нормативно-правовой документации;	OK 03
- современная научная и профессиональная терминология;	OK 03
- основы проектной деятельности;	OK 04
<ul> <li>психологические основы деятельности коллектива, психологические особенности личности;</li> </ul>	OK 04
- особенности социального и культурного контекста;	OK 05
- стандарты антикоррупционного поведения	OK 06
- современные средства и устройства информатизации;	OK 09
Умения:	•
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- составить план действия;	OK 01
- владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	OK 01
- реализовать составленный план;	OK 01
<ul> <li>распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;</li> </ul>	OK 01
- определить необходимые ресурсы;	OK 01



141d8cd98f00h204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	OK 01
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
- определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной деятельности; применять современную научную профессиональную терминологию;	OK 03
- организовывать работу коллектива и команды;	OK 04
- взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами в ходе профессиональной деятельности;	OK 04
- грамотно излагать свои мысли и оформлять документы по профессиональной тематике на государственном языке, проявлять толерантность в рабочем коллективе;	OK 05
- применять стандарты антикоррупционного поведения	OK 06
- использовать современное программное обеспечение;	OK 09
- применять средства информационных технологий для решения профессиональных задач;	OK 09

# ОГСЭ.04 «Физическая культура»

Дисциплина «Физическая культура» является частью общего гуманитарного и социальноэкономического цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

## Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях

OK 08 Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- возможные траектории профессионального развития и самообразования;	OK 03
- современная научная и профессиональная терминология;	OK 03
- основы проектной деятельности;	OK 04
- психологические основы деятельности коллектива, психологические особенности личности;	OK 04
- сущность гражданско-патриотической позиции, общечеловеческих ценностей;	OK 06
- значимость профессиональной деятельности по специальности;	OK 06
- зоны риска физического здоровья для	OK 07
- циальном развитии человека;	OK 07
- специальности;	OK 07
- средства профилактики перенапряжения	OK 07



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- о роли физической культуры в общекультурном, профессиональном и со-	OK 07
- основы здорового образа жизни	OK 07
- условия профессиональной деятельности	OK 07
- основы здорового образа жизни;	OK 08
- о роли физической культуры в общекультурном, профессиональном и социальном развитии человека;	OK 08
- условия профессиональной деятельности зоны риска физического здоровья для специальности;	OK 08
- средства профилактики перенапряжения;	OK 08
Умения:	
- выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;;	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- определять и выстраивать траектории профессионального развития и самообразования;	OK 03
- организовывать работу коллектива и команды; взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами в ходе профессиональной деятельности;	OK 04
- описывать значимость своей специальности;	OK 06
- деятельности;	OK 07
- оздоровительную деятельность для	OK 07
- укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей;	OK 07
- пользоваться средствами профилактики	OK 07
- применять рациональные приемы двигательных функций в профессиональной	OK 07
- использовать физкультурно-	OK 07
- перенапряжения, характерными для данной специальности	OK 07
- использовать физкультурно-оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей;	OK 08
- пользоваться средствами профилактики перенапряжения, характерными для дан-ной специальности;	OK 08
<ul> <li>применять рациональные приемы двигательных функций в профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 08

## ОП.01 «Инженерная графика»

Дисциплина «Инженерная графика» является частью общепрофессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в	OK 01
профессиональном и/или социальном контексте;	



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
<ul> <li>основные способы и методы графического решения задач профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 01
- основные положения разработки и оформления конструкторской, технологической и другой нормативной документации;	OK 02
<ul> <li>номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 02
- правила чтения текстов профессиональной направленности;	OK 09
- общие сведения об основных законах геометрического формирования, построения и взаимного пересечения образов, необходимые для выполнения и чтения чертежей, составления графической технической документации;	OK 09
- построение и чтение сборочных чертежей;	ПК 1.1
- правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом;	ПК 1.1
- последовательность взаимодействия частей схем;	ПК 3.1
- основные правила построения чертежей и схем;	ПК 3.1
- действующие нормативные требования и государственные стандарты;	ПК 3.2
- основные положения Государственной системы стандартизации (ГСС);	ПК 3.2
- методы и средства геометрического моделирования технических объектов;	ПК 3.2
- основные положения единой системы конструкторской документации (ЕСКД);	ПК 3.2
Умения:	
<ul> <li>применять основные способы и методы графического решения задач профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 01
- выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	OK 01
- работать с нормативной документацией относительно профессиональной деятельности;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- пользоваться ЕСКД, ГОСТами, технической документацией и справочной литературой;	OK 09
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы;	OK 09
- выполнять эскизы, выполнять и читать чертежи и другую конструкторскую документацию;	ПК 1.1
- использовать конструкторско-технологическую документацию;	ПК 1.1
- выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем;	ПК 3.1
- оформлять проектно - конструкторскую, технологическую и другую техническую документацию в соответствии с действующей нормативной базой;	ПК 3.1
- применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
<ul> <li>оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;</li> </ul>	ПК 3.2
<ul> <li>использовать для решения типовых задач методы и средства геометрического моделирования;</li> </ul>	ПК 3.2
Практический опыт:	-
- проведение контроля качества сборки и монтажных работ;	ПК 1.1
- моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ;	ПК 3.1
<ul> <li>разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 3.1
- разрабатывать и оформлять проектно-конструкторскую документацию на электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ЕСКД;	

# ОП.02 «Электротехника»

Учебная дисциплина «Электротехника» является обязательной частью профессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi \Gamma O C$  по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».



Учебная дисциплина «Электротехника» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

# Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- Способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам.	OK 01
- Современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности.	OK 02
- Профессиональную документацию на государственном и иностранном языках.	OK 09
- Порядок сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации.	ПК 1.1
- Порядок настройки и регулировки электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий.	ПК 1.2
Умения:	
- Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам.	OK 01
- Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности.	OK 02
- Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках.	OK 09
- Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации.	ПК 1.1
- Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий.	ПК 1.2
Практический опыт:	
- В осуществлении сборки монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации.	ПК 1.1
- В выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий.	ПК 1.2

## ОП.03 «Метрология, стандартизация и сертификация»

Учебная дисциплина «Метрология, стандартизация и сертификация» является обязательной частью профессионального основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi$ ГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Метрология, стандартизация и сертификация» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности  $\Phi\Gamma$ ОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

- ОК 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий
- ПК 2.3 Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации
- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности
- ПК 3.3 Выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- Способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам.	OK 01
- Современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности.	OK 02
- Профессиональную документацию на государственном и иностранном языках	OK 09
- Настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий.	ПК 1.2
- Способы технического обслуживания электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации.	ПК 2.3
- Структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств.	ПК 3.1
- Проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности.	ПК 3.2
- Критерии оценки качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа.	ПК 3.3
Умения:	
- Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам.	OK 01
- Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности.	OK 02
- Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках.	OK 09
- Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий.	ПК 1.2
- Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации.	ПК 2.3
- Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств.	ПК 3.1
- Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности.	ПК 3.2
- Выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа.	ПК 3.3
Практический опыт:	
- В выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий.	ПК 1.2
- В выполнении технического обслуживания электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации	ПК 2.3
- В разработке структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных приборов и устройств.	ПК 3.1
- В разработке проектно-конструкторской документации печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности.	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- В выполнении оценки качества разработки (проектирования) электронных приборов и	ПК 3.3
устройств на основе печатного монтажа.	

## ОП.04 «Экономика организации»

Дисциплина «Экономика организации» является частью междисциплинарного цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- ОК 03 Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях
  - ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде
- OK 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста
- ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- структуру плана для решения задач;	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
- способы решения задач профессиональной деятельности, применительно к различным контекстам;	OK 01
- основы анализа и интерпретации информации, необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности;	OK 02
- приемы структурирования информации;	OK 02
- основы финансовой грамотности в личных и предпринимательских целях	OK 03
- современная научная и профессиональная терминология;	OK 03
- возможные траектории профессионального развития и самообразования;	OK 03
- содержание актуальной нормативно-правовой документации;	OK 03
<ul> <li>психологические основы деятельности коллектива, психологические особенности личности;</li> </ul>	OK 04
- основы эффективного взаимодействия с коллегами, руководством, клиентами;	OK 04
- правила оформления документов и построения устных сообщений;	OK 05
- особенности социального и культурного контекста;	OK 05
<ul> <li>общечеловеческие ценности, правила поведения в ходе выполнения профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 06
- стандарты антикоррупционного поведения	OK 06
Умения:	
- выбирать способы решения задач профессиональной деятельности, применительно к различным контекстам;	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- основы организации производственного и технологического процесса;	OK 01
- анализировать и интерпретировать получаемую информацию;	OK 02
<ul> <li>находить и использовать современную информацию для технико-экономического обоснования деятельности организации;</li> </ul>	OK 02



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- применять современную научную профессиональную терминологию;	OK 03
- определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной деятельности;	OK 03
- определять и выстраивать траектории профессионального развития и самообразования;	OK 03
- применять знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях.	OK 03
- организовывать работу коллектива и команды;	OK 04
- грамотно излагать свои мысли и оформлять документы по профессиональной тематике на государственном языке, проявлять толерантность в рабочем коллективе;	OK 05
- Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, применять стандарты антикоррупционного поведения	

# ОП.05 «Электронная техника»

Дисциплина «Электронная техника» является частью общепрофессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

# Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий
- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2 Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов
- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	_
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях; методы работы в профессиональной и смежных сферах; структуры плана для решения задач.	OK 01
- номенклатуру информационных источников, применяемых в профессиональной деятельности.	OK 02
- современные средства и устройства информатизации; порядок их применения и программное обеспечение в профессиональной деятельности.	OK 09
- технологический процесс пайки.	ПК 1.1
- правила ТБ и ОТ на рабочем месте; правила и нормы охраны труда, охраны окружающей среды и пожарной безопасности; оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа; базовые элементы навесного монтажа: монтажные провода, параметры проводов, расчёт оптимального сечения, основные параметры, обозначения и маркировка радиоэлементов, электронных приборов, интегральных схем;	



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- методы и средства измерения; основы электро- и радиотехники; технический	·
английский язык на уровне чтения схем и технического описания и инструкций	1111 1.2
специализированной литературы; назначение, устройство, принцип действия	
различных электронных приборов и устройств; назначение, принцип действия и	
взаимодействия отдельных электронных устройств в общей схеме комплексов.	
- правила ТБ и ОТ на рабочем месте; правила организации рабочего места и выбор	ПК 1 2
приемов работы;	1111 1.2
	пи э 1
- основные методы диагностирования; эксплуатационные документы на	11K 2.1
диагностируемые электронные приборы и устройства; функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования.	
	ПК 2.2
- последовательность взаимодействия частей схем; основные принципы работы	ПК 3.1
цифровых и аналоговых схем; функциональное назначение элементов схем;	
современная элементная база схемотехнического моделирования электронных	
приборов и устройств; программы схемотехнического моделирования электронных	
приборов и устройств; сущность физических процессов, протекающих в электронных	
приборах и устройствах: электронно-дырочный (р-n) переход, контакт металл-	
полупроводник, переход Шотки, эффект Гана, динатронный эффект и др.; типовые узлы	
и устройства электронной техники.	
- основы схемотехники; современная элементная база электронных устройств; основы	ПК 3.2
принципов проектирования печатного монтажа; основные прикладные программы	
автоматизированного проектирования и их назначения устройство, основные	
параметры, схемы включения электронных приборов и принципы построения	
электронных схем.	
Умения:	
- распознавать задачу и/или проблему в профессиональном контексте; анализировать	OK 01
задачу и/или проблему и выделять её составные части; определять этапы решения	
задачи.	
	OK 02
- применять средства информационных технологий для решения профессиональных	OK 09
задач; использовать современное программное обеспечение.	
- визуально оценить состояние рабочего места; читать электрические и монтажные	ПК 1.1
схемы и эскизы;	
- применять технологическое оборудование, контрольно - измерительную аппаратуру,	ПК 1.1
приспособления и инструменты; использовать оборудование и инструменты: ручные	
(паяльники, отвертки), механические (аппарат точечной сварки) инструменты,	
измерительные приборы; подготовлять базовые элементы к монтажу проводов и	
кабелей, радиоэлементов; осуществлять монтаж компонентов в металлизированные	
отверстия, выполнять сборку применением завальцовки, запрессовки, пайки на	
станках-полуавтоматах и автоматах посадки с применением оптических приборов;	
проводить визуальный и оптический контроль качества выполнения монтажа	
электронных устройств; выполнять электрический контроль качества монтажа.	
- составлять макетные схемы соединений для регулирования электронных приборов и	ПК 1.2
устройств; определять и анализировать основные параметры электронных схем.	
- организовывать рабочее место и выбирать приемы работы; читать схемы различных	ПК 1.2
электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов; использовать	
контрольно-измерительные приборы, подключать их к регулируемым электронным	
приборам и устройствам; читать и понимать проектную, конструкторскую и	
техническую документацию; работать с современными средствами измерения и	
контроля электронных приборов и устройств; выполнять радиотехнические расчеты	
различных электрических и электронных схем; проводить необходимые измерения;	
снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе	
работы с электронными приборами и устройствами;	
- использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности	ПК 2.1
электронных приборов и устройств; читать и анализировать эксплуатационные	
документы; определять работоспособность устройств электронной техники.	
- работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых	ПК 2.2
схем; использовать методику контроля и диагностики цифровых схем.	



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем; подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания; описывать работу проектируемых устройств на основе анализа электрических, функциональных и структурных схем; выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем; применять пакеты прикладных программ для моделирования электрических схем; производить подбор элементов электронной аппаратуры по заданным параметрам.	
- выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых электронных приборов и устройств; проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрической принципиальной электронных приборов и устройств в программе схемотехнического моделирования; - читать принципиальные схемы электронных устройств; проводить конструктивный	
анализ элементной базы.  Практический опыт:	1111 012
- в подготовке рабочего места; в выполнении навесного монтажа; в выполнении сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных схем; в проведении контроля качества сборки и монтажных работ.	
- в подготовке рабочего места; в проведении испытаний электронных приборов и устройств.	ПК 1.2
- в производстве диагностики работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности.	ПК 2.1
- в осуществлении диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и устройств.	ПК 2.2
- в проведении анализа структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов; в разработке электрических принципиальных схем на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству; в моделировании электрических схем с использованием пакетов прикладных программ.	
- в разрабатывании структурных, функциональных электрических принципиальных схем на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к разрабатываемому устройству.	

## ОП.06 «Материаловедение, электрорадиоматериалы и радиокомпоненты»

Дисциплина «Материаловедение, электрорадиоматериалы и радиокомпоненты» является частью общепрофессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- назначение материалов в электронных приборах и устройствах;	OK 01
- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- параметры и характеристики типовых радиокомпонентов, механически,	ОК 01, ПК 1.1, ПК
электрически и физически регулируемых компонентов (элементарные цепи): конденсаторов, резисторов, катушек индуктивности, трансформаторов;	3.1
- основные механические, химические и электрические свойства применяемых в электронной технике материалов;	ОК 01, ПК 3.1
- электрорадиоэлементы и радиокомпоненты общего назначения;	ОК 01, ПК 3.1
- приемы структурирования информации;	OK 02
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02
- сверхпроводящие металлы и сплавы;	ОК 02, ПК 3.2
<ul> <li>правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы;</li> </ul>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
- основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика);	OK 09
- особенности произношения;	OK 09
- лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;	
- правила чтения текстов профессиональной направленности;	OK 09
- изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых	
материалов;	
- строение и свойства материалов, используемых при изготовлении электронных приборов;	ΠK 1.1
- магнитные материалы;	ПК 3.1
- функциональное назначение элементов схем;	ПК 3.1
- особенности производства электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- общую классификацию материалов по составу, свойствам и техническому назначению;	ПК 3.2
Умения:	
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с	OK 01
помощью наставника);	OV 01 TW 2.1
- выбирать материалы на основе анализа их свойств для конкретного применения в радиоэлектронных устройствах;	OK 01, 11K 3.1
- подбирать по справочным материалам радиокомпоненты для электронных устройств;	ОК 01, ПК 3.1
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- пользоваться ресурсами информационной сети Интернет для поиска, анализа и интерпретации информации;	OK 02
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы;	OK 09
- кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые);	OK 09
- писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие	
профессиональные темы;	OV 00
<ul> <li>понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы;</li> </ul>	OK 09
- строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности;	OK 09
- собирать, монтировать и демонтировать электронные приборы и устройства в соответствии с требованиями технической документации;	ПК 1.1
- выбирать материалы, инструменты и оборудование для выполнения демонтажа электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
- подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.1
- применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств с использованием условных графических обозначений компонентов по ГОСТ ЕСКД;	ПК 3.2
- оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;	ПК 3.2
Практический опыт:	
- выполнение демонтажа электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
- выполнение поверхностного монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
- подбора по справочным материалам радиокомпонентов для электронных устройств;	ПК 3.1
- разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	ПК 3.1
- разрабатывать и оформлять проектно-конструкторскую документацию на электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ЕСКД.;	ПК 3.2

### ОП.07 «Цифровая схемотехника»

Учебная дисциплина «Цифровая схемотехника» является обязательной частью общепрофессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Цифровая схемотехника» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности  $\Phi\Gamma$ OC по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий
- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2 Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов
- ПК 2.3 Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации
- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- структуру плана для решения задач;	OK 01
- приемы структурирования информации;	OK 02



- номенклатура информационных источников применяемых в профессионально	Компетенции
деятельности;	й OK 02
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02
- современные средства и устройства информатизации;	OK 09
<ul> <li>порядок их применения и программное обеспечение в профессионально деятельности;</li> </ul>	й ОК 09
- технологическое оборудование, приспособления и инструменты:	ПК 1.1
- технология поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- правила и нормы охраны труда, охраны окружающей среды и пожарно безопасности;	й ПК 1.1
- классификацию и способы описания цифровых устройств;	ПК 1.1
- базовые элементы поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- виды возможных неисправностей сборки и монтажа и способы их устранения;	ПК 1.1
- технологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- виды электрического монтажа;	ПК 1.1
- материалы, инструменты, оборудование для демонтажа, область применение основные характеристики;	е, ПК 1.1
- паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технологи изготовления трафаретов.	я ПК 1.1
- паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типпечей оплавления, технологическое оборудование для пайки волной;	ы ПК 1.1
- материалы для поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусого обозначение радиоэлементов;	в, ПК 1.1
- базовые элементы навесного монтажа: основные параметры, обозначения маркировка интегральных схем;	и ПК 1.1
- назначение и рабочие функции деталей и узлов собираемых приборов;	ПК 1.1
- назначение и рабочие функции деталей и узлов собираемых приборов; - конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;	ПК 1.1
- конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу; - правила ТБ и ОТ на рабочем месте;	ПК 1.1, ПК 1.1
- конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 и ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 и ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 и ПК 1.2 в ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> <li>методы и средства измерения;</li> <li>назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронны</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 и ПК 1.2 в ПК 1.2 ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> <li>методы и средства измерения;</li> <li>назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронны устройств в общей схеме комплексов;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 и ПК 1.2 в ПК 1.2 ПК 1.2 ПК 1.2 и ПК 1.2
<ul> <li>- конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>- правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>- способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>- технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>- методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> <li>- методы и средства измерения;</li> <li>- назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронны устройств в общей схеме комплексов;</li> <li>- назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов устройств;</li> <li>- назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 и ПК 1.2 в ПК 1.2 ПК 1.2 ПК 1.2 и ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> <li>методы и средства измерения;</li> <li>назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронны устройств в общей схеме комплексов;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов устройств;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно измерительного оборудования;</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 ПК 1.2 В ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> <li>методы и средства измерения;</li> <li>назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронны устройств в общей схеме комплексов;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов устройств;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно измерительного оборудования;</li> <li>правила организации рабочего места и выбор приемов работы;</li> <li>принципы взаимодействия аппаратного и программного обеспечения в работ</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 И ПК 1.2 В ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> <li>методы и средства измерения;</li> <li>назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронны устройств в общей схеме комплексов;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов устройств;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно измерительного оборудования;</li> <li>правила организации рабочего места и выбор приемов работы;</li> <li>принципы взаимодействия аппаратного и программного обеспечения в работ микроконтроллеров;</li> <li>принципы действия цифровых устройств комбинационного и последовательного</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 И ПК 1.2 В ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> <li>методы и средства измерения;</li> <li>назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронны устройств в общей схеме комплексов;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов устройств;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно измерительного оборудования;</li> <li>правила организации рабочего места и выбор приемов работы;</li> <li>принципы взаимодействия аппаратного и программного обеспечения в работ микроконтроллеров;</li> <li>принципы действия цифровых устройств комбинационного и последовательног типа;</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 И ПК 1.2 В ПК 1.2 ПК 1.2 И ПК 1.2 ПК 1.2 ПК 1.2 И ПК 1.2 В ПК 1.2 В ПК 1.2 О ПК 1.2 В ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> <li>методы и средства измерения;</li> <li>назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронны устройств в общей схеме комплексов;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов устройств;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно измерительного оборудования;</li> <li>правила организации рабочего места и выбор приемов работы;</li> <li>принципы взаимодействия аппаратного и программного обеспечения в работ микроконтроллеров;</li> <li>принципы действия цифровых устройств комбинационного и последовательног типа;</li> <li>принципы организации диагностирования;</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 И ПК 1.2 В ПК 1.2
<ul> <li>конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> <li>методы и средства измерения;</li> <li>назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронны устройств в общей схеме комплексов;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов устройств;</li> <li>назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно измерительного оборудования;</li> <li>правила организации рабочего места и выбор приемов работы;</li> <li>принципы взаимодействия аппаратного и программного обеспечения в работ микроконтроллеров;</li> <li>принципы действия цифровых устройств комбинационного и последовательног типа;</li> <li>принципы организации диагностирования;</li> <li>виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;</li> <li>эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 И ПК 1.2 В ПК 1.2
<ul> <li>- конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу;</li> <li>- правила ТБ и ОТ на рабочем месте;</li> <li>- способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;</li> <li>- технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания инструкций специализированной литературы;</li> <li>- методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборо и устройств;</li> <li>- методы и средства измерения;</li> <li>- назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронны устройств в общей схеме комплексов;</li> <li>- назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов устройств;</li> <li>- назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно измерительного оборудования;</li> <li>- правила организации рабочего места и выбор приемов работы;</li> <li>- принципы взаимодействия аппаратного и программного обеспечения в работ микроконтроллеров;</li> <li>- принципы действия цифровых устройств комбинационного и последовательног типа;</li> <li>- принципы организации диагностирования;</li> <li>- виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;</li> <li>- эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы устройства;</li> </ul>	ПК 1.1, ПК 1.1 ПК 1.1, ПК 1.2 ПК 1.2 И ПК 1.2 В ПК 1.2 И ПК 1.2 ПК 1.2 И ПК 2.1, ПК 2.1, ПК 2.2, ПК 2.3 ПК 2.1 И ПК 2.1 И ПК 2.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- средства диагностирования импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем;	ПК 2.2
<ul> <li>особенности диагностирования импульсных электронных приборов и устройств как объектов диагностирования;</li> </ul>	ПК 2.2
- методику контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми	ПК 2.2
микропроцессорными системами; - эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и	ПК 2.2
устройства; - алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных	ПК 2.3
видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- методы оценки качества и управления качеством продукции;	ПК 2.3
- показатели качества;	ПК 2.3
- показатели систем технического обслуживания и ремонта;	ПК 2.3
- эксплуатационную документацию;	ПК 2.3
- виды и методы технического обслуживания;	
- специальные технические средства для обслуживания микропроцессорных устройств;	
- правила эксплуатации и назначения различных электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- система качества;	ПК 2.3
- программы схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- основные методы цифровой обработки сигналов;	ПК 3.1
- современная элементная база схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
приобров и устроисть; - классификация и способы описания цифровых устройств;	ПК 3.1
- классификация и спосооы описания цифровых устроисть, - функциональное назначение элементов схем;	ПК 3.1
- функциональное назначение элементов схем; - основные принципы работы цифровых схем;	ПК 3.1
- основные принципы работы цифровых схем; - последовательность взаимодействия частей схем;	ПК 3.1
	ПК 3.1
этапы проектирования электронных устройств;	
<ul> <li>- действующие нормативные требования и государственные стандарты;</li> <li>- комплектность конструкторских документов на узлы и блоки, выполненные на</li> </ul>	ПК 3.2 ПК 3.2
печатных платах;	
методы автоматизированного проектирования ЭПиУ;	ПК 3.2
- основные положения Государственной системы стандартизации (ГСС);	ПК 3.2
<ul> <li> основные положения единой системы конструкторской документации (ЕСКД);</li> <li> основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их</li> </ul>	ПК 3.2 ПК 3.2
назначения;	пкээ
основы принципов проектирования печатного монтажа;	ПК 3.2
основы проектирования технологического процесса;	ПК 3.2
основы схемотехники;	ПК 3.2
особенности производства электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
последовательности процедур проектирования, применяемых при разработке печатных плат электронных устройств;	
современная элементная база электронных устройств;	ПК 3.2
способы описания технологического процесса;	ПК 3.2
сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;	ПК 3.2
стадии разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;	ПК 3.2
типовой технологический процесс и его составляющие;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;	ПК 3.2
автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
Умения:	
- реализовать составленный план;	OK 01
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	OK 01
- владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
<ul> <li>оценивать практическую значимость результатов поиска; оформлять результаты поиска;</li> </ul>	OK 02
- применять средства информационных технологий для решения профессиональных задач;	OK 09
- использовать современное программное обеспечение;	OK 09
- использовать конструкторско-технологическую документацию;	ПК 1.1
- использовать оборудование и инструменты: ручные (паяльники, отвертки) и измерительные приборы;	ПК 1.1
- проводить контроль качества монтажных работ;	ПК 1.1
<ul> <li>применять технологическое оборудование, контрольно-измерительную аппаратуру, приспособления и инструменты;</li> </ul>	ПК 1.1
- читать электрические и монтажные схемы и эскизы;	ПК 1.1
- осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия,	ПК 1.1
- изготавливать наборные кабели и жгуты;	ПК 1.1
- проводить необходимые измерения;	ПК 1.2
- выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и ЭВМ, информационно-измерительных комплексов в соответствии с требованиями ТУ (технических условий) на электронное устройство;	
- выполнять радиотехнические расчеты различных электрических и электронных схем;	ПК 1.2
- определять и устранять причины отказа работы электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
<ul> <li>осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки, регулировки и испытаний электронных приборов и устройств (руководствуясь) в соответствии с техническими условиями на электронные приборы и устройства;</li> </ul>	
<ul> <li>осуществлять механическую регулировку электронных приборов и устройств в соответствии с технологическими условиями;</li> </ul>	ПК 1.2
- осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием современных контрольно-измерительных приборов и ЭВМ в соответствии с требованиями технологических условий на изделие;	
<ul> <li>применять схемную документацию при выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 1.2
<ul> <li>работать с современными средствами измерения и контроля электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 1.2
- снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе работы с электронными приборами и устройствами;	ПК 1.2
- составлять измерительные схемы регулируемых приборов и устройств;	ПК 1.2
- составлять макетные схемы соединений для регулирования электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- читать и понимать проектную, конструкторскую и техническую документацию;	ПК 1.2
- читать схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов;	ПК 1.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- определять последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- читать и анализировать эксплуатационные документы;	ПК 2.1
- выбирать средства и системы диагностирования;	ПК 2.1
- соблюдать технологию устранения обнаруженных неисправностей и дефектов в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- работать с контрольно- измерительной аппаратурой и тестовым оборудованием;	ПК 2.2
- работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- использовать методику контроля и диагностики цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового оборудования;	ПК 2.2
- классификацию и способы описания цифровых устройств;	ПК 2.2
- применять технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- оценивать качество продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- выполнять регламент по техническому сопровождению обслуживаемого электронного оборудования;	ПК 2.3
- применять инструментальные и программные средства для составления документации по техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств;	
- применять регламенты по техническому сопровождению обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- проводить контроль различных параметров электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического контроля;	ПК 2.3
- устранять обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств:	ПК 2.3
- корректировать и заменять неисправные или неправильно функционирующие схемы и электронные компоненты;	ПК 2.3
- соблюдать инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств;	ПК 2.3, ПК 2.3
- описывать работу проектируемых устройств на основе анализа электрических, функциональных и структурных схем;	ПК 3.1
- выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем;	ПК 3.1
- производить выбор элементной базы для проектирования цифровых схем;	ПК 3.1
- подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.1
- проводить исследование типовых схем цифровой электроники;	ПК 3.1
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем;	ПК 3.1
- применять пакеты прикладных программ для моделирования электрических схем;	ПК 3.1
оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;	ПК 3.2
компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;	ПК 3.2
выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;	ПК 3.2
читать принципиальные схемы электронных устройств;	ПК 3.2
выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;	ПК 3.2
выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ САПР	ПК 3.2
выбирать типоразмеры печатных плат.	ПК 3.2
выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;	ПК 3.2
проводить конструктивный анализ элементной базы;	ПК 3.2
применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.2
осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем проектирования деталей, узлов и устройств радиотехнических систем;	
выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния внешних воздействий;	ПК 3.2
проводить анализ технического задания на проектирование электронного устройства на основе печатного монтажа;	ПК 3.2
выполнять расчет конструктивных показателей электронного устройства;	ПК 3.2
Практический опыт:	
- проведение контроля качества сборки и монтажных работ;	ПК 1.1
- выполнение навесного монтажа;	ПК 1.1
- выполнение поверхностного монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
- выполнение сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных	
схем;	
- выполнение демонтажа электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
- подготовка рабочего места;	ПК 1.1, ПК 1.2
- участие в проведении испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- выполнение операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- проведение анализа электрических схем электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности;	ПК 2.1
<ul> <li>осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами;</li> </ul>	
<ul> <li>устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств;</li> </ul>	
<ul> <li>осуществление диагностики работоспособности импульсных электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 2.2
- выполнять ремонт электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации	ПК 2.3
- выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;	ПК 2.3
- проводить анализ результатов проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- принимать участие в оценивании качества продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
<ul> <li>разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;</li> </ul>	
- моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ;	ПК 3.1
- проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;	ПК 3.1
проводить анализ технического задания при проектировании электронных устройства;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
разрабатывать структурные, функциональные электрические принципиальные схемы на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом	
технических требований к разрабатываемому устройству;	
применять автоматизированные методы проектирования печатных плат;	ПК 3.2
разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности;	ПК 3.2
разрабатывать и оформлять проектно-конструкторскую документацию на электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ЕСКД.;	
разрабатывать конструкцию электронных устройства с учетом воздействия внешних факторов;	ПК 3.2

#### ОП.08 «Микропроцессорные системы»

Учебная дисциплина «Микропроцессорные системы» является обязательной частью общепрофессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi$ ГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Микропроцессорные системы» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий
- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2 Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов
- ПК 2.3 Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации
- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- структуру плана для решения задач; порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	OK 01
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- номенклатуру информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;	OK 02
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- приемы структурирования информации;	OK 02
- основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика);	OK 09
- особенности произношения;	OK 09
- правила чтения текстов профессиональной направленности;	OK 09
- лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;	OK 09
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы;	OK 09
- материалы для выполнения процесса пайки	ПК 1.1
- материалы для поверхностного монтажа.	ПК 1.1
- материалы, инструменты, оборудование для демонтажа, область применение, основные характеристики;	ПК 1.1
- методика определения качества сварки при сборке деталей и узлов полупроводниковых приборов;	ПК 1.1
- способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ;	ПК 1.1
- алгоритм организации технологического процесса монтажа и демонтажа;	ПК 1.1
- алгоритм организации технологического процесса сборки;	ПК 1.1
- базовые элементы навесного монтажа: монтажные провода, параметры проводов, расчёт оптимального сечения, основные параметры, обозначения и маркировка радиоэлементов, электронных приборов, интегральных схем;	ПК 1.1
- базовые элементы поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- виды возможных неисправностей сборки и монтажа .и способы их устранения;	ПК 1.1
- виды и технология микросварки и микропайки;	ПК 1.1
- виды пайки;	ПК 1.1
- виды электрического монтажа;	ПК 1.1
- изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов	ПК 1.1
- конструктивно - технологические требования, предъявляемые к монтажу;	ПК 1.1
- контроль качества паяных соединений;	ПК 1.1
- лазерная сварка;	ПК 1.1
- назначение и рабочие функции деталей и узлов собираемых приборов;	ПК 1.1
- оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа;	ПК 1.1
- оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций.	ПК 1.1
<ul> <li>основные механические, химические и электрические свойства применяемых материалов;</li> </ul>	ПК 1.1
- параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, обозначение радиоэлементов;	ПК 1.1
- паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей оплавления, технологическое оборудование для пайки волной;	
- паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления трафаретов.	ПК 1.1
- печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат;	ПК 1.1
- правила и нормы охраны труда, охраны окружающей среды и пожарной безопасности.	ПК 1.1
- правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом;	ПК 1.1
- приборы визуального и технического контроля;	ПК 1.1
- приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;	ПК 1.1
- способы герметизации компонентов и электронных устройств;	ПК 1.1
- технологический процесс пайки;	ПК 1.1
- технологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- технологическое оборудование, приспособления и инструменты:	ПК 1.1
- технология навесного монтажа	ПК 1.1
- технология поверхностного монтажа;	ПК 1.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- типовые узлы и устройства микропроцессорных систем;	ПК 1.1
- характеристики и область применения оборудования для поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- электрический контроль качества монтажа, методы выполнения тестовых операций, оборудование и инструмент для электрического контроля;	ПК 1.1
- электрическое соединение склеиванием, присоединение выводов пайкой;	ПК 1.1
- правила ТБ и ОТ на рабочем месте;	ПК 1.1, ПК 1.2
- методы и средства измерения;	ПК 1.2
- правила организации рабочего места и выбор приемов работы;	ПК 1.2
- методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно- измерительного оборудования;	ПК 1.2
- технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания и инструкций специализированной литературы;	ПК 1.2
- классификация устройств памяти;	ПК 1.2
- типовые узлы и устройства микропроцессорных систем;	ПК 1.2
- архитектура микропроцессоров и микроконтроллеров;	ПК 1.2
- принципы действия цифровых устройств комбинационного и последовательного типа;	ПК 1.2
- основные методы диагностирования;	ПК 2.1
- основные функции средств диагностирования;	ПК 2.1
- эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.1
- функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования.	ПК 2.1
- принципы организации диагностирования	ПК 2.1
- виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- методику контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми микропроцессорными системами;	ПК 2.2
- средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем; эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и устройства;	
- особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных приборов и устройств как объектов диагностирования;	ПК 2.2
- принципы взаимодействия аппаратного и программного обеспечения в работе микроконтроллеров;	ПК 2.3
- эксплуатационную документацию;	ПК 2.3
- показатели систем технического обслуживания и ремонта;	ПК 2.3
- правила эксплуатации и назначения различных электронных приборов и устройств	ПК 2.3
- показатели качества;	ПК 2.3
- технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств.	ПК 2.3
- алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- специальные технические средства для обслуживания микропроцессорных устройств;	ПК 2.3
- методы оценки качества и управления качеством продукции;	ПК 2.3
- алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- виды и методы технического обслуживания;	ПК 2.3
- система качества;	ПК 2.3
- программы схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- основные принципы работы цифровых и аналоговых схем;	ПК 3.1
- современная элементная база схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- последовательность взаимодействия частей схем;	ПК 3.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- функциональное назначение элементов схем;	ПК 3.1
- основы проектирования технологического процесса;	ПК 3.2
- особенности производства электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- действующие нормативные требования и государственные стандарты;	ПК 3.2
- этапы проектирования электронных устройств;	ПК 3.2
- последовательности процедур проектирования, применяемых при разработке	ПК 3.2
печатных плат электронных устройств;	
- типовой технологический процесс и его составляющие;	ПК 3.2
- признаки квалификации печатных плат;	ПК 3.2
- современная элементная база электронных устройств;	ПК 3.2
- факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- способы описания технологического процесса;	ПК 3.2
- сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;	ПК 3.2
- стадии разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- методы автоматизированного проектирования ЭПиУ;	ПК 3.2
- комплектность конструкторских документов на узлы и блоки, выполненные на печатных платах;	ПК 3.2
- технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;	ПК 3.2
- основные положения Государственной системы стандартизации (ГСС);	ПК 3.2
- основные положения единой системы конструкторской документации (ЕСКД);	ПК 3.2
- основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их назначения;	ПК 3.2
- основные свойства материалов печатных плат;	ПК 3.2
- основы принципов проектирования печатного монтажа;	ПК 3.2
- основы схемотехники;	ПК 3.2
Умения:	
- реализовать составленный план;	OK 01
- распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	OK 01
- владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- составить план действия; определить необходимые ресурсы;	OK 01
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- определять этапы решения задачи; выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	OK 01
- планировать процесс поиска;	OK 02
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности;	OK 09
- участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы;	OK 09
	OK 09
(профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы;	
- кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые);	OK 09
- писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;	OK 09



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- применять технологическое оборудование, контрольно - измерительную аппаратуру,	ПК 1.1
приспособления и инструменты;	
- приклеивать твердые схемы токопроводящим клеем;	ПК 1.1
- подготовлять базовые элементы к монтажу проводов и кабелей, радиоэлементов;	ПК 1.1
- выбирать материалы, инструменты и оборудование для выполнения демонтажа электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
- наносить паяльную пасту различными методами (трафаретным, дисперсным);	ПК 1.1
- выбирать припойную пасту;	ПК 1.1
- осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия,	ПК 1.1
- осуществлять пайку «оплавлением»;	ПК 1.1
- устанавливать компоненты на плату: автоматически и вручную;	ПК 1.1
- выполнять влагозащиты электрического монтажа заливкой компаундом, пресс- материалом;	ПК 1.1
- выполнять микромонтаж;	ПК 1.1
- визуально оценить состояние рабочего места;	ПК 1.1
- реализовывать различные способы герметизации и проверки на герметичность;	ПК 1.1
- производить сборку деталей и узлов полупроводниковых приборов методом конденсаторной сварки, электросварки и холодной сварки с применением влагопоглотителей и без них, с применением оптических приборов;	
- выполнять сборку применением завальцовки, запрессовки, пайки на станках- полуавтоматах и автоматах посадки с применением оптических приборов;	ПК 1.1
- проводить работу по демонтажу электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
- проводить контроль качества монтажных работ;	ПК 1.1
- выполнять электрический контроль качества монтажа;	ПК 1.1
- изготавливать наборные кабели и жгуты;	ПК 1.1
- использовать конструкторско-технологическую документацию;	ПК 1.1
- читать электрические и монтажные схемы и эскизы;	ПК 1.1
- проводить визуальный и оптический контроль качества выполнения монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
- использовать оборудование и инструменты: ручные (паяльники, отвертки), механические (аппарат точечной сварки) инструменты, измерительные приборы;	ПК 1.1
- читать электрические схемы, построенные на микросхемах микроконтроллеров;	ПК 1.2
- выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и ЭВМ, информационно-измерительных комплексов в соответствии с требованиями ТУ (технических условий) на электронное устройство;	
- выполнять радиотехнические расчеты различных электрических и электронных схем;	ПК 1.2
- измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;	ПК 1.2
- использовать контрольно-измерительные приборы, подключать их к регулируемым электронным приборам и устройствам;	ПК 1.2
<ul> <li>контролировать порядок и качество испытаний, содержание и последовательность всех этапов испытания;</li> </ul>	ПК 1.2
- определять и устранять причины отказа работы электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- организовывать рабочее место и выбирать приемы работы;	ПК 1.2
<ul> <li>осуществлять механическую регулировку электронных приборов и устройств в соответствии с технологическими условиями;</li> </ul>	ПК 1.2
- осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием современных контрольно-измерительных приборов и ЭВМ в соответствии с требованиями технологических условий на изделие;	
<ul> <li>применять схемную документацию при выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 1.2
- проводить необходимые измерения;	ПК 1.2
- программировать встраиваемые системы: AVR- микроконтроллеры с помощью специализированных языков;	ПК 1.2
<del></del>	



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе работы с электронными приборами и устройствами;	ПК 1.2
- составлять измерительные схемы регулируемых приборов и устройств;	ПК 1.2
- составлять макетные схемы соединений для регулирования электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- устранять неисправности и повреждения в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- читать и понимать проектную, конструкторскую и техническую документацию;	ПК 1.2
- читать схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов;	ПК 1.2
- читать и анализировать эксплуатационные документы	ПК 2.1
- выбирать средства и системы диагностирования;	ПК 2.1
- определять последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- соблюдать технологию устранения обнаруженных неисправностей и дефектов в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- использовать методику контроля и диагностики цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- работать с контрольно- измерительной аппаратурой и тестовым оборудованием;	ПК 2.2
- проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового оборудования;	ПК 2.2
- выполнять регламент по техническому сопровождению обслуживаемого электронного оборудования;	ПК 2.3
- применять регламенты по техническому сопровождению обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- применять технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- проводить контроль различных параметров электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического контроля;	ПК 2.3
- устранять обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- применять инструментальные и программные средства для составления документации по техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств;	
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств:	ПК 2.3
- оценивать качество продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- корректировать и заменять неисправные или неправильно функционирующие схемы и электронные компоненты;	ПК 2.3
- соблюдать инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств;	ПК 2.3, ПК 2.3
- применять пакеты прикладных программ для моделирования электрических схем;	ПК 3.1
- описывать работу проектируемых устройств на основе анализа электрических, функциональных и структурных схем;	
- выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем;	ПК 3.1
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем;	
- подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.1, ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрической принципиальной	ПК 3.2
электронных приборов и устройств в программе схемотехнического моделирования;	пиээ
- выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых электронных приборов и устройств;	11K 3.2
- выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;	ПК 3.2
- читать принципиальные схемы электронных устройств;	ПК 3.2
- выбирать типоразмеры печатных плат.	ПК 3.2
- выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от	ПК 3.2
влияния внешних воздействий;	
- компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;	ПК 3.2
- оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;	ПК 3.2
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных,	ПК 3.2
функциональных и принципиальных схем проектирования деталей, узлов и устройств радиотехнических систем;	
- выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ САПР	ПК 3.2
- выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;	ПК 3.2
- проводить конструктивный анализ элементной базы;	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- выполнять расчет конструктивных показателей электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;	ПК 3.2
- проводить анализ технического задания на проектирование электронного устройства на основе печатного монтажа;	ПК 3.2
Практический опыт:	
- проведение контроля качества сборки и монтажных работ;	ПК 1.1
- выполнение навесного монтажа;	ПК 1.1
- выполнение поверхностного монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
- выполнение сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных схем;	ПК 1.1
- выполнение демонтажа электронных приборов и устройств»;	ПК 1.1
- подготовка рабочего места;	ПК 1.1, ПК 1.2
- участие в проведении испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- выполнение операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- проведение анализа электрических схем электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности	ПК 2.1
- осуществление диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств; осуществления диагностики работоспособности аналоговых, цифровых и импульсных, электронных приборов и устройств	ПК 2.2
- осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами;	ПК 2.2
- выполнять ремонт электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации	ПК 2.3
- выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;	ПК 2.3
- проводить анализ результатов проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- принимать участие в оценивании качества продукции (электронных приборов и устройств);	
- моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ;	ПК 3.1
- разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной	
элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;	ПК 3.1
- разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности;	ПК 3.2
- проводить анализ технического задания при проектировании электронных устройства;	ПК 3.2
- устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ЕСКД.;	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- разрабатывать структурные, функциональные электрические принципиальные схемы на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	
- разрабатывать и оформлять проектно-конструкторскую документацию на электронные	ПК 3.2
- разрабатывать конструкцию электронных устройства с учетом воздействия внешних факторов;	ПК 3.2

## ОП.09 «Электрорадиоизмерения»

Дисциплина «Электрорадиоизмерения» является частью общепрофессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

## Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.3 Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	OK 01
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- структуру плана для решения задач;	OK 01
<ul> <li>номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 02
- приемы структурирования информации;	OK 02
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02
- современные средства и устройства информатизации;	OK 09
<ul> <li>порядок их применения и программное обеспечение в профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 09
- лазерная сварка;	ПК 1.1
- материалы для выполнения процесса пайки;	ПК 1.1
- материалы для поверхностного монтажа.	ПК 1.1



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- материалы, инструменты, оборудование для демонтажа, область применение,	ПК 1.1
основные характеристики	
- методика определения качества сварки при сборке деталей и узлов полупроводниковых приборов;	ПК 1.1
- назначение и рабочие функции деталей и узлов собираемых приборов;	ПК 1.1
- оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа;	ПК 1.1
- оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных	ПК 1.1
приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций;	
- электрическое соединение склеиванием, присоединение выводов пайкой;	ПК 1.1
- алгоритм организации технологического процесса монтажа и демонтажа;	ПК 1.1
- алгоритм организации технологического процесса сборки;	ПК 1.1
- базовые элементы навесного монтажа: монтажные провода, параметры проводов, расчёт оптимального сечения, основные параметры, обозначения и маркировка радиоэлементов, электронных приборов, интегральных схем;	
- базовые элементы поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- виды возможных неисправностей сборки и монтажа .и способы их устранения;	ПК 1.1
- виды и технология микросварки и микропайки;	ПК 1.1
- виды пайки;	ПК 1.1
- виды электрического монтажа;	ПК 1.1
- изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов	ПК 1.1
- конструктивно - технологические требования, предъявляемые к монтажу;	ПК 1.1
- контроль качества паяных соединений;	ПК 1.1
<ul> <li>основные механические, химические и электрические свойства применяемых материалов;</li> </ul>	ПК 1.1
- параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, обозначение радиоэлементов;	ПК 1.1
- паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей оплавления, технологическое оборудование для пайки волной;	ПК 1.1
- паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления трафаретов.	ПК 1.1
- печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат;	ПК 1.1
- правила и нормы охраны труда, охраны окружающей среды и пожарной безопасности.	ПК 1.1
- правила ТБ и ОТ на рабочем месте;	ПК 1.1
- правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом;	ПК 1.1
- приборы визуального и технического контроля;	ПК 1.1
- приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;	ПК 1.1
- способы герметизации компонентов и электронных устройств;	ПК 1.1
- способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ;	ПК 1.1
- технологический процесс пайки;	ПК 1.1
- технологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- технологическое оборудование, приспособления и инструменты:	ПК 1.1
- технология навесного монтажа	ПК 1.1
- технология поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- характеристики и область применения оборудования для поверхностного монтажа;	ПК 1.1
- электрический контроль качества монтажа, методы выполнения тестовых операций, оборудование и инструмент для электрического контроля;	ПК 1.1
- принципы организации диагностирования	ПК 2.1
- основные функции средств диагностирования;	ПК 2.1
- виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- основные методы измерения электрических и радиотехнических величин;	ПК 2.1
- основные методы диагностирования;	ПК 2.1
- функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования;	ПК 2.1
- принципы действия основных электроизмерительных приборов и устройств;	ПК 2.1, ПК 2.3
- показатели качества;	ПК 2.3
- показатели систем технического обслуживания и ремонта;	ПК 2.3
- алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных видов	ПК 2.3
электронных приборов и устройств;	
- методы оценки качества и управления качеством продукции;	ПК 2.3
- виды и методы технического обслуживания;	ПК 2.3
- технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств.	ПК 2.3
- основные методы измерения электрических и радиотехнических величин;	ПК 2.3
- система качества;	ПК 2.3
- алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- правила эксплуатации и назначения различных электронных приборов и устройств	ПК 2.3
- специальные технические средства для обслуживания микропроцессорных устройств;	ПК 2.3
- эксплуатационную документацию;	ПК 2.3
Умения:	l .
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
<ul> <li>распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;</li> </ul>	
- реализовать составленный план;	OK 01
- составить план действия;	OK 01
<ul> <li>оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);</li> </ul>	
- определить необходимые ресурсы;	OK 01
<ul> <li>выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;</li> </ul>	
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
- использовать современное программное обеспечение;	OK 02
<ul> <li>использовать современное программное обеспечение;</li> <li>применять средства информационных технологий для решения профессиональных задач;</li> </ul>	OK 09
- читать электрические и монтажные схемы и эскизы;	ПК 1.1
- визуально оценить состояние рабочего места;	ПК 1.1
- выбирать материалы, инструменты и оборудование для выполнения демонтажа	
электронных приборов и устройств;	ПИ 1 1
- выбирать припойную пасту; - выполнять влагозащиты электрического монтажа заливкой компаундом, пресс-	ПК 1.1 ПК 1.1
материалом;	ПК 1.1
- выполнять микромонтаж; - выполнять сборку применением завальцовки, запрессовки, пайки на станках- полуавтоматах и автоматах посадки с применением оптических приборов;	
- выполнять электрический контроль качества монтажа;	ПК 1.1
- выполнять электрический контроль качества монтажа, - изготавливать наборные кабели и жгуты;	ПК 1.1
- изготавливать наоорные каоели и жгуты;	1117 1.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- использовать конструкторско-технологическую документацию;	ПК 1.1
- использовать оборудование и инструменты: ручные (паяльники, отвертки), механические (аппарат точечной сварки) инструменты, измерительные приборы;	ПК 1.1
- наносить паяльную пасту различными методами (трафаретным, дисперсным);	ПК 1.1
- осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия,	ПК 1.1
- осуществлять пайку «оплавлением»;	ПК 1.1
- подготовлять базовые элементы к монтажу проводов и кабелей, радиоэлементов;	ПК 1.1
- приклеивать твердые схемы токопроводящим клеем;	ПК 1.1
- применять технологическое оборудование, контрольно - измерительную аппаратуру, приспособления и инструменты;	ПК 1.1
- проводить визуальный и оптический контроль качества выполнения монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
- проводить контроль качества монтажных работ;	ПК 1.1
- проводить работу по демонтажу электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
- производить сборку деталей и узлов полупроводниковых приборов методом конденсаторной сварки, электросварки и холодной сварки с применением влагопоглотителей и без них, с применением оптических приборов;	
- реализовывать различные способы герметизации и проверки на герметичность;	ПК 1.1
- устанавливать компоненты на плату: автоматически и вручную;	ПК 1.1
- использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- выбирать средства и системы диагностирования;	ПК 2.1
- измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;	ПК 2.1
- читать и анализировать эксплуатационные документы;	ПК 2.1
- определять последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- пользоваться контрольно-испытательной и измерительной аппаратурой;	ПК 2.1, ПК 2.3
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств:	ПК 2.3
- измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;	ПК 2.3
- оценивать качество продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- обслуживаемого электронного оборудования;	ПК 2.3
- корректировать и заменять неисправные или неправильно функционирующие схемы и электронные компоненты;	ПК 2.3
- применять инструментальные и программные средства для составления документации по техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств;	
- применять регламенты по техническому сопровождению обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- применять технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- выполнять регламент по техническому сопровождению;	ПК 2.3
- проводить контроль различных параметров электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического контроля;	ПК 2.3
- устранять обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- соблюдать инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств;	ПК 2.3, ПК 2.3
Практический опыт:	
- подготовка рабочего места;	ПК 1.1
- выполнение навесного монтажа;	ПК 1.1
- выполнение поверхностного монтажа электронных устройств;	ПК 1.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- выполнение сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных схем;	ПК 1.1
- выполнение демонтажа электронных приборов и устройств»	ПК 1.1
- проведение контроля качества сборки и монтажных работ;	ПК 1.1
- производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности;	ПК 2.1
- принимать участие в оценивании качества продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;	ПК 2.3
- проводить анализ результатов проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- выполнять ремонт электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации;	ПК 2.3

## ОП.10 «Прикладное программное обеспечение профессиональной деятельности»

Дисциплина «Прикладное программное обеспечение профессиональной деятельности» является частью общепрофессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Прикладное программное обеспечение профессиональной деятельности» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	OK 01
- структуру плана для решения задач;	OK 01
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
<ul> <li>основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;</li> </ul>	OK 01
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02
<ul> <li>номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 02
- приемы структурирования информации;	OK 02
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы;	OK 09
- основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика);	OK 09
<ul> <li>- лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 09
- особенности произношения;	OK 09
- правила чтения текстов профессиональной направленности;	OK 09



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- правила ТБ и ОТ на рабочем месте;	ПК 1.1
- алгоритм организации технологического процесса монтажа и демонтажа;	ПК 1.1
- программные продукты и пакеты прикладных программ;	ПК 1.1
- правила и нормы охраны труда, охраны окружающей среды и пожарной безопасности.	ПК 1.1
- правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом;	ПК 1.1
- основные принципы работы цифровых и аналоговых схем;	ПК 3.1
- последовательность взаимодействия частей схем;	ПК 3.1
- программы схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- функциональное назначение элементов схем;	ПК 3.1
- назначение, устройство, конструктивные особенности, принцип действия основных узлов радиоэлектронной аппаратуры;	ПК 3.1
- этапы проектирования электронных устройств;	ПК 3.2
- виды и правила выполнения электрических схем;	ПК 3.2
- действующие нормативные требования и государственные стандарты;	ПК 3.2
- комплектность конструкторских документов на узлы и блоки, выполненные на печатных платах;	ПК 3.2
- методы автоматизированного проектирования ЭПиУ;	ПК 3.2
- основные положения Государственной системы стандартизации (ГСС);	ПК 3.2
- основные положения единой системы конструкторской документации (ЕСКД);	ПК 3.2
<ul> <li>основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их назначения;</li> </ul>	ПК 3.2
- основные свойства материалов печатных плат;	ПК 3.2
- основы принципов проектирования печатного монтажа;	ПК 3.2
- основы проектирования технологического процесса;	ПК 3.2
- основы схемотехники;	ПК 3.2
- особенности производства электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- последовательности процедур проектирования, применяемых при разработке печатных плат электронных устройств;	ПК 3.2
- признаки квалификации печатных плат;	ПК 3.2
- современная элементная база электронных устройств;	ПК 3.2
- способы описания технологического процесса;	ПК 3.2
- сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;	ПК 3.2
- стадии разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;	ПК 3.2
- типовой технологический процесс и его составляющие;	ПК 3.2
- факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
Умения:	
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	OK 01
- составить план действия;	OK 01
- реализовать составленный план;	OK 01
- распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	OK 01
- владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- определить необходимые ресурсы;	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- планировать процесс поиска; структурировать получаемую информацию;	OK 02
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности;	OK 09
- кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые);	OK 09
<ul> <li>писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;</li> </ul>	OK 09
- участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы;	OK 09
- (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы;	OK 09
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы	OK 09
- использовать конструкторско-технологическую документацию;	ПК 1.1
- читать электрические и монтажные схемы и эскизы;	ПК 1.1
- работать с пакетами прикладных программ профессиональной направленности;	ПК 1.1
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем;	ПК 3.1
<ul> <li>использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности;</li> </ul>	ПК 3.1
- оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;	ПК 3.2
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем проектирования деталей, узлов и устройств радиотехнических систем;	
- моделировать типовые электронные устройства;	ПК 3.2
- компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;	ПК 3.2
- подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.2
- выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ САПР;	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрической принципиальной электронных приборов и устройств в программе схемотехнического моделирования;	
<ul> <li>проводить анализ технического задания на проектирование электронного устройства на основе печатного монтажа;</li> </ul>	ПК 3.2
- проводить конструктивный анализ элементной базы;	ПК 3.2
- выполнять расчет конструктивных показателей электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- выбирать типоразмеры печатных плат.	ПК 3.2
- выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния внешних воздействий;	ПК 3.2
- выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;	ПК 3.2
- читать принципиальные схемы электронных устройств;	ПК 3.2
- выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;	ПК 3.2
Практический опыт:	
- выполнение демонтажа электронных приборов и устройств»	ПК 1.1
- выполнение навесного монтажа;	ПК 1.1
- выполнение поверхностного монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
- выполнение сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных схем;	ПК 1.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- подготовка рабочего места;	ПК 1.1
- проведение контроля качества сборки и монтажных работ;	ПК 1.1
- проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;	ПК 3.1
- моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ;	ПК 3.1
- разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	ПК 3.1
- разрабатывать конструкцию электронных устройства с учетом воздействия внешних факторов;	ПК 3.2
- разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности;	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- разрабатывать структурные, функциональные электрические принципиальные схемы на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	
<ul> <li>проводить анализ технического задания при проектировании электронных устройства;</li> </ul>	ПК 3.2
- разрабатывать и оформлять проектно-конструкторскую документацию на электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ЕСКД.;	

#### ОП.11 «Безопасность жизнедеятельности»

Дисциплина «Безопасность жизнедеятельности» является частью общепрофессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения учебной дисциплины

ОК 06 Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения

OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях

OK 08 Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- меры пожарной безопасности и правила безопасного поведения при пожарах;	OK 06
- значимость профессиональной деятельности по специальности;	OK 06
- правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности;	OK 07
- организацию и порядок призыва граждан на военную службу и поступления на нее в добровольном порядке;	OK 07
<ul> <li>условия профессиональной деятельности и зоны риска физического здоровья для специальности; средства профилактики перенапряжения;</li> </ul>	OK 08
- основные виды вооружения, военной техники и специального снаряжения, со-стоящие на вооружении (оснащении) воинских подразделений, в которых имеются военно- учетные специальности, родственные специальностям СПО;	
- основы здорового образа жизни;	OK 08
Умения:	
- описывать значимость своей специальности;	OK 06
<ul> <li>применять профессиональные знания в ходе исполнения обязанностей военной службы на воинских должностях в соответствии с полученной специальностью;</li> </ul>	OK 06



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной деятельности по специальности;	OK 07
- владеть способами бесконфликтного общения и саморегуляции в повседневной деятельности и экстремальных условиях военной службы;	OK 07
- оказывать первую помощь пострадавшим;	OK 08
- пользоваться средствами профилактики перенапряжения характерными для данной специальности;	OK 08

#### 7.3. Описание программ профессиональных модулей

#### ПДП. «Преддипломная практика»

В результате изучения профессионального модуля студент должен освоить основной вид деятельности <u>Преддипломная практика</u> и соответствующие ему общие компетенции и профессиональные компетенции:

#### Перечень профессиональных компетенций

- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий
- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2 Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов
- ПК 2.3 Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации
- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности
- ПК 3.3 Выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа
- ПК 4.1 Выполнять сборку простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи со слесарной подгонкой деталей, входящих в сборку радиоэлектронной аппаратуры и приборов

ПК 4.2 Выполнять резку заготовок, комплектовку и подготовку деталей к сборке

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины	Компетенции
Знания:	
виды электрического монтажа;	ПК 1.1
правила и технологию монтажа, демонтажа и экранирования отдельных звеньев настраиваемых электронных устройств;	ПК 1.1
правила и нормы охраны труда, охраны окружающей среды и пожарной безопасности.	ПК 1.1
алгоритм организации технологического процесса монтажа и демонтажа;	ПК 1.1
алгоритм организации технологического процесса сборки;	ПК 1.1
электрический контроль качества монтажа, методы выполнения тестовых операций, оборудование и инструмент для электрического контроля;	ПК 1.1
характеристики и область применения оборудования для поверхностного монтажа;	ПК 1.1
базовые элементы навесного монтажа: монтажные провода, параметры проводов, расчёт оптимального сечения, основные параметры, обозначения и маркировка радиоэлементов, электронных приборов, интегральных схем;	
базовые элементы поверхностного монтажа;	ПК 1.1
виды возможных неисправностей монтажа и сборки и способы их устранения;	ПК 1.1
виды возможных неисправностей сборки и монтажа .и способы их устранения;	ПК 1.1
требования единой системы конструкторской документации (далее - ЕСКД) и единой системы технологической документации (далее - ЕСТД);	ПК 1.1



18.2   18.2   18.2   18.1	Планируемые результаты освоения учебной дисциплины	Компетенции
материалы для поверхностного монтажа.  материалы, иструменты, оборудование для демонтажа, область применение, основные ПК 1.1 карактористия  международные стандарты IPC;  международные стандарты IPC;  международные стандарты IPC;  международные стандарты IPC;  пк 1.1 полупроводниковых приборов;  текнологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа;  пк 1.1 полупроводниковых приборов;  текнологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа;  пк 1.1 назначение и рабочие функции леталей и узлов собираемых приборов;  пк 1.1 назначение и рабочие функции леталей и узлов собираемых приборов;  пк 1.1 назначение и рабочие функции леталей и узлов собираемых приборов;  пк 1.1 назначение и инструменты для выполнения навесного монтажа;  пк 1.1 приборов и устройств: виды паялынков, паялыных станций.  оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных ПК 1.1 приборо и устройств: виды паялынков, паялыных станций.  основные механические, химические и электрические свойства применяемых ПК 1.1 приборы и устройств виды паялынков, паялыных станций.  способы в средства контроля качества сборочных и монтажных работ;  пк 1.1 привомы и способы выполнения необходимых сборочных и монтажных работ;  пк 1.1 приборы визуального и технического контроля;  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической оксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правита техногогическое оборудование для пайка волиси, пк 1.1 правиленным и пиль печеным правоч	лазерная сварка;	ПК 1.1
матерналы, инструменты, оборудование для демонтажа, область применение, основные ПК 1.1 карактеристики международные стандарты IPC; ПК 1.1 ПК	материалы для выполнения процесса пайки	ПК 1.1
жарактеристики  международные стандарты IPC;  международные стандарты IPC;  международные стандарты IPC;  методика определения качества сварки при сборке деталей и узлов IRK.1.  полупроводниковых приборов;  технологический процесс пайки;  пк 1.1  гехнологический процесс пайки;  пк 1.1  гехнологический процесс пайки;  пк 1.1  назначение и рабочке функции деталей и узлов собираемых приборов;  пк 1.1  назначение и рабочке функции деталей и узлов собираемых приборов;  пк 1.1  и демонтажа;  оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа;  оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа;  оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных ПК 1.1  приборов и устройств: виды памльников, паялыых станций.  основные механические, химические и электронных устройств;  пк 1.1  приборов и устройств: виды памльников, паялыых станций.  основные механические, химические и электронных устройств;  пк 1.1  приборы визуального и технического контроля;  пк 1.1  приборы визуального и технического контроля;  приборы визуального и технического контроля;  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1  приспособлениями и инструментом, причины возникновения неполадок текущего карактеры при производстве работ и методы их устранения;  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1  приспособлениями и инструментом;  правилаетри и характеристики энементов поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей ПК 1.1  правилаетри и характеристики энементов поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей ПК 1.1  паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, графареты, технология изготовления ПК 1.1  технология поверхностного монтажа;  пк 1.1  технология навесного монтажа;  пк 1.	материалы для поверхностного монтажа.	ПК 1.1
методика определения качества сварки при сборке деталей и узлов ПК 1.1 полупроводниковых приборов; ПК 1.1 технологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа; ПК 1.1 технологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа; ПК 1.1 пк 1.1 назвачение и рабочае функции деталей и узлов собираемых приборов; ПК 1.1 пк 1.1 и демонтажа; ПК 1.1 и демонтажа и инструменты для выполнения навесного монтажа; ПК 1.1 приборь и устройств: виды пакльников, наялывых станции. ПК 1.1 и демонтажа и устройств: виды пакльников, наялывых станции. ПК 1.1 и демонтажа и сособы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ; ПК 1.1 приборы визуального и технического контроля; ПК 1.1 приборы визуального и технического контроля; ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. ПК 1.1 правиструментом; Приспособлениями и инструментом; ПК 1.1 правилаетры и карактеристики заментом и инструментом; ПК 1.1 правилаетры и карактеристом; ПК 1.1 правилаетры и карактеристом; ПК 1.1 правильне натак, состав пажлыных паст, клеи, трафареты, технология изготовления ПК 1.1 правилы и технологическое оборудование для пажлым для печатных плат; ПК 1.1 правила и технологическое оборудование для пажлым правилаетр		ПК 1.1
полупроводниковых приборов; технологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа; пк 1.1 технологический процесс пайки; пк 1.1 назначение и рабочие функции деталей и узлов собираемых приборов; пк 1.1 нормативные требования по проведению технологического продесса сборки, монтажа и демонтажа; оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа; оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа; оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных приборов и устройств: виды паяльных оборунование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных приборов и устройств: виды паяльных оборунование и инструменты для выполнения набосновные механические, химические и электрические свойства применяемых пк 1.1 приборы в устройств: виды паяльных сборочных и монтажных работ; пк 1.1 приемы и способы верметизации компонентов и электронных устройств; пк 1.1 приборы визуального и технического контроля; пк 1.1 приборы визуального и технического контроля; пк 1.1 правила технической эксплуатации и уход за рабочим оборудованием. пк 1.1 правила технической эксплуатации и уход за рабочим оборудованием. правила технической эксплуатации и уход за рабочим оборудованием. приспособлениями и инструментом, причины возникновения неполадок текущего карактеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, пк 1.1 правила технической эксплуатации и уход за рабочим оборудованием. правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. правила техническое оборудование для поверхностного монтажа, типы корпусов, паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1 параметра и характеристика заменения илектрукция, виды и типы печей пк 1.1 паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафаретов. печатимо платы, виды початных плат, материальа пк 1.1 паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технологиче и изготовния пк 1.1 паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи,	международные стандарты IPC;	ПК 1.1
технологический процесс пайки;  пазначение и рабочие функции дегалей и узлов собираемых приборов;  пк 1.1  и назначение и рабочие функции дегалей и узлов собираемых приборов;  пк 1.1  и демонтажа;  оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных пк 1.1  и демонтажа;  оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных пк 1.1  приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций.  основные механические, химические и электрические свойства применяемых пк 1.1  приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций.  основные механические, химические и электронных устройств;  пк 1.1  способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ;  пк 1.1  приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;  пк 1.1  приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;  пк 1.1  правила технического контроля;  электрическое соединение скленавнием, присоединение выводов пайкой;  правила технической эксплуатации и ухопа за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом, причины возникновения неполадок текущего характера при производстве работ и методы их устранения;  правила технической эксплуатации и ухопа за рабочим оборудованием, пк 1.1  правила технической эксплуатации и ухопа за рабочим оборудованием, пк 1.1  правила технической эксплуатации и ухопа за рабочим оборудованием, пк 1.1  праметра и характеристки элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, пк 1.1  праметра и характеристки элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, пк 1.1  паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1  паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1  паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1  паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология поверхностного монтажа;  пк 1.1  технология повер	методика определения качества сварки при сборке деталей и узлов полупроводниковых приборов;	ПК 1.1
назначение и рабочие функции деталей и узлов собираемых приборов; пК 1.1 нормативные требования по проведению технологического процесса сборки, монтажа пк 1.1 и демонтажа; оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа; оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных пк 1.1 приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций.  основные механические, химические и электрические свойства применяемых пк 1.1 способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ; пк 1.1 приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций; приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций; приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций; правила технического контроля; правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. приспособлениями и инструментом, причным возвижновения неполадок текущего характера при производстве работ и методы их устранения; правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием. приспособлениями и инструментом; паяльное оборудование для поверхностного монтажа, типы корпусов. паяльное оборудование для поверхностного монтажа, типы корпусов. паяльное оборудование для поверхностного монтажа, технология изготовления паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для пайки волной; паяльное пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1 пяяльное пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1 пяяльное пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1 пяяльное пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология поверхностного монтажа; печатные платы, виды печатных плат, метериальной; пк 1.1 пяяльное пасты, состав паяльных состав приспособления и инструменты: пк 1.1 пяяльное	технологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа;	ПК 1.1
нормативные требования по проведению технологического процесса сборки, монтажа ПК 1.1 и демонтажа; ПК 1.1 и демонтажа; ПК 1.1 оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных ПК 1.1 приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций.  основные механические, химические и электрические свойства применяемых ПК 1.1 приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций.  основные механические, химические и электрические свойства применяемых ПК 1.1 материалов; ПК 1.1 приборы конформента примения компонентов и электронных и монтажных работ; ПК 1.1 приборы герметизации компонентов и электронных устройств; ПК 1.1 приборы визуального и технического контроля; ПК 1.1 приборы визуального и технического контроля; ПК 1.1 приборы визуального и технического контроля; ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 приспособлениями и инструментом, причины возникловения неполадок текущего характера при производстве работ и методы их устранения; правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 приспособлениями и инструментом; паяльные параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, ПК 1.1 приспособлениями и инструментом; паяльные парамозлементов; паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей ПК 1.1 прафаретов. ПК 1.2 прафареты погрешностей и методы обработки результатов воменений; ПК 1.2	технологический процесс пайки;	ПК 1.1
и лемонтажа; оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа; оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных ПК 1.1 приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций.  основные механические, химические и электрические свойства применяемых ПК 1.1 материалов; способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ; ПК 1.1 способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ; ПК 1.1 приборов и устройств; ПК 1.1 приборы визуального и технического контроля; ПК 1.1 приборы визуального и технического контроля; ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правиларетры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, ПК 1.1 паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления ПК 1.1 паяльные пасты, состав паяльных плат, материалы для печатных плат; ПК 1.1 пяльные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; ПК 1.1 правды поверхностного монтажа; ПК 1.1 пехнология новерхностного монтажа; ПК 1.1 пехнология новерхностного монтажа; ПК 1.1 пехнология поверхностного монтажа;		
оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных ПК 1.1 приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций.  основные механические, химические и электрические свойства применяемых ПК 1.1 материалов;  способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ;  ПК 1.1 приборы по способы выполнения необходимых сборочных операций;  пК 1.1 приборы визуального и технического контроля;  пк 1.1 приборы визуального и технического контроля;  пк 1.1 правили способо выполнения необходимых сборочных операций;  пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической обозначение радиоэлементов;  паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей ПК 1.1 правдьения, технология инкрогование, пк 1.1 правилы технологическое оборудование для пайки волной;  паяльные пасты, состав паяльных плат, материалы для печатных плат;  пк 1.1 правилы технологическое оборудование, условия применения используемых материаль ПК 1.1 технология поверхностного монтажа;  пк 1.1 правилы прасриженный;  пк 1.1 правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  печоры потрешностей и методы обработки результатов измерений;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  правила организации рабоч		ПК 1.1
приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций.  основные механические, химические и электрические свойства применяемых ПК 1.1 материалов;  способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ;  способы и средства контроля качества сборочных устройств;  пк 1.1 приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;  приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;  приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;  приемы и способы и стехнического контроля;  лектрическое соединение склеиванием, присоединение выводов пайкой;  пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом, причины возникновения неполадок текущего характера при производстве работ и методы их устранения;  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 приспособлениями и инструментом;  параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, обозначение радиоэлементов;  паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей обозначение радиоэлементов;  паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1 графаретов.  печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат;  пк 1.1 виды и технология микросварки и микропайки;  пк 1.1 пк 1.1 гехнология поверхностного монтажа;  пк 1.1 пк 1.1 гехнология поверхностного монтажа;  пк 1.1 конторлы качества паяных соединение, условия применения используемых материалов ПК 1.1 гехнологическое оборудование, приспособления и инструменты:  конструктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу;  пк 1.1 контроль качества паяных соединений;  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  пк 1.1, пк 1.2 конторы качества паяных соединений;  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  пк 1.1, пк 1.2 контроль в иметоды обработки результатов измерений;  пк 1.2 гондартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 гондоведения;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  пк 1.	оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа;	ПК 1.1
материалов;  способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ;  способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ;  пк 1.1  приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;  пк 1.1  приборы визуального и технического контроля;  пк 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1  правила техническое оборудование для поверхностного монтажа, типы корпусов, обозначение радиоэлементов;  паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей обозначение радиоэлементов;  паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1  трафаретов.  печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат;  пк 1.1  виды и технология микросварки и микропайки;  печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат;  пк 1.1  технология поверхностного монтажа;  пк 1.1  технология поверхностного монтажа;  пк 1.1  технология навесного монтажа;  пк 1.1  контроль качества паяных соединений;  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  пк 1.1, правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  пк 1.1, правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  пк 1.1, правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  пк 1.1, правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  пк 1.1, правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  печоры погрешностей и методы обработки результатов измерений;  правила ТБ и ОТ на рабочем месте, истанания, основные понятия и порядок пк 1.2  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  провредения;  правила организации рабо		ПК 1.1
способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ;  Способы герметизации компонентов и электронных устройств;  ПК 1.1  приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;  ПК 1.1  ливем и способы выполнения необходимых сборочных операций;  ПК 1.1  электрическое соединение склеиванием, присоединение выводов пайкой;  ПК 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1  приспособлениями и инструментом, причины возникновения неполадок текущего характера при производстве работ и методы их устранения;  правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1  приспособлениями и инструментом;  параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, пК 1.1  параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, пК 1.1  параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей попавления, технологическое оборудование для пайки волной;  паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления ПК 1.1  трафаретов.  печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат;  виды и технология микросварки и микропайки;  пк 1.1  виды пайки;  пк 1.1  технология поверхностного монтажа;  пк 1.1  технология поверхностного монтажа;  пк 1.1  технология поверсного монтажа;  пк 1.1  технология поверсного монтажа;  пк 1.1  технологическое оборудование, приспособления и инструменты:  пк 1.1  контруктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу;  пк 1.1  технологическое оборудование, приспособления и инструменты:  пк 1.1  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2  устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  пк 1.2  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  правила организации рабочего места и выб		ПК 1.1
приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций; приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций; приборы визуального и технического контроля; пк 1.1 приборы визуального и технического контроля; пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом, причины возникновения неполадок текущего характера при производстве работ и методы их устранения; правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила техничение радиоэлементов; паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей пк 1.1 плавления, технологическое оборудование для пайки волной; паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1 прафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; пк 1.1 прафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; пк 1.1 прафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; пк 1.1 прафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; пк 1.1 прафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; пк 1.1 прафаретов. печатные платы, виды печатных плат, пк 1.1 прафаретов. печатные платы, виды и инструменты: печатные платы, виды и инструменты: пехнология навесного монтажа; пк 1.1 прафаретов. пк		ПК 1.1
приборы визуального и технического контроля;  лектрическое соединение склеиванием, присоединение выводов пайкой;  лравила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 приспособлениями и инструментом; правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 приспособлениями и инструментом; параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, ПК 1.1 обозначение радиоэлементов; паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей плавльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления ПК 1.1 трафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; пк 1.1 виды и технология микросварки и микропайки; пактыл пайки; пк 1.1 технология поверхностного монтажа; пк 1.1 технология павесного монтажа; пк 1.1 технология навесного монтажа; пк 1.1 технологическое оборудование, приспособления и инструменты: пк 1.1 технологическое оборудование, приспособления и инструменты: пк 1.1 контроль качества паяных соединений; пк 1.1 правила ТБ и ОТ на рабочем месте; пк 1.1. правила ТБ и ОТ на рабочем месте; пк 1.1. правила ТБ и ОТ на рабочем месте; пк 1.2 методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2 проведения; правила организации рабочего места и выбор приемов работы; пк 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; пк 1.2 праворов и устройств; пк 1.2 приборов и устройств;	способы герметизации компонентов и электронных устройств;	ПК 1.1
электрическое соединение склеиванием, присоединение выводов пайкой; правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 приспособлениями и инструментом; парамита технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 приспособлениями и инструментом; парамита технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, пк 1.1 приспособлениями и инструментом; параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, пк 1.1 правила технологическое оборудование для пайки волной; паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей пк 1.1 прафаретов. паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления пк 1.1 печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; пк 1.1 виды и технология микросварки и микропайки; пк 1.1 печатногия поверхностного монтажа; пк 1.1 пк 1.1 пехнология поверхностного монтажа; пк 1.1 правила ТБ и ОТ на рабочем месте; пк 1.1, пк 1.2 правила ТБ и ОТ на рабочем месте; пк 1.1, пк 1.2 правила ТБ и ОТ на рабочем месте; пк 1.1, пк 1.2 правила ТБ и ОТ на рабочем месте; пк 1.1, пк 1.2 правила тогрешностей и методы обработки результатов измерений; пк 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; правита организации рабочего места и выбор приемов работы; правита организации рабоче	приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;	ПК 1.1
правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 приспособлениями и инструментом, причины возникновения неполадок текущего характера при производстве работ и методы их устранения; правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 приспособлениями и инструментом; параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, ПК 1.1 обозначение радиоэлементов; паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей ПК 1.1 оплавления, технологическое оборудование для пайки волной; паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления ПК 1.1 графаретов.  паяльные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; ПК 1.1 виды и технология микросварки и микропайки; ПК 1.1 пк 1.1 виды пайки; ПК 1.1 технология поверхностного монтажа; ПК 1.1 технология павесного монтажа; ПК 1.1 технология навесного монтажа; ПК 1.1 конторогическое оборудование, приспособления и инструменты: ПК 1.1 контороль качества паяных соединений; ПК 1.1 контороль качества паяных соединений; ПК 1.1 контороль качества паяных соединений; ПК 1.1 правила ТБ и ОТ на рабочем месте; ПК 1.1, ПК 1.2 методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2 стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 правила огранизации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правиборов и устройств;	приборы визуального и технического контроля;	ПК 1.1
приспособлениями и инструментом, причины возникновения неполадок текущего характера при производстве работ и методы их устранения; правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, ПК 1.1 приспособлениями и инструментом; параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, пК 1.1 обозначение радиоэлементов; паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей ПК 1.1 оплавления, технологическое оборудование для пайки волной; паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления ПК 1.1 трафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; пК 1.1 виды и технология микросварки и микропайки; пК 1.1 виды пайки; пК 1.1 технология поверхностного монтажа; пК 1.1 технология поверхностного монтажа; пК 1.1 изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов ПК 1.1 технологическое оборудование, приспособления и инструменты: конструктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу; пК 1.1 правила ТБ и ОТ на рабочем месте; пк 1.1, ПК 1.2 устройств; теория погрешностей и методы обработки результатов измерений; пк 1.2 стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; править оборудования; пк 1.2 праворов и устройств;	электрическое соединение склеиванием, присоединение выводов пайкой;	ПК 1.1
приспособлениями и инструментом; параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, обозначение радиоэлементов; паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей ПК 1.1 оплавления, технологическое оборудование для пайки волной; паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления ПК 1.1 трафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; ПК 1.1 виды и технология микросварки и микропайки; ПК 1.1 технология поверхностного монтажа; ПК 1.1 технология поверхностного монтажа; ПК 1.1 технология навесного монтажа; ПК 1.1 технология навесного монтажа; ПК 1.1 конструктивно – технологическое оборудование, приспособления и инструменты: ПК 1.1 конструктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу; ПК 1.1 конструктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу; ПК 1.1 правила ТБ и ОТ на рабочем месте; ПК 1.1, ПК 1.2 методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2 устройств; ПК 1.2 стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; ПК 1.2 правоть от	приспособлениями и инструментом, причины возникновения неполадок текущего	
обозначение радиоэлементов; паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей ПК 1.1 оплавления, технологическое оборудование для пайки волной; паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления ПК 1.1 трафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; пК 1.1 виды и технология микросварки и микропайки; пК 1.1 технология поверхностного монтажа; пК 1.1 технология поверхностного монтажа; пК 1.1 изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов ПК 1.1 технологическое оборудование, приспособления и инструменты: конструктивно - технологические требования, предъявляемые к монтажу; пК 1.1 контроль качества паяных соединений; правила ТБ и ОТ на рабочем месте; методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных пк 1.2 устройств; теория погрешностей и методы обработки результатов измерений; правила организации рабочего места и выбор приемов работы; правила организации рабочего места и выбор приемов ра		ПК 1.1
оплавления, технологическое оборудование для пайки волной; паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления ПК 1.1 трафаретов. печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; пК 1.1 виды и технология микросварки и микропайки; пК 1.1 технология поверхностного монтажа; пК 1.1 технология поверхностного монтажа; пК 1.1 изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов ПК 1.1 технологическое оборудование, приспособления и инструменты: пК 1.1 конструктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу; пК 1.1 конструктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу; пК 1.1 правила ТБ и ОТ на рабочем месте; правила ТБ и ОТ на рабочем месте; пк 1.1, ПК 1.2 методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных устройств; теория погрешностей и методы обработки результатов измерений; пк 1.2 стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 правила организации рабочего места и выбор приемов работы; правила организации рабочего места и выбор приемов работы; пк 1.2 методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных пК 1.2 приборов и устройств;		ПК 1.1
трафаретов.  печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат;  пК 1.1  виды и технология микросварки и микропайки;  пК 1.1  виды пайки;  пК 1.1  технология поверхностного монтажа;  пК 1.1  технология навесного монтажа;  пК 1.1  изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов ПК 1.1  технологическое оборудование, приспособления и инструменты:  конструктивно - технологические требования, предъявляемые к монтажу;  пК 1.1  контроль качества паяных соединений;  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  пК 1.2  стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  пК 1.2  методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2  приборов и устройств;		ПК 1.1
виды и технология микросварки и микропайки;  виды пайки;  пк 1.1  технология поверхностного монтажа;  пк 1.1  технология навесного монтажа;  пк 1.1  изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов пк 1.1  технологическое оборудование, приспособления и инструменты:  конструктивно - технологические требования, предъявляемые к монтажу;  пк 1.1  контроль качества паяных соединений;  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных пк 1.2  устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  пк 1.2  стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок пк 1.2  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  пк 1.2  методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных пк 1.2  приборов и устройств;		ПК 1.1
виды пайки;  технология поверхностного монтажа;  технология навесного монтажа;  пк 1.1  технология навесного монтажа;  пк 1.1  изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов пк 1.1  технологическое оборудование, приспособления и инструменты:  конструктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу;  пк 1.1  контроль качества паяных соединений;  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок пк 1.2  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;  пк 1.2  методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных пк 1.2  пк 1.2	печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат;	ПК 1.1
технология поверхностного монтажа;  технология навесного монтажа;  изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов ПК 1.1  технологическое оборудование, приспособления и инструменты:  конструктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу;  пК 1.1  контроль качества паяных соединений;  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;  пК 1.2  методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2  приборов и устройств;	виды и технология микросварки и микропайки;	ПК 1.1
технология навесного монтажа;  изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов ПК 1.1  технологическое оборудование, приспособления и инструменты:  конструктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу;  пК 1.1  контроль качества паяных соединений;  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2  устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;  методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2  приборов и устройств;	виды пайки;	ПК 1.1
изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов  ПК 1.1  технологическое оборудование, приспособления и инструменты:  конструктивно - технологические требования, предъявляемые к монтажу;  пК 1.1  контроль качества паяных соединений;  пК 1.1  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2  устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2  проведения;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;  методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных пК 1.2  приборов и устройств;	технология поверхностного монтажа;	ПК 1.1
технологическое оборудование, приспособления и инструменты: конструктивно – технологические требования, предъявляемые к монтажу; ПК 1.1 контроль качества паяных соединений; ПК 1.1 правила ТБ и ОТ на рабочем месте; ПК 1.1, ПК 1.2 методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2 устройств; теория погрешностей и методы обработки результатов измерений; пк 1.2 стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 проведения; правила организации рабочего места и выбор приемов работы; правила организации рабочего места и выбор приемов работы; пк 1.2 действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования; пк 1.2 методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2 приборов и устройств;	технология навесного монтажа;	ПК 1.1
конструктивно - технологические требования, предъявляемые к монтажу;  контроль качества паяных соединений;  правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2 устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 проведения;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  правила организации рабочегоместа и выбор приемов работы;  действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;  методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2 приборов и устройств;	изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов	ПК 1.1
контроль качества паяных соединений; правила ТБ и ОТ на рабочем месте; методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2 устройств; теория погрешностей и методы обработки результатов измерений; стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 проведения; правила организации рабочего места и выбор приемов работы; правила организации рабочего места и выбор приемов работы; действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования; методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2 приборов и устройств;	технологическое оборудование, приспособления и инструменты:	ПК 1.1
правила ТБ и ОТ на рабочем месте;  методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2 устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  пк 1.2 стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 проведения;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  правила средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;  методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2 приборов и устройств;	конструктивно - технологические требования, предъявляемые к монтажу;	ПК 1.1
методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных ПК 1.2 устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 проведения;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;  методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2 приборов и устройств;	контроль качества паяных соединений;	ПК 1.1
устройств;  теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;  стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 проведения;  правила организации рабочего места и выбор приемов работы;  действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;  методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2 приборов и устройств;		
стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок ПК 1.2 проведения; правила организации рабочего места и выбор приемов работы; правила организации рабочего места и выбор приемов работы; пК 1.2 пк 1.2 методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2 приборов и устройств;		ПК 1.2
проведения; правила организации рабочего места и выбор приемов работы; пк 1.2 действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования; пк 1.2 методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2 приборов и устройств;	теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;	ПК 1.2
действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования; ПК 1.2 методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2 приборов и устройств;		ПК 1.2
методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных ПК 1.2 приборов и устройств;	правила организации рабочего места и выбор приемов работы;	ПК 1.2
приборов и устройств;	действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;	ПК 1.2
единицы измерения физических величин, погрешности измерений; ПК 1.2		ПК 1.2
	единицы измерения физических величин, погрешности измерений;	ΠK 1.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины	Компетенции
правила пользования (эксплуатации) контрольно-измерительных приборов и	ПК 1.2
приспособлений и подключения их к регулируемым электронным устройствам;	
классификация и характеристики основных видов испытаний электронных приборов и устройств;	
способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронных устройств в общей схеме комплексов;	ПК 1.2
назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно- измерительного оборудования;	ПК 1.2
принципы установления режимов работы электронных устройств и приборов;	ПК 1.2
правила полных испытаний электронных приборов и устройств и сдачи приемщику;	ПК 1.2
основы электро- и радиотехники;	ПК 1.2
этапы и правила проведения процесса регулировки;	ПК 1.2
основные методы измерения электрических и радиотехнических величин;	ПК 1.2
правила экранирования;	ПК 1.2
методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
методы и средства измерения;	ПК 1.2
виды и перечень документации, применяемой при проведении регулировочных работ определяются программой выпуска и сложностью электронного изделия;	ПК 1.2
технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания и инструкций специализированной литературы;	ПК 1.2
виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
основные методы диагностирования;	ПК 2.1
основные функции средств диагностирования;	ПК 2.1
принципы организации диагностирования;	ПК 2.1
функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования;	ПК 2.1
эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства;	
средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем;	
эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.2
особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных приборов и устройств как объектов диагностирования;	ПК 2.2
методику контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми микропроцессорными системами.	ПК 2.2
показатели качества;	ПК 2.3
правила эксплуатации и назначение различных электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
правила эксплуатации и назначения различных электронных приборов и устройств	ПК 2.3
применение программных средств в профессиональной деятельности;	ПК 2.3
система качества;	ПК 2.3
специальные технические средства для обслуживания микропроцессорных устройств;	ПК 2.3
методы оценки качества и управления качеством продукции;	ПК 2.3
технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств.	ПК 2.3
методы и технологию проведения стандартных испытаний и технического контроля;	ПК 2.3
виды и методы технического обслуживания;	ПК 2.3
алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
эксплуатационную документацию;	ПК 2.3
алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных видов электронных приборов и устройств;	



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины	Компетенции
алгоритм организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
показатели систем технического обслуживания и ремонта;	ПК 2.3
типовой технологический процесс и его составляющие; основы проектирования технологического процесса;	ПК 3.1
типовые пакеты прикладных программ, применяемые при конструировании электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
этапы разработки и жизненного цикла электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
требования ЕСКД и ЕСТД;	ПК 3.1
программы схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
основные принципы работы цифровых и аналоговых схем;	ПК 3.1
современная элементная база схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	
функциональное назначение элементов схем;	ПК 3.1
последовательность взаимодействия частей схем;	ПК 3.1
- комплектность конструкторских документов на узлы и блоки, выполненные на печатных платах;	ПК 3.2
- действующие нормативные требования и государственные стандарты;	ПК 3.2
- основы схемотехники;	ПК 3.2
- типовой технологический процесс и его составляющие;	ПК 3.2
- факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их назначения;	ПК 3.2
- основные положения Государственной системы стандартизации (ГСС);	ПК 3.2
- сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;	ПК 3.2
- основы принципов проектирования печатного монтажа;	ПК 3.2
- стадии разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- последовательности процедур проектирования, применяемых при разработке печатных плат электронных устройств;	ПК 3.2
- особенности производства электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
<ul> <li>технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;</li> </ul>	ПК 3.2
- методы автоматизированного проектирования ЭПиУ;	ПК 3.2
- основы проектирования технологического процесса;	ПК 3.2
- этапы проектирования электронных устройств;	ПК 3.2
- основные положения единой системы конструкторской документации (ЕСКД);	ПК 3.2
- способы описания технологического процесса;	ПК 3.2
- современная элементная база электронных устройств;	ПК 3.2
- методы оценки качества проектирования электронных приборов и устройств	ПК 3.3
основные сведения об устройстве и принципе действия используемого в работе оборудования и правила управления им; правила и способы выполнения простых слесарно-сборочных работ;	
назначение и условия применения наиболее распространенных приспособлений, контрольно-измерительных инструментов и приборов, нормального и специального режущего инструмента; основные механические и радиотехнические свойства обрабатываемых и используемых при сборке материалов; правила заточки простого режущего инструмента; основные сведения о параметрах обработки;	
Умения:	
использовать контрольно-измерительные приборы при проведении сборки, монтажа и демонтажа различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия, компьютерным управлением сверловкой отверстий;	ПК 1.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины	Компетенции
использовать оборудование и инструменты: ручные (паяльники, отвертки), механические (аппарат точечной сварки) инструменты, измерительные приборы;	ПК 1.1
осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия,	ПК 1.1
наносить паяльную пасту различными методами (трафаретным, дисперсным);	ПК 1.1
выбирать материалы, инструменты и оборудование для выполнения демонтажа электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
читать электрические и монтажные схемы и эскизы;	ПК 1.1
выбирать припойную пасту;	ПК 1.1
реализовывать различные способы герметизации и проверки на герметичность;	ПК 1.1
производить сборку деталей и узлов полупроводниковых приборов методом конденсаторной сварки, электросварки и холодной сварки с применением влагопоглотителей и без них, с применением оптических приборов;	
проводить работу по демонтажу электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
выполнять влагозащиты электрического монтажа заливкой компаундом, прессматериалом;	ПК 1.1
выполнять микромонтаж;	ПК 1.1
выполнять микромонтаж, поверхностный монтаж;	ПК 1.1
визуально оценить состояние рабочего места;	ПК 1.1
выполнять распайку, дефектацию и утилизацию электронных элементов, приборов, узлов;	ПК 1.1
проводить контроль качества монтажных работ;	ПК 1.1
проводить визуальный и оптический контроль качества выполнения монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
применять технологическое оснащение и оборудование к выполнению задания;	ПК 1.1
применять технологическое оборудование, контрольно - измерительную аппаратуру, приспособления и инструменты;	ПК 1.1
выполнять сборку применением завальцовки, запрессовки, пайки на станках-полуавтоматах и автоматах посадки с применением оптических приборов;	ПК 1.1
приклеивать твердые схемы токопроводящим клеем;	ПК 1.1
подготовлять базовые элементы к монтажу проводов и кабелей, радиоэлементов;	ПК 1.1
выполнять электрический контроль качества монтажа;	ПК 1.1
выполнять электромонтаж и сборку электронных устройств в различных конструктивных исполнениях;	ПК 1.1
осуществлять пайку «оплавлением»;	ПК 1.1
делать выбор припойной пасты и наносить ее различными методами (трафаретным, дисперсным);	ПК 1.1
изготавливать наборные кабели и жгуты;	ПК 1.1
читать и составлять схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов;	ПК 1.1
использовать конструкторско-технологическую документацию;	ПК 1.1
устанавливать компоненты на плату: автоматически и вручную;	ПК 1.1
составлять измерительные схемы регулируемых приборов и устройств;	ПК 1.2
выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и ЭВМ, информационно-измерительных комплексов в соответствии с требованиями ТУ (технических условий) на электронное устройство;	
выполнять радиотехнические расчеты различных электрических и электронных схем;	ПК 1.2
измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;	ПК 1.2
использовать контрольно-измерительные приборы, подключать их к регулируемым электронным приборам и устройствам;	ПК 1.2
контролировать порядок и качество испытаний, содержание и последовательность всех этапов испытания;	ПК 1.2
определять и устранять причины отказа работы электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
организовывать рабочее место и выбирать приемы работы;	ПК 1.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины	Компетенции
осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки, регулировки и испытаний электронных приборов и устройств (руководствуясь)в соответствии с техническими условиями на электронные приборы и	
устройства; осуществлять механическую регулировку электронных приборов и устройств в	ПК 1.2
соответствии с технологическими условиями;	TI. 4.0
осуществлять электрическую и механическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием современных контрольно-измерительных приборов и электронно-вычислительных машин в соответствии с требованиями технологических условий на изделие;	
осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием современных контрольно-измерительных приборов и ЭВМ в соответствии с требованиями технологических условий на изделие;	
применять схемную документацию при выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
проводить необходимые измерения;	ПК 1.2
работать с современными средствами измерения и контроля электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе работы с электронными приборами и устройствами;	ПК 1.2
составлять макетные схемы соединений для регулирования и испытания электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
составлять макетные схемы соединений для регулирования электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
устранять неисправности и повреждения в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
читать и понимать проектную, конструкторскую и техническую документацию;	ПК 1.2
читать схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов;	ПК 1.2
определять последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
выявлять причины неисправности и ее устранения;	ПК 2.1
определять по внешнему виду и с помощью приборов дефекты электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
выбирать средства и системы диагностирования;	ПК 2.1
производить контроль различных параметров электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации;	ПК 2.1
читать и анализировать эксплуатационные документы;	ПК 2.1
работать с контрольно- измерительной аппаратурой и тестовым оборудованием;	ПК 2.2
работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
Уметь: проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового оборудования;	ПК 2.2
соблюдать технологию устранения обнаруженных неисправностей и дефектов в простых электрических схемах электронных приборов и устройств.	ПК 2.2
использовать методику контроля и диагностики цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
проводить контроль различных параметров электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
оценивать качество продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
работать с современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств:	
устранять обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
анализировать результаты проведения технического обслуживания;	ПК 2.3



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины	Компетенции
анализировать результаты проведения технического контроля;	ПК 2.3
применять инструментальные и программные средства для составления документации	ПК 2.3
по техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств;	
применять регламенты по техническому сопровождению обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
применять технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
выполнять регламент по техническому сопровождению	ПК 2.3
определять необходимость корректировки;	ПК 2.3
обслуживаемого электронного оборудования	ПК 2.3
корректировать и заменять неисправные или неправильно функционирующие схемы и электронные компоненты;	ПК 2.3
соблюдать инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
проектировать электронные приборы и устройства с использованием прикладных программ сквозного автоматизированного проектирования.	ПК 3.1
составлять электрические схемы и расчеты параметров электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.1
выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем;	ПК 3.1
применять пакеты прикладных программ для моделирования электрических схем;	ПК 3.1
осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем;	ПК 3.1
конструировать сборочные единицы электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
описывать работу проектируемых устройств на основе анализа электрических, функциональных и структурных схем;	ПК 3.1
- выбирать типоразмеры печатных плат.	ПК 3.2
- выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния внешних воздействий;	ПК 3.2
- читать принципиальные схемы электронных устройств;	ПК 3.2
<ul> <li>оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;</li> </ul>	ПК 3.2
- выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;	ПК 3.2
- проводить конструктивный анализ элементной базы;	ПК 3.2
- компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;	ПК 3.2
- выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;	ПК 3.2
<ul> <li>осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем проектирования деталей, узлов и устройств радиотехнических систем;</li> </ul>	ПК 3.2
<ul> <li>проводить анализ технического задания на проектирование электронного устройства на основе печатного монтажа;</li> </ul>	ПК 3.2
- выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ САПР;	ПК 3.2
- выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;	ПК 3.2
- подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.2
- выполнять расчет конструктивных показателей электронного устройства;	ПК 3.2
-выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
проводить анализ конструктивных показателей технологичности;	ПК 3.3



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины	Компетенции
производить сборку и механическую регулировку изделий, приборов, механизмов и аппаратуры средств связи средней сложности; производить сборку и механическую регулировку приборов, механизмов и аппаратуры средств связи, изделий; производить испытания и проверку механической части собранных механизмов, изделий и устройств аппаратуры и приборов; устранять обнаруженные в процессе испытаний неисправности;	
производить слесарную обработку, доводку деталей; затачивать специальный режущий инструмент; осуществлять термообработку нормального и специального режущего инструмента;	
Практический опыт:	
проведение контроля качества сборки и монтажных работ;	ПК 1.1
проведения контроля качества сборки и монтажа электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
выполнение демонтажа электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
выполнение поверхностного монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
выполнение сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных схем;	ПК 1.1
выполнения демонтажа электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации;	ПК 1.1
выполнения навесного и поверхностного монтажа электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации;	ПК 1.1
выполнение навесного монтажа;	ПК 1.1
выполнения сборки и монтажа микросборок, полупроводниковых приборов в соответствии с технической документацией;	ПК 1.1
подготовка рабочего места;	ПК 1.1, ПК 1.2
участие в проведении испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
выполнение операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
выполнения настройки и регулировки, проведении испытания электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий;	ПК 1.2
проведение анализа электрических схем электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности;	ПК 2.1
Иметь практический опыт: осуществление диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств.	
осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами;	ПК 2.2
выполнять ремонт электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации;	ПК 2.3
проводить анализ результатов проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;	ПК 2.3
принимать участие в оценивании качества продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
выполнения текущего ремонта электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ;	ПК 3.1
проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;	ПК 3.1
разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	ПК 3.1
- проводить анализ технического задания при проектировании электронных устройства;	ПК 3.2
- разрабатывать конструкцию электронных устройства с учетом воздействия внешних факторов;	ПК 3.2
- разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины	Компетенции
- разрабатывать структурные, функциональные электрические принципиальные схемы на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	
- применять автоматизированные методы проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- разрабатывать и оформлять проектно-конструкторскую документацию на электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ЕСКД.;	ПК 3.2
выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа	ПК 3.3
сборки простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи;	ПК 4.1
слесарной подгонки деталей, входящих в сборку;	ПК 4.2

## 7.4. Описание программ междисциплинарных курсов

## МДК.01.01 «Технология сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств»

Учебная дисциплина «Технология сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств» является обязательной частью профессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Технология сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

## Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- ОК 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	-
- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности.	OK 01
- структуру плана для решения задач;	OK 01
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- формат оформления результатов поиска информации.	OK 02
- приемы структурирования информации;	OK 02
- : номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;	OK 02
- основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности;	OK 07
- правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности;	OK 07
- пути обеспечения ресурсосбережения;	OK 07



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы; основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика); лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности; особенности произношения; правила чтения текстов профессиональной направленности;	
материалы для поверхностного монтажа.	ПК 1.1
материалы, инструменты, оборудование для демонтажа, область применение, основные характеристики	ПК 1.1
методика определения качества сварки при сборке деталей и узлов полупроводниковых приборов;	ПК 1.1
назначение и рабочие функции деталей и узлов собираемых приборов;	ПК 1.1
оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа;	ПК 1.1
оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций.	ПК 1.1
основные механические, химические и электрические свойства применяемых материалов;	ПК 1.1
параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, обозначение радиоэлементов;	ПК 1.1
паяльное оборудование для поверхностного монтажа, конструкция, виды и типы печей оплавления, технологическое оборудование для пайки волной;	ПК 1.1
паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления трафаретов.	ПК 1.1
печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат;	ПК 1.1
правила и нормы охраны труда, охраны окружающей среды и пожарной безопасности.	ПК 1.1
правила ТБ и ОТ на рабочем месте;	ПК 1.1
правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом;	ПК 1.1
приборы визуального и технического контроля;	ПК 1.1
приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций;	ПК 1.1
способы герметизации компонентов и электронных устройств;	ПК 1.1
способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ;	ПК 1.1
технологический процесс пайки;	ПК 1.1
технологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа;	ПК 1.1
технологическое оборудование, приспособления и инструменты:	ПК 1.1
технология навесного монтажа	ПК 1.1
технология поверхностного монтажа;	ПК 1.1
электрическое соединение склеиванием, присоединение выводов пайкой;	ПК 1.1
алгоритм организации технологического процесса сборки;	ПК 1.1
базовые элементы навесного монтажа: монтажные провода, параметры проводов, расчёт оптимального сечения, основные параметры, обозначения и маркировка	
радиоэлементов, электронных приборов, интегральных схем;	
базовые элементы поверхностного монтажа;	ПК 1.1
виды возможных неисправностей сборки и монтажа .и способы их устранения;	ПК 1.1
виды и технология микросварки и микропайки;	ПК 1.1
виды пайки;	ПК 1.1
виды электрического монтажа;	ПК 1.1
изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов	ПК 1.1
контроль качества паяных соединений;	ПК 1.1
лазерная сварка;	ПК 1.1
материалы для выполнения процесса пайки	ПК 1.1
алгоритм организации технологического процесса монтажа и демонтажа;	ПК 1.1
характеристики и область применения оборудования для поверхностного монтажа;	ПК 1.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
электрический контроль качества монтажа, методы выполнения тестовых операций, оборудование и инструмент для электрического контроля.;	ПК 1.1
конструктивно - технологические требования, предъявляемые к монтажу;	ПК 1.1, ПК 1.1
Умения:	
- определить необходимые ресурсы;	OK 01
- составить план действия;	OK 01
- распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника)	OK 01
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- соблюдать нормы экологической безопасности;	OK 07
<ul> <li>определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной деятельности по специальности;</li> </ul>	
<ul> <li>понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы; участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы; строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности; кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые); писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;</li> </ul>	
осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия,	ПК 1.1
осуществлять пайку «оплавлением»;	ПК 1.1
выполнять влагозащиты электрического монтажа заливкой компаундом, пресс- материалом;	ПК 1.1
читать электрические и монтажные схемы и эскизы;	ПК 1.1
выбирать припойную пасту;	ПК 1.1
устанавливать компоненты на плату: автоматически и вручную;	ПК 1.1
подготовлять базовые элементы к монтажу проводов и кабелей, радиоэлементов;	ПК 1.1
приклеивать твердые схемы токопроводящим клеем;	ПК 1.1
применять технологическое оборудование, контрольно-измерительную аппаратуру, приспособления и инструменты;	
проводить визуальный и оптический контроль качества выполнения монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
проводить контроль качества монтажных работ;	ПК 1.1
проводить работу по демонтажу электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
производить сборку деталей и узлов полупроводниковых приборов методом конденсаторной сварки, электросварки и холодной сварки с применением влагопоглотителей и без них, с применением оптических приборов;	
выбирать материалы, инструменты и оборудование для выполнения демонтажа электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
реализовывать различные способы герметизации и проверки на герметичность;	ПК 1.1
выполнять электрический контроль качества монтажа.	ПК 1.1
изготавливать наборные кабели и жгуты;	ПК 1.1
использовать конструкторско-технологическую документацию;	ПК 1.1
использовать оборудование и инструменты: ручные (паяльники, отвертки), механические (аппарат точечной сварки) инструменты, измерительные приборы;	



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
выполнять сборку применением завальцовки, запрессовки, пайки на станках-полуавтоматах и автоматах посадки с применением оптических приборов;	ПК 1.1
наносить паяльную пасту различными методами (трафаретным, дисперсным);	ПК 1.1
визуально оценить состояние рабочего места;	ПК 1.1
выполнять микромонтаж;	ПК 1.1
Практический опыт:	
выполнение демонтажа электронных приборов и устройств»	ПК 1.1
выполнение навесного монтажа;	ПК 1.1
выполнение поверхностного монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
выполнение сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных схем;	ПК 1.1
подготовка рабочего места;	ПК 1.1
проведение контроля качества сборки и монтажных работ.	ПК 1.1

#### МДК.01.02 «Технология настройки и регулировки электронных приборов и устройств»

Учебная дисциплина «Технология настройки и регулировки электронных приборов и устройств» является обязательной частью профессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi \Gamma OC$  по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Технология настройки и регулировки электронных приборов и устройств» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

## Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях

ОК 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках

ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	OK 01
- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
<ul> <li>основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;</li> </ul>	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- структуру плана для решения задач;	OK 01
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02
- приемы структурирования информации;	OK 02
<ul> <li>номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 02
<ul> <li>правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности;</li> <li>основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; пути</li> <li>обеспечения ресурсосбережения;</li> </ul>	



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы; основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика); лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности; особенности произношения; правила чтения текстов профессиональной направленности;	
- назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно- измерительного оборудования;	ПК 1.2
- основные методы измерения электрических и радиотехнических величин;	ПК 1.2
- основы электро- и радиотехники;	ПК 1.2
- правила организации рабочего места и выбор приемов работы;	ПК 1.2
- правила полных испытаний электронных приборов и устройств и сдачи приемщику;	ПК 1.2
- правила пользования (эксплуатации) контрольно-измерительных приборов и приспособлений и подключения их к регулируемым электронным устройствам;	ПК 1.2
- правила ТБ и ОТ на рабочем месте;	ПК 1.2
- правила экранирования;	ПК 1.2
- принципы установления режимов работы электронных устройств и приборов;	ПК 1.2
- способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок проведения;	ПК 1.2
- теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;	ПК 1.2
- технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания и инструкций специализированной литературы;	ПК 1.2
- этапы и правила проведения процесса регулировки;	ПК 1.2
- виды и перечень документации, применяемой при проведении регулировочных работ определяются программой выпуска и сложностью электронного изделия;	ПК 1.2
- действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;	ПК 1.2
- единицы измерения физических величин, погрешности измерений;	ПК 1.2
- классификация и характеристики основных видов испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- методы и средства измерения;	ПК 1.2
- методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных устройств;	ПК 1.2
- методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронных устройств в общей схеме комплексов;	ПК 1.2
- назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
Умения:	
<ul> <li>распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте; анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части; определять этапы решения задачи; составить план действия; определить необходимые ресурсы; оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника)</li> </ul>	
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- соблюдать нормы экологической безопасности; определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной деятельности по специальности;	OK 07



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы; участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы; строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности; кратко обосновывать и	OK 09
объяснить свои действия (текущие и планируемые); писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;	
- применять схемную документацию при выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- проводить необходимые измерения;	ПК 1.2
<ul> <li>работать с современными средствами измерения и контроля электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 1.2
- снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе работы с электронными приборами и устройствами;	ПК 1.2
- составлять измерительные схемы регулируемых приборов и устройств;	ПК 1.2
- составлять макетные схемы соединений для регулирования электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
<ul> <li>устранять неисправности и повреждения в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 1.2
- читать и понимать проектную, конструкторскую и техническую документацию;	ПК 1.2
- выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и ЭВМ, информационно-измерительных комплексов в соответствии с требованиями ТУ (технических условий) на электронное устройство;	ПК 1.2
- читать схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов;	ПК 1.2
- выполнять радиотехнические расчеты различных электрических и электронных схем;	ПК 1.2
- измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;	ПК 1.2
- использовать контрольно-измерительные приборы, подключать их к регулируемым электронным приборам и устройствам;	ПК 1.2
- контролировать порядок и качество испытаний, содержание и последовательность всех этапов испытания;	ПК 1.2
- определять и устранять причины отказа работы электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- организовывать рабочее место и выбирать приемы работы;	ПК 1.2
<ul> <li>осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки, регулировки и испытаний электронных приборов и устройств (руководствуясь)в соответствии с техническими условиями на электронные приборы и устройства;</li> </ul>	
- осуществлять механическую регулировку электронных приборов и устройств в соответствии с технологическими условиями;	ПК 1.2
- осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием современных контрольно-измерительных приборов и ЭВМ в соответствии с требованиями технологических условий на изделие;	
Практический опыт:	
- выполнение операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- подготовка рабочего места;	ПК 1.2
- проведение анализа электрических схем электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- участие в проведении испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.2

## МДК.01.03 «Основы контрольно-измерительных приборов и автоматики»

Учебная дисциплина «Основы контрольно-измерительных приборов и автоматики» является обязательной частью МДК.01.03 основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi$ ГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Основы контрольно-измерительных приборов и автоматики» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности  $\Phi \Gamma OC$  по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

устройств».

#### Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках

ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить; основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте; алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях; методы работы в профессиональной и смежных сферах; структуру плана для решения задач; порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности	
<ul> <li>номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности; приемы структурирования информации; формат оформления результатов поиска информации</li> </ul>	
- основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика);	OK 09
- лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;	OK 09
- особенности произношения;	OK 09
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы;	OK 09
- правила чтения текстов профессиональной направленности;	OK 09
- методы и средства измерения;	ПК 1.2
- методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных устройств;	ПК 1.2
- методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронных устройств в общей схеме комплексов;	ПК 1.2
- назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно- измерительного оборудования;	ПК 1.2
- действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;	ПК 1.2
- основные методы измерения электрических и радиотехнических величин;	ПК 1.2
- виды и перечень документации, применяемой при проведении регулировочных работ определяются программой выпуска и сложностью электронного изделия;	ПК 1.2
- основы электро- и радиотехники;	ПК 1.2
- теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;	ПК 1.2
- правила организации рабочего места и выбор приемов работы;	ПК 1.2
- правила полных испытаний электронных приборов и устройств и сдачи приемщику;	ПК 1.2
- правила пользования (эксплуатации) контрольно-измерительных приборов и приспособлений и подключения их к регулируемым электронным устройствам;	ПК 1.2
- технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания и инструкций специализированной литературы;	ПК 1.2
- правила ТБ и ОТ на рабочем месте;	ПК 1.2
- этапы и правила проведения процесса регулировки;	ПК 1.2
- правила экранирования;	ПК 1.2
- принципы установления режимов работы электронных устройств и приборов;	ПК 1.2
- способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- единицы измерения физических величин, погрешности измерений;	ПК 1.2
- классификация и характеристики основных видов испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок проведения;	ПК 1.2
- методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
Умения:	
<ul> <li>распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте; анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части; определять этапы решения задачи; составить план действия; определить необходимые ресурсы; оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника)</li> </ul>	
<ul> <li>- определять задачи для поиска информации; определять необходимые источники информации; планировать процесс поиска; структурировать получаемую информацию; оценивать практическую значимость результатов поиска; оформлять результаты поиска</li> </ul>	
- строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности;	OK 09
- участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы;	OK 09
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы;	OK 09
- писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;	OK 09
- кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые);	OK 09
<ul> <li>осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки, регулировки и испытаний электронных приборов и устройств (руководствуясь)в соответствии с техническими условиями на электронные приборы и устройства;</li> </ul>	
<ul> <li>осуществлять механическую регулировку электронных приборов и устройств в соответствии с технологическими условиями;</li> </ul>	ПК 1.2
- осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием современных контрольно-измерительных приборов и ЭВМ в соответствии с требованиями технологических условий на изделие;	ПК 1.2
<ul> <li>применять схемную документацию при выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 1.2
- проводить необходимые измерения;	ПК 1.2
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
<ul> <li>- снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе работы с электронными приборами и устройствами;</li> </ul>	ПК 1.2
- составлять измерительные схемы регулируемых приборов и устройств;	ПК 1.2
- составлять макетные схемы соединений для регулирования электронных приборов и	ПК 1.2
устройств; - устранять неисправности и повреждения в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- читать и понимать проектную, конструкторскую и техническую документацию;	ПК 1.2
- выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и ЭВМ, информационно-измерительных комплексов в соответствии с требованиями ТУ (технических условий) на электронное устройство;	ПК 1.2
- читать схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов;	ПК 1.2
- выполнять радиотехнические расчеты различных электрических и электронных схем;	ПК 1.2
- измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;	ПК 1.2
- использовать контрольно-измерительные приборы, подключать их к регулируемым электронным приборам и устройствам;	ПК 1.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- контролировать порядок и качество испытаний, содержание и последовательность	ПК 1.2
всех этапов испытания;	
- определять и устранять причины отказа работы электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- организовывать рабочее место и выбирать приемы работы;	ПК 1.2
Практический опыт:	
- выполнение операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- подготовка рабочего места;	ПК 1.2
- проведение анализа электрических схем электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- участие в проведении испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.2

#### МДК.01.04 «Обслуживание автоматических систем»

Учебная дисциплина «Обслуживание автоматических систем» является обязательной частью «ПМ.01 Выполнение сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств» основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Обслуживание автоматических систем» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

### Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
- структуру плана для решения задач;	OK 01
<ul> <li>номенклатуру информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 02
- приемы структурирования информации;	OK 02
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02
- пути обеспечения ресурсосбережения;	OK 07
- правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности;	OK 07
- основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности;	OK 07
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы;	OK 09
- правила чтения текстов профессиональной направленности;	OK 09
- лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;	OK 09
- основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика);	OK 09
- особенности произношения;	OK 09



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- правила TБ и ОТ на рабочем месте;	ПК 1.2
- правила экранирования;	ПК 1.2
- принципы установления режимов работы электронных устройств и приборов;	ПК 1.2
- способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок проведения;	ПК 1.2
- теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;	ПК 1.2
- технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания и инструкций специализированной литературы;	ПК 1.2
- этапы и правила проведения процесса регулировки;	ПК 1.2
- виды и перечень документации, применяемой при проведении регулировочных работ определяются программой выпуска и сложностью электронного изделия;	ПК 1.2
- действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;	ПК 1.2
- единицы измерения физических величин, погрешности измерений;	ПК 1.2
- классификация и характеристики основных видов испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- методы и средства измерения;	ПК 1.2
- методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных устройств;	ПК 1.2
- методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронных устройств в общей схеме комплексов;	ПК 1.2
- назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно- измерительного оборудования;	ПК 1.2
- основные методы измерения электрических и радиотехнических величин;	ПК 1.2
- основы электро- и радиотехники;	ПК 1.2
- правила организации рабочего места и выбор приемов работы;	ПК 1.2
- правила полных испытаний электронных приборов и устройств и сдачи приемщику;	ПК 1.2
- правила пользования (эксплуатации) контрольно-измерительных приборов и приспособлений и подключения их к регулируемым электронным устройствам;	ПК 1.2
Умения:	
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	OK 01
- распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- реализовать составленный план;	OK 01
- составить план действия;	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	OK 01
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- определить необходимые ресурсы;	OK 01
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- планировать процесс поиска;	OK 02
- соблюдать нормы экологической безопасности;	OK 07
- определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной деятельности по специальности;	OK 07
- строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности;	OK 09
- кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые);	OK 09
<ul> <li>писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;</li> </ul>	OK 09
- участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы;	OK 09
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы;	OK 09
- читать схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов;	ПК 1.2
- выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и ЭВМ, информационно-измерительных комплексов в соответствии с требованиями ТУ (технических условий) на электронное устройство;	ПК 1.2
- выполнять радиотехнические расчеты различных электрических и электронных схем;	ПК 1.2
- измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;	ПК 1.2
- использовать контрольно-измерительные приборы, подключать их к регулируемым электронным приборам и устройствам;	ПК 1.2
- контролировать порядок и качество испытаний, содержание и последовательность всех этапов испытания;	ПК 1.2
- определять и устранять причины отказа работы электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- организовывать рабочее место и выбирать приемы работы;	ПК 1.2
- осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки, регулировки и испытаний электронных приборов и устройств (руководствуясь) в соответствии с техническими условиями на электронные приборы и устройства;	
- осуществлять механическую регулировку электронных приборов и устройств в соответствии с технологическими условиями;	ПК 1.2
- осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием современных контрольно-измерительных приборов и ЭВМ в соответствии с требованиями технологических условий на изделие;	ПК 1.2
- применять схемную документацию при выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- проводить необходимые измерения;	ПК 1.2
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе работы с электронными приборами и устройствами;	ПК 1.2
- составлять измерительные схемы регулируемых приборов и устройств;	ПК 1.2
- составлять макетные схемы соединений для регулирования электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- устранять неисправности и повреждения в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- читать и понимать проектную, конструкторскую и техническую документацию;	ПК 1.2
Практический опыт:	
- выполнения операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- подготовки рабочего места;	ПК 1.2
- проведения анализа электрических схем электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- участия в проведении испытаний электронных приборов и устройств.	ПК 1.2

МДК.02.01 «Основы диагностики и обнаружения отказов и дефектов электронных приборов и устройств»



Учебная дисциплина «Основы диагностики и обнаружения отказов и дефектов электронных приборов и устройств» является обязательной частью профессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Основы диагностики и обнаружения отказов и дефектов электронных приборов и устройств» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

## Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
  - ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде
- OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2 Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить; основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях; методы работы в профессиональной и смежных сферах; структуру плана для решения задач; порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	
- номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности; приемы структурирования информации; формат оформления результатов поиска информации;	
- психологические основы деятельности коллектива, психологические особенности личности; основы проектной деятельности;	OK 04
- правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; пути обеспечения ресурсосбережения;	OK 07
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные те-мы; основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика); лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности; особенности произношения; правила чтения текстов профессиональной направленности.	
эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.1
виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
основные методы диагностирования;	ПК 2.1
основные функции средств диагностирования;	ПК 2.1
принципы организации диагностирования	ПК 2.1
функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования.	ПК 2.1
устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств.	ПК 2.2
осуществление диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и устройств;	ПК 2.2



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами;	ПК 2.2
Умения:	
<ul> <li>распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте; анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части; определять этапы решения задачи; выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы; составить план действия; определить необходимые ресурсы; владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах; реализовать составленный план; оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника)</li> </ul>	
<ul> <li>- определять задачи для поиска информации; определять необходимые источники информации; планировать процесс поиска; структурировать получаемую информацию; выделять наиболее значимое в перечне информации; оценивать практическую значимость результатов поиска; оформлять результаты поиска;</li> </ul>	
<ul> <li>организовывать работу коллектива и команды; взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами в ходе профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 04
- соблюдать нормы экологической безопасности; определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной деятельности по специальности;	OK 07
- писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы.	OK 09
<ul> <li>понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы; участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы; строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности; кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые);</li> </ul>	
читать и анализировать эксплуатационные документы	ПК 2.1
выбирать средства и системы диагностирования;	ПК 2.1
определять последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
использовать методику контроля и диагностики цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового оборудования;	ПК 2.2
работать с контрольно- измерительной аппаратурой и тестовым оборудованием;	ПК 2.2
соблюдать технологию устранения обнаруженных неисправностей и дефектов в простых электрических схемах электронных приборов и устройств.	ПК 2.2
Практический опыт:	-
производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности	ПК 2.1
методику контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми микропроцессорными системами	ПК 2.2
<ul> <li>- особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных приборов и устройств как объектов диагностирования;</li> </ul>	ПК 2.2
средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем;	ПК 2.2
эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.2

# МДК.02.02 «Техническое обслуживание, ремонт и оценка качества электронных приборов и устройств»

Учебная дисциплина «Техническое обслуживание, ремонт и оценка качества электронных приборов и устройств» является обязательной частью цикла ПМ.02 Проведение технического обслуживания и ремонта электронных приборов и устройств основной образовательной программы в



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Техническое обслуживание, ремонт и оценка качества электронных приборов и устройств» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2 Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов
- ПК 2.3 Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- структуру плана для решения задач;	OK 01
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02
- современные средства и устройства информатизации;	OK 02
- приемы структурирования информации;	OK 02
<ul> <li>номенклатуру информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 02
- порядок их применения и программное обеспечение в профессиональной деятельности;	OK 02
- правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; пути обеспечения ресурсосбережения; принципы бережливого производства;	OK 07
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы; основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика); лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности; особенности произношения; правила чтения текстов профессиональной направленности.	
- эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.1
- Знать: виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- основные методы диагностирования;	ПК 2.1
- основные функции средств диагностирования;	ПК 2.1
- принципы организации диагностирования	ПК 2.1
- функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования.	ПК 2.1
- эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.2



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- методику контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми	ПК 2.2
микропроцессорными системами Знать: особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных	ПК 2.2
приборов и устройств как объектов диагностирования; - применение программных средств в профессиональной деятельности;	ПК 2.3
- применение программных средств в профессиональной деятельности; - система качества;	ΠK 2.3
- алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов	
электронных приборов и устройств;	
- специальные технические средства для обслуживания микропроцессорных устройств;	
- алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств.	ПК 2.3
- алгоритм организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- эксплуатационную документацию;	ПК 2.3
- показатели качества;	ПК 2.3
- методы оценки качества и управления качеством продукции;	ПК 2.3
- показатели систем технического обслуживания и ремонта;	ПК 2.3
- методы и технологию проведения стандартных испытаний и технического контроля;	ПК 2.3
- правила эксплуатации и назначение различных электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- правила эксплуатации и назначения различных электронных приборов и устройств	ПК 2.3
- виды и методы технического обслуживания;	ПК 2.3
Умения:	1
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	OK 01
- составить план действия;	OK 01
- определить необходимые ресурсы;	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;	
- применять средства информационных технологий для решения профессиональных задач;	OK 02
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
- использовать современное программное обеспечение;	OK 02
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
- соблюдать нормы экологической безопасности; определять направления ресурсосбережения и принципы бережливого производства в рамках профессиональной деятельности по специальности;	OK 07
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы; участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы; строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности; кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые); писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы	
- читать и анализировать эксплуатационные документы.	ПК 2.1
- использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 2.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- определять последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- Уметь: выбирать средства и системы диагностирования;	ПК 2.1
<ul> <li>работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем и микропроцессорных систем;</li> </ul>	ПК 2.2
- соблюдать технологию устранения обнаруженных неисправностей и дефектов в простых электрических схемах электронных приборов и устройств.	ПК 2.2
- работать с контрольно- измерительной аппаратурой и тестовым оборудованием;	ПК 2.2
- использовать методику контроля и диагностики цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- Уметь: проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового оборудования;	ПК 2.2
- применять технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- проводить контроль различных параметров электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств:	ПК 2.3
- выполнять регламент по техническому сопровождению	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического контроля;	ПК 2.3
- оценивать качество продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- обслуживаемого электронного оборудования	ПК 2.3
<ul> <li>применять инструментальные и программные средства для составления документации по техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 2.3
- применять регламенты по техническому сопровождению обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- корректировать и заменять неисправные или неправильно функционирующие схемы и электронные компоненты	ПК 2.3
- определять необходимость корректировки;	ПК 2.3
- устранять обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных при-боров и устройств;	ПК 2.3
- соблюдать инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств;	ПК 2.3, ПК 2.3
Практический опыт:	
- Иметь практический опыт: производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности.	ПК 2.1
<ul> <li>устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств.</li> </ul>	ПК 2.2
- Иметь практический опыт: осуществление диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами;	ПК 2.2
- проводить анализ результатов проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- выполнения текущего ремонта электронных приборов и устройств.	ПК 2.3
- принимать участие в оценивании качества продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- выполнять ремонт электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации;	ПК 2.3
- выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;	ПК 2.3

## МДК.02.03 «Настройка и наладка промышленных и бытовых устройств автоматики»

Учебная дисциплина «Настройка и наладка промышленных и бытовых устройств автоматики» является обязательной частью производственного цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Настройка и наладка промышленных и бытовых устройств автоматики» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- ОК 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях
- ОК 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном
- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2 Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов
- ПК 2.3 Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	•
- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- структуру плана для решения задач;	OK 01
- профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в	OK 01
- формат оформления результатов поиска информации	OK 02
- приемы структурирования информации;	OK 02
- номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;	OK 02
- основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности;	OK 07
- правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности;	OK 07
- пути обеспечения ресурсосбережения;	OK 07
<ul> <li>- лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 09
- основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лекси-ка);	OK 09
- особенности произношения;	OK 09
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы;	OK 09
- правила чтения текстов профессиональной направленности.	OK 09
- функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования;	ПК 2.1
- основные методы диагностирования;	ПК 2.1
- принципы организации диагностирования эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства,	ПК 2.1
- виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- основные функции средств диагностирования;	ПК 2.1
<ul> <li>средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем;</li> </ul>	ПК 2.2
<ul> <li>методику контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми микропроцессорными системами;</li> </ul>	ПК 2.2



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.2
- особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных приборов и устройств как объектов диагностирования;	ПК 2.2
- алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- специальные технические средства для обслуживания микропроцессорных устройств;	
- алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- алгоритм организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- эксплуатационную документацию;	ПК 2.3
- правила эксплуатации и назначение различных электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- методы оценки качества и управления качеством продукции; система качества;	ПК 2.3
- правила эксплуатации и назначения различных электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- применение программных средств в профессиональной деятельности; методы и технологию проведения стандартных испытаний и технического контроля	ПК 2.3
- показатели качества;	ПК 2.3
Умения:	•
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- составить план действия;	OK 01
- определить необходимые ресурсы;	OK 01
<ul> <li>распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;</li> </ul>	OK 01
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
<ul> <li>- определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной деятельности по специальности;</li> </ul>	OK 07
- соблюдать нормы экологической безопасности;	OK 07
<ul> <li>писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;</li> </ul>	OK 09
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы;	OK 09
- строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности; кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые);	OK 09
- участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы;	OK 09
- использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств; определять последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств;	
- выбирать средства и системы диагностирования;	ПК 2.1
- читать и анализировать эксплуатационные документы;	ПК 2.1
- работать с контрольно- измерительной аппаратурой и тестовым оборудованием;	ПК 2.2
- использовать методику контроля и диагностики цифровых схем и микропроцессорных систем;	
- работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового оборудования;	ПК 2.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- соблюдать технологию устранения обнаруженных неисправностей и дефектов в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- определять необходимость корректировки	ПК 2.3
- корректировать и заменять неисправные или неправильно функционирующие схемы и электронные компоненты;	ПК 2.3
- оценивать качество продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- выполнять регламент по техническому сопровождению обслуживаемого электронного оборудования;	ПК 2.3
- устранять обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- применять инструментальные и программные средства для составления документации по техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств;	
- применять технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- проводить контроль различных параметров электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств;	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического контроля;	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- соблюдать инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств;	ПК 2.3, ПК 2.3
Практический опыт:	
- производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности	ПК 2.1
- устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- импульсных электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- осуществление диагностики работоспособности аналоговых и	ПК 2.2
- осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами;	ПК 2.2
- осуществления диагностики работоспособности аналоговых, цифровых и импульсных, электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;	ПК 2.3
- выполнения текущего ремонта электронных приборов и устройств	ПК 2.3
- проводить анализ результатов проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- выполнять ремонт электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации принимать участие в оценивании качества продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3

### МДК.02.04 «Монтаж и наладка электротехнических комплексов и устройств»

Учебная дисциплина «Монтаж и наладка электротехнических комплексов и устройств» является обязательной частью профессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Монтаж и наладка электротехнических комплексов и устройств» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

ОК 04 Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях

OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках

- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2 Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов
- ПК 2.3 Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- решения задач; порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности.	OK 01
- профессиональном и социальном контексте; алгоритмы выполнения работ в профессиональной и	OK 01
- смежных областях; методы работы в профессиональной и смежных сферах; структуру плана для	OK 01
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в	OK 01
- номенклатуру информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;	OK 02
- приемы структурирования информации; формат оформления результатов поиска информации.	OK 02
- профессиональные терминологии; возможные траектории профессионального развития и	OK 04
- содержание актуальной нормативно-правовой документации; современные научные и	OK 04
- самообразования.	OK 04
- ресурсосбережения.	OK 07
- основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; пути обеспечения	OK 07
- правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности;	OK 07
- относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;	OK 09
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы; основные	OK 09
- общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика); лексический минимум,	OK 09
- особенности произношения; правила чтения текстов профессиональной направленности.	OK 09
- виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств; основные	ПК 2.1
- эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.1
- функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования.	ПК 2.1
- функции средств диагностирования; основные методы диагностирования; принципы организации	ПК 2.1
- диагностирования	ПК 2.1
- особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных приборов и устройств как объектов диагностирования; средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем; эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и устройства; методику компродства, и диагностики в документации и устройства, по документацию на диагностики в документации и устройства, по документацию на диагностики в документацию и устройства со документацию и устройства и устройс	ПК 2.2
контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми микропроцессорными системами	



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- приборов и устройств алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных	ПК 2.3
- видов электронных приборов и устройств; методы оценки качества и управления качеством	ПК 2.3
- виды и методы технического обслуживания; показатели систем технического обслуживания	ПК 2.3
- и ремонта;	ПК 2.3
- алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных	ПК 2.3
- приборов и устройств; технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств.	ПК 2.3
- продукции; система качества; показатели качества	ПК 2.3
- специальные технические средства для обслуживания микропроцессорных устройств;	ПК 2.3
- эксплуатационную документацию; правила эксплуатации и назначения различных электронных	
Умения:	
- последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника).	OK 01
- анализировать задачу и проблему и выделять её составные части; определять этапы решения	OK 01
- распознавать задачу и проблему в профессиональном и социальном контексте;	OK 01
- задачи; составить план действия; определить необходимые ресурсы; оценивать результат и	OK 01
- информации; планировать процесс поиска; структурировать получаемую информацию.	OK 02
- определять задачи для поиска информации; определять необходимые источники	OK 02
- деятельности; применять современную научную профессиональную терминологию; определять и	OK 04
- определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной	OK 04
- выстраивать траектории профессионального развития и самообразования.	OK 04
- соблюдать нормы экологической безопасности; определять направления ресурсосбережения	OK 07
- в рамках профессиональной деятельности по специальности.	OK 07
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы	OK 09
- диалогах на знакомые общие и профессиональные темы; строить простые высказывания о себе и о	OK 09
- планируемые); писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие	OK 09
- (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы; участвовать в	OK 09
- профессиональные темы.	OK 09
- своей профессиональной деятельности; кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и	OK 09
- анализировать эксплуатационные документы.	ПК 2.1
- последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств; читать и	ПК 2.1
- выбирать средства и системы диагностирования; использовать системы диагностирования	ПК 2.1
- при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств; определять	ПК 2.1
- проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового оборудования; работать с контрольно- измерительной аппаратурой и тестовым оборудованием; работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем и микропроцессорных систем; использовать методику контроля и диагностики цифровых схем и микропроцессорных систем; соблюдать технологию устранения обнаруженных неисправностей и дефектов в простых электрических схемах электронных приборов и устройств.	
SHORTPH TOOKHA CACMUA SHORTPOHIBIA HPHOOPOD R YCTPOHOTB.	<u> </u>



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- (электронных приборов и устройств).	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического контроля; оценивать качество продукции	ПК 2.3
- современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств: проводить	ПК 2.3
- средства для обслуживания электронных приборов и устройств; выполнять регламент по	ПК 2.3
- техническому сопровождению	ПК 2.3
- обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- обслуживаемого электронного оборудования соблюдать инструкции по эксплуатации и	ПК 2.3
- контроль различных параметров электронных приборов и устройств; применять технические	ПК 2.3
- техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств; работать с	ПК 2.3
- инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств; устранять	ПК 2.3
<ul> <li>или неправильно функционирующие схемы и электронные компоненты применять регламенты по</li> </ul>	ПК 2.3
- применять инструментальные и программные средства для составления документации по	ПК 2.3
- техническому сопровождению обслуживания электронных приборов и устройств; соблюдать	ПК 2.3
- техническому уходу электронных приборов и устройств; корректировать и заменять неисправные	ПК 2.3
Практический опыт:	
- устройств средней сложности.	ПК 2.1
- в производстве диагностики работоспособности электронных приборов и	ПК 2.1
- осуществление диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и устройств; осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами; устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств.	
- качества продукции (электронных приборов и устройств).	ПК 2.3
- в выполнении ремонта электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации; в оценивании	ПК 2.3
- результатов проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации; в проведении анализа	ПК 2.3
- выполнения технического обслуживания электронных приборов и	ПК 2.3

#### МДК.03.01 «Схематическое проектирование электронных приборов и устройств»

Учебная дисциплина «Схематическое проектирование электронных приборов и устройств» является обязательной частью ПМ.03 «Проектирования электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа» основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi$ ГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Схематическое проектирование электронных приборов и устройств» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

### Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности
- ПК 3.3 Выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- структуру плана для решения задач; порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- приемы структурирования информации;	OK 02
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02
- номенклатуру информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;	OK 02
- лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;	OK 09
- особенности произношения;	OK 09
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы; основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика);	OK 09
- правила чтения текстов профессиональной направленности;	OK 09
- программы схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- современная элементная база схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- основные принципы работы цифровых и аналоговых схем;	ПК 3.1
- последовательность взаимодействия частей схем;	ПК 3.1
- функциональное назначение элементов схем;	ПК 3.1
- основы схемотехники;	ПК 3.2
- особенности производства электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- действующие нормативные требования и государственные стандарты;	ПК 3.2
- порядок и этапы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- последовательности процедур проектирования, применяемых при разработке печатных плат электронных устройств;	ПК 3.2
- этапы проектирования электронных устройств;	ПК 3.2
- автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- признаки квалификации печатных плат;	ПК 3.2
- современная элементная база электронных устройств;	ПК 3.2
- способы описания технологического процесса;	ПК 3.2
- сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;	ПК 3.2
- стадии разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- комплектность конструкторских документов на узлы и блоки, выполненные на печатных платах;	ПК 3.2
- технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;	ПК 3.2
- типовой технологический процесс и его составляющие;	ПК 3.2
- факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- основные положения Государственной системы стандартизации (ГСС);	ПК 3.2
<ul> <li>основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их назначения;</li> </ul>	ПК 3.2



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- основные свойства материалов печатных плат;	ПК 3.2
- основы принципов проектирования печатного монтажа;	ПК 3.2
- основы проектирования технологического процесса;	ПК 3.2
- основные положения единой системы конструкторской документации (ЕСКД);	ПК 3.2
- методы автоматизированного проектирования ЭПиУ;	ПК 3.2
- методы оценки качества проектирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.3
Умения:	
- реализовать составленный план;	OK 01
- распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- определить необходимые ресурсы;	OK 01
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	OK 01
- составить план действия;	OK 01
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы;	OK 09
- строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности; кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые);	OK 09
<ul> <li>писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;</li> </ul>	OK 09
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы;	OK 09
- применять пакеты прикладных программ для моделирования электрических схем;	ПК 3.1
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем;	ПК 3.1
- выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем;	ПК 3.1
- описывать работу проектируемых устройств на основе анализа электрических, функциональных и структурных схем;	ПК 3.1
<ul> <li>подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;</li> </ul>	ПК 3.1, ПК 3.2
- читать принципиальные схемы электронных устройств;	ПК 3.2
- выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;	ПК 3.2
- выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;	ПК 3.2
- выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния внешних воздействий;	ПК 3.2
- выбирать типоразмеры печатных плат;	ПК 3.2
- выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет конструктивных показателей электронного устройства;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ САПР;	ПК 3.2
- компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;	ПК 3.2
- определять порядок и этапы конструкторской документации;	ПК 3.2
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем проектирования деталей, узлов и устройств радиотехнических систем;	
- оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрической принципиальной электронных приборов и устройств в программе схемотехнического моделирования;	ПК 3.2
- проводить анализ технического задания на проектирование электронного устройства на основе печатного монтажа;	ПК 3.2
- проводить конструктивный анализ элементной базы;	ПК 3.2
- разрабатывать проектно-конструкторскую и технологическую документацию электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- проводить анализ конструктивных показателей технологичности;	ПК 3.3
- применять программное обеспечение для проведения технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 3.3
Практический опыт:	
- моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ;	ПК 3.1
- проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;	ПК 3.1
- разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	ПК 3.1
- разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности;	ПК 3.2
- разрабатывать структурные, функциональные электрические принципиальные схемы на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	
- проводить анализ технического задания при проектировании электронных устройства;	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- разрабатывать конструкцию электронных устройства с учетом воздействия внешних факторов;	ПК 3.2
- выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа.	ПК 3.3

## МДК.03.02 «Основы проектирования электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа»

Учебная дисциплина «Основы проектирования электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа» является обязательной частью профессионального цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Основы проектирования электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

### Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам

OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности

OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности
- ПК 3.3 Выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	OK 01
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- структуру плана для решения задач; порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	OK 01
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02
- приемы структурирования информации;	OK 02
- номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;	OK 02
- лексический минимум, относящийся к описанию предметов,	OK 09
- основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика);	OK 09
- особенности произношения;	OK 09
- правила чтения текстов профессиональной направленности;	OK 09
- средств и процессов профессиональной деятельности;	OK 09
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы;	OK 09
- функциональное назначение элементов схем;	ПК 3.1
- основные принципы работы цифровых и аналоговых схем;	ПК 3.1
- современная элементная база схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств; программы схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств.	
- последовательность взаимодействия частей схем;	ПК 3.1
- факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- этапы проектирования электронных устройств;	ПК 3.2
- действующие нормативные требования и государственные стандарты;	ПК 3.2
- комплектность конструкторских документов на узлы и блоки, выполненные на печатных платах;	ПК 3.2
- методы автоматизированного проектирования ЭПиУ;	ПК 3.2
- основные положения Государственной системы стандартизации (ГСС);	ПК 3.2
- основные положения единой системы конструкторской документации (ЕСКД);	ПК 3.2
- основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их назначения;	
- основные свойства материалов печатных плат;	ПК 3.2
- основы принципов проектирования печатного монтажа;	ПК 3.2
- основы проектирования технологического процесса;	ПК 3.2
- особенности производства электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- последовательности процедур проектирования, применяемых при разработке печатных плат электронных устройств;	ПК 3.2
- признаки квалификации печатных плат;	ПК 3.2
- современная элементная база электронных устройств;	ПК 3.2
- способы описания технологического процесса; технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;	ПК 3.2
- сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;	ПК 3.2
- стадии разработки конструкторской документации;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- типовой технологический процесс и его составляющие;	ПК 3.2
- автоматизированные методы раз-работки конструкторской документации; основы схемотехники;	ПК 3.2
- методы оценки качества проектирования электронных приборов и устройств	ПК 3.3
Умения:	
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	OK 01
- выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	OK 01
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
<ul> <li>распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;</li> </ul>	OK 01
- реализовать составленный план;	OK 01
- составить план действия; определить необходимые ресурсы;	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности;	OK 09
- участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы;	OK 09
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы;	OK 09
- писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;	OK 09
- кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые);	OK 09
- описывать работу проектируемых устройств на основе анализа электрических, функциональных и структурных схем;	
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем;	ПК 3.1
- применять пакеты прикладных программ для моделирования электрических схем;	ПК 3.1
- выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем;	ПК 3.1
- подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.1, ПК 3.2
- читать принципиальные схемы электронных устройств;	ПК 3.2
- выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;	ПК 3.2
- выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;	ПК 3.2
- выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния внешних воздействий;	ПК 3.2
- выбирать типоразмеры печатных плат;	ПК 3.2
- выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых электронных приборов и устройств;	
- выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет конструктивных показателей электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ САПР;	ПК 3.2
- компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем проектирования деталей, узлов и устройств радиотехнических систем;	
- оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрической принципиальной электронных приборов и устройств в программе схемотехнического моделирования;	ПК 3.2
- проводить анализ технического задания на проектирование электронного устройства на основе печатного монтажа;	ПК 3.2
- проводить конструктивный анализ элементной базы;	ПК 3.2
- проводить анализ конструктивных показателей технологичности	ПК 3.3
Практический опыт:	
- моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ;	ПК 3.1
- проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;	ПК 3.1
- разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	ПК 3.1
- разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности;	ПК 3.2
- разрабатывать структурные, функциональные электрические принципиальные схемы на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	
- проводить анализ технического задания при проектировании электронных устройства; разрабатывать конструкцию электронных устройства с учетом воздействия внешних факторов;	
- применять автоматизированные методы проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- разрабатывать и оформлять проектно-конструкторскую документацию на электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ЕСКД.;	
- выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа.	ПК 3.3

## МДК.03.03 «Основы программирования промышленных логических контроллеров»

Учебная дисциплина «Основы программирования промышленных логических контроллеров» является обязательной частью МДК.03 основной образовательной программы в соответствии с  $\Phi$ ГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Основы программирования промышленных логических контроллеров» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

#### Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях
- ОК 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

ПК 3.3 Выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
<ul> <li>основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;</li> </ul>	OK 01
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	OK 01
- методы работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить;	OK 01
- структуру плана для решения задач; порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	OK 01
<ul> <li>номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 02
- формат оформления результатов поиска информации;	OK 02
- приемы структурирования информации;	OK 02
- правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности;	OK 07
- основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности;	OK 07
- пути обеспечения ресурсосбережения;	OK 07
<ul> <li>- лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности;</li> </ul>	OK 09
- основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика);	OK 09
- особенности произношения;	OK 09
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы;	OK 09
- правила чтения текстов профессиональной направленности;	OK 09
- моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ;	ПК 3.1
- проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;	ПК 3.1
<ul> <li>разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;</li> </ul>	ПК 3.1
- основы принципов проектирования печатного монтажа;	ПК 3.2
- основы схемотехники;	ПК 3.2
- особенности производства электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- последовательности процедур проектирования, применяемых при разработке печатных плат электронных устройств;	
- действующие нормативные требования и государственные стандарты;	ПК 3.2
- этапы проектирования электронных устройств;	ПК 3.2
- основы проектирования технологического процесса;	ПК 3.2
- методы автоматизированного проектирования ЭПиУ;	ПК 3.2
- признаки квалификации печатных плат;	ПК 3.2
- основные положения единой системы конструкторской документации (ЕСКД);	ПК 3.2
- автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
<ul> <li>основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их назначения;</li> </ul>	ПК 3.2
- современная элементная база электронных устройств;	ПК 3.2
- способы описания технологического процесса;	ПК 3.2
- сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;	ПК 3.2
- стадии разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- комплектность конструкторских документов на узлы и блоки, выполненные на печатных платах;	ПК 3.2
- технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- типовой технологический процесс и его составляющие;	ПК 3.2
- основные положения Государственной системы стандартизации (ГСС);	ПК 3.2
- основные свойства материалов печатных плат;	ПК 3.2
- методы оценки качества проектирования электронных при-боров и устройств.	ПК 3.3
Умения:	
- оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	OK 01
- выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы;	OK 01
- анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	OK 01
- реализовать составленный план;	OK 01
- составить план действия; определить необходимые ресурсы;	OK 01
- определять этапы решения задачи;	OK 01
- владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах;	OK 01
- структурировать получаемую информацию;	OK 02
- определять задачи для поиска информации;	OK 02
- выделять наиболее значимое в перечне информации;	OK 02
- оценивать практическую значимость результатов поиска;	OK 02
- определять необходимые источники информации;	OK 02
- планировать процесс поиска;	OK 02
- оформлять результаты поиска;	OK 02
- определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной	
деятельности по специальности;	
- соблюдать нормы экологической безопасности;	OK 07
- писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;	
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы;	
- кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые);	OK 09
- строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности;	OK 09
- участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы;	OK 09
- применять пакеты прикладных программ для моделирования электрических схем;	ПК 3.1
- описывать работу проектируемых устройств на основе анализа электрических, функциональных и структурных схем;	ПК 3.1
- выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем;	ПК 3.1
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем;	ПК 3.1
- подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.1, ПК 3.2
- читать принципиальные схемы электронных устройств;	ПК 3.2
- выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;	ПК 3.2
- выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;	ПК 3.2
- выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния внешних воздействий;	ПК 3.2
- выбирать типоразмеры печатных плат.	ПК 3.2
- выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет конструктивных показателей электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ САПР;	



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;	ПК 3.2
<ul> <li>осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем проектирования деталей, узлов и устройств радиотехнических систем;</li> </ul>	
<ul> <li>оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;</li> </ul>	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрической принципиальной электронных приборов и устройств в программе схемотехнического моделирования;	ПК 3.2
<ul> <li>проводить анализ технического задания на проектирование электронного устройства на основе печатного монтажа;</li> </ul>	ПК 3.2
- проводить конструктивный анализ элементной базы;	ПК 3.2
- проводить анализ конструктивных показателей технологичности.	ПК 3.3
Практический опыт:	
- проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;	ПК 3.1
- моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ;	ПК 3.1
<ul> <li>разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;</li> </ul>	ПК 3.1
- разрабатывать конструкцию электронных устройства с учетом воздействия внешних факторов;	ПК 3.2
- разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности;	ПК 3.2
<ul> <li>разрабатывать структурные, функциональные электрические принципиальные схемы на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;</li> </ul>	
- разрабатывать и оформлять проектно-конструкторскую документацию на электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ЕСКД.;	
- применять автоматизированные методы проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- проводить анализ технического задания при проектировании электронных устройства;	ПК 3.2
- выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа.	ПК 3.3

### МДК.04.01 «Технология выполнения работ»

Учебная дисциплина «Технология выполнения работ» является обязательной частью производственного цикла основной образовательной программы в соответствии с ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

Учебная дисциплина «Технология выполнения работ» обеспечивает формирование профессиональных и общих компетенций по всем видам деятельности ФГОС по специальности 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств».

## Планируемые результаты освоения междисциплинарного курса

- OK 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам
- OK 02 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности
- OK 07 Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях
- OK 09 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках
- ПК 4.1 Выполнять сборку простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи со слесарной подгонкой деталей, входящих в сборку радиоэлектронной аппаратуры и приборов



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
<ul> <li>актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить; основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;</li> </ul>	
- алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях; методы работы в профессиональной и смежных сферах; структуру плана для решения задач; порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности;	
<ul> <li>номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности; приемы структурирования информации; формат оформления результатов поиска информации;</li> </ul>	
- правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; пути обеспечения ресурсосбережения;	
- правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы; основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика); лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности; особенности произношения; правила чтения текстов профессиональной направленности;	
- основные сведения об устройстве и принципе действия используемого в работе оборудования и правила управления им; правила и способы выполнения простых слесарно-сборочных работ;	
- назначение и условия применения наиболее распространенных приспособлений, контрольно-измерительных инструментов и приборов, нормального и специального режущего инструмента; основные механические и радиотехнические свойства обрабатываемых и используемых при сборке материалов; правила заточки простого	
режущего инструмента; основные сведения о параметрах обработки; Умения:	
- распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте; анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части; определять этапы решения задачи; выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы; составить план действия; определить необходимые ресурсы; владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах; реализовать составленный план; оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника);	
- определять задачи для поиска информации; определять необходимые источники информации; планировать процесс поиска; структурировать получаемую информацию; выделять наиболее значимое в перечне информации; оценивать практическую значимость результатов поиска; оформлять результаты поиска;	
- соблюдать нормы экологической безопасности; определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной деятельности по специальности;	OK 07
- понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы; участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы; строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности; кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые); писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы;	
- производить сборку и механическую регулировку изделий, приборов, механизмов и аппаратуры средств связи средней сложности; производить сборку и механическую регулировку приборов, механизмов и аппаратуры средств связи, изделий; производить испытания и проверку механической части собранных механизмов, изделий и устройств аппаратуры и приборов; устранять обнаруженные в процессе испытаний неисправности;	
- производить слесарную обработку, доводку деталей; затачивать специальный режущий инструмент; осуществлять термообработку нормального и специального режущего инструмента;	
Практический опыт:	



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- сборки простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и	ПК 4.1
аппаратуры средств связи;	
- слесарной подгонки деталей, входящих в сборку;	ПК 4.2

### 7.5. Описание программ практик

# ПП.01.01 «Производственная практика (Выполнение сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств)»

Программа производственной практики (далее программа) является частью программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС по специальности СПО 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» в части освоения основного вида профессиональной деятельности (ВПД): «Выполнение сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств» и соответствующих профессиональных компетенций (ПК): ПК 1.1, ПК 1.2.

### Планируемые результаты освоения практики

- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом, причины возникновения неполадок текущего характера при производстве работ и методы их устранения;	
ЕСКД) и единой системы технологической документации (далее - ЕСТД); международные стандарты IPC;	ПК 1.1
- нормативные требования по проведению технологического процесса сборки, монтажа и демонтажа; виды возможных неисправностей монтажа и сборки и способы их устранения;	
- правила и технологию монтажа, демонтажа и экранирования отдельных звеньев настраиваемых электронных устройств;	ПК 1.1



## Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК

Компетенции

правила ТБ и ОТ на рабочем месте; правила и нормы охраны труда, охраны ПК 1.1 окружающей среды и пожарной безопасности; алгоритм организации технологического процесса монтажа и демонтажа; правила технической эксплуатации и ухода за рабочим оборудованием, приспособлениями и инструментом; оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа; технологию навесного монтажа; базовые элементы навесного монтажа: монтажные провода, параметры проводов, расчёт оптимального сечения, основные параметры, обозначения и маркировка радиоэлементов, электронных приборов, интегральных схем; изоляционные материалы, назначение, условия применения используемых материалов; виды электрического монтажа; конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу; технологический процесс пайки; виды пайки; материалы для выполнения процесса пайки; оборудование и инструменты для выполнения навесного монтажа электронных приборов и устройств: виды паяльников, паяльных станций; базовые элементы поверхностного монтажа; печатные платы, виды печатных плат, материалы для печатных плат; конструктивно-технологические требования, предъявляемые к монтажу; параметры и характеристики элементов поверхностного монтажа, типы корпусов, обозначение радиоэлементов; материалы для поверхностного монтажа; паяльные пасты, состав паяльных паст, клеи, трафареты, технология изготовления трафаретов; технологию поверхностного монтажа; технологическое оборудование и инструмент для поверхностного монтажа; паяльное оборудование для поверхностного монтажа; конструкцию, виды и типы печей оплавления; технологическое оборудование для пайки волной; характеристики и область применения оборудования для поверхностного монтажа; материалы, инструменты, оборудование для демонтажа, область применение, основные характеристики; технологическое оборудование, приспособления и инструменты; назначение и рабочие функции деталей и узлов собираемых приборов; основные механические, химические и электрические свойства применяемых материалов; виды и технологию микросварки и микропайки; электрическое соединение склеиванием, присоединение выводов пайкой; лазерную сварку; способы герметизации компонентов и электронных устройств; приемы и способы выполнения необходимых сборочных операций; алгоритм организации технологического процесса сборки; виды возможных неисправностей сборки и монтажа, способы их устранения; методику определения качества сварки при сборке деталей и узлов полупроводниковых приборов; способы и средства контроля качества сборочных и монтажных работ; контроль качества паяных соединений; приборы визуального и технического контроля; электрический контроль качества монтажа, методы выполнения тестовых операций; оборудование и инструмент для электрического контроля; требования единой системы конструкторской документации (далее

назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов и ПК 1.2 устройств; методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборов и устройств; способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств; методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных приборов и устройств; принципы установления режимов работы электронных устройств и приборов; правила экранирования; назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронных устройств в общей схеме комплексов; классификацию и характеристики основных видов испытаний электронных приборов и устройств; стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок проведения; правила полных испытаний электронных приборов и устройств и сдачи приемщику; методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных устройств;

правила ТБ и ОТ на рабочем месте; правила организации рабочего места и выбор $\Pi$ К 1.2приемов работы; методы и средства измерения; назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования; основы электро- и радиотехники; технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания и инструкций специализированной литературы; действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования; виды и перечень документации, применяемой при проведении регулировочных работ; основные методы измерения электрических и радиотехнических величин; единицы измерения физических величин, погрешности измерений; правила пользования (эксплуатации) контрольно-измерительных приборов и приспособлений и подключения их к регулируемым электронным устройствам; этапы и правила проведения процесса регулировки; теорию погрешностей и методы обработки результатов измерений;



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Умения:	
- читать и составлять схемы различных электронных приборов и устройств, их	ПК 1.1
отдельных узлов и каскадов;	
- визуально оценить состояние рабочего места; использовать конструкторско- технологическую документацию; читать электрические и монтажные схемы и эскизы; применять технологическое оборудование, контрольно-измерительную аппаратуру, приспособления и инструменты; использовать оборудование и инструменты: ручные (паяльники, отвертки), механические (аппарат точечной сварки) инструменты, измерительные приборы; подготовлять базовые элементы к монтажу проводов и кабелей, радиоэлементов; осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия; изготавливать наборные кабели и жгуты; проводить контроль качества монтажных работ; выбирать припойную пасту; наносить паяльную пасту различными методами (трафаретным, дисперсным); устанавливать компоненты на плату: автоматически и вручную; осуществлять пайку «оплавлением»; выбирать материалы, инструменты и оборудование для выполнения демонтажа электронных приборов и устройств; проводить работу по демонтажу электронных приборов и устройств; производить сборку деталей и узлов полупроводниковых приборов методом конденсаторной сварки, электросварки и холодной сварки с применением влагопоглотителей и без них, с применением оптических приборов; выполнять микромонтаж; приклеивать твердые схемы токопроводящим клеем; выполнять сборку применением завальцовки, запрессовки, пайки на станках- полуавтоматах и автоматах посадки с применением оптических приборов; реализовывать различные способы герметизации и проверки на герметичность; выполнять влагозащиты электрического монтажа заливкой компаундом, пресс-материалом; проводить визуальный и оптический контроль качества выполнения монтажа электронных устройств; выполнять электрический контроль качества монтажа; применять технологическое оснащение и оборудование к выполнению задания; выполнять электромонтаж и сборку электронных устройств в различных конструктивных исполнениях;	
- выполнять микромонтаж, поверхностный монтаж;	ПК 1.1
<ul> <li>- выполнять распайку, дефектацию и утилизацию электронных элементов, приборов, узлов;</li> </ul>	
- использовать контрольно-измерительные приборы при проведении сборки, монтажа и	ПК 1.1
демонтажа различных видов электронных приборов и устройств;	
<ul> <li>осуществлять монтаж компонентов в металлизированные отверстия, компьютерным управлением сверловкой отверстий; делать выбор припойной пасты и наносить ее различными методами (трафаретным, дисперсным);</li> </ul>	ПК 1.1
- составлять макетные схемы соединений для регулирования и испытания электронных приборов и устройств;	ПК 1.2

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- организовывать рабочее место и выбирать приемы работы; читать схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов; применять схемную документацию при выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств; осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки, регулировки и испытаний электронных приборов и устройств в соответствии с техническими условиями на электронные приборы и устройства; выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и ЭВМ, информационно- измерительных комплексов в соответствии с требованиями ТУ (технических условий) на электронное устройство; использовать контрольно-измерительные приборы, подключать их к регулируемым электронным приборам и устройствам; читать и понимать проектную, конструкторскую и техническую документацию; работать с современными средствами измерения и контроля электронных приборов и устройств; составлять измерительные схемы регулируемых приборов и устройств; составлять измерительные электрические и радиотехнические величины; выполнять радиотехнические расчеты различных электрических и электронных схем; проводить необходимые измерения; снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе работы с электронных приборов и устройствами; осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и ЭВМ в соответствии с требованиями технологических условий на изделие; осуществлять механическую регулировку электронных приборов и	ПК 1.2
устройств в соответствии с технологическими условиями; составлять макетные схемы соединений для регулирования электронных приборов и устройств; определять и устранять причины отказа работы электронных приборов и устройств; устранять неисправности и повреждения в простых электрических схемах электронных приборов и устройств; контролировать порядок и качество испытаний, содержание и последовательность всех этапов испытания; осуществлять электрическую и механическую регулировку электронных приборов и устройств с использованием современных контрольно-измерительных приборов и электронно-вычислительных машин в соответствии с требованиями технологических условий на изделие;	
Практический опыт:	
- в подготовке рабочего места; в выполнении навесного монтажа; в выполнении поверхностного монтажа электронных устройств; в выполнении демонтажа электронных приборов и устройств; в выполнении сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных схем; в проведении контроля качества сборки и монтажных работ; выполнения навесного и поверхностного монтажа электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации;	
- выполнения демонтажа электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации; выполнения сборки и монтажа микросборок, полупроводниковых приборов в соответствии с технической документацией; проведения контроля качества сборки и монтажа электронных приборов и устройств;	
- в подготовке рабочего места; в проведении анализа электрических схем электронных приборов и устройств; в выполнении операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств; в проведении испытаний электронных приборов и устройств; выполнения настройки и регулировки, проведении испытания электронных приборов и	

# $\Pi\Pi.02.01$ «Производственная практика (Проведение технического обслуживания и ремонта электронных приборов и устройств)»

устройств средней сложности с учетом требований технических условий

Программа производственной практики (далее программа) является частью программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС по специальности СПО 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» в части освоения основного вида профессиональной деятельности (ВПД): Проведение технического обслуживания и ремонта электронных приборов и устройств и соответствующих профессиональных компетенций (ПК):

- ПК 2.1: Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2: Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

неисправностей и дефектов

ПК 2.3: Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации

### Планируемые результаты освоения практики

- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2 Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов
- ПК 2.3 Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.1
- принципы организации диагностирования;	ПК 2.1
- виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- основные методы диагностирования;	ПК 2.1
- функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования;	ПК 2.1
- основные функции средств диагностирования;	ПК 2.1
- эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.2
- методику контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми микропроцессорными системами;	ПК 2.2
- средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных приборов и устройств как объектов диагностирования;	ПК 2.2
- правила эксплуатации и назначения различных электронных приборов и устройств	ПК 2.3
- применение программных средств в профессиональной деятельности;	ПК 2.3
- система качества;	ПК 2.3
- специальные технические средства для обслуживания микропроцессорных устройств;	ПК 2.3
- технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств.	ПК 2.3
- эксплуатационную документацию;	ПК 2.3
- показатели систем технического обслуживания и ремонта;	ПК 2.3
- алгоритм организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- виды и методы технического обслуживания;	ПК 2.3
- методы и технологию проведения стандартных испытаний и технического контроля;	ПК 2.3
- методы оценки качества и управления качеством продукции;	ПК 2.3
- показатели качества;	ПК 2.3
- правила эксплуатации и назначение различных электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
Умения:	
- использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- читать и анализировать эксплуатационные документы;	ПК 2.1
- производить контроль различных параметров электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации;	ПК 2.1
- выбирать средства и системы диагностирования;	ПК 2.1



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- определять последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
1 1 1 1	ПК 2.1
- определять по внешнему виду и с помощью приборов дефекты электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового оборудования;	ПК 2.2
- работать с контрольно- измерительной аппаратурой и тестовым оборудованием;	ПК 2.2
- работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- использовать методику контроля и диагностики цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- соблюдать технологию устранения обнаруженных неисправностей и дефектов в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- применять инструментальные и программные средства для составления документации по техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- применять регламенты по техническому сопровождению обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- применять технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- проводить контроль различных параметров электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств:	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического контроля;	ПК 2.3
- обслуживаемого электронного оборудования	ПК 2.3
- определять необходимость корректировки;	ПК 2.3
- выполнять регламент по техническому сопровождению	ПК 2.3
- оценивать качество продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- корректировать и заменять неисправные или неправильно функционирующие схемы и электронные компоненты	ПК 2.3
- устранять обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- соблюдать инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств;	ПК 2.3, ПК 2.3
Практический опыт:	
- производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности;	ПК 2.1
- устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
<ul> <li>осуществление диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и устройств;</li> </ul>	
- осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами;	ПК 2.2
- осуществления диагностики работоспособности аналоговых, цифровых и импульсных, электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- выполнения текущего ремонта электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
	ПК 2.3
- выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;	ПК 2.3
- принимать участие в оценивании качества продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- проводить анализ результатов проведения технического обслуживания;	ПК 2.3



# ПП.03.01 «Производственная практика (Проектирование электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа)»

Программа производственной практики (далее программа) является частью программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС по специальности СПО 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» в части освоения основного вида профессиональной деятельности (ВПД): Проектирование электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа (ПК):

- ПК 3.1: Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2: Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности
- ПК 3.3: Выполнять оценку качества разработки проектирования электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа

#### Планируемые результаты освоения практики

- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности
- ПК 3.3 Выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- этапы разработки и жизненного цикла электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- основные принципы работы цифровых и аналоговых схем;	ПК 3.1
- последовательность взаимодействия частей схем;	ПК 3.1
- программы схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- современная элементная база схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
<ul> <li>типовой технологический процесс и его составляющие; основы проектирования технологического процесса;</li> </ul>	ПК 3.1
<ul> <li>типовые пакеты прикладных программ, применяемые при конструировании электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 3.1
- требования ЕСКД и ЕСТД;	ПК 3.1
- функциональное назначение элементов схем;	ПК 3.1
- основные свойства материалов печатных плат;	ПК 3.2
- основы принципов проектирования печатного монтажа;	ПК 3.2
- основы проектирования технологического процесса;	ПК 3.2
- основы схемотехники;	ПК 3.2
- особенности производства электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- порядок и этапы разработки конструкторской документации	ПК 3.2
- последовательности процедур проектирования, применяемых при разработке печатных плат электронных устройств;	ПК 3.2
- факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- признаки квалификации печатных плат;	ПК 3.2
- этапы проектирования электронных устройств;	ПК 3.2
- современная элементная база электронных устройств;	ПК 3.2
- способы описания технологического процесса;	ПК 3.2
- сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;	ПК 3.2
- стадии разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;	ПК 3.2
- автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- действующие нормативные требования и государственные стандарты;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- комплектность конструкторских документов на узлы и блоки, выполненные на	ПК 3.2
печатных платах;	
- методы автоматизированного проектирования ЭПиУ;	ПК 3.2
- основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их назначения;	ПК 3.2
- типовой технологический процесс и его составляющие;	ПК 3.2
- основные положения Государственной системы стандартизации (ГСС);	ПК 3.2
- основные положения единой системы конструкторской документации (ЕСКД);	ПК 3.2
- методы оценки качества проектирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.3
Умения:	_
- выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем;	ПК 3.1
- составлять электрические схемы и расчеты параметров электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- проектировать электронные приборы и устройства с использованием прикладных программ сквозного автоматизированного проектирования.	ПК 3.1
- применять пакеты прикладных программ для моделирования электрических схем;	ПК 3.1
- конструировать сборочные единицы электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем;	ПК 3.1
- описывать работу проектируемых устройств на основе анализа электрических, функциональных и структурных схем;	ПК 3.1
- подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.1, ПК 3.2
- читать принципиальные схемы электронных устройств;	ПК 3.2
- выполнять расчет конструктивных показателей электронного устройства;	ПК 3.2
- компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;	ПК 3.2
- выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;	ПК 3.2
- определять порядок и этапы конструкторской документации;	ПК 3.2
- выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
<ul> <li>осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем проектирования деталей, узлов и устройств радиотехнических систем;</li> </ul>	
- оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;	ПК 3.2
- выбирать типоразмеры печатных плат.	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния внешних воздействий;	ПК 3.2
- выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;	ПК 3.2
- выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ САПР;	ПК 3.2
- проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрической принципиальной электронных приборов и устройств в программе схемотехнического моделирования;	ПК 3.2
<ul> <li>проводить анализ технического задания на проектирование электронного устройства на основе печатного монтажа;</li> </ul>	ПК 3.2
- проводить конструктивный анализ элементной базы;	ПК 3.2
- выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;	ПК 3.2
<ul> <li>разрабатывать проектно-конструкторскую и технологическую документацию электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 3.2
- применять программное обеспечение для проведения технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 3.3



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- проводить анализ конструктивных показателей технологичности;	ПК 3.3
Практический опыт:	
- проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;	ПК 3.1
- моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ	ПК 3.1
- разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	ПК 3.1
- разрабатывать и оформлять проектно-конструкторскую документацию на электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ЕСКД.;	
- разрабатывать конструкцию электронных устройства с учетом воздействия внешних факторов;	ПК 3.2
- разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности;	ПК 3.2
- разрабатывать структурные, функциональные электрические принципиальные схемы на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	
- проводить анализ технического задания при проектировании электронных устройства;	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы проектирования печатных плат;	ПК 3.2
- выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа;	ПК 3.3

## ПП.04.01 «Производственная практика (Выполнение работ по профессии слесарьсборщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов)»

Программа производственной практики (далее программа) является частью программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС по специальности СПО 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» в части освоения следующих видов профессиональной деятельности (ВПД): ВД.4 - Выполнение работ по профессии слесарь-сборщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов, и соответствующих профессиональных компетенций (ПК):

- 1. ПК 4.1 Выполнять сборку простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи со слесарной подгонкой деталей, входящих в сборку радиоэлектронной аппаратуры и приборов.
  - 2. ПК 4.2 Выполнять резку заготовок, комплектовку и подготовку деталей к сборке

#### Планируемые результаты освоения практики

ПК 4.1 Выполнять сборку простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи со слесарной подгонкой деталей, входящих в сборку радиоэлектронной аппаратуры и приборов

ПК 4.2 Выполнять резку заготовок, комплектовку и подготовку деталей к сборке

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- основные сведения об устройстве и принципе действия используемого в работе оборудования и правила управления им; правила и способы выполнения простых слесарно-сборочных работ;	
- назначение и условия применения наиболее распространенных приспособлений, контрольно-измерительных инструментов и приборов, нормального и специального режущего инструмента; основные механические и радиотехнические свойства обрабатываемых и используемых при сборке материалов; правила заточки простого режущего инструмента; основные сведения о параметрах обработки;	
Умения:	



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- производить сборку и механическую регулировку изделий, приборов, механизмов и аппаратуры средств связи средней сложности; производить сборку и механическую регулировку приборов, механизмов и аппаратуры средств связи, изделий; производить испытания и проверку механической части собранных механизмов, изделий и устройств аппаратуры и приборов; устранять обнаруженные в процессе испытаний неисправности;	
- производить слесарную обработку, доводку деталей; затачивать специальный режущий инструмент; осуществлять термообработку нормального и специального режущего инструмента;	
Практический опыт:	
- сборки простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи;	ПК 4.1
- слесарной подгонки деталей, входящих в сборку;	ПК 4.2

# УП.01.01 «Учебная практика (Выполнение сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств)»

Программа учебной практики (далее программа) является частью программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС по специальности СПО 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» в части освоения основного вида профессиональной деятельности (ВПД): «Выполнение сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств» и соответствующих профессиональных компетенций (ПК): ПК 1.1, ПК 1.2.

### Планируемые результаты освоения практики

- ПК 1.1 Осуществлять сборку, монтаж и демонтаж электронных приборов и устройств в соответствии с требованиями технической документации
- ПК 1.2 Выполнять настройку и регулировку электронных приборов и устройств средней сложности с учетом требований технических условий

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы; основные общеупотребительные	ПК 1.1
номенклатура информационных источников применяемых в профессиональной деятельности;	ПК 1.1
правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; основные ресурсы, задействованные в	ПК 1.1
основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте;	ПК 1.1
приемы структурирования информации;	ПК 1.1
- профессиональной деятельности; пути обеспечения ресурсосбережения;	ПК 1.1
- процессов профессиональной деятельности; особенности произношения; правила чтения текстов профессиональной	ПК 1.1
психологические основы деятельности коллектива, психологические особенности личности;	ПК 1.1
алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях;	ПК 1.1
роль физической культуры в общекультурном, профессиональном и социальном развитии человека;	ПК 1.1
возможные траектории профессионального развития и самообразования;	ПК 1.1
современная научная и профессиональная терминология;	ПК 1.1
современные средства и устройства информатизации;	ПК 1.1
содержание актуальной нормативно-правовой документации;	ПК 1.1
- специальности; права и обязанности человека и гражданина;	ПК 1.1
особенности социального и культурного контекста;	ПК 1.1
средства профилактики перенапряжения;	ПК 1.1
порядок их применения и программное обеспечение в профессиональной деятельности;	ПК 1.1



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
структуру плана для решения задач;	ПК 1.1
сущность гражданско-патриотической позиции, общечеловеческих ценностей; значимость профессиональной деятельности по	ПК 1.1
порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности	ПК 1.1
- глаголы (бытовая и профессиональная лексика); лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и	ПК 1.1
условия профессиональной деятельности и зоны риска физического здоровья для специальности;	ПК 1.1
формат оформления результатов поиска информации	ПК 1.1
правила оформления документов и построения устных сообщений;	ПК 1.1
методы работы в профессиональной и смежных сферах;	ПК 1.1
- направленности.	ПК 1.1
- принципы установления режимов работы электронных устройств и приборов;	ПК 1.2
- виды и перечень документации, применяемой при проведении регулировочных работ определяются программой выпуска и	ПК 1.2
- действия средств измерения и контрольно-измерительного оборудования;	ПК 1.2
- единицы измерения физических величин, погрешности измерений;	ПК 1.2
- классификация и характеристики основных видов испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- методы диагностики и восстановления работоспособности электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- методы и средства измерения;	ПК 1.2
- методы определения процента погрешности при испытаниях различных электронных устройств;	ПК 1.2
- методы электрической, механической и комплексной регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
<ul> <li>назначение, принцип действия и взаимодействия отдельных электронных устройств в общей схеме комплексов;</li> </ul>	ПК 1.2
- назначение, устройство, принцип действия различных электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- назначение, устройство, принцип действия средств измерения и контрольно- измерительного оборудования;	ПК 1.2
- основные методы измерения электрических и радиотехнических величин;	ПК 1.2
- основы электро- и радиотехники;	ПК 1.2
- правила организации рабочего места и выбор приемов работы;	ПК 1.2
- правила полных испытаний электронных приборов и устройств и сдачи приемщику;	ПК 1.2
- правила пользования (эксплуатации) контрольно-измерительных приборов и приспособлений и подключения их к	ПК 1.2
- правила ТБ и ОТ на рабочем месте;	ПК 1.2
- правила экранирования;	ПК 1.2
- регулируемым электронным устройствам;	ПК 1.2
- сложностью электронного изделия;	ПК 1.2
- способы регулировки и проверки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- стандартные и сертификационные испытания, основные понятия и порядок проведения;	ПК 1.2
- теория погрешностей и методы обработки результатов измерений;	ПК 1.2
- технический английский язык на уровне чтения схем и технического описания и инструкций специализированной литературы;	ПК 1.2
- этапы и правила проведения процесса регулировки;	ПК 1.2
Умения:	
описывать значимость своей специальности	ПК 1.1
взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами в ходе профессиональной деятельности;	ПК 1.1



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
определять и выстраивать траектории профессионального развития и самообразования;	ПК 1.1
определять необходимые источники информации;	ПК 1.1
определять этапы решения задачи;	ПК 1.1
организовывать работу коллектива и команды;	ПК 1.1
оформлять результаты поиска;	ПК 1.1
оценивать практическую значимость результатов поиска;	ПК 1.1
оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника).	ПК 1.1
планировать процесс поиска;	ПК 1.1
пользоваться средствами профилактики перенапряжения характерными для данной специальности;	ПК 1.1
понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые),	ПК 1.1
- понимать тексты на базовые профессиональные темы; участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы;	ПК 1.1
применять рациональные приемы двигательных функций в профессиональной деятельности;	ПК 1.1
применять современную научную профессиональную терминологию;	ПК 1.1
применять средства информационных технологий для решения профессиональных задач;	ПК 1.1
- профессиональных целей;	ПК 1.1
распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте;	ПК 1.1
- ситуациям, связанным с коррупционным поведением	ПК 1.1
соблюдать нормы экологической безопасности; определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной	ПК 1.1
составить план действия;	ПК 1.1
- строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности; кратко обосновывать и объяснить свои	ПК 1.1
структурировать получаемую информацию;	ПК 1.1
- темы	ПК 1.1
- толерантность в рабочем коллективе;	ПК 1.1
выстраивать свою жизненную позицию, основанную на гражданских ценностях и социальной ответственности; давать оценку	ПК 1.1
грамотно излагать свои мысли и оформлять документы по профессиональной тематике на государственном языке, проявлять	ПК 1.1
- действия (текущие и планируемые); писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные	ПК 1.1
- деятельности по специальности;	ПК 1.1
использовать современное программное обеспечение;	ПК 1.1
использовать физкультурно-оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и	ПК 1.1
анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части;	ПК 1.1
определить необходимые ресурсы;	ПК 1.1
определять актуальность нормативно-правовой документации в профессиональной деятельности;	ПК 1.1
определять задачи для поиска информации;	ПК 1.1
- выбирать методы и средства измерений: контрольно-измерительных приборов и ЭВМ, информационно-измерительных	ПК 1.2
- выполнять радиотехнические расчеты различных электрических и электронных схем;	ПК 1.2
<ul> <li>осуществлять механическую регулировку электронных приборов и устройств в соответствии с технологическими условиями;</li> </ul>	ПК 1.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- осуществлять электрическую регулировку электронных приборов и устройств с	ПК 1.2
использованием современных контрольноизмерительных приборов и ЭВМ в	
соответствии с требованиями технологических условий на изделие;	пи 1 о
1 3 1 3 1 3	ПК 1.2
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных приборов и устройств;	
- измерять с заданной точностью различные электрические и радиотехнические величины;	ПК 1.2
- использовать контрольно-измерительные приборы, подключать их к регулируемым электронным приборам и устройствам;	ПК 1.2
- читать схемы различных электронных приборов и устройств, их отдельных узлов и каскадов;	ПК 1.2
- электронных приборов и устройств (руководствуясь)в соответствии с техническими условиями на электронные приборы и	ПК 1.2
- комплексов в соответствии с требованиями ТУ (технических условий) на электронное устройство;	ПК 1.2
- контролировать порядок и качество испытаний, содержание и последовательность всех этапов испытания;	ПК 1.2
- снимать показания приборов и составлять по ним графики, требуемые в процессе работы с электронными приборами и	ПК 1.2
<ul> <li>устранять неисправности и повреждения в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 1.2
- устройства;	ПК 1.2
- составлять измерительные схемы регулируемых приборов и устройств;	ПК 1.2
- составлять макетные схемы соединений для регулирования электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- определять и устранять причины отказа работы электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- устройствами;	ПК 1.2
- применять схемную документацию при выполнении настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- проводить необходимые измерения;	ПК 1.2
- организовывать рабочее место и выбирать приемы работы;	ПК 1.2
<ul> <li>осуществить выбор измерительных приборов и оборудования для проведения настройки, регулировки и испытаний</li> </ul>	ПК 1.2
Практический опыт:	
проведение контрольных испытаний и настройка прибора;	ПК 1.1
проведение контроля качества сборки и монтажных работ;	ПК 1.1
участие в проведении испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
выполнение демонтажа электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
выполнение поверхностного монтажа электронных устройств;	ПК 1.1
выполнение сборки и монтажа полупроводниковых приборов и интегральных схем;	ПК 1.1
- монтажа	ПК 1.1
подготовка рабочего места;	ПК 1.1
выполнение операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
практический опыт: монтирования прибора по схеме;	ПК 1.1
практический опыт: укладывания монтажных проводов, выполнения пайки, сварки их с элементами схемы, проверки качества	ПК 1.1
проведение анализа электрических схем электронных приборов и устройств;	ПК 1.1
выполнение навесного монтажа;	ПК 1.1
- участие в проведении испытаний электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- выполнение операций настройки и регулировки электронных приборов и устройств;	ПК 1.2
- подготовка рабочего места;	ПК 1.2
- проведение анализа электрических схем электронных приборов и устройств;	ПК 1.2



# УП.02.01 «Учебная практика (Проведение технического обслуживания и ремонта электронных приборов и устройств)»

Программа учебной практики (далее программа) является частью программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС по специальности СПО 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» в части освоения основного вида профессиональной деятельности (ВПД): Проведение технического обслуживания и ремонта электронных приборов и устройств и соответствующих профессиональных компетенций (ПК):

- ПК 2.1: Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2: Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов
- ПК 2.3: Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации

#### Планируемые результаты освоения практики

- ПК 2.1 Производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности
- ПК 2.2 Осуществлять диагностику аналоговых, импульсных, цифровых и со встроенными микропроцессорными системами устройств средней сложности для выявления и устранения неисправностей и дефектов
- ПК 2.3 Выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- эксплуатационные документы на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.1
- основные методы диагностирования;	ПК 2.1
- функциональные схемы систем тестового и функционального диагностирования;	ПК 2.1
- принципы организации диагностирования;	ПК 2.1
- основные функции средств диагностирования;	ПК 2.1
- виды средств и систем диагностирования электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
<ul> <li>методику контроля и диагностики электронных устройств со встраиваемыми микропроцессорными системами;</li> </ul>	ПК 2.2
<ul> <li>особенности диагностирования аналоговых, и импульсных электронных приборов и устройств как объектов диагностирования;</li> </ul>	ПК 2.2
- средства диагностирования аналоговых и импульсных электронных устройств, микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- эксплуатационную документацию на диагностируемые электронные приборы и устройства;	ПК 2.2
- эксплуатационную документацию;	ПК 2.3
- показатели качества;	ПК 2.3
- показатели систем технического обслуживания и ремонта;	ПК 2.3
- правила эксплуатации и назначение различных электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- правила эксплуатации и назначения различных электронных приборов и устройств	ПК 2.3
- применение программных средств в профессиональной деятельности;	ПК 2.3
<ul> <li>- алгоритмы организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 2.3
- система качества;	ПК 2.3
- специальные технические средства для обслуживания микропроцессорных устройств;	ПК 2.3
<ul> <li>- алгоритм организации технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 2.3
- технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств.	ПК 2.3
<ul> <li>алгоритмы организации технического обслуживания и ремонта различных видов электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 2.3
- методы оценки качества и управления качеством продукции;	ПК 2.3



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- методы и технологию проведения стандартных испытаний и технического контроля;	ПК 2.3
- виды и методы технического обслуживания;	ПК 2.3
Умения:	I=== a .
- определять последовательность операций диагностирования электронных приборов и устройств;	
- читать и анализировать эксплуатационные документы;	ПК 2.1
- выбирать средства и системы диагностирования;	ПК 2.1
- выявлять причины неисправности и ее устранения;	ПК 2.1
- использовать системы диагностирования при выполнении оценки работоспособности электронных приборов и устройств;	
- производить контроль различных параметров электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации;	ПК 2.1
- определять по внешнему виду и с помощью приборов дефекты электронных приборов и устройств;	ПК 2.1
- соблюдать технологию устранения обнаруженных неисправностей и дефектов в простых электрических схемах электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- проверять электронные приборы, устройства и модули с помощью стандартного тестового оборудования;	ПК 2.2
- работать с основными средствами диагностики аналоговых и импульсных, цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- работать с контрольно- измерительной аппаратурой и тестовым оборудованием;	ПК 2.2
- использовать методику контроля и диагностики цифровых схем и микропроцессорных систем;	ПК 2.2
- анализировать результаты проведения технического контроля;	ПК 2.3
- применять инструментальные и программные средства для составления документации по техническому сопровождению в ходе эксплуатации электронных приборов и устройств;	
- применять регламенты по техническому сопровождению обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- применять технические средства для обслуживания электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- определять необходимость корректировки;	ПК 2.3
- проводить контроль различных параметров электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- обслуживаемого электронного оборудования	ПК 2.3
- корректировать и заменять неисправные или неправильно функционирующие схемы и электронные компоненты	
- выполнять регламент по техническому сопровождению	ПК 2.3
- работать с современными средствами измерения и контроля электронных схем и устройств:	ПК 2.3
- оценивать качество продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- анализировать результаты проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- устранять обнаруженные неисправности и дефекты в работе электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- соблюдать инструкции по эксплуатации и техническому уходу электронных приборов и устройств;	ПК 2.3, ПК 2.3
Практический опыт:	
- производить диагностику работоспособности электронных приборов и устройств средней сложности;	ПК 2.1
<ul> <li>устранение обнаруженных неисправностей и дефектов в работе электронных приборов и устройств;</li> </ul>	
<ul> <li>осуществление диагностики работоспособности аналоговых и импульсных электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 2.2
- осуществление диагностики работоспособности цифровых и электронных устройств со встроенными микропроцессорами;	ПК 2.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- осуществления диагностики работоспособности аналоговых, цифровых и импульсных, электронных приборов и устройств;	ПК 2.2
- выполнения текущего ремонта электронных приборов и устройств;	ПК 2.3
- принимать участие в оценивании качества продукции (электронных приборов и устройств);	ПК 2.3
- выполнять техническое обслуживание электронных приборов и устройств в соответствии с регламентом и правилами эксплуатации;	ПК 2.3
- проводить анализ результатов проведения технического обслуживания;	ПК 2.3
- выполнять ремонт электронных приборов и устройств в процессе эксплуатации;	ПК 2.3

## УП.03.01 «Учебная практика (Проектирование электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа)»

Программа учебной практики (далее программа) является частью программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС по специальности СПО 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» в части освоения основного вида профессиональной деятельности (ВПД): Проектирование электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа (ПК):

- ПК 3.1: Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2: Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности
- ПК 3.3: Выполнять оценку качества разработки проектирования электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа

### Планируемые результаты освоения практики

- ПК 3.1 Разрабатывать структурные, функциональные и принципиальные схемы простейших электронных приборов и устройств
- ПК 3.2 Разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности
- ПК 3.3 Выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- этапы разработки и жизненного цикла электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- основные принципы работы цифровых и аналоговых схем;	ПК 3.1
- последовательность взаимодействия частей схем;	ПК 3.1
- программы схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
<ul> <li>современная элементная база схемотехнического моделирования электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 3.1
<ul> <li>типовой технологический процесс и его составляющие; основы проектирования технологического процесса;</li> </ul>	ПК 3.1
<ul> <li>типовые пакеты прикладных программ, применяемые при конструировании электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 3.1
- требования ЕСКД и ЕСТД;	ПК 3.1
- функциональное назначение элементов схем;	ПК 3.1
- основные свойства материалов печатных плат;	ПК 3.2
- основы принципов проектирования печатного монтажа;	ПК 3.2
- основы проектирования технологического процесса;	ПК 3.2
- основы схемотехники;	ПК 3.2
- особенности производства электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
- порядок и этапы разработки конструкторской документации	ПК 3.2
- последовательности процедур проектирования, применяемых при разработке печатных плат электронных устройств;	ПК 3.2
- факторы, влияющие на качество проектирования печатных плат;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- признаки квалификации печатных плат;	ПК 3.2
- этапы проектирования электронных устройств;	ПК 3.2
- современная элементная база электронных устройств;	ПК 3.2
- способы описания технологического процесса;	ПК 3.2
- сравнительные характеристики различных конструкций печатных плат;	ПК 3.2
- стадии разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- технологические процессы производства печатных плат, интегральных микросхем и микросборок;	ПК 3.2
- автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- действующие нормативные требования и государственные стандарты;	ПК 3.2
- комплектность конструкторских документов на узлы и блоки, выполненные на печатных платах;	ПК 3.2
- методы автоматизированного проектирования ЭПиУ;	ПК 3.2
<ul> <li>основные прикладные программы автоматизированного проектирования и их назначения;</li> </ul>	ПК 3.2
- типовой технологический процесс и его составляющие;	ПК 3.2
- основные положения Государственной системы стандартизации (ГСС);	ПК 3.2
- основные положения единой системы конструкторской документации (ЕСКД);	ПК 3.2
- методы оценки качества проектирования электронных приборов и устройств;	ПК 3.3
Умения:	
- выполнять чертежи структурных и электрических принципиальных схем;	ПК 3.1
- составлять электрические схемы и расчеты параметров электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- проектировать электронные приборы и устройства с использованием прикладных программ сквозного автоматизированного проектирования.	ПК 3.1
- применять пакеты прикладных программ для моделирования электрических схем;	ПК 3.1
- конструировать сборочные единицы электронных приборов и устройств;	ПК 3.1
- осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем;	ПК 3.1
- описывать работу проектируемых устройств на основе анализа электрических, функциональных и структурных схем;	ПК 3.1
- подбирать элементную базу при разработке принципиальных схем электронных устройств с учетом требований технического задания;	ПК 3.1, ПК 3.2
- читать принципиальные схемы электронных устройств;	ПК 3.2
- выполнять расчет конструктивных показателей электронного устройства;	ПК 3.2
- компоновать и размещать электрорадиоэлементы на печатную плату;	ПК 3.2
- выполнять расчет компоновочных характеристик электронного устройства;	ПК 3.2
- выполнять расчет габаритных размеров печатной платы электронного устройства;	ПК 3.2
- определять порядок и этапы конструкторской документации;	ПК 3.2
- выполнять несложные расчеты основных технических показателей простейших проектируемых электронных приборов и устройств;	ПК 3.2
<ul> <li>осуществлять сбор и анализ исходных данных для выбора структурных, функциональных и принципиальных схем проектирования деталей, узлов и устройств радиотехнических систем;</li> </ul>	
<ul> <li>оформлять конструкторскую документацию на односторонние и двусторонние печатные платы;</li> </ul>	ПК 3.2
- выбирать типоразмеры печатных плат.	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы разработки конструкторской документации;	ПК 3.2
- выбирать способы крепления и защиты проектируемого электронного устройства от влияния внешних воздействий;	ПК 3.2
- выбирать и рассчитывать элементы печатного рисунка;	ПК 3.2
- выполнять трассировку проводников печатной платы разрабатывать чертежи печатных плат в пакете прикладных программ САПР;	ПК 3.2



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- проводить анализ работы разрабатываемой схемы электрической принципиальной электронных приборов и устройств в программе схемотехнического моделирования;	ПК 3.2
<ul> <li>проводить анализ технического задания на проектирование электронного устройства на основе печатного монтажа;</li> </ul>	ПК 3.2
- проводить конструктивный анализ элементной базы;	ПК 3.2
- выбирать класс точности и шаг координатной сетки на основе анализа технического задания;	ПК 3.2
<ul> <li>разрабатывать проектно-конструкторскую и технологическую документацию электронных приборов и устройств;</li> </ul>	ПК 3.2
- применять программное обеспечение для проведения технического обслуживания и эксплуатации различных видов электронных приборов и устройств;	ПК 3.3
- проводить анализ конструктивных показателей технологичности;	ПК 3.3
Практический опыт:	-
- проводить анализ структурных, функциональных и принципиальных схем простейших электронных устройств путем сопоставления различных вариантов;	ПК 3.1
- моделировать электрические схемы с использованием пакетов прикладных программ	ПК 3.1
- разрабатывать электрические принципиальные схемы на основе современной элементной базы с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	ПК 3.1
- разрабатывать проектно-конструкторскую документацию печатных узлов электронных приборов и устройств и микросборок средней сложности;	ПК 3.2
- разрабатывать структурные, функциональные электрические принципиальные схемы на основе анализа современной элементной базы с учетом с учетом технических требований к разрабатываемому устройству;	
- электронные устройства, выполненные на основе печатных плат и микросборок в соответствии с ЕСКД.;	ПК 3.2
- применять автоматизированные методы проектирования печатных плат;	ПК 3.2
<ul> <li>проводить анализ технического задания при проектировании электронных устройства;</li> </ul>	ПК 3.2
- разрабатывать конструкцию электронных устройства с учетом воздействия внешних факторов;	ПК 3.2
- выполнять оценку качества разработки (проектирования) электронных приборов и устройств на основе печатного монтажа;	ПК 3.3

## УП.04.01 «Учебная практика (Выполнение работ по профессии слесарь-сборщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов)»

Программа учебной практики (далее программа) является частью программы подготовки специалистов среднего звена в соответствии с ФГОС по специальности СПО 11.02.16 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» в части освоения следующих видов профессиональной деятельности (ВПД): ВД.4 - Выполнение работ по профессии слесарь-сборщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов, и соответствующих профессиональных компетенций (ПК):

- 1. ПК 4.1 Выполнять сборку простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи со слесарной подгонкой деталей, входящих в сборку радиоэлектронной аппаратуры и приборов.
  - 2. ПК 4.2 Выполнять резку заготовок, комплектовку и подготовку деталей к сборке

### Планируемые результаты освоения практики

ПК 4.1 Выполнять сборку простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи со слесарной подгонкой деталей, входящих в сборку радиоэлектронной аппаратуры и приборов

ПК 4.2 Выполнять резку заготовок, комплектовку и подготовку деталей к сборке

Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
Знания:	
- основные сведения об устройстве и принципе действия используемого в работе	
оборудования и правила управления им; правила и способы выполнения простых	
слесарно-сборочных работ;	



Планируемые результаты освоения учебной дисциплины/МДК	Компетенции
- назначение и условия применения наиболее распространенных приспособлений, контрольно-измерительных инструментов и приборов, нормального и специального режущего инструмента; основные механические и радиотехнические свойства обрабатываемых и используемых при сборке материалов; правила заточки простого режущего инструмента; основные сведения о параметрах обработки;	
Умения:	
- производить сборку и механическую регулировку изделий, приборов, механизмов и аппаратуры средств связи средней сложности; производить сборку и механическую регулировку приборов, механизмов и аппаратуры средств связи, изделий; производить испытания и проверку механической части собранных механизмов, изделий и устройств аппаратуры и приборов; устранять обнаруженные в процессе испытаний неисправности;	
- производить слесарную обработку, доводку деталей; затачивать специальный режущий инструмент; осуществлять термообработку нормального и специального режущего инструмента;	
Практический опыт:	
- сборки простых приборов, узлов и блоков радиоэлектронной аппаратуры и аппаратуры средств связи;	ПК 4.1
- слесарной подгонки деталей, входящих в сборку;	ПК 4.2

## Раздел 8. Иные сведения

# 8.1. Особенности организации образовательной деятельности для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья

- 8.1.1. Содержание среднего профессионального образования и условия организации обучения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья определяются адаптированной образовательной программой, а для инвалидов также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида.
- 8.1.1.1. Обучение по образовательным программам СПО обучающихся с ограниченными возможностями здоровья осуществляется на основе образовательных программ СПО, адаптированных при необходимости для обучения указанных обучающихся.
- 8.1.2. Обучение по образовательным программам СПО обучающихся с ограниченными возможностями здоровья осуществляется КузГТУ с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья таких обучающихся.
- 8.1.3. КузГТУ создает специальные условия для получения среднего профессионального образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья. Под специальными условиями для получения среднего профессионального образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья понимаются условия обучения, воспитания и развития таких обучающихся, включающие в себя использование специальных образовательных программ и методов обучения и воспитания, специальных учебников, учебных пособий и дидактических материалов, специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования, предоставление услуг ассистента (помощника), оказывающего обучающимся необходимую техническую помощь, проведение групповых и индивидуальных коррекционных занятий, обеспечение доступа в здания КузГТУ и другие условия, без которых невозможно или затруднено освоение образовательных программ СПО обучающимися с ограниченными возможностями здоровья.

#### 8.2. Государственная итоговая аттестация

Государственная итоговая аттестации включает: подготовку выпускной квалификационной работы к процедуре защиты, защита выпускной квалификационной работы. Формой государственной итоговой аттестации является защита выпускной квалификационной работы в виде дипломного проекта. Демонстрационный экзамен включается в выпускную квалификационную работу.



# 8.3 Характеристики социально-культурной и воспитательной среды института профессионального образования

Социально-культурная и воспитательная среда института профессионального образования формируется через реализацию программы воспитания и социализации обучающихся, а также с помощью комплекса мероприятий направленных:

- на обеспечение воспитания высоконравственного, творческого, компетентного гражданина России, принимающего судьбу Отечества как свою личную, осознающего ответственность за настоящее и будущее своей страны, укорененного в духовных и культурных традициях многонационального народа Российской Федерации, подготовленного к жизненному самоопределению в процессе последовательного освоения им базовых национальных ценностей российского общества, общечеловеческих ценностей и воплощения их в социальной практике;
- саморазвитие и самореализацию обучающихся в процессе их участия в общественной жизни, в решении общественно значимых задач, сознательное усвоение принципов и правил выбора путей построения собственной жизни, определение перспектив дальнейшего профессионального и личностного роста;
- формирование у обучающихся способности к реализации их образовательно-профессиональных планов в соответствии с индивидуальными запросами и потребностями рынка труда;
- сохранение и укрепление физического, психологического и социального здоровья обучающихся на ступени среднего общего образования как одной из ценностных составляющих личности обучающегося.

Воспитательная среда института профессионального образования включает в себя следующие составляющие: духовно-нравственную; организацию социально значимой деятельности обучающихся; профессиональную ориентацию; а также формирование экологической культуры, культуры здорового и безопасного образа жизни.

#### 8.3.1. Духовно-нравственная составляющая воспитательной среды

Духовно-нравственное воспитание личности гражданина России - педагогически организованный процесс усвоения и принятия обучающимся базовых национальных ценностей, имеющих иерархическую структуру и сложную организацию.

Задачами духовно-нравственного развития обучающихся являются:

- воспитание способности к восприятию накопленной разными народами духовно-нравственной культуры;
- формирование представлений о том, что общечеловеческие ценности родились, хранятся и передаются от поколения к поколению через этнические, культурные, религиозные, семейные традиции, общенациональные и межнациональные отношения;
- становление внутренних установок личности, ценностных ориентаций;
- развитие у обучающихся эстетической восприимчивости.

Основные формы реализации:

- вовлечение обучающихся в деятельность творческих коллективов, досуговых мероприятий, поддержание и инициирование их деятельности;
- организация праздников, фестивалей студенческого творчества;
- проведение уроков-викторин;
- проведение конкурсов, игровых программ («День первокурсника», «День семьи»);
- проведение патриотических эстафет, акций («Подарок ветерану», «Рубежи Победы» «Мы помним»);
- организация работы внеурочных курсов;
- проведение экскурсий в музеи;
- посещение театров;
- организация выставок студенческих рисунков, фотографий.

### 8.3.2. Организация социально-значимой деятельности обучающихся

Организация добровольческой и волонтерской социально-значимой деятельности позволяет воспитывать у обучающихся активную гражданскую позицию, инициативность, развивать



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

самоуправление и творческую активность.

Задачами социально-значимой деятельности являются:

- развитие и поддержка молодежных инициатив, направленных на решение социально значимых проблем:
- создание условий для самореализации обучающихся, развитию их общих и профессиональных компетенций;
- формирование гражданской позиции обучающихся, развитие их способности к самоорганизации, чувства социальной ответственности, милосердия;
- укрепление партнерских связей с добровольческими организациями, волонтерскими отрядами, социальными партнерами.

Основные формы реализации:

- участие в добровольческих акциях («Игрушка каждому ребенку», «Рождество для всех и каждого», «Руки помощи»);
- участие во всероссийской акции «Бессмертный полк»;
- организация студенческих объединений (Студенческий совет, Студенческий клуб, Профбюро института);
- курирование учебных групп младших курсов старшекурсниками;
- помощь инвалидам, ветеранам войны и труда;
- организация работы по уходу за памятниками героям войн;
- участие в районных, городских, областных акциях, митингах, парадах, посвященных памятным датам, героическим событиям;
- организация субботников для воспитания бережливости и чувства причастности к университету, институту, общежитию;
- проведение общеуниверситетских конкурсов, формирующих у обучающихся интерес к истории университета, города, области (конкурсы сочинений, конкурсы патриотической направленности и др.)

#### 8.3.3. Профессиональная ориентация обучающихся

Профессиональная ориентация - это система мероприятий, направленных на выявление личностных особенностей, интересов и способностей у каждого человека для оказания ему помощи в осознанном выборе профессии, наиболее соответствующей его индивидуальным возможностям.

Задачами профессиональной ориентации являются:

- развитие интересов, склонностей, способностей, личностных качеств необходимых для работы по выбранной специальности;
- ознакомление обучающихся с социально-экономическими и психофизиологическими особенностями выбранной специальности, требованиями, предъявляемыми к работнику выбранной специальности;
- приспособление человека к профессиональным, социальным и психологическим факторам трудовой деятельности.

Основные формы реализации:

- проведение активизирующих профигр «Я хочу быть...»;
- конкурсов электронных презентаций «Профессия моей мечты»;
- проведение открытых уроков по специальности, круглых столов «Вместе думаем о будущем»;
- проведение профессиональных проб;
- участие в ярмарках вакансий;
- проведение мастер-классов «Фактор будущего» (встречи с успешными выпускниками разных лет)

# 8.3.4. Формирование экологической культуры, культуры здорового и безопасного образа жизни

Целью воспитания экологической культуры, культуры здорового и безопасного образа жизни является обеспечение, сохранение и укрепление физического, психического, социального и духовнонравственного здоровья обучающихся, формирование экологически целесообразного поведения в быту и природе, безопасного для человека и окружающей среды. Здорового, безопасного образа жизни и потребности в нем, формирование личности, способной реализовать себя максимально эффективно в



d41d8cd98f00b204e9800998ecf8427e

современном мире, творчески относящейся к возникающим проблемам, владеющей навыками саморегуляции и безопасного поведения.

Достижение цели обеспечивает решение следующих задач:

- расширение и закрепление познаний о положительных факторах, влияющих на здоровье, об основных компонентах культуры здоровья и здорового образа жизни;
- содействие осознанию своей неразрывности с природой, ответственности за собственное здоровье, здоровье семьи и общества;
- формирование представления о негативных факторах риска здоровью, о существовании причин возникновения зависимости от табака, алкоголя, наркотиков и других психоактивных веществ, их пагубном влиянии на здоровье;
- формирование потребности обучающихся безбоязненно обращаться к врачу по любым вопросам состояния здоровья, в том числе связанным с особенностями роста и развития.

#### Основные формы реализации:

- проведение Дня здоровья, Дня знаний правил дорожного движения, экскурсионно-оздоровительных прогулок;
- организация спортивных соревнований («Осенний кросс», «Веселые старты»), участие в районных, городских и областных соревнованиях;
- профилактика наркомании, алкоголизма и других вредных привычек;
- профилактика правонарушений;
- организация работы спортивных секций;
- проведение конкурсов и викторин на тему правильного питания;
- организация туристических походов и выездов на природу;
- проведение экологических акций, субботников, трудовых десантов по уборке территории образовательной организации, благоустройству района, города.

